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Nehmen Sie sich die Zeit für 
erfolgsversprechende Werbemittel.
Zeit für individuelle Werbung, mehr Umsatz und ein starkes Image! Unser 
Werbemittel-Katalog 2020 triumphiert mit hochwertigen Bestsellern, 
sportlichen Gadgets und außergewöhnlichen Neuheiten. Der Katalog wird 
mit 100 % Ökostrom und 100 % klimaneutralisiertem Gas produziert. Die 
Premium-Produkte von TOPiCO runden die Kollektion ab. 

Natürlich besitzen unsere Werbeartikel eine großzügige Druckfläche, damit 
Werbebotschaften optimal zur Geltung kommen. Gemeinsam mit Ihnen 
finden wir die Werbeanbringung, die am besten zum Produkt und der 
gewünschten Kampagne passt. Wir beraten Sie gern zu den verschiedenen 
Veredelungsmöglichkeiten.

Lassen Sie sich von unserem neuen Katalog 2020 mitreißen und machen 
Sie gleichzeitig Ihren Kunden eine große Freude!

HERZLICH
WILLKOMMEN

Sonnenbrille BAMBOO LINE  finden Sie auf Seite 495  

Nussknacker-Set CLICK  finden Sie auf Seite 389  

Notizbuch CORKY  finden Sie auf Seite 256  
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Der Siegertitel für starke Werbemittel!
Rundum zufriedene Kunden sind unser Ziel. Deshalb legen wir großen Wert auf 
Service, Qualität und Sicherheit. Das leistungsorientierte Zusammenspiel dieser 
drei Komponenten schafft Vertrauen. Unser Katalog 2020 präsentiert eine Fülle an 
aufmerksamkeitsstarken Werbeartikeln und Marken. 

WETTKAMPF 
DER BESTEN 

IDEEN
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498 Spiele und 

Anti-Stress-Artikel
515 Basteln und Malen
526 Plüschtiere



SERVICE, QUALITÄT & SICHERHEIT006

Zeit für 
Verantwortung
Dieses Label verwenden wir für Artikel, 
die überwiegend aus nachwachsenden 
Rohsto� en gefertigt wurden und in 
ihrer Verwendung dazu beitragen, 
unseren ökologischen Fußabdruck auf 
der Erde zu verkleinern.   



SERVICE, QUALITÄT & SICHERHEIT SERVICE, QUALITÄT & SICHERHEIT 007

  Nachhaltigkeit in der Werbemittelbranche ist ein 
immer größer werdendes Thema. 
Wir haben bereits viele Artikel im Sortiment, 
die aus überwiegend nachwachsenden Rohsto� en 
gefertigt werden oder andere Kriterien der 
Nachhaltigkeit erfüllen.
Bestellen Sie aus unserem Sortiment - 
und das mit gutem Gewissen!  
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  SERVICE, QUALITÄT & 
SICHERHEIT  

Starke Marken
Unsere exklusiven Marken versprechen Qualität zu fairen 
Preisen. Unsere Marken vereinen Produkte aus den Bereichen 
Büro, Bekleidung, Wellness, Reisegepäck und Wetterschutz.  

TOPiCO
Unsere exklusive Premium-
Marke für besonders 
hochwertige Produkte.

Calla
Unsere Marke für 
trendgerechte 
Bekleidung.

Creado
Unsere exklusive Marke für 
hochwertige Schirme mit 
besonderen Eigenschaften.

Finesse
Unsere exklusive Marke für 
Produkte aus dem Wellness- 
und Gesundheitsbereich.

Registered Design
Unsere exklusive Marke für 
funktionales Design 
mit Mehrwert.

CHECK.IN
Unsere exklusive Marke für 
hochwertiges Reisegepäck
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Geprüft und zertifiziert
Werbeartikel unterliegen strikten europäischen Richtlinien. Alle im Katalog gezeigten Produkte sind auf Herz und 
Niere geprüft. Konsequente Kontrollen und ständige Verbesserungen bilden die Grundlage der Produktsicherheit 
und garantieren bestmögliche Qualität. Europaweit anerkannte Zertifikate (RoHS, EN 71, etc.) sorgen für ein 
gutes Gefühl. Das DEKRA-Siegel steht für Sicherheit, der Sie vertrauen können. Fragen Sie uns gern nach den 
gewünschten Zertifikaten.  

  FÜR 
WETTKAMPF- 

SIEGER!  
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SERVICE, QUALITÄT 
& SICHERHEIT

TAMPONDRUCK 
Beim Tampondruck wird eine Schablone des 
Logos hergestellt und mit der gewünschten 
Farbe gefüllt. Danach wird die Farbe von 
einem Tampon abgenommen und auf den 
Artikel übertragen. Da der Tampon aus 
flexiblem Silikon besteht, lässt sich fast jeder 
Untergrund bedrucken – auch unebene 
Oberflächen.

SIEBDRUCK/TEXTILDRUCK  
Beim Siebdruck wird ein Sieb durch ein 
fotochemisches Verfahren an den nicht zu 
bedruckenden Stellen undurchlässig gemacht. 
Der Werbeartikel wird unter das Sieb gelegt 
und an den Stellen bedruckt, wo das Sieb 
durchlässig ist. Die Farbe wird dabei durch 
die offenen Maschen gedrückt und so auf den 
Artikel gebracht. Bei farbigen Logos empfehlen 
wir eine zusätzliche Weißunterlegung, um die 
Farbbrillanz des Aufdruckes zu garantieren. 
Beim Siebdruck lassen sich flache Oberflächen 
wie Textilien oder Schirmsegmente optimal 
bedrucken.

STICKEREI  
Das Logo wird digital umgesetzt und ein 
Computer steuert dann die Bestickung 
des Artikels per Nadel und Faden. Bis zu 10 
Farben sind möglich. Diese robuste Art der 
Veredelung eignet sich für alle Textilien. Eine 
genaue Berechnung des Logos erfolgt nach 
Anzahl der Stiche.

PRÄGUNG
Mithilfe des Prägestempels wird das Logo in 
den jeweiligen Artikel gepresst. Auch farbige 
und metalloptische (in Gold und Silber) 
Prägungen sind mittels spezieller Folien 
möglich. Das Verfahren wird besonders bei 
Leder- und Kunstlederartikeln eingesetzt.

LASERGRAVUR  
Eine Methode, bei der sich das Logo per 
Laserstrahl in fast alle Materialien brennen 
lässt. Dank Computersteuerung kann das 
Logo mit höchster Präzision wiedergegeben 
werden. Farbige Lasergravuren sind nicht 
möglich. Das Endergebnis hängt von der Art 
des Untergrundmaterials ab.

TRANSFERDRUCK  
Durch Transferpressen, die aus einer Heiz- und 
einer Bodenplatte bestehen, werden die vorab 
auf spezielles Thermopapier gedruckten 
Logos/Bilder/Texte mithilfe von Hitze auf das 
jeweilige Produkt gepresst. Zuvor wird das 
Thermopapier durch den Siebdruck oder den 
Digitaldruck bedruckt.
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t 40 x 10 mm K1+H2 (4)

$§e

Die angegebenen Druckpreise beziehen sich auf 
eine einfarbige Werbeanbringung (inkl. Handling) 
an einer Position in der von uns empfohlenen 
Druckart und –größe, zzgl. Vorkosten. Es handelt 
sich um Circa-Preise, die von Ihrer Bestellmenge 
in der jeweiligen Staffel abhängen. Für weitere und 
größere Veredelungsmöglichkeiten sprechen Sie 
uns gerne an.

MIT 
RICHTIGEM 
BRANDING 
ZUM ERFOLG!
So machen Sie Ein(D)ruck.
Ihr Logo sendet eine bleibende Werbebotschaft und verleiht 
den Werbemitteln Individualität. Bei Logoaufdrucken in 
diesem Katalog handelt es sich um Bedruckungs- bzw. 
Veredelungsbeispiele. So sehen Sie schon vorab, wie die Produkte 
mit Werbeanbringung wirken.

360°-RUNDUM-GRAVUR  
Der gravierende Unterschied zur einfachen 
Lasergravur: Die 360°-Gravur bietet 
grenzenlose Möglichkeiten. Dank einer 
Drehvorrichtung lässt sich die Werbebotschaft 
umlaufend auf das Produkt gravieren und 
kommt so rundum gut zur Geltung. Dieses 
Verfahren eignet sich vor allem für runde, 
zylindrische oder konische Artikel wie z.B. 
Thermobecher.

DOMING  
Der Domingsticker besteht aus Kunstharz 
und einem Aufkleber mit Firmenlogo. Das 
kristallklare Kunstharz wird dem Logo-
Ausdruck angepasst, schützt das Bild und 
hebt das Logo (3D-Effekt) hervor. Der gewölbte 
Aufkleber lässt sich gut in Vertiefungen von 
Artikeln (z.B. Schirmgriff) anbringen.

DIREKTDRUCK  
Beim Direktdruck werden einzelne 
Tintentropfen aus Düsen direkt auf den Artikel 
oder das Papier geschossen (ähnlich wie 
beim Tintenstrahldrucker). In der Regel wird 
mit UV-Licht trocknenden Farben gearbeitet. 
Das sorgt für eine hohe Brillanz. Besonders 
für niedrige Auflagen und für flache Artikel 
geeignet.

DIGITALTRANSFER  
Beim Digitaltransfer wird in zwei Schritten 
gearbeitet. Zuerst wird ein spezielles 
Thermopapier digital bedruckt und auf die 
Motivkontur zugeschnitten. Das Logo/Bild/
Text wird dann im zweiten Schritt durch eine 
Transferpresse unter Druck und Hitze auf den 
Artikel übertragen.

DRUCKINFO:
Veredelung:

Druckart und  
Druckgröße

Druckcode  
(max. Druckfarben)
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  TASCHEN & REISEGEPÄCK  

Der Weg ist das Ziel
Die Welt ist eine Kugel, die einmal umrundet werden will. Und 
am Ziel angekommen, beginnt das Abenteuer wieder von vorn. 
Deshalb kann man von unseren treuen Reisebegleitern nie 
genug bekommen. Rucksack, Reisetasche und Rollko� er sind 
immer im Reisefieber.  

014 Taschen und Kühltaschen, 
Rucksäcke und Koff er

078 Kulturbeutel und 
Kosmetiktaschen

082 Reisezubehör  

Trolley-Reisetasche BERGEN
finden Sie auf Seite 070  

Kulturtasche TUBE  finden Sie auf Seite 078  
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FIT FÜR DIE 
LANGSTRECKE
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NEU

NEU

VEG BAG  56-0890007 
Gemüsenetz VEG BAG: mit Kordelzug schließbar, 
waschbar, wiederverwendbar | VE: 200 St. | 
Größe: ca. 37 x 37 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 200 x 200 mm T2+H1 (10)

CORK  56-0819599 
Rucksack CORK: mit 2 Tragekordeln, über die 
Schulter oder als Rucksack tragbar, ca. 140 g/
m² | VE: 100 St. | Größe: ca. 38 x 41 cm | 
Material: Baumwolle / Kork | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1 (10)

SUBURB   
Turnbeutel SUBURB: mit 2 Tragekordeln, über die 
Schulter oder als Rucksack tragbar, ca. 100 g/
m² | VE: 100/200 St. | Größe: ca. 37 x 41 cm | 
Material: Baumwolle | Veredelung: u 80 x 80 mm 
T1+H2 (10)

56-0819597
weiß

56-0819598
schwarz
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NEU

  NACHHALTIGE EINKAUFSBEGLEITER  

  NET    56-0890011    
 Einkaufsnetz NET, klein: mit Etikett zur 
Bedruckung, mit 2 Tragegriff en |  VE:   100 St.  | 
Größe:  ca. 30 x 30 cm |  Material:  Baumwolle | 
Veredelung: u   50 x 10 mm T1+H4 (10)  

  NET    56-0890012    
 Einkaufsnetz NET, mittel: mit Etikett zur 
Bedruckung, mit 2 Tragegriff en |  VE:   100 St.  | 
Größe:  ca. 40 x 35 cm |  Material:  Baumwolle | 
Veredelung: u   50 x 10 mm T1+H4 (10)  

  NET    56-0890013    
 Einkaufsnetz NET, groß: mit Etikett zur 
Bedruckung, mit 2 Tragegriff en |  VE:   100 St.  | 
Größe:  ca. 45 x 45 cm |  Material:  Baumwolle | 
Veredelung: u   50 x 10 mm T1+H4 (10)  
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JAMIE  56-0808023 
Küchenschürze JAMIE: mit aufgesetzter 
Brusttasche, Halsschlaufe und 
Zuziehbändern, ca. 120 g/m² | VE: 300 St. | 
Größe: 80 x 49 cm | Material: Baumwolle | 
Veredelung: s 160 x 160 mm S9+H2 (6)

LITTLE  56-0808005 
Kleine Baumwolltasche LITTLE mit kurzen 
Henkeln, ca. 110 g/m² | VE: 1000 St. | 
Größe: 23 x 26 cm | Material: Baumwolle | 
Veredelung: s 160 x 160 mm S9 (6)

SUBURB  56-0819596 
Turnbeutel SUBURB: mit 2 Tragekordeln, 
über die Schulter oder als Rucksack 
tragbar, ca. 100 g/m² | VE: 100/200 St. | 
Größe: ca. 37 x 41 cm | Material: Baumwolle | 
Veredelung: s 300 x 350 mm S9+H2 (6)

SAILOR  56-0808020 
Matchsack SAILOR mit Kordelzug, als Rucksack oder 
Umhängetasche tragbar, ca. 200 g/m² | VE: 200 St. | 
Größe: ca. 45 x Ø25 cm | Material: Baumwolle | Twill | 
Veredelung: s 250 x 250 mm S9+H2 (6)
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BIG PURE  56-0808002 
Baumwolltasche BIG PURE mit kurzen Henkeln, ca. 140 g/m² | VE: 250 St. | 
Größe: ca. 38 x 42 cm | Material: Baumwolle | Veredelung: s 300 x 350 mm S9 (6)

ca. 140 g/m²

PURE  56-0808001 
Baumwolltasche PURE mit kurzen 
Henkeln, ca. 110 g/m² | VE: 300 St. | 
Größe: 38 x 42 cm | Material: Baumwolle | 
Veredelung: s 300 x 350 mm S9 (6)

PURE  56-0808003 
Baumwolltasche PURE mit langen 
Henkeln, ca. 110 g/m² | VE: 300 St. | 
Größe: 38 x 42 cm | Material: Baumwolle | 
Veredelung: s 300 x 350 mm S9 (6)

BIG PURE  56-0808008 
Baumwolltasche BIG PURE mit langen 
Henkeln, ca. 140 g/m² | VE: 250 St. | 
Größe: ca. 38 x 42 cm | Material: Baumwolle | 
Veredelung: s 300 x 350 mm S9 (6)

ca. 140 g/m²
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NEU56-0808015
grün

PURE   
Baumwolltasche PURE: mit kurzen 
Henkeln, ca. 110 g/m² | VE: 300 St. | 
Größe: 38 x 42 cm | Material: Baumwolle | 
Veredelung: s 300 x 350 mm S9 (6)

56-0808011
blau

56-0808019
schwarz

56-0808012
rot

56-0808016
weiß

BIG PURE   
Baumwolltasche BIG PURE: mit langen 
Henkeln, ca. 140 g/m² | VE: 250 St. | 
Größe: ca. 38 x 42 cm | Material: Baumwolle | 
Veredelung: s 300 x 350 mm S9 (6)

ca. 140 g/m²

56-0808009
schwarz

56-0808013
dunkelgrün

56-0808010
blau

56-0808018
royalblau

56-0808014
rot

56-0808017
weiß
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MALL   
Einkaufstasche MALL: mit langen und breiten Schultergurten 
– perfekt für Promotion und Shopping | VE: 200 St. | 
Größe: ca. 36 x 30 x 9 cm | Material: Polypropylen | non-woven | 
Veredelung: u 280 x 280 mm T2 (10)

56-0808034
schwarz

56-0808035
blau

56-0808036
rot

LITTLE MARKET   
Kleiner Shopper LITTLE MARKET: mit 2 kurzen Henkeln | 
VE: 100/500 St. | Größe: ca. 22 x 26 cm | Material: Polypropylen | 
non-woven | Veredelung: s 130 x 180 mm S1 (1)

56-0808070
schwarz

56-0808073
rot

56-0808071
blau

56-0808074
weiß

56-0808072
grün

STORE   
Kleine Einkaufstasche STORE: mit gestanztem Griffloch | 
VE: 100/500 St. | Größe: ca. 25 x 35 cm | Material: Polypropylen | 
non-woven | Veredelung: s 130 x 180 mm S1 (1)

56-0808078
schwarz

56-0808081
rot

56-0808079
blau

56-0808082
weiß

56-0808080
grün
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SHOPPY   
Einkaufstasche SHOPPY: mit langen Henkeln und seitlicher Öse zum 
Anhängen der farblich passenden Klettverschlusstasche | VE: 100/300 St. | 
Größe: ca. 38 x 42 cm | Material: 190T Polyester | Veredelung: u 50 x 40 mm 
T1+H6 (10)

56-0820500
schwarz

56-0820503
türkis

56-0820505
orange

56-0820501
blau

56-0820506
gelb

56-0820507
beige

56-0820502
rot

56-0820504
pink

MARKET   
Einkaufstasche MARKET mit langen Tragegurten | VE: 300 St. | 
Größe: 45 x 37 cm | Material: Polypropylen | non-woven | 
Veredelung: u 280 x 280 mm T2 (10)

56-0808025
rot

56-0808027
pink

56-0808030
blau

56-0808026
hellblau

56-0808028
gelb

56-0808031
schwarz

56-0808029
hellgrün

56-0808032
weiß
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56-0808066
gelb

PALMA   
Einkaufstasche PALMA: faltbar durch Druckknopf, Henkel-
Befestigung durch Ösen verstärkt und verstärkter Boden 
für mehr Stabilität | VE: 100 St. | Größe: ca. 21,5 x 20,5 x 2 / 
40 x 34 x 20 cm | Material: Polypropylen | non-woven | 
Veredelung: u 240 x 220 mm T2+H2 (10)

56-0808055
blau

56-0808057
lila

56-0808060
weiß

56-0808058
grün

56-0808056
rot

56-0808059
orange

PORTO   
Einkaufstasche PORTO, faltbar: mit 2 Henkeln, lässt sich platzsparend 
zusammenfalten und mit Druckknopf verschließen | VE: 150 St. | 
Größe: ca. 20 x 12 x 2 / 40 x 47,5 cm | Material: Polypropylen | 
non-woven | Veredelung: u 160 x 30 mm T2+H2 (10)

lässt sich platzsparend 
zusammenfalten

56-0808062
blau

56-0808061
schwarz

56-0808064
hellblau

56-0808063
rot

56-0808065
hellgrün

lässt sich platzsparend 
zusammenfalten
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STAR DUST  56-0820707 
Shopper STAR DUST aus Filz: mit Klettverschluss 
und 2 langen Schultergurten, schöne 
Sternapplikation auf der Front | VE: 40 St. | 
Größe: ca. 30 x 8,5 x 41 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 80 x 70 mm T1+H2 (10)

STAR DUST  56-0820708 
Utensilien-Tasche STAR DUST aus Filz: mit Reißverschlussfach – vielseitig 
einsetzbar z. B. für Stifte, Accessoires oder Kosmetikartikel – schöne 
Sternapplikation auf der Front | VE: 120 St. | Größe: ca. 25 x 17 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: u 70 x 30 mm T1+H2 (10)



TASCHEN & REISEGEPÄCK TASCHEN & REISEGEPÄCKTASCHEN & REISEGEPÄCK 023

HOMY  56-0820716 
Kaminholz-Tasche HOMY aus Filz: mit 2 stabilen Tragegurten 
– ideal für Transport und Lagerung von Feuerholz, auch 
geeignet zur Aufbewahrung von Zeitungen, Wolle etc. | 
VE: 20 St. | Größe: ca. 50 x 25 x 25 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 300 x 100 mm T2+H2 (10)

COSY  56-0820715 
Kaminholz-Tasche COSY aus Filz: mit einem breiten 
Tragegurt – ideal für Transport und Lagerung von 
Feuerholz, auch geeignet zur Aufbewahrung von 
Zeitungen, Wolle etc., ausgelegt für max. 15 kg | VE: 20 St. | 
Größe: ca. 36 x 40 x 40 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 200 x 150 mm T2+H2 (10)
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FREEZE  56-0606159 
Kühlakku FREEZE: mit Kühlflüssigkeit befüllt (150 ml), 
aus stabilem Kunststoffgehäuse | VE: 40/80 St. | 
Größe: 10,5 x 7 x 2,5 cm | Material: PET / SAP | 
Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H2 (10)

CELSIUS   X
Kühltasche CELSIUS: mit isoliertem 
Reißverschlussfach und Tragegriff | 
VE: 50 St. | Größe: ca. 20,5 x 13,5 x 17 cm | 
Material: Polypropylen | non-woven | 
Veredelung: u 140 x 70 mm T2+H2 (10)

56-0801130
blau

56-0801133
hellblau

56-0801131
rot

56-0801134
hellgrün

56-0801136
weiß

56-0801132
pink

56-0801135
gelb
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ISO COOL   X
Kühlrucksack ISO COOL, im Stil eines Turnbeutels: isoliertes 
Kordelzug-Hauptfach, mit 2 Tragekordeln, über die 
Schulter oder als Rucksack tragbar | VE: 100 St. | 
Größe: ca. 32 x 42 cm | Material: 210D Polyester | 
Veredelung: u 250 x 250 mm T2+H2 (10)

56-0801170
schwarz

56-0801173
hellgrün

56-0801171
blau

56-0801174
hellblau

56-0801172
rot

56-0801175
weiß

DEGREE   X
Kühltasche DEGREE, im Format einer Einkaufstasche: isoliertes 
Reißverschluss-Hauptfach, 2 Tragegriffe | VE: 40 St. | 
Größe: ca. 35,5 x 25 x 38 cm | Material: Polypropylen | 
non-woven | Veredelung: u 140 x 200 mm T2+H2 (10)

56-0801153
blau

56-0801156
hellgrün

56-0801158
weiß

56-0801154
rot

56-0801155
hellblau

56-0801157
gelb
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ICE   X
Kühltasche ICE im quadratischen Format: mit isoliertem Reißverschluss-
Hauptfach, ein Reißverschlussfach auf der Front, verstellbarer Schultergurt | 
VE: 25 St. | Größe: ca. 28,5 x 25 x 25/30 cm | Material: 420D Polyester | 
Veredelung: u 200 x 110 mm T2+H2 (10)

56-0801124
silbergrau

56-0801125
türkis

GLACIAL   X
Kühltasche GLACIAL: mit isoliertem Reißverschluss-Hauptfach, 1 Einsteckvorfach, 1 seitliches 
Netz-Einsteckfach, verstellbarer Schultergurt | VE: 25 St. | Größe: ca. 23 x 16 x 26 cm | 
Material: 420D Polyester | Veredelung: u 140 x 100 mm T2+H2 (10)

56-0801140
blau

56-0801143
orange

56-0801141
rot

56-0801144
hellblau

56-0801146
gelb

56-0801142
pink

56-0801145
hellgrün
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BASKET  56-0801167 X
Kühltasche BASKET: mit isoliertem Reißverschluss-Hauptfach, 
in geflochtener Korb-Optik, 2 Tragegriffe | VE: 20 St. | 
Größe: ca. 35 x 34 x 13 cm | Material: 300D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 65 mm T1+H2 (10)

ERFRISCHUNG ZUM MITNEHMEN

FROSTY   X
Kühltasche FROSTY: 1 Einsteckfach auf der Front, mit isoliertem 
Reißverschluss-Hauptfach, 2 seitliche Netzeinsteckfächer, 
verstärkte Tragegriffe, verstell- und abnehmbarer Schultergurt 
– ideal für Picknick, Grillen und auf Reisen | VE: 25 St. | 
Größe: ca. 32 x 23 x 37 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 190 x 180 mm T2+H2 (10)

56-0801160
blau / grau

56-0801162
grün / grau

56-0801161
rot / grau
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EASY   
Shopper EASY: mit Reißverschluss-Hauptfach, kleinem 
Reißverschluss-Innenfach und verstärktem Boden | VE: 40 St. | 
Größe: ca. 56 x 15 x 36 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 300 x 200 mm T2+H2 (10)

56-0805310
schwarz

56-0805311
blau

56-0805312
rot

TWIN   
Shopper TWIN: Reißverschluss-Hauptfach, 2 Seitentaschen 
in Streifen-Optik, 2 lange Tragegriffe | VE: 50 St. | 
Größe: ca. 44 x 31,5 x 8,5 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 230 x 140 mm T2+H2 (10)

56-0820528
schwarz / weiß

56-0820530
hellgrün / weiß

56-0820531
rot / weiß

56-0820529
blau / weiß

56-0820532
orange / weiß
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CAPRI   
Strandtasche CAPRI: mit Klettverschluss verschließbar, 
schöne Kordelhenkel aus Baumwolle mit Metallösen | 
VE: 30 St. | Größe: ca. 45 x 18 x 35 cm | Material: 300D Polyester | 
Veredelung: u 300 x 170 mm T2+H2 (10)

56-0820552
blau

56-0820555
hellgrün

56-0820564
rot

56-0820553
lila

56-0820556
orange

56-0820565
weiß

56-0820558
beige

56-0820554
pink

56-0820557
gelb

56-0820559
rosa

SYLT   
Strandtasche SYLT – in maritimer Streifen-Optik: geräumiges Hauptfach 
mit Klettverschluss verschließbar, innen extra Reißverschluss-Tasche 
für Wertgegenstände oder anderes, 2 Kordel-Henkel aus Baumwolle mit 
Metallösen | VE: 30 St. | Größe: ca. 47 x 17 x 34 cm | Material: 300D Polyester | 
Veredelung: u 300 x 50 mm T2+H2 (10)

56-0820560
schwarz / weiß

56-0820563
rot / weiß

56-0820561
blau / weiß

56-0820562
grün / weiß



TASCHEN & REISEGEPÄCKTASCHEN & REISEGEPÄCK030

MARLENE  56-0820545 
Strandtasche MARLENE: Reißverschluss-Hauptfach, extra 
Reißverschlusstasche innen, Einsteckfach auf der Front, gestreifte 
Schultergurte mit dekorativer Metallöse, schmutzabweisender Boden | 
VE: 30 St. | Größe: ca. 49 x 34,5 x 9,5 cm | Material: 300D Polyester | 
Veredelung: u 90 x 90 mm T2+H2 (10)

wasserabweisender 
Boden

ICH STEHE AUF MARITIMES DESIGN!

JUIST   
Strandtasche JUIST: geräumiges Reißverschluss-Hauptfach, 2 bequeme 
Tragegriffe, verstell- und abnehmbarer Schultergurt, durch Umklappen des 
Oberteils und Magnetverschluss kann das Volumen der Tasche auf innovative 
Art um ca. 25 % verkleinert werden | VE: 30 St. | Größe: ca. 36 / 43 x 19 x 53,5 cm | 
Material: 300D Polyester | Veredelung: u 300 x 60 mm T2+H2 (10)

56-0820566
beige / schwarz

56-0820568
beige / rot

56-0820569
beige / grau

56-0820567
beige / blau

56-0820570
beige / gelb
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NEU

KORSIKA   
Strandtasche KORSIKA: großes Hauptfach mit 2 Einsteckfächer 
innen, 2 lange Tragegriffe mit Metallösen | VE: 30 St. | 
Größe: ca. 33-59 x 39 x 18 cm | Material: Baumwolle | 
Veredelung: u 200 x 200 mm T2+H2 (10)

Canvas gewaschen

56-0820571
dunkelblau

56-0820572
pink

56-0820573
beige
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MARINA  56-0210530 
Kulturtasche MARINA: Hauptfach mit Parallel-Reißverschluss und 
zusätzlichem Klettverschluss, innen 6 seitliche Einsteckfächer, außen 
dekorative Kordelschlaufe | VE: 50 St. | Größe: ca. 27 x 16 x 14,5 cm | 
Material: 600D Polyester | Veredelung: u 80 x 40 mm T1+H2 (10)

MARINA  56-0290510 X
Kühltasche MARINA, im maritimen Look: isoliertes Reißverschluss-
Hauptfach, 2 Tragegriffe | VE: 20 St. | Größe: ca. 25 x 25 x 28 cm | 
Material: 600D Polyester | Veredelung: u 60 x 60 mm T1+H2 (10)

56-0290510
weiß / rot / blau

MARINA  56-0220518 
Strandtasche MARINA: Reißverschluss-Vorfach, Reißverschluss-
Hauptfach, Reißverschluss-Innenfach, 2 lange Tragegriffe | 
VE: 20 St. | Größe: ca. 47 x 35 x 13 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 100 x 100 mm T2+H2 (10)

ANKOMMEN UND AUSPACKEN
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MARINA  56-0219528 
Matchsack MARINA: Hauptfach mit Kordelzug, 
Reißverschluss-Vortasche, verstärkte Tragegriffe 
sowie verstellbarer Schultergurt | VE: 20 St. | 
Größe: ca. Ø30 x 50 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 90 x 90 mm T2+H2 (10)

MARINA  56-0219546 
Rucksack MARINA: Reißverschluss-Hauptfach, 
Reißverschluss-Vortasche mit extra Reißverschlussfach, 
2 seitliche Netzeinsteckfächer, seitliche 
Kompressionsgurte, verstärkter Tragegriff, gepolsterte 
Schultergurte und Rückenbereich | VE: 20 St. | 
Größe: ca. 44 x 32 x 18 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 120 x 120 mm T2+H3 (10)

MARINA  56-0208513 
Sporttasche MARINA: Reißverschluss-Hauptfach, 
2 seitliche Reißverschlussfächer, verstärkte Tragegriffe, 
verstell- und abnehmbarer Schultergurt | VE: 15 St. | 
Größe: ca. 64 x 27 x 26 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 180 x 45 mm T2+H3 (10)
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TOWN   
Turnbeutel TOWN mit 2 Tragekordeln, über die Schulter oder als Rucksack tragbar | VE: 100/200 St. | 
Größe: ca. 30 x 42 cm | Material: 210D Polyester | Veredelung: s 220 x 230 mm S3 (1)

56-0819536
schwarz

56-0819539
pink

56-0819542
gelb

56-0819537
blau

56-0819540
hellgrün

56-0819543
weiß

56-0819544
orange

56-0819538
rot

56-0819541
hellblau

DOWNTOWN   
Turnbeutel DOWNTOWN: mit 2 Tragekordeln, über die Schulter oder als Rucksack tragbar | VE: 100/200 St. | 
Größe: ca. 30 x 42 cm | Material: Polypropylen | non-woven | Veredelung: s 200 x 270 mm S1 (1)

56-0819586
schwarz

56-0819589
pink

56-0819592
gelb

56-0819587
blau

56-0819590
hellgrün

56-0819593
weiß

56-0819588
rot

56-0819591
hellblau
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NEU

BRILLIANT   
Turnbeutel BRILLIANT, mit Reflektionsdruck: mit 2 Tragekordeln, über die Schulter oder 
als Rucksack tragbar | VE: 100/200 St. | Größe: ca. 44 x 34 cm | Material: 210D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1 (10)

reflektiert

56-0819641
schwarz

56-0819644
rot

56-0819642
blau

56-0819645
orange

56-0819643
apfelgrün
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TEC   
Rucksack TEC: Reißverschluss-Vorfach mit Kopfhörer-
Kabelausgang, Reißverschluss-Hauptfach, Trageschlaufe, 
2 seitliche Netzfächer, gepolsterte Schultergurte | VE: 50 St. | 
Größe: ca. 28,5 x 17 x 40 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 130 x 150 mm T2+H2 (10)

mit Kopfhörer-
Kabelzugang

56-0819574
schwarz

56-0819577
royalblau

56-0819575
dunkelblau

56-0819578
hellgrün

56-0819576
rot

56-0819579
orange

CHAP   
Rucksack CHAP: Reißverschluss-Vortasche, Reißverschluss-Hauptfach, verstellbare und 
gepolsterte Schultergurte und 1 Trageschlaufe | VE: 50 St. | Größe: ca. 30 x 10,5 x 39,5 cm | 
Material: 600D Polyester | Veredelung: u 160 x 90 mm T2+H2 (10)

56-0819556
schwarz

56-0819559
dunkelgrün

56-0819562
hellblau

56-0819557
blau

56-0819560
apfelgrün

56-0819563
grau

56-0819564
orange

56-0819558
rot

56-0819561
pink

56-0819565
gelb

56-0819566
weiß
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TOP   
Rucksack TOP: 1 Reißverschluss-Vortasche, 1 Reißverschluss-Hauptfach, 
verstellbare gepolsterte Schultergurte und gepolsterter Rücken | 
VE: 20 St. | Größe: ca. 40 x 28 x 14 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 170 x 100 mm T2+H2 (10)

gepolsterter 
Rückenbereich

56-0819508
schwarz

56-0819515
gelb

56-0819509
blau

56-0819594
apfelgrün

56-0819510
rot

POP   
Rucksack POP: vertikales Reißverschluss-Vorfach auf der Front, 
Reißverschluss-Hauptfach, 1 seitliches Netzfach, Tragegriff, 
gepolsterte Schultergurte und Rückenbereich | VE: 40 St. | 
Größe: ca. 28,5 x 15 x 39,5 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 110 x 60 mm T2+H2 (10)

56-0819580
schwarz / grau

56-0819583
apfelgrün / grau

56-0819581
blau / grau

56-0819584
orange / grau

56-0819582
rot / grau

56-0819585
weiß / grau
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CURVE   
Rucksack CURVE: Reißverschluss-Hauptfach, Reißverschluss-Vorfach, 
Trageschlaufe, gepolsterte Schultergurte und Rückenbereich | 
VE: 20 St. | Größe: ca. 46 x 34 x 19 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H3 (10)

56-0819529
blau / schwarz

56-0819530
rot / schwarz

56-0819531
hellgrün / schwarz

DANNY   
Rucksack DANNY: vertikales Reißverschluss-Vorfach 
auf der Front, Reißverschluss-Hauptfach, gepolsterte 
Schultergurte und Rückenbereich - leichter Lifestyle 
Rucksack für viele Gelegenheiten | VE: 50 St. | 
Größe: ca. 24 x 13,5 x 40,5 cm | Material: 600D / 600D 
Polyester | Veredelung: u 80 x 180 mm T2+H2 (10)

56-0819620
schwarz

56-0819623
blau

56-0819621
dunkelblau

56-0819624
apfelgrün

56-0819622
rot

56-0819625
orange
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CROSS   
Wetterfester Rucksack CROSS: 1 Reißverschluss-Hauptfach, 1 Reißverschlussvorfach, 
2 seitliche Reißverschlusstaschen, unten 1 Reißverschlussfach mit Regenschutzhülle, 
verstärkter Tragegriff, gepolsterte Schulter- und Beckengurte, gepolsterter und 
verstärkter Rücken | VE: 10 St. | Größe: ca. 53 x 35 x 18 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 25 mm T1+H2 (10)

mit 
Regenschutzhülle

56-0219539
schwarz

56-0219540
blau

LED RUN   
Sport-Rucksack LED RUN: mit Reflektorstreifen, 1 Reißverschluss-Hauptfach mit 2 seitlich 
neben dem Reißverschluss eingearbeiteten LED-Leuchtstreifen – für mehr Sicherheit bei 
Dunkelheit – gummierter An- und Ausschalter für aufladbares LED-Licht (3 Leuchtmodi) 
mit USB-Anschluss auf der Vorderseite, kleine Reißverschluss-Vortasche inkl. USB-
Ladekabel, 2 Netztaschen, Tragegriff, gepolsterte Schultergurte und Rückenbereich, 
elastischer Brustgurt – ideal für Jogger | VE: 25 St. | Größe: ca. 37 x 42 x 7 cm | 
Material: 1680D Polyester | Veredelung: u 80 x 30 mm T1+H2 (10)

LED mit 3 
Leucht-Modi

56-0819613
blau / schwarz

56-0819614
rot / schwarz

56-0819615
grau / schwarz
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NEU

CLOSE-BY   
Gürteltasche CLOSE-BY: geräumiges Reißverschluss-Hauptfach, 1 Reißverschluss-
Vortasche, 2 seitliche kleine Steckfächer,  verstellbarer Hüftgurt mit Schnappverschluss – 
ideal für Wertsachen und  Utensilien | VE: 25 St. | Größe: ca. 27,5 x 17 x 7 cm | Material: 600D 
Polyester | Veredelung: u 150 x 70 mm T2+H2 (10)

56-0890031
schwarz / dunkelgrau

56-0890033
schwarz / hellgrau

56-0890032
schwarz / blau
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NEU

BELLY   
Gürteltasche BELLY: geräumiges Reißverschluss-Hauptfach – innen mit kleinem 
Einsteckfach, verstellbarer Hüftgurt mit Schnappverschluss – ideal für Wertsachen und 
Kleinutensilien | VE: 100/200 St. | Größe: ca. 35,5 x 5,5 x 15 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 150 x 50 mm T2+H2 (10)

56-0890020
schwarz

56-0890023
rot

56-0890026
orange

56-0890021
grau

56-0890024
pink

56-0890022
blau

56-0890025
hellgrün

BUDDY   
Gürteltasche BUDDY: Reißverschluss-Hauptfach, Reißverschluss-Vortasche, verstellbarer 
Hüftgurt mit Schnappverschluss – ideal für Wertsachen und Kleinutensilien | VE: 200 St. | 
Größe: ca. 28 x 12 cm | Material: 420D Polyester | Veredelung: u 60 x 40 mm T1+H2 (10)

56-0890034
schwarz

56-0890036
rot

56-0890035
blau

reflektiert
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NARVIK  56-0805338 
Laptoptasche NARVIK: Reißverschluss-Vorfach, Reißverschluss-Hauptfach 
mit 4 Einsteckfächern und mit gepolstertem Laptopfach, Tragegriffe mit 
Klettverschluss, verstell- und abnehmbarer Gurt mit Schulterpolster | 
VE: 20 St. | Größe: ca. 40 x 10 x 30 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 200 x 100 mm T2+H2 (10)

gepolstertes 
Laptopfach

NARVIK  56-0810525 
Kosmetiktasche NARVIK: Reißverschluss-Vorfach für Kleinigkeiten, Hauptfach 
mit Reißverschluss, Trageschlaufe außen | VE: 50 St. | Größe: ca. 25 x 13 x 17 cm | 
Material: 600D Polyester | Veredelung: u 120 x 40 mm T2+H2 (10)

NARVIK  56-0814551 
Umhängetasche NARVIK: Umschlag mit Klettverschluss, 
Reißverschluss-Vorfach, geräumiges Hauptfach, verstellbarer 
Gurt mit Schulterpolster | VE: 30 St. | Größe: ca. 36 x 10 x 30 cm | 
Material: 600D Polyester | Veredelung: u 200 x 120 mm T2+H2 (10)
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NARVIK  56-0808523 
Sporttasche NARVIK: Reißverschluss-Hauptfach, 1 Reißverschluss-
Fronttasche, 2 seitliche Reißverschlussfächer, verstärkte Tragegriffe, 
verstell- und abnehmbarer Schultergurt mit Schulterpolster | 
VE: 15 St. | Größe: ca. 72 x 34 x 26 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 300 x 130 mm T2+H3 (10)

NARVIK  56-0819567 
Rucksack NARVIK: Reißverschluss-Vorfach, geräumiges Hauptfach 
mit Reißverschluss, 1 seitliches Netzfach, Trageschlaufe, Schultergurte 
und Rückenbereich gepolstert | VE: 20 St. | Größe: ca. 35 x 18 x 45 cm | 
Material: 600D Polyester | Veredelung: u 170 x 100 mm T2+H2 (10)
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HIGH-CLASS   
Rucksack HIGH-CLASS: Reißverschluss-Vorfach außen mit 
Karabinerhaken, Reißverschluss-Hauptfach mit Steckfach 
und kleiner Reißverschlusstasche innen sowie mit Kopfhörer-
Kabelausgang, 2 seitliche Netzfächer und Kompressionsgurte, 
verstärkter Tragegriff, Schultergurte und Rückenbereich mit 
komfortabler Polsterung | VE: 15 St. | Größe: ca. 48 x 32 x 18 cm | 
Material: 1680D Polyester | Veredelung: u 100 x 100 mm 
T2+H3 (10)

56-0819568
grau

56-0819569
blau / grau

56-0819604
burgund / grau

RELAX  56-0805101 
Sporttasche RELAX: mit Schuh- und Vortasche sowie verstell- und 
abnehmbarem Schultergurt | VE: 20 St. | Größe: ca. 52 x 27,5 x 27 cm | 
Material: 600D Polyester | Veredelung: u 190 x 100 mm T2+H2 (10)

mit Schuhfach

RELAX  56-0805102 
Multifunktionsrucksack RELAX: mit Organizer, Handytasche, 
Kopfhörerausgang,  2 Netzfächern an den Seiten, 
gepolsterten Schultergurten und Rückenbereich | VE: 20 St. | 
Größe: ca. 30 x 16 x 45 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 50 mm T1+H2 (10)

mit Kopfhörer-
Kabelzugang
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VINTAGE  56-0814560 
Umhängetasche VINTAGE: Steckfach auf der Front, 
geräumiges Reißverschluss-Hauptfach, verstellbarer 
Schultergurt | VE: 20 St. | Größe: ca. 28 x 11 x 34 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: u 220 x 160 mm 
T2+H2 (10)

MODERN UND KLASSISCH

VINTAGE  56-0808550 
Sporttasche VINTAGE: Steckfach auf der 
Front, geräumiges Reißverschluss-Hauptfach, 
2 Tragegriffe, verstellbarer Schultergurt | VE: 20 St. | 
Größe: ca. 45 x 17 x 28 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 300 x 100 mm T2+H2 (10)

VINTAGE  56-0819595 
Rucksack VINTAGE: Steckfach auf der Front, geräumiges 
Reißverschluss-Hauptfach, Trageschlaufe, mit 
gepolsterten Schultergurten und Rückenbereich | 
VE: 20 St. | Größe: ca. 30 x 14 x 41 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 170 x 120 mm T2+H2 (10)

mit Schuhfach
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AFRICA   
Rucksack AFRICA: Reißverschluss-
Hauptfach, Reißverschluss-Vorfach, seitliche 
Netzeinsteckfächer, Trageschlaufe, gepolsterte 
Schultergurte und Rückenbereich | VE: 30 St. | 
Größe: ca. 33 x 17 x 45,5 cm | Material: 600D 
Polyester | Veredelung: u 90 x 90 mm T2+H2 (10)

56-0805261
schwarz / grau

56-0805271
braun

AFRICA   
Umhängetasche AFRICA: Reißverschluss-
Hauptfach, Reißverschluss-Vorfach, Umschlag 
mit Schnappverschlüssen, kleiner Organizer 
mit Reißverschluss-Netzfach und Stiftefächern, 
verstellbarer Gurt mit Schulterpolster | VE: 20 St. | 
Größe: ca. 36 x 12,5 x 31 cm | Material: 600D 
Polyester | Veredelung: u 160 x 50 T2+H2 (10)

56-0805260
schwarz / grau

56-0805270
braun

AFRICA   
Sporttasche AFRICA: Reißverschluss-
Hauptfach, Klettverschluss-Vorfach, seitliches 
Netzfach, seitliches Schuhfach, verstell- und 
abnehmbarer Gurt mit Schulterpolster | VE: 20 St. | 
Größe: ca. 62 x 23 x 31 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 200 x 100 mm T2+H2 (10)

mit Schuhfach

56-0805262
schwarz / grau

56-0805272
braun
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mit Schuhfach

FUN   
Rucksack FUN: vertikales Reißverschluss-Vorfach auf 
der Front, 1 geräumiges Reißverschluss-Hauptfach mit 
1 Einsteckfach innen, Bodenbereich und Reißverschluss-
Anhänger aus Kunstleder, Tragegriff, gepolsterte 
Schultergurte und Rückenbereich | VE: 25 St. | 
Größe: ca. 29,5 x 14,5 x 45 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 120 x 170 mm T2+H2 (10)

56-0819600
grau

56-0819603
hellblau

56-0819601
dunkelblau

56-0819602
rot

FUN   
Sporttasche FUN: vertikale Reißverschluss-Vortasche, geräumiges Reißverschluss-
Hauptfach, 2 bequeme Tragegriffe, verstellbarer Schultergurt mit Schulterpolster 
- interessante Kunstleder-Details | VE: 20 St. | Größe: ca. 50 x 23,5 x 31 cm | 
Material: 600D Polyester | Veredelung: u 300 x 180 mm T2+H2 (10)

56-0808563
grau

56-0808566
hellblau

56-0808564
dunkelblau

56-0808565
rot



TASCHEN & REISEGEPÄCKTASCHEN & REISEGEPÄCK048

LASER PLUS  56-0210532 
Kosmetiktasche LASER PLUS: mit Reißverschluss-
Hauptfach, auswechselbarem Metalllogo, 
ABS-Tragegriff, inkl. verstell- und abnehmbarem 
Gurt mit Schulterpolster | VE: 20 St. | 
Größe: ca. 35 x 22 x 28 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: l 40 x 10 mm L1+H6 (1)

LASER PLUS  56-0210533 
Kulturtasche LASER PLUS: mit geräumigem 
Reißverschluss-Hauptfach, Reißverschluss-
Vortasche mit auswechselbarem 
Metalllogo und Handschlaufe | VE: 50 St. | 
Größe: ca. 30 x 17,5 x 13,5 cm | Material: 600D 
Polyester | Veredelung: l 20 x 10 mm L1+H6 (1)

LASER PLUS  56-0207508 
Kleidersack LASER PLUS: mit Kleiderbügel, Tragegriff, 
Reißverschluss-Vortasche mit auswechselbarem Metalllogo, 
2 rückwärtige Reißverschluss-Taschen, inkl. verstell- und 
abnehmbarem Gurt mit Schulterpolster | VE: 10 St. | 
Größe: ca. 110 x 59 x 8 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: l 20 x 10 mm L1+H6 (1)

LASER PLUS  56-0208586 
Reisetasche LASER PLUS: mit Reißverschluss-Hauptfach, Reißverschluss-
Vortasche mit auswechselbarem Metalllogo, 2 Reißverschluss-
Seitentaschen, inkl. verstell- und abnehmbarem Gurt mit Schulterpolster | 
VE: 20 St. | Größe: ca. 58 x 28 x 33 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: l 40 x 10 mm L1+H6 (1)



TASCHEN & REISEGEPÄCK TASCHEN & REISEGEPÄCKTASCHEN & REISEGEPÄCK 049

NEU

SPLIT   
Rucksack SPLIT: 1 Reißverschluss-Vorfach, 
2 Reißverschluss-Hauptfächer, ein Hauptfach mit 
gepolstertem Notebookfach und 1 Einsteckfach, das 
andere Hauptfach mit kleinem Organizer, Tragegriff, 
gepolsterte Schultergurte und Rückenbereich | VE: 15 St. | 
Größe: ca. 46 x 31 x 17 cm | Material: 600D / 210T Polyester / 
PVC | Veredelung: u 100 x 180 mm T2+H2 (10)

56-0819627
grau / blau

56-0819628
grau / rot

56-0819629
grau / weiß

SPLIT   
Sporttasche SPLIT geräumiges Reißverschluss-Hauptfach mit 
Reißverschluss-Innenfach, Reißverschluss-Vortasche, seitliches 
Netzfach, seitliches Einsteckfach, verstellbarer Gurt mit Schulterpolster | 
VE: 15 St. | Größe: ca. 52 x 31 x 29 cm | Material: 600D Polyester / PVC | 
Veredelung: u 100 x 100 mm T2+H4 (10)

56-0808567
grau / blau

56-0808568
grau / rot

56-0808569
grau / weiß

GUT GEPOLSTERT

wasserabweisender 
Boden
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PROTECT   
Rucksack PROTECT: vertikales Reißverschluss-Vorfach, 1 geräumiges 
Reißverschluss-Hauptfach mit Laptopfach und 3 Steckfächern, außen 
mit versenkbarem Karabinerhaken um die Hauptfach-Schiebergriffe zum 
Schutz vor Diebstahl zu sichern, Tragegriff, gepolsterte und ergonomisch 
geformte Schultergurte, gepolsterter Rückenbereich mit Sicherheitsfach | 
VE: 20 St. | Größe: ca. 47,5 x 32 x 6 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 120 x 200 mm T2+H2 (10)

gepolstertes 
Laptopfach

56-0819636
anthrazit

56-0819637
dunkelblau

DONEGAL  56-0819616 
Rucksack DONEGAL: vertikales Reißverschluss-Vorfach auf der Front, 
1 geräumiges Reißverschluss-Hauptfach und 1 gepolstertes Laptopfach, 
Trageschlaufe, gepolsterte Schultergurte und Rückenbereich | 
VE: 20 St. | Größe: ca. 29 x 19 x 42,5 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 130 x 130 mm T2+H2 (10)

gepolstertes 
Laptopfach

DONEGAL  56-0810538 
Kulturtasche DONEGAL: geräumiges Hauptfach mit Reißverschluss, 
seitliche Trageschlaufe – ideal für Kosmetik und Pflegeartikel | 
VE: 50 St. | Größe: ca. 24 x 12,5 x 12,5 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 170 x 90 mm T2+H2 (10)

mit versenkbarem 
Karabinerhaken
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DONEGAL S  56-0819617 
Rucksack DONEGAL S: Hauptfach mit Kordelzug, 
2 Schnappverschlüssen und einem gepolsterten Laptopfach 
innen, 2 seitliche Reißverschlusstaschen, Trageschlaufe, 
gepolsterte Schultergurte und Rückenbereich | VE: 20 St. | 
Größe: ca. 28 x 12 x 41 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 200 x 90 mm T2+H2 (10)

gepolstertes 
Laptopfach

DONEGAL  56-0814578 
Umschlagtasche DONEGAL: Umschlag mit Klettverschluss, Organizer, 
geräumiges Hauptfach und 1 gepolstertes Laptopfach, 2 seitliche 
Netz-Einsteckfächer, verstellbarer Schultergurt mit Schulterpolster | 
VE: 20 St. | Größe: ca. 38 x 11,5 x 29 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 200 x 90 mm T2+H2 (10)

gepolstertes 
Laptopfach

SPORTLICH UNTERWEGSDONEGAL  56-0808562 
Sporttasche DONEGAL: mit Reporterfunktion, Reißverschluss-Vortasche, 
geräumiges Reißverschluss-Hauptfach, 1 seitliche Reißverschlusstasche, 
abnehmbarer und verstellbarer Schultergurt mit Schulterpolster, Tragegriff | 
VE: 20 St. | Größe: ca. 52 x 23,5 x 29 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 150 x 110 mm T2+H2 (10)

mit Reporterfunktion
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HYPE   
Rucksack HYPE: 2 Reißverschluss-Vorfächer – eins davon mit kleinem Organizerfach, 
2 Reißverschluss-Hauptfächer eines mit gepolstertem Notebookfach, das andere 
Reißverschluss-Hauptfach mit Kabelausgang und extra gepolstertem Fach für 
einen Discman oder andere Geräte, 1 Reißverschluss-Schlüsselfach, 2 seitliche 
Netzeinsteckfächer und Kompressionsgurte, verstärkter Tragegriff, gepolsterte 
Schultergurte und Rückenbereich | VE: 15 St. | Größe: ca. 46,5 x 31 x 16,5 cm | 
Material: 600D Polyester | Veredelung: u 20 x 50 mm T1+H2 (10)

gepolstertes 
Laptopfach

56-0819548
grau / schwarz

56-0819549
schwarz

56-0819570
blau / schwarz

TALLINN   
Rucksack TALLINN: 1 Reißverschluss-Vorfach mit Organizer, kleine 
vertikale Vortasche mit farbigem Reißverschluss, 1 Reißverschluss-
Hauptfach mit gepolstertem Innenfach für Laptop oder Tablet 
plus extra gepolstertes Einsteckfach, 2 seitliche Netzfächer, 
Trageschlaufe, gepolsterte Schultergurte und Rückenbereich | 
VE: 20 St. | Größe: ca. 31 x 16,5 x 46 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (10)

gepolstertes 
Fach für Laptop 
und Tablet

56-0819610
grau / schwarz

56-0819611
grau / orange

56-0819612
grau / limone
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NEU

JUST   
Rucksack JUST: 1 horizontales Reißverschluss-Vorfach, 1 vertikales 
Reißverschluss-Vorfach, 1 Reißverschluss-Hauptfach mit gepolstertem 
Innenfach für Laptop oder Tablet und Organizer, seitliches Steckfach 
ergonomischer verstärkter Tragegriff,  gepolsterte Schultergurte | 
VE: 15 St. | Größe: ca. 41,5 x 30 x 12 cm | Material: 300D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 60 mm T1+H2 (10)

gepolstertes 
Laptopfach

56-0819646
anthrazit

56-0819647
blau

56-0819648
hellgrau

ABERDEEN   
Rucksack Aberdeen: 2 Reißverschluss-Vorfächer, 1 Reißverschluss-
Hauptfach, dahinter ein gepolstertes Notebookfach mit vertikalem 
Reißverschluss-Zugang, Trageschlaufe, gepolsterte Schultergurte 
und Rückenbereich | VE: 20 St. | Größe: ca. 43 x 29 x 15 cm | 
Material: 600D / 210T Polyester / Kunstleder | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (10)

gepolstertes 
Laptopfach

56-0819631
braun / blau

56-0819633
braun / rot

56-0819632
braun / grau
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NEU

NEU

  SILVER RAY    56-0809503    
 Reporter-Laptoptasche SILVER RAY: Reißverschluss-Vorfach mit 
Organizer, Reißverschluss-Hauptfach mit gepolstertem Laptopfach, 
verstärkte Tragegriff e mit Klettverschluss, verstell- und abnehmbarer 
Gurt mit Schulterpolster, Reporterfunktion auf der Rückseite | 
VE:   15 St.  |  Größe:  ca. 42 x 5,8 x 31 cm |  Material:  1680D Polyester | 
Veredelung: u   110 x 110 mm T2+H5 (10)  

  gepolstertes 
Laptopfach  

  YALE    56-0805339    
 Laptoptasche YALE: 2 Reißverschluss-Vorfächer, 1 geräumiges 
Reißverschluss-Hauptfach mit gepolstertem Laptopfach (durch Schlaufe 
mit Klettverschluss verschließbar), umfangreicher Organizer und 
Reißverschluss-Fach, verstärkte Tragegriff e, abnehm- und verstellbarer 
Schultergurt mit Schulterpolster, mit rückseitigem Reißverschlussfach und 
Reporterfunktion |  VE:   15 St.  |  Größe:  ca. 41 x 31 x 6,5 cm |  Material:  300/600D 
Polyester |  Veredelung: u   150 x 100 mm T2+H2 (10)  

  gepolstertes 
Laptopfach  

  YALE    56-0819609    
 Rucksack YALE: 2 Reißverschluss-Vorfächer, 1 geräumiges Reißverschluss-
Hauptfach mit gepolstertem Laptopfach, Organizer und Reißverschluss-
Fach, Tragegriff , gepolsterte und ergonomisch geformte Schultergurte, 
gepolsterter Rückenbereich mit Reißverschluss-Sicherheitsfach | 
VE:   10 St.  |  Größe:  ca. 44 x 30 x 11 cm |  Material:  300/600D Polyester | 
Veredelung: u   80 x 80 mm T1+H2 (10)  

  gepolstertes 
Laptopfach  
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MULTI  56-0805335 
Reportertasche MULTI: erstes Reißverschluss-Hauptfach mit Laptopfach und 
3 Einsteckfächern, zweites Reißverschluss-Hauptfach mit umfangreichem 
Organizer, Klettverschluss-Vorfach, Klettverschlussfach auf der Rückseite, 
verstärkte Tragegriffe mit Klettverschluss, verstell- und abnehmbarer Gurt 
mit Schulterpolster | VE: 20 St. | Größe: ca. 40 x 30 x 13 cm | Material: 600D 
Polyester | Veredelung: u 150 x 80 mm T2+H2 (10)

gepolstertes 
Laptopfach

MEETING  56-0805336 
Laptoptasche MEETING: erstes Reißverschluss-
Hauptfach mit gepolstertem Laptopfach, 
zweites Reißverschluss-Hauptfach mit 
umfangreichem Organizer, 1 Reißverschlussvorfach, 
1 rückseitiges Klettverschluss-Einsteckfach 
(mit Sichtfenster für 1 Visitenkarte) mit Boden-
Reißverschluss als Reporterfunktion | VE: 20 St. | 
Größe: ca. 40 x 30 x 13 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 150 x 150 mm T2+H2 (10)

mit Reporterfunktion

Taschen mit Reporterfunktion verfügen über einen Gurt oder eine 
ähnliche Haltevorrichtung auf der Taschen-Rückseite, mit dessen 
Hilfe sich Taschen bequem auf ein Trolleygestell stecken und leicht 
transportieren lassen - ohne dass die Tasche vom Trolley fällt.

PEPPER & SALT  56-0819630 
Rucksack Pepper & Salt: 3 Reißverschluss-Vorfächer - eines ideal als 
Schirmfach nutzbar, 2 Reißverschluss-Hauptfächer, ein Hauptfach mit 
gepolstertem Notebookfach und 1 Einsteckfach (durch Schlaufe mit 
Klettverschluss verschließbar), das andere Hauptfach mit kleinem 
Organizer, Tragegriff, gepolsterte Schultergurte und Rückenbereich | 
VE: 15 St. | Größe: ca. 40 x 28,5 x 12 cm | Material: 600D / 210T Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (10)

gepolstertes 
Laptopfach

OXFORD  56-0819640 
Rucksack OXFORD: 1 kleine Reißverschluss-Vortasche, 1 Vorfach mit kleinem 
Organizer, 1 Reißverschluss-Hauptfach mit 2 gepolsterten Einsteckfächern für 
Mediageräte und 1 Reißverschluss-Netzfach, 1 gepolstertes Reißverschluss-
Laptopfach, gepolsterte und ergonomisch geformte Schultergurte, gepolsterte 
Rückseite mit Reporterfunktion | VE: 20 St. | Größe: ca. 41 x 28 x 13 cm | 
Material: 1680D Polyester | Veredelung: u 190 x 110 mm T2+H2 (10)

gepolstertes 
Laptopfach
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AGENT  56-0201603 
Attaché-Aktenkoffer AGENT: aus Aluminium, mit 
sicheren Kombinations-Zahlenschlössern, textilem 
Innenfutter und diversen Einsteckfächern | VE: 1/5 St. | 
Größe: ca. 45,5 x 33 x 12,5 cm | Material: Aluminium | 
Veredelung: l 50 x 10 mm L1+H10 (1)

OFFICE  56-0202603 
Pilotenkoffer OFFICE auf Trolley – aus Aluminium, Kombinationszahlenschlösser, 
integriertes Teleskopsystem, Tragegriff, leichtlaufende Skaterrollen, komplettes 
Textil-Innenfutter, sehr großes geräumiges Hauptfach mit gepolstertem 
Laptopfach, 1 Netzfach und 2 Klettverschluss-Steckfächer, außerdem 
4 Stifteschlaufen, 1 Visitenkartensteckfach und 1 Netzfach im Deckel | VE: 1 St. | 
Größe: ca. 48 x 36 x 25 cm | Material: Aluminium | Veredelung: l 50 x 10 mm 
L1+H10 (1)

fasst bis zu 
4 Ordner

CYBER  56-0201604 
Executive-Aktenkoffer CYBER: aus Aluminium, abschließbar durch 
Schlüsselschloss, mit praktischer Inneneinteilung - für Laptop 
geeignet, inkl. Schultergurt | VE: 1/5 St. | Größe: ca. 44,5 x 32,5 x 10 cm | 
Material: Aluminium | Veredelung: l 50 x 10 mm L1+H10 (1)
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COCKPIT  56-0202601 
Pilotenkoffer COCKPIT: aus Aluminium, sichere Kombinations-
Zahlenschlösser, textiles Innenfutter, geräumiges Hauptfach mit 
2 flexiblen Trennfächern, 2 Steckfächer und 3 Stiftehalter im Deckel, 
inkl. Schultergurt | VE: 1/4 St. | Größe: ca. 45,5 x 32,5 x 20,5 cm | 
Material: Aluminium | Veredelung: l 50 x 10 mm L1+H10 (1)

OPAL  56-0210602 
Kosmetikkoffer OPAL: aus Aluminium, Hauptfach mit Steckfach und Spiegel 
im Deckel mit verstellbaren Trennwänden, seitliches Schmuckfach mit 
2 samtgefütterten Schubladen, 2 Bügel-Schlüsselschlösser, inkl. Tragegriff 
und Kunststoff-Standfüße | VE: 1/6 St. | Größe: ca. 30,5 x 21,5 x 20,5 cm | 
Material: Aluminium | Veredelung: l 50 x 10 mm L1+H5 (1)

STABIL UND GERÄUMIG
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NEU

FILE   
Dokumententasche FILE: 1 Reißverschluss-Vortasche, 
1 Reißverschluss-Hauptfach, 1 verstärkter Tragegriff | VE: 25/100 St. | 
Größe: ca. 38,5 x 28,5 x 3 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 300 x 120 mm T2+H2 (10)

56-0814510
schwarz

56-0814513
schwarz / grün

56-0814516
schwarz / hellgrün

56-0814511
schwarz / blau

56-0814514
schwarz / rot

56-0814517
schwarz / gelb

56-0814512
schwarz / lila

56-0814515
schwarz / orange

RECORD   
Dokumententasche RECORD: 1 Reißverschluss-Hauptfach, 1 Tragegriff | 
VE: 100 St. | Größe: ca. 40 x 30 x 3,7 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 250 x 150 mm T2+H2 (10)

56-0814556
schwarz

56-0814558
grau

56-0814557
blau



TASCHEN & REISEGEPÄCK TASCHEN & REISEGEPÄCK 059

BRISTOL   
Dokumententasche BRISTOL: Klettverschluss-Vorfach mit farblich 
abgesetztem Umschlag, geräumiges Reißverschluss-Hauptfach, 
2 verstärkte und farblich abgesetzte Tragegriffe, verstellbarer Schultergurt | 
VE: 40 St. | Größe: ca. 39 x 29 x 7,5 cm | Material: 300D Polyester | 
Veredelung: u 150 x 50 mm T2+H2 (10)

56-0814562
schwarz / blau

56-0814565
schwarz / grau

56-0814563
schwarz / dunkelgrün

56-0814566
schwarz / türkis

56-0814564
schwarz / rot

56-0814567
schwarz / orange

BUSY   
Dokumententasche BUSY: vertikales Reißverschluss-Vorfach, Einsteckfach 
vorne, Reißverschluss-Hauptfach, verstärkte Tragegriffe, verstell- und 
abnehmbarer Schultergurt | VE: 50 St. | Größe: ca. 38 x 9 x 28,5 cm | 
Material: 600D Polyester | Veredelung: u 200 x 120 mm T2+H2 (10)

56-0814552
grau

56-0814555
beige

56-0814553
blau

56-0814554
rot

PI   
Dokumententasche PI: mit Reißverschluss-Hauptfach, 
Reißverschluss-Vortasche, Handytasche, verstell- und 
abnehmbarem Schultergurt | VE: 40 St. | Größe: ca. 38 x 28 x 9,5 cm | 
Material: 600D Polyester | Veredelung: u 120 x 100 mm T2+H2 (10)

56-0805240
schwarz / royalblau

56-0805242
schwarz / orange

56-0805243
schwarz / hellblau

56-0805241
schwarz / rot

56-0805244
schwarz / grau
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CITY   
Umhängetasche CITY im sportlichen Streifen-Design: Umschlag 
mit Klettverschluss, geräumiges Hauptfach, 2 seitliche 
Netz-Einsteckfächer, verstellbarer Schultergurt | VE: 40 St. | 
Größe: ca. 39 x 28 x 11 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 50 x 40 mm T1+H2 (10)

56-0814543
grau / schwarz

56-0814546
grün / schwarz

56-0814549
pink / schwarz

56-0814544
blau / schwarz

56-0814547
lila / schwarz

56-0814550
orange / schwarz

56-0814545
rot / schwarz

56-0814548
hellblau / schwarz

CLEVER   
Umschlagtasche CLEVER aus strapazierfähigem 
Planenmaterial: Umschlag mit Klettverschluss, 
1 Hauptfach, 1 Einsteckfach innen, verstellbarer 
Schultergurt | VE: 30 St. | Größe: ca. 33 x 30 x 9 cm | 
Material: Polychlorid | Veredelung: u 200 x 150 mm 
T2+H2 (10)

56-0814300
schwarz

56-0814303
rot

56-0814301
blau

56-0814311
weiß

56-0814302
grün

ACTION   
Umschlagtasche ACTION aus strapazierfähigem Planenmaterial: mit 
Vorfach, Hauptfach inkl. gepolstertem Laptopfach und 
Organizer, verstellbarer Gurt mit Schulterpolster | VE: 10 St. | 
Größe: ca. 34,5 x 31,5 x 13,5 cm | Material: Polychlorid | 
Veredelung: u 100 x 200 mm T2+H2 (10)

gepolstertes Laptopfach

56-0214302
schwarz / weiß

56-0214303
blau / weiß

56-0214304
rot / weiß
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1

2

wetterfest

BIKE  56-0230501 X
Fahrradlenker-Kühltasche BIKE: mit Reißverschluss-
Hauptfach, Reißverschluss-Vortasche, Befestigungsgurten 
auf der Rückseite, verstellbarem Schultergurt, integriertem 
Regenüberzug, inkl. transparentem Straßenkartenfach | 
VE: 10 St. | Größe: ca. 30 x 15 x 18 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (10)

wetterfest

BIKE MATE  56-0230503 
Fahrradtasche BIKE MATE: geräumiges Hauptfach mit 
Reiß- und Schnappverschluss, Reißverschluss-Vortasche, 
abdeckbare Gepäckträgerhalterungen, Tragegriff, verstell- 
und abnehmbarer Schultergurt mit Polster | VE: 20 St. | 
Größe: ca. 34 x 14 x 38-50 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (10)

1

2

BIKE  56-0230500 
Fahrrad-Packtaschen-Set BIKE, 3-teilig: bestehend aus 2 seitlichen 
Packtaschen mit Reflektorstreifen und Rucksack, inkl. integriertem 
Regenüberzug für das Set und verstell- und abnehmbarem 
Schultergurt für die Packtaschen | VE: 10 Sets |  
Größe:  
ca. 28 x 41 x 12 cm 
ca. 31 x 41 x 12,5 cm |  
Material: 600D Polyester | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H3 (10)
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CHAMP   
Sporttasche CHAMP: Reißverschluss-Hauptfach, 
farblich abgesetztes Reißverschluss-Vorfach, seitliche 
Reißverschlusstaschen, verstärkte Tragegriffe, verstell- 
und abnehmbarer Gurt mit Schulterpolster | VE: 20 St. | 
Größe: ca. 66 x 36 x 29 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 300 x 60 mm T2+H2 (10)

56-0805340
schwarz / weiß

56-0805343
rot / weiß

56-0805346
grün / weiß

56-0805341
dunkelblau / weiß

56-0805344
orange / weiß

56-0805342
royalblau / weiß

56-0805345
gelb / weiß

WORKOUT   
Sporttasche WORKOUT: geräumiges Reißverschluss-
Hauptfach, 2 Tragegriffe, verstellbarer Schultergurt | 
VE: 50 St. | Größe: ca. Ø28 x 55 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 170 x 150 mm T2+H2 (10)

56-0808540
schwarz

56-0808543
grau

56-0808546
hellgrün

56-0808541
blau

56-0808544
orange

56-0808547
weiß

56-0808542
rot

56-0808545
türkis

JORDAN   
Sporttasche JORDAN: Reißverschluss-Hauptfach, Reißverschluss-
Vorfach, verstärkte Tragegriffe, verstellbarer Schultergurt und verstärkter 
Boden | VE: 20 St. | Größe: ca. 48 x 22 x 28 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 200 x 150 mm T2+H2 (10)

56-0808531
grau / schwarz

56-0808534
grün / schwarz

56-0808537
pink / schwarz

56-0808532
blau / schwarz

56-0808535
lila / schwarz

56-0808538
orange / schwarz

56-0808533
rot / schwarz

56-0808536
hellblau / schwarz
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ICELAND  56-0208559 
Reisetasche ICELAND: mit Reißverschluss-Hauptfach, 
Reißverschluss-Vortasche, 2 abgerundeten Reißverschluss-
Seitentaschen, inkl. verstell- und abnehmbarem Gurt mit 
Schulterpolster | VE: 20 St. | Größe: ca. 60 x 33 x 29 cm | 
Material: 600D Polyester | Veredelung: u 150 x 80 mm T2+H2 (10)

FITNESS   
Sporttasche FITNESS: geräumiges Reißverschluss-Hauptfach, 
2 seitliche Netzfächer, 2 Tragegriffe, verstellbarer Schultergurt | 
VE: 25 St. | Größe: ca. 45 x 19 x 26 cm | Material: 300D Polyester | 
Veredelung: u 300 x 100 mm T2+H2 (10)

56-0808552
schwarz / grau

56-0808555
schwarz / pink

56-0808553
schwarz / blau

56-0808556
schwarz / türkis

56-0808554
schwarz / rot

56-0808557
schwarz / hellgrün

PEP   
Sporttasche PEP: Reißverschluss-Vorfach, 
Reißverschluss-Hauptfach, verstärkte Tragegriffe, 
verstell- und abnehmbarer Schultergurt | VE: 20 St. | 
Größe: ca. 55 x 32,5 x 28 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 300 x 50 mm T2+H2 (10)

56-0808515
schwarz / grau

56-0808518
schwarz / grün

56-0808521
schwarz / orange

56-0808516
schwarz / blau

56-0808519
schwarz / lila

56-0808517
schwarz / rot

56-0808520
schwarz / gelb
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DOME   
Sporttasche DOME: mit großem Schuhfach, Reißverschluss-Hauptfach, 
2 Reißverschluss-Seitentaschen, Steckfach auf der Rückseite, 
wasserabweisendem Boden, inkl. verstell- und abnehmbarem Gurt mit 
Schulterpolster | VE: 15 St. | Größe: ca. 60 x 36 x 26 cm | Material: 600D 
Polyester | Veredelung: u 250 x 110 mm T2+H2 (10)

mit Schuhfach

56-0208561
schwarz / blau

56-0208563
schwarz / rot

56-0208562
schwarz / grau

GYM   
Sporttasche GYM: Reißverschluss-Hauptfach, Vorfach mit 
Klettverschluss, 2 seitliche Reißverschlussfächer - eins 
davon für Schuhe, verstärkte Tragegriffe, verstell- und 
abnehmbarer Tragegurt mit Schulterpolster | VE: 20 St. | 
Größe: ca. 48 x 30 x 27 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 200 x 150 mm T2+H2 (10)

mit Schuhfach

56-0808526
grau / schwarz

56-0808528
grau / hellblau

56-0808527
grau / dunkelblau

56-0808529
grau / hellgrün

56-0808530
grau / pink
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NEU

NEU

LEISURE   
Sporttasche LEISURE, mit seitlichem Schuhfach: geräumiges 
Reißverschluss-Hauptfach, große Reißverschluss-Vortasche, 
seitliches Netzfach, verstell- und abnehmbarer Schultergurt 
mit Schulterpolster, verstärkte Tragegriffe | VE: 20 St. | 
Größe: ca. 54 x 31 x 26 cm | Material: 300D Polyester | 
Veredelung: u 250 x 120 mm T2+H2 (10)

mit Schuhfach

56-0808570
anthrazit56-0808571

blau

MOVE IT  56-0808548 
Sporttasche MOVE IT, mit seitlichem 
Schuhfach: geräumiges Reißverschluss-Hauptfach, 
Reißverschluss-Vortasche, seitliches Netzfach, 
verstell- und abnehmbarer Schultergurt mit 
Schulterpolster, verstärkte Tragegriffe | VE: 20 St. | 
Größe: ca. 60 x 32 x 28,5 cm | Material: 300D Polyester | 
Veredelung: u 140 x 160 mm T2+H2 (10)

mit Schuhfach

SPORTLICHE RÜCKENDECKUNG



TASCHEN & REISEGEPÄCKTASCHEN & REISEGEPÄCK066

NEU

2 IN 1   
Sporttasche 2 IN 1: geräumiges Reißverschluss-Hauptfach, Reißverschluss-Vortasche, 
1 zusätzliche Trageschlaufe, 2 seitliche Reißverschluss-Taschen, verstärkte Tragegriffe, auch 
als Rucksack einsetzbar | VE: 20 St. | Größe: ca. 55 x 30 x 28 cm | Material: 300D / 600D 
Polyester | Veredelung: u 150 x 80 mm T2+H2 (10)

auch als Rucksack 
einsetzbar 56-0808572

grau / schwarz
56-0808573
blau / schwarz
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NEU

VOLUNTEER   
Rucksack VOLUNTEER, faltbar: Reißverschluss-Vorfach mit Trageschlaufe, geräumiges 
Reißverschluss-Hauptfach, 2 seitliche Netzfächer, 2 Reflektor-Etiketten, Trageschlaufe, 
verstellbare gepolsterte Schultergurte – lässt sich platzsparend zu einer Mini-Tasche 
zusammenfalten und passt perfekt in die Handtasche | VE: 60 St. | Größe: ca. 31 x 16 x 42,5 / 
23,5 x 14 cm | Material: 210D Polyester | Veredelung: u 160 x 70 mm T2+H2 (10)

faltbar

56-0819605
schwarz

56-0819608
grün

56-0819607
rot

56-0819606
blau

VOLUNTEER   
Sporttasche VOLUNTEER, faltbar: Reißverschluss-Vorfach, Reißverschluss-Hauptfach 
mit 2 Reflektor-Etiketten, 2 seitliche Netzfächer, 2 lange Tragegriffe – lässt sich 
platzsparend zu einer Mini-Tasche zusammenfalten und passt perfekt in die 
Handtasche | VE: 60 St. | Größe: ca. Ø24 x 50 / 19,5 x 18 cm | Material: 210D Polyester | 
Veredelung: s 150 x 110 mm S2+H2 (1)

faltbar

56-0808558
schwarz

56-0808560
rot

56-0808559
blau

56-0808561
grün

CONVERT   
Rucksack CONVERT, faltbar: 1 Reißverschluss-Vortasche, 1 Reißverschluss-
Hauptfach, 2 seitliche Einsteckfächer, verstellbare gepolsterte Schultergurte, 
Tragegriffe | VE: 60 St. | Größe: ca. 46 x 32 x 14,5 / 20 x 20 x 4 cm | 
Material: 300D Polyester | Veredelung: u 120 x 120 mm T2+H3 (10)

faltbar

56-0819634
anthrazit

56-0819635
blau
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5

4

2

1

3

Set

HEX   
Rollentasche HEX, faltbar: Reißverschluss-Vorfach, Reißverschluss-
Hauptfach, 1 seitliches Reißverschlussfach, 2 Tragegriffe mit 
Klettverschluss-Verstärkung, verstell- und abnehmbarer Schultergurt 
mit Schulterpolster, verstärkter Tragegriff, 2 Leichtlauf-Skaterrollen – 
das Raumwunder eignet sich perfekt als Reservetasche auf Reisen | 
VE: 10 St. | Größe: ca. 81 x 32 x 34 / 32 x 34 x 15 cm | Material: 600D 
Polyester | Veredelung: u 180 x 120 mm T2+H4 (10)

faltbar

56-0208614
schwarz

56-0208615
blau / schwarz

VIENNA   
Trolley-Bordcase VIENNA: geräumiges Reißverschluss-Hauptfach, 
Reißverschluss-Vortasche, Trolleysystem lässt sich komplett in 
einem extra Reißverschlussfach versenken, 2 Tragegriffe, 2 Füße auf 
der Rückseite, leichtlaufende Skaterrollen – boarding size für Low-
Budget-Fluglinien geeignet | VE: 6 St. | Größe: ca. 55 x 33 x 20 cm | 
Material: 600D Polyester | Veredelung: u 160 x 80 mm T2+H10 (10)

XS boarding size

56-0208610
schwarz

56-0208612
pink

BASIC  56-0205501 
Taschenset BASIC: bestehend aus 
5 Teilen: faltbarer Reisekoffer, Reisetasche, 
Rucksack, Shopper und Gürteltasche | 
VE: 10 Sets |  
Größe:  
ca. 24 x 15 x 9 cm 
ca. 41 x 38 x 12 cm 
ca. 46 x 35 x 17 cm 
ca. 47 x 28 x 24 cm 
ca. 48 x 33 x 11,5 cm |  
Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H8 (10)

1
2
3
4
5
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  COMFORTY    56-0219547    
 Trolley-Rucksack COMFORTY: Anhänger und Befestigungsschlaufe auf 
der Front, 1 kleines Reißverschluss-Vorfach, 1 mittleres Reißverschlussfach, 
1 großes Reißverschluss-Vorfach mit gepolstertem Laptopfach und 1 Steckfach, 
1 Reißverschluss-Hauptfach, 2 seitliche Reißverschlusstaschen mit je 1 Netzfach, 
Steckfach auf dem Rücken um die gepolsterten und verstellbaren Schultergurte 
und den Kleiderschutz zu verstauen, mit Einhand-Teleskopsystem – versenkbar 
im extra Reißverschlussfach, 2 Skaterrollen inkl. Kleiderschutz, 2 Bodenfüße mit 
Griff mulde |  VE:   2 St.  |  Größe:  ca. 33 x 24,5 x 50 cm |  Material:  600D Polyester | 
Veredelung: u   120 x 40 mm T2+H3 (10)  

  gepolstertes 
Laptopfach  

  TRAILER        
 Trolley-Rucksack TRAILER: kleine Reißverschluss-Vortasche, große 
Reißverschluss-Vortasche mit Organizer, Reißverschluss-Hauptfach mit 
gepolstertem Laptopfach, 2 seitliche Netzfächer, gepolsterter Rücken 
und Schultergurte, Reißverschlussfach zum Verstauen der Schultergurte, 
mit Einhand-Teleskopgestell, Tragegriff , 2 leichtlaufende Skaterrollen inkl. 
Kleiderschutz |  VE:   6 St.  |  Größe:  ca. 34 x 52 x 20/28 cm |  Material:  600D 
Polyester |  Veredelung: u   200 x 45 mm T2+H10 (10)  

  gepolstertes 
Laptopfach  

  56-0219548 
 schwarz  

  56-0219550 
 rot  

  56-0219549 
 blau  

  56-0219551 
 grau  
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BERGEN  56-0208619 
Trolley-Reisetasche BERGEN: 2 Tragegriffe mit Klettverschluss-Verstärkung, 
1 Reißverschluss-Vorfach, 2 getrennte Packebenen mit Reißverschluss, 
1 seitliches Reißverschlussfach, gepolsterter Tragegriff, versenkbares 
Trolleygestell, Leichtlauf-Skaterrollen mit Kantenschutz, 2 Gleitschienen 
für Treppentransport und Bodenfüße | VE: 6 St. | Größe: ca. 66 x 34 x 37 cm | 
Material: 600D Polyester / PU | Veredelung: u 300 x 170 mm T2+H10 (10)

mit 2 
Packebenen

VISBY  56-0208620 
Trolley-Reisetasche VISBY: Reißverschluss-Vorfach, Hauptfach 
mit extra Reißverschluss für ca. 10 % mehr Packvolumen, seitlich 
je 2 Kompressionsgurte mit Schnappverschluss, 2 gepolsterte 
Tragegriffe, versenkbares Trolleygestell, Leichtlauf-Skaterrollen mit 
Kantenschutz, 2 Gleitschienen für Treppentransport und Bodenfüße | 
VE: 4 St. | Größe: ca. 28 x 24 x 55 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 190 x 70 mm T2+H10 (10)

Dehnfalte für 
ca. 10% mehr 
Packvolumen

CHECKER  56-0219545 
Trolley-Rucksack CHECKER: Reißverschluss-Hauptfach mit Packgurten, 
Reißverschluss-Vortasche innen mit kleinem Organizer und extra 
Reißverschlussfach auf der Front, seitlich je 2 Kompressionsgurte, 2 Tragegriffe, 
versenkbares Trolleysystem, leichtlaufende Skaterrollen, auf der Rückseite ein 
Reißverschlussfach mit gepolstertem Steckfach und ergonomisch geformten 
Schultergurten, Fachfront dient dank Klettverschluss der Rollenabdeckung und 
dem Kleidungsschutz | VE: 6 St. | Größe: ca. 52 x 32 x 22 / 33 cm | Material: 600D 
Polyester | Veredelung: u 120 x 200 mm T2+H2 (10)

Rucksack 
und Trolley
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MANAGER  56-0203500 
Business-Bordcase MANAGER auf Rollen: Reißverschluss-Vortasche 
mit auswechselbarem Metalllogo, abschließbares und gepolstertes 
Laptopfach, 2 Reißverschlussfächer, Teleskopsystem auf transparenten 
Skaterrollen, verstärkte Tragegriffe, inkl. verstell- und abnehmbarem Gurt 
mit Schulterpolster | VE: 1 St. | Größe: ca. 44 x 33 x 18-22 cm | Material: 600D 
Polyester / EVA | Veredelung: l 30 x 10 mm L1+H9 (1)

gepolstertes 
Laptopfach

AIRPACK  56-0208570 
Trolley-Reisetasche AIRPACK: Reißverschluss-Hauptfach, 
Reißverschluss-Netztasche im Deckel, 2 Reißverschluss-Vortaschen 
inkl. auswechselbarem Metalllogo, seitlicher Tragegriff und Adressfach, 
komplett versenkbares Teleskopsystem auf Skaterrollen mit Kantenschutz 
und Gleitkufen, inkl. verstell- und abnehmbarem Schultergurt | 
VE: 6 St. | Größe: ca. 50 x 33 x 29 cm | Material: 600D Polyester / EVA | 
Veredelung: l 20 x 10 mm L1+H6 (1)

9P   
Trolley-Reisetasche 9P: 3 Reißverschluss-Vorfächer, 
geräumiges Reißverschluss-Hauptfach außen mit 
3 weiteren Reißverschluss-Fächern, 2 Tragegriffe mit 
Klettverschluss-Verstärkung, 1 Reißverschlussfach auf 
der Rückseite, 1 gepolsterter Tragegriff, Trolleygestell 
lässt sich in einem extra Reißverschlussfach versenken, 
Leichtlauf-Skaterrollen mit Kantenschutz, 2 Gleitschienen 
für Treppentransport und Bodenfüße – viele Fächer 
erleichtern die Organisation des Gepäcks | VE: 4 St. | 
Größe: ca. 75 x 30,5 x 33 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 300 x 150 mm T2+H2 (10)

56-0208616
schwarz / grau

56-0208618
rot / grau

56-0208617
blau / grau
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NEU

  DIPLOMAT    56-0203502    
 Trolley-Bordcase DIPLOMAT aus Check-in-Serie: 3 Reißverschluss-
Vortaschen mit auswechselbarem CHECK.IN-Logo, eine der Vortaschen 
mit Reißverschluss-Netzfach und Organizer, Hauptfach mit Packgurt 
und gepolsterten Laptopfach (durch Schlaufe mit Klettverschluss 
verschließbar), komfortabler und verstärkter Tragegri� , arretierbares und 
versenkbares Trolleysystem, 4-Zwillingsrollen-Leichtlauf-Fahrwerk, mit 
Adressfach |  VE:   1 St.  |  Größe:  ca. 44,5 x 43 x 26 cm |  Material:  1200D Polyester | 
Veredelung: u   50 x 70 mm T1+H8 (10)  

  gepolstertes Laptopfach  

  GALWAY        
 Trolley-Bordcase GALWAY: Reißverschluss-Hauptfach mit gefüttertem 
Packraum und extra Reißverschlussfach, 2 Reißverschlussfächer und 
ein auswechselbares Metalllogo auf der Front, Adressfach auf der 
Rückseite, Tragegri� , arretierbares und versenkbares Trolleygestell, 
2 Leichtlauf-Skaterrollen mit Kantenschutz und Bodenfüße | 
VE:   1 St.  |  Größe:  ca. 55 x 35 x 20 cm |  Material:  1200D Polyester / EVA | 
Veredelung: l   30 x 8 mm L1+H10 (1)  

  XS boarding size  

  56-0204700 
 schwarz  

  56-0204703 
 dunkelrot  

  56-0204701 
 grau  

  56-0204702 
 blau  
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NEU

  DUBLIN    56-0204516    
 Trolley-Bordcase DUBLIN: gefütterter Packraum mit Packgurten und 
extra Reißverschlussfach, 2 Reißverschluss-Vortaschen, arretierbares 
und versenkbares Trolleygestell, Tragegri� , leichtlaufende Skaterrollen, 
Zahlenkominationsschloss, Adressfach auf der Rückseite, auswechselbares 
Metalllogo, boarding size für Low-Budget-Fluglinien geeignet | 
VE:   1 St.  |  Größe:  ca. 50 x 35 x 20 cm |  Material:  600D Polyester / EVA | 
Veredelung: l   20 x 10 mm L1+H10 (1)  

  XS boarding size  

  DIPLOMAT S    56-0203503    
 Trolley-Bordcase DIPLOMAT S aus Check-in-Serie: 3 Reißverschluss-Vortaschen mit 
auswechselbaren CHECK.IN-Logo, eine der Vortaschen mit Reißverschluss-Netzfach 
und Organizer, Hauptfach mit Packgurt und gepolstertem Laptopfach (durch 
Schlaufe mit Klettverschluss verschließbar), komfortabler und verstärkter Tragegri� , 
arretierbares und versenkbares Trolleysystem, 4-Zwillingsrollen-Leichtlauf-Fahrwerk, 
mit Adressfach |  VE:   1 St.  |  Größe:  ca. 42 x 41,5 x 23 cm |  Material:  1200D Polyester | 
Veredelung: u   50 x 70 mm T1+H8 (10)  

  gepolstertes Laptopfach  

  ELEGANTE REISEBEGLEITER  
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  ROM    56-0204448    
 Trolley-Bordcase ROM: beidseitige Packmöglichkeit, Koff er-Innenraum 
komplett gefüttert mit Packtrennwand und Packgurt, arretierbares 
und versenkbares Trolleygestell, Tragegriff , 4-Rollen-Leichtlauf-
Fahrwerk, Zahlenkombinationsschloss - boarding size |  VE:   1 St.  | 
Größe:  ca. 55 x 33 x 22 cm |  Material:  ABS |  Veredelung: l   18 x 18 mm L1+H9 (1)  

  VERONA    56-0204449    
 Trolley-Bordcase VERONA: beidseitige Packmöglichkeiten, Koff er-Innenraum 
komplett gefüttert mit Packtrennwand und Packgurt, arretierbares und 
versenkbares Trolleygestell, Tragegriff , 4-Rollen-Leichtlauf-Fahrwerk, 
Zahlenkombinationsschloss - boarding size für Low-Budget-Fluglinien 
geeignet |  VE:   1 St.  |  Größe:  ca. 55 x 35 x 20 cm |  Material:  ABS | 
Veredelung: l   18 x 18 mm L1+H9 (1)  

  XS boarding size  

  ST. TROPEZ    56-0204450    
 Trolley-Bordcase ST. TROPEZ: beidseitige Packmöglichkeiten, Koff er-Innenraum 
komplett gefüttert mit Packtrennwand und Packgurt, arretierbares und 
versenkbares Trolleygestell, 2 Tragegriff e, 4 seitliche Füße, 4-Rollen-Leichtlauf-
Fahrwerk, Zahlenkombinationsschloss – boarding size für Low-Budget-
Fluglinien geeignet |  VE:   1 St.  |  Größe:  ca. 55 x 40 x 20 cm |  Material:  robuster 
Polycarbonat / ABS-Materialmix |  Veredelung: l   50 x 30 mm L2+H8 (1)  

  XS boarding size  

  TOKYO    56-0204470    
 Trolley-Boardcase TOKYO: Reißverschluss-Vortasche für Direktzugriff  auf 
das Einsteckfach (geeignet für Laptop/Tablet-PC/iPad), inkl. Organizer, 
Hauptfach mit Packgurt und großes Reißverschluss-Netzfach, arretierbares 
und versenkbares Trolleysystem, leichtlaufendes 4-Rollen-360 °-rundum-
Fahrwerk, Tragegriff  und Zahlenkombinationsschloss |  VE:   1 St.  | 
Größe:  ca. 55 x 38 x 20 cm |  Material:  ABS |  Veredelung: l   40 x 30 mm 
L2+H8 (1)  

  XS boarding size  
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PADUA   
Trolley-Bordcase PADUA: beidseitige Packmöglichkeiten, mit Reißverschluss-
Packtrennwand und Packgurt, arretierbares und versenkbares Trolleysystem, 
Tragegriff, 4-Rollen-Leichtlauf-Fahrwerk, Zahlenkombinationsschloss – boarding 
size für Low-Budget-Fluglinien geeignet | VE: 1 St. | Größe: ca. 55 x 35 x 20 cm | 
Material: ABS | Veredelung: l 45 x 25 mm L2+H8 (1)

XS boarding size

56-0204455
schwarz

56-0204465
pink

56-0204456
weiß

56-0204464
türkis

56-0204466
hellgrün

MONZA   
Trolley-Bordcase MONZA: gefütterter beidseitiger Packraum mit extra 
Reißverschlusstasche und Packgurten, arretierbares und versenkbares 
Trolleygestell, Tragegriff, Zahlenkombinationsschloss, 4 Rundum-
Leichtlaufrollen auswechselbares Metalllogo, boarding size für Low-Budget-
Fluglinien geeignet | VE: 1 St. | Größe: ca. 55 x 35 x 20 cm | Material: ABS | 
Veredelung: l 50 x 30 mm L2+H8 (1)

XS boarding size

56-0204467
schwarz

56-0204468
blau

56-0204469
rot
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  LONDON 2.0    56-2202508    
 Cabin Case LONDON 2.0: exklusive Ausstattung und Design, beidseitige 
Packmöglichkeit durch Kreuz-Spanngurte, separat herausnehmbare 
Innenfächertasche, geeignet für Dokumente, Akten und Notebooks bis ca. 17’’ 
(modellabhängig), arretierbares und versenkbares Aluminium-Druckknopf-
Trolleysystem, 4-Zwillingsrollen-360 °-rundum-Leichtlauf-Fahrwerk, inkl. TSA-
Zahlenkombinationsschloss |  VE:   1 Stück  |  Größe:  boarding size: ca. 46 x 40 x 20 cm / 
30 L / 2,8 kg |  Material:  robuster ABS / Polycarbonat-Materialmix  

  Werbeanbringung 
auf Anfrage.  

  MÜNCHEN        
 Trolley-Set MÜNCHEN, 3-teilig: exklusives Design, beidseitige Packmöglichkeit, Innenraum 
mit Raumteiler und Packgurt, arretierbares Aluminium-Druckknopf-Trolleysystem, 
Dehnfalte für Trolley L+XL für ca. 10 % mehr Packvolumen, 4-Zwillingsrollen-360 °-rundum-
Leichtlauf-Fahrwerk, inkl. TSA-Zahlenkombinationsschloss |  VE:   1 Set  |  
Größe: 
ca. 55 x 36 x 22 cm / 2,4 kg / 35 L
ca. 69 x 44 x 28 cm / 3,4 kg / 72 L
ca. 79 x 47 x 33 cm / 4,0 kg / 112 L |  
Material:  300D Polyester / Polypropylen  

  56-2210716 
 schwarz  

  56-2210717 
 grau  

  56-2210718 
 petrol  
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360°

360°

TROLLEY-SET CORK

TROLLEY-SET ATLANTA

N
EU
EW

56-2210431

beere | berry
56-2210415 56-2210416 56-2210418 56-2210430

schwarz | black silber | silver blau | blue türkis | turquoise

CORK Trolley-Set 3-tlg. 

exklusives Design

stabile und widerstandsfähige Polycarbonat-Schale

arretierbares Aluminium-Druckknopf-Trolleysystem

beidseitige Packmöglichkeit

Innenraum mit Raumteiler und Packgurt

4-Rollen-360°-rundum-Leichtlauf-Fahrwerk

inkl. TSA-Schloss mit 2 Schlüsseln

Material:

100% Makrolon®-Polycarbonat

XS ca. 55 x 37 x 20 cm
1,9 kg 30 L

L ca. 65 x 45 x 26 cm
2,5 kg 58 L

XL ca. 75 x 51 x 30 cm
2,9 kg 90 L

kg

kg

kg

CORK Trolley-Set 3-pcs.

exclusive design

stable and robust polycarbonate shell

lockable telescopic aluminium trolley system

packing on both levels

main compartment with divider and packing strap

4 smoothly running spinner wheels

incl. TSA Safe Skies lock with 2 keys

Material:

100% Makrolon®-polycarbonate
· 

·

·

·

·

· 

·

56-2210018 56-2210019

schwarz | black blau | blue

ATLANTA Trolley-Set 3-tlg. 

exklusives Design

stabile und widerstandsfähige Polypropylen-Schale

arretierbares Aluminium-Druckknopf-Trolleysystem

beidseitige Packmöglichkeit

Innenraum mit Raumteiler und Packgurt

4-Zwillingsrollen-360°-rundum-Leichtlauf-Fahrwerk

inkl. TSA-Zahlenkombinationsschloss

Material:

Polypropylen

ATLANTA Trolley-Set 3-pcs.

exclusive design

stable and robust polypropylene shell

lockable telescopic aluminium trolley system

packing on both levels

main compartment with divider and packing strap

4 smoothly running double spinner wheels

incl. TSA 3-digit combination lock

Material:

polypropylene

56-2210017

gelb | yellow

XS ca. 55 x 40 x 20 cm
2,5 kg 36 L

L ca. 67 x 48 x 26 cm
3,2 kg 72 L

XL ca. 77 x 53 x 31 cm
4,1 kg 110 L

kg

kg

kg

· 

·

·

·

·

·

·

360°

 DIE GANZE WELT DES REISENS
 THE WORLD OF TRAVELLING

Collection 2020

  56-2210004 
 lila  

  56-2210005 
 weiß  

  56-2210006 
 lemon  

  56-2210007 
 orange  

  56-2210008 
 magenta  

  56-2210009 
 blau  

  56-2210010 
 schwarz  

  ORLANDO        
 Trolley-Set ORLANDO, 3-teilig: exklusives Design, stabile und 
widerstandsfähige Polypropylen-Schale, beidseitige Packmöglichkeit, 
Innenraum mit Raumteiler und Packgurt, arretierbares Aluminium-
Druckknopf-Trolleysystem, 4-Zwillingsrollen-360 °-rundum-Leichtlauf-
Fahrwerk, mit Federung, inkl. TSA-Zahlenkombinationsschloss |  VE:   1 Set  |  
Größe: 
ca. 55 x 40 x 20 cm / 2,5 kg / 36 L
ca. 67 x 48 x 26 cm / 3,2 kg / 72 L
ca. 76 x 53 x 30 cm / 4,1 kg / 110 L |  
Material:  Polypropylen  

  Kennen Sie unseren 
Premium-Katalog für 
Reisegepäck?  
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TUBE   
Kulturtasche TUBE: mit Kordelzug und Kunststoffstopper, innen mit 3 Netz-
Einsteckfächern, 4 Flakonschlaufen und zusätzlichem Reißverschlusstäschchen 
für kleine Kosmetikartikel, ist durch Druckknopf entnehmbar, gute Übersicht des 
Inhalts durch Umschlagen des oberen Randes | VE: 50 St. | Größe: ca. Ø16 x 24 cm | 
Material: 190T Nylon | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (10)

56-0810541
hellpink

56-0810539
dunkelblau

56-0810540
hellblau

KULTUR IM BAD
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NIGHT & DAY   
Kulturtasche NIGHT & DAY: Hauptfach mit 
Reißverschluss und Reißverschlussvorfach | 
VE: 50 St. | Größe: ca. 28 x 18 x 8,5 cm | Material: 600D 
Polyester | Veredelung: u 200 x 90 mm T2+H2 (10)

56-0810507
schwarz

56-0810510
lila

56-0810512
hellgrün

56-0810508
blau

56-0810509
rot

56-0810511
türkis

ACCESSORY   
Kosmetiktasche ACCESSORY: mit Reißverschluss 
- vielseitig einsetzbar z. B. für Stifte, Accessoires 
oder Kosmetikartikel - schöne Kunstleder-
Applikation auf der Front | VE: 200 St. | 
Größe: ca. 17,5 x 5 x 11,5 cm | Material: Polyester | Mikrofaser | 
Veredelung: u 80 x 50 mm T1+H2 (10)

56-0810533
schwarz

56-0810534
blau

56-0810537
weiß

56-0810535
rot

56-0810536
pink
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STRIPY   
Kulturbeutel STRIPY: Hauptfach mit Reißverschluss, innen ein 
kleines Reißverschlussfach, Kosmetiktasche außen im maritimen 
Streifen-Look und mit Kunstleder-Applikation auf der Front für 
eine Werbeanbringung – ideal für Kosmetik und Pflegeartikel | 
VE: 50 St. | Größe: ca. 28 x 9,5 x 18 cm | Material: 300D Polyester | 
Veredelung: u 65 x 25 mm T1+H2 (10)

56-0810529
schwarz / weiß

56-0810531
pink / beige

56-0810530
blau / weiß

DAYBREAK   
Kosmetiktasche DAYBREAK: Hauptfach mit Metallbügel verstärkt 
und mit Reißverschluss, innen Fach mit Klettverschluss und 
ein Reißverschlussfach, außen ein Klettverschlussfach | 
VE: 50 St. | Größe: ca. 25 x 17 x 13 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 160 x 70 mm T2+H2 (10)

56-0810517
schwarz

56-0810519
hellblau

56-0810518
rot
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WIDE AWAKE  56-0810516 
Kosmetiktasche WIDE AWAKE: mit Tragegriff und Reißverschluss-
Hauptfach, innen 2 transparente Fächer, 3 Netzfächer und Metallhaken zum 
Aufhängen | VE: 50 St. | Größe: ca. 25,5 x 19 x 8 cm | Material: 600D Polyester | 
Veredelung: u 160 x 100 mm T2+H3 (10)

zum Hängen

STAR   
Kosmetiktasche STAR: mit 5 Reißverschlusstaschen, 
abnehmbarem Spiegel, Tragegriff und Metallhaken 
zum Aufhängen | VE: 40 St. | Größe: ca. 25 x 8 x 18 / 
25 x 59 cm | Material: 300D Polyester | 
Veredelung: u 200 x 60 mm T2+H3 (10)

zum Hängen

56-0810500
schwarz

56-0810515
blau

56-0810501
rot
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SMOKING  56-0207509 
Kleidersack SMOKING: stabiler Metall-Aufhängehaken mit extra 
Klettverschlussfach, 2 Tragegriffe mit Klettverschluss-Verstärkung, 
2 seitliche Kompressionsverschlüsse, 2 Reißverschluss-Vortaschen, innen 
1 Reißverschlussfach und 2 kleine Reißverschlussfächer, verstell- und 
abnehmbarem Gurt mit Schulterpolster | VE: 20 St. | Größe: ca. 110 x 55 x 6 cm | 
Material: 600D Polyester | Veredelung: u 300 x 200 mm T2+H4 (10)

CLEAN  56-0802205 
Kleidersack CLEAN für unterwegs – 
mit Reißverschluss, Sichtfenster und 
Durchlass für Kleiderbügel | VE: 120 St. | 
Größe: ca. 100 x 60 cm | Material: PEVA | 
Veredelung: t 50 x 20 mm K1+H2+V2 (1)

TRAVEL ATTENDANT  56-0890040 
Reise-Set TRAVEL ATTENDANT, 3-teilig: bestehend aus 2 Kleidertaschen 
in unterschiedlichen Größen und 1 Schuhbeutel, Kleidertaschen mit 
Fenster aus Netzmaterial für eine leichte Einsicht und gute Belüftung, 
doppeltem Reißverschluss und die große Tasche hat zusätzlich einen 
Tragegriff, verschließbarer Schuhbeutel mit Kordelzugverschluss 
und 2 Kunststoffstoppern - für mehr Ordnung im Koffer | VE: 50 St. | 
Größe: ca. 41,5 x 12,5 x 32 / 32,5 x 12,5 x 28,5 / 44 x 30 cm | Material: 210D Polyester | 
Veredelung: u 220 x 300 mm T2+H4 (10)
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COMFORTABLE   
Nackenstütze COMFORTABLE, aufblasbar: Nackenkissen und extra Hülle mit 
samtiger Oberfläche | VE: 25/100 St. | Größe: 35 x 23 x 9 cm | Material: PVC, frei 
von Phthalaten | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (10)

56-0402701
blau

56-0402702
dunkelrot

56-0402707
grau

TURN OVER   
Nackenrolle TURN OVER: flexibel verwendbar – durch das Öffnen des 
Reißverschlusses lässt sich die Rolle in ein Nackenhörnchen umfunktionieren, 
mit Druckknopf verschließbar, gefüllt mit Kunststoff-Kügelchen für optimale 
Anschmiegsamkeit – ideal als Reise-Schlafkissen, Kopf-, Rücken- und 
Nackenstütze | VE: 10 St. | Größe: 36 x 31 / Ø16 x 35 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 100 x 30 mm T1+H6 (10)

56-0607001
grau

56-0607000
marineblau

TRAVEL ASSISTANT   
Reise-Set TRAVEL ASSISTANT, 4-teilig: bestehend aus Schlafbrille 
mit Nasenpolster und Elastikband, aufblasbarem Nackenkissen mit 
samtiger Oberfläche und 1 Paar Ohrstöpsel, verschließbarer Beutel mit 
Kordelzugverschluss und Seitentasche | VE: 100 St. | Größe: 19 x 14,5 cm | 
Material: Polyester / PVC / PU | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (10)

56-0607005
grau

56-0607006
blau
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TRAVELLER  58-0402050 
Kofferanhänger TRAVELLER: mit integrierter Adresskarte, stabiler 
Metalldraht mit sicherem Verschluss zum leichten Befestigen am Gepäck, 
aus Edelstahl | VE: 100/400 St. | Größe: 8 x 4,1 cm | Material: Edelstahl | 
Veredelung: l 25 x 15 mm L2+H2 (1)

PERFECT DREAM   
Schlafbrille PERFECT DREAM: anschmiegsamer Tragekomfort und vollständige 
Augen-Abdeckung, Außenseite aus Satin, Innenseite aus weichem Polyester-
Frottee, Nasenpolster, verstellbares Elastikband mit Kunststoffverschluss, 
Schlafmaske gefüllt mit Schaumstoffkügelchen | VE: 100/400 St. | 
Größe: Standardgröße | Material: 100 % Polyester | Veredelung: u 80 x 25 mm 
T1+H2 (10)

56-0703001
marineblau

56-0703002
schwarz

56-0703003
silber

HEAR NO EVIL  56-0406008 
Ohrstöpsel HEAR NO EVIL: enthält 2 Paar wiederverwendbare Ohrstöpsel 
in verschiedenen Farben, in weißer Aufbewahrungsbox | VE: 100/500 St. | 
Größe: Ø5,5 x 2,1 cm | Material: Kunststoff | Veredelung: t d 30 mm K1+H2 (4)
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ADVENTURE  56-0407077 
Kofferanhänger ADVENTURE: mit verdecktem 
Adressfeld und Anhängeband mit Schnalle | 
VE: 25/500 St. | Größe: 10,3 x 6,5 cm | Material: PVC | 
Veredelung: t 30 x 20 mm K1+H2+V1 (4)

WANDERLUST   
Kofferanhänger WANDERLUST: mit integriertem Adressfeld, aufklappbar, Schlaufe 
zum leichten Befestigen am Gepäck | VE: 100/500 St. | Größe: 9,1 x 5,5 x 0,4 cm | 
Material: Kunststoff / PVC | Veredelung: t 40 x 30 mm K1+H2 (4)

56-0407153
weiß

56-0407156
rot

56-0407159
gelb

56-0407154
schwarz

56-0407157
grün

56-0407160
magenta

56-0407155
blau

56-0407158
orange
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BALANCE  56-0216601 W
Kofferwaage BALANCE zur Überprüfung des erlaubten Reisegewichts: mit 
Maßband (1 m), stabiler Aufhängung, Waagen-Messbereich bis 32 kg 
und Holdfunktion, Gepäckwaage nur für den privaten Gebrauch mit 
Einsatzmöglichkeiten im Haushalts- und Freizeitbereich | VE: 25/50 St. | 
Größe: ca. 18 x 8 x 3 cm | Material: ABS | Veredelung: t 30 x 30 mm K1+H4 (1) bis 32 kg

Bei Low-Budget-Fluglinien sollten Sie das 
erlaubte Reisegewicht nicht überschreiten, 
sonst wird es teuer. Mit der Kofferwaage können 
Sie Ihr Gepäck schon zu Hause wiegen und 
dank integriertem Maßband abmessen, ob Ihr 
Koffer Handgepäckgröße hat.

CLOSE  56-0216603 
Kombinations-Zahlenschloss CLOSE, in Form eines 
Koffers: mit Metalldraht, für sicheres Reisegepäck 
oder als Vorhängeschloss einsetzbar | VE: 100/500 St. | 
Größe: ca. 3,3 x 4,1 x 0,8 cm | Material: Metall | 
Veredelung: l 35 x 20 mm L2+H2 (1)

FAR AWAY  56-0407070 
Gepäckanhänger-Set FAR AWAY: Aluminium-Karte mit herausnehmbarem 
Adressfeld, Zahlenkombinationsschloss mit Karabinerhaken 
und Anhängeband mit Schnalle, in Metallbox | VE: 25/100 St. | 
Größe: 13,1 x 8,5 x 2,1 cm | Material: Aluminium | Veredelung: l 100 x 50 mm 
L2+H2 (1)

Set
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bis 32 kg

TRAVEL MATE  56-0402713 
Reiseadapter TRAVEL MATE: mit Umschaltregler 
für UK, Europa, USA, Australien und Asien, 
ausklappbare Stecker, mit 2 USB-Ladeanschlüssen 
bis 2,1 A für z.B. Smartphone, Tablets etc., 
Gehäuse mit gummierter Oberfläche, in farbig 
abgestimmter Aufbewahrungsbox | VE: 30/60 St. | 
Größe: 6 x 4,5 x 5,6 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 45 x 45 mm K1+H2+V1 (4)

GLOBAL  56-0402714 
Reiseadapter GLOBAL: bestehend aus 3 Teilen – geeignet für UK, 
Europa, USA, Asien und Australien | VE: 50/100 St. | Größe: Ø4,8 x 8,5 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 15 x 10 mm K2+H2 (4)

weltweit 
einsetzbar

LIFT OFF  56-0499061 WY
Digitale Kofferwaage LIFT OFF: mit LCD-Anzeige, 
Messbereich bis max. 40 kg, umschaltbar auf lbs, 
mit Hold-Funktion, Batteriestandsanzeige, stabiles 
Aufhängeband mit Kompressionsverschluss – für 
den privaten Gebrauch mit Einsatzmöglichkeiten 
im Haushalts- und Freizeitbereich, 
Lieferung in Geschenkbox | VE: 50/200 St. | 
Größe: 10 x 3,7 x 2,7 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 15 x 15 mm K2+H4 (4)

bis 40 kg

CARL  58-0800307 Y
Kofferwaage CARL: mit LCD-Anzeige im Griff, zeigt 
das Gewicht des Koffers in 0,01 kg-Schritten an, 
mit Hold- und Tara-Funktion, max. Tragkraft: 50 kg 
– Gepäckwaage wiegt auf ca. 30 Gramm 
genau, stabile Nylon-Schlaufe mit stabilem 
Kunststoffgriff | VE: 20/100 St. | Größe: 15 x 8 x 3,5 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 25 x 10 mm 
K1+H4 (1)

bis 50 kg
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Automatik-Stockschirm JIVE  finden Sie auf Seite 107  

Automatik-Holzstockschirm TANGO
finden Sie auf Seite 102  

Stockschirm FLIPPED
finden Sie auf Seite 093  

  SCHIRME  
Alles für die 
Schirmherrschaft
Regenguss oder Sonnenschein? Alles 
rund ums Wetter gibt’s hier. Ganz gleich, 
wie die Wettervorhersage ausfällt – 
unsere Schirme in vielen Lieblingsfarben 
sind regenverrückt, sturmerprobt und 
spenden Schatten.  

090 Regenschirme
118 Sonnenschirme  
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  WETTERFEST 
UNTERWEGS  
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NEU

NEU

  EMOTION    56-0108010   &1
 Vollautomatischer Windproof-Taschenschirm EMOTION: 3-teiliger Metallstock, mit 
Metall/Kunststo� /Fiberglass-Speichen, Metalltips, schwarz/silberner Kunststo� gri� , 
hochwertige Polyester-Pongee-Bespannung, Schließband mit Klettverschluss | 
VE:   12/48 St.  |  Größe:  Ø96 cm |  Material:  Metall / Fiberglas / Polyester  

  Druckbeispiel  

  FANTASY    56-0108020   m
 Automatik-Stockschirm FANTASY: Metallstock, Fiberglass-Speichen, 
Metalltips, schwarz gummierter Rundhakengri� , hochwertige Polyester-
Pongee-Bespannung, Schließband mit Klettverschluss |  VE:   12/48 St.  | 
Größe:  Ø100 cm |  Material:  Metall / Fiberglas / Polyester  

  Druckbeispiel  

EU-Produktion

Mindestmenge 48 Stück

Inkl. vollflächigem Druck mit 
Ihrem Wunschmotiv
Bedruckung auch nur auf einzelnen 
Segmenten möglich

Frei Haus

Lieferzeit ab 4 Wochen
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NEU

  AMAZE    56-0108000   &§
 Automatik-Stockschirm AMAZE: Metallstock, Fiberglasspeichen, 
Metalltips, gummierter Rundhakengri�  mit integrierter Auslösetaste, 
Polyester-Pongee-Bespannung mit schwarzer Paspelierung, Schließband 
mit Klettverschluss, Bespannung ohne Nähte in einem Stück, inklusive 
vollflächigem Druck mit einem individuellen Design |  VE:   25 St.  | 
Größe:  Ø104 cm |  Material:  Metall / Fiberglas / Polyester  

  Druckbeispiel  

  Druckbeispiel  

  Druckbeispiel  

Mindestmenge 100 Stück

Lieferzeit ab 8 Wochen

Inkl. vollflächigem Druck 
mit einem Wunschmotiv
Bespannung ohne Nähte 
in einem Stück

Machen Sie Ihren Schirm zu 
etwas Besonderem! 
Sie haben eine ganz besondere 
Vorstellung von Ihrem Schirm? 
Seien Sie kreativ, bei uns sind 
individuelle Wünsche kein Problem! 
Wir realisieren Sonderproduktionen mit 
Bespannungen in Ihrer  Wunschfarbe 
(nach Pantone eingefärbt), speziellen 
Gri� en und vollflächigen Drucken auf 
der Innen- und Außenseite. 
Wir beraten Sie gerne über 
Mindestbestellmengen, 
Veredelungsmöglichkeiten und 
Lieferzeiten. 
Gemeinsam entwickeln wir auch für 
Sie maßgeschneiderte Lösungen für 
einzigartige Schirme.
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  SHINY    56-0107001   &m
 Stockschirm SHINY: mit reflektierender Beschichtung für gute 
Sichtbarkeit, Metallstock, Fiberglasspeichen mit Metalltips, 
Moosgummigri� , Polyester-Bespannung, Schließband mit 
Klettverschluss |  VE:   12/36 St.  |  Größe:  Ø100 cm |  Material:  Metall / 
Fiberglas / Polyester |  Veredelung: s   280/170 x 210 mm S1+H2 (6)  

  reflektiert  

  REFLECTIVE    56-0107002   &Uü
 Golfschirm REFLECTIVE: mit reflektierender Beschichtung für gute 
Sichtbarkeit, Metallstock, Fiberglasspeichen mit Metalltips, gummierter 
Kunststo� gri� , Polyester-Bespannung, Schließband mit Klettverschluss | 
VE:   12/24 St.  |  Größe:  Ø120 cm |  Material:  Metall / Fiberglas / Polyester | 
Veredelung: s   350/170 x 310 mm  S1+H2 (6)  

  reflektiert  
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  WETTERFEST UNTERWEGS  

  reflektiert  

  OPPOSITE       &m
 Automatik-Stockschirm OPPOSITE: mit umgekehrtem Ö� nungs- und 
automatischem Schließmechanismus, Doppel-Bezug mit Ventilationsmuster zur 
Vermeidung von Luftstau, flexibles Gestänge durch Fiberglasspeichen, Metallstock, 
mit Metalltips, Kunststo� rundhakengri� , Polyester-Pongee-Bespannung, 
Schließband mit Klettverschluss |  VE:   12/36 St.  |  Größe:  Ø105 cm |  Material:  Metall / 
Fiberglas / Polyester |  Veredelung: s   270/160 x 200 mm S1+H2 (6)  

  mit umgekehrtem 
Ö� nungs- und 
Schließmechanismus  

  56-0103380 
 dunkelblau / schwarz  

  56-0103381 
 dunkelgrau / schwarz  

  FLIPPED       &m
 Stockschirm FLIPPED: mit umgekehrtem Ö� nungs- und Schließmechanismus, 
Sicherheitsschieber, freie Hände dank C-Shape-Gri� , Doppel-Bezug mit 
Ventilationsmuster zur Vermeidung von Luftstau, flexibles Gestänge durch 
Fiberglasspeichen, Metallstock, mit Metalltips, Polyester-Pongee-Bespannung, 
Schließband mit Klettverschluss |  VE:   12/36 St.  |  Größe:  Ø109 cm |  Material:  Metall / 
Fiberglas / Polyester |  Veredelung: s   270/160 x 200 mm S1+H2 (6)  

  freie Hände dank C-Shape-Gri�   

  56-0103370 
 blau / schwarz  

  56-0103371 
 rot / schwarz  

  56-0103372 
 hellgrün / schwarz  

  56-0103373 
 hellgrau / schwarz  
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56-0101233
blau

REGULAR   g
Taschenschirm REGULAR mit Handöffner, in 
farblich abgestimmtem Futteral: 2-teiliger 
Metallstock, Metallspeichen, Kunststoffgriff, 
Polyester-Bespannung, Schließband 
mit Klettverschluss | VE: 12/60 St. | 
Größe: Ø85 cm | Material: Metall / Polyester | 
Veredelung: s 230/170 x 140 mm S1+H6 (6)

56-0101102
schwarz

56-0101104
orange

56-0101101
grün

56-0101106
gelb

56-0101108
blau

56-0101109
rot

56-0101110
weiß

56-0101111
rot / weiß

56-0101112
blau / weiß

56-0101113
grün / weiß

56-0101115
grün / blau / 
rot / gelb

56-0101116
hellblau

56-0101120
marineblau

PICOBELLO   j
Taschenschirm PICOBELLO: 3-teiliger Metallstock, mit Metallspeichen, schwarzer 
Kunststoffgriff, Polyester-Bespannung, Schließband mit Klettverschluss | VE: 12/60 St. | 
Größe: Ø96 cm | Material: Metall / Polyester | Veredelung: s 230/170 x 140 mm 
S1+H6 (6)

56-0101230
marineblau

56-0101231
schwarz

56-0101232
weiß

56-0101234
rot

56-0101235
grau

56-0101236
gelb

56-0101237
hellgrün

56-0101238
dunkelpink

56-0101239
helllila

56-0101240
türkis



SCHIRME SCHIRMESCHIRME 095

PRIMA   j
Automatik-Taschenschirm PRIMA, im farblich abgestimmten 
Futteral: 3-teiliger Metallstock, Metallspeichen und -tips, 
schwarzer Kunststoffknauf mit farblich abgestimmter 
Automatik-Auslösetaste und Handschlaufe, Polyester-
Bespannung und Schließband mit Klettverschluss | 
VE: 12/48 St. | Größe: Ø96 cm | Material: Metall / Polyester | 
Veredelung: s 230/170 x 140 mm S1+H6 (6)

56-0101211
dunkelgrün

56-0101210
marineblau

56-0101213
schwarz

56-0101212
weiß

56-0101214
blau

56-0101215
gelb

56-0101216
burgund

56-0101217
regenbogen

FLAT   &h
Super flacher Mini-Taschenschirm FLAT in farblich abgestimmtem 
Futteral: 164g-leichtes Windproof-Gestell, 3-teiliger Aluminiumstock, 
mit Aluminium/Fiberglasspeichen und Metalltips, Kunststoffgriff 
mit Handschlaufe, Polyester-Pongee-Bespannung, Schließband 
mit Klettverschluss | VE: 12/60 St. | Größe: Ø88 cm | Material: 164g 
Aluminium / Fiberglas / Polyester | Veredelung: s 230/170 x 140 mm 
S1+H6 (6)

extra flach & 
ultra leicht

56-0101140
marineblau

56-0101142
hellblau

56-0101143
schwarz

56-0101144
dunkelrot

56-0101141
hellgrün

56-0101145
braun
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MISTER   &k
Automatik-Windproof-Herrenfaltschirm 
MISTER: 2-teiliger Metallstock, Metallspeichen 
und -tips, Kunststoffgriff mit Handschlaufe, 
Polyester-Pongee-Bespannung, Schließband 
mit Klettverschluss | VE: 12/36 St. | Größe: Ø 
95 cm | Material: Metall / Polyester | 
Veredelung: s 230/170 x 140 mm S1+H6 (6)

56-0101150
marineblau

56-0101151
schwarz

COVER   j
Automatik-Taschenschirm COVER: 3-teiliger Metallstock, 
Metallspeichen und -tips, gummierter Griff, Polyester-Pongee-
Bespannung und -Hülle, Schließband mit Klettverschluss | 
VE: 12/60 St. | Größe: Ø96 cm | Material: Metall / Polyester | 
Veredelung: s 230/170 x 140 mm S1+H6 (6)

56-0101161
himmelblau

56-0101160
dunkelblau

56-0101162
lachs

56-0101163
pink

56-0101164
lavendel

56-0101165
schwarz

56-0101166
weiß
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  LORD       §
 Automatik-Herrentaschenschirm LORD: 3-teiliger Metallstock, Metall/Fiberglasspeichen, 
Holz-Rundhakengriff , Polyester-Pongee-Bespannung und Hülle, mit stark wasserabweisender 
Spezialbeschichtung, Schließband mit Klettverschluss |  VE:   12/36 St.  |  Größe:  Ø101 cm | 
Material:  Metall / Fiberglas / Polyester |  Veredelung: s   210/160 x 140 mm S1+H6 (6)  

  Pearl e� ect  

  56-0101191 
 schwarz  

  56-0101190 
 marineblau  

  56-0101192 
 dunkelbraun  

  TWIST       1
 Taschenschirm TWIST mit im Griff  integrierter Aufhängefunktion: 204g-leichtes Gestell, 
3-teiliger Aluminiumstock, Aluminium-Fiberglasspeichen, Metalltips, gummierter 
Griff , Polyester-Pongee-Bespannung und -Hülle, Schließband mit Klettverschluss | 
VE:   12/36 St.  |  Größe:  Ø98 cm |  Material:  Aluminium / Fiberglas / Polyester | 
Veredelung: s   230/170 x 140 mm S1+H6 (6)  

  56-0101200 
 royalblau  

  56-0101203 
 gelb  

  56-0101205 
 koralle  

  56-0101201 
 türkis  

  56-0101204 
 orange  

  56-0101202 
 rot  

  56-0101206 
 schwarz  

  56-0101208 
 dunkelgrün  

  56-0101209 
 hellgrün  
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  POCKET       g
 Aluminium-Mini-Taschenschirm POCKET mit farblich abgestimmtem Futteral, 
im EVA-Etui: 164g-leichtes Gestell, 5-teiliger Aluminiumstock, mit Aluminium/
Fiberglasspeichen und Metalltips, gummierter Gri�  mit Handschlaufe, 
Polyester-Pongee-Bespannung, Schließband mit Klettverschluss | 
VE:   12/48 St.  |  Größe:  Ø85 cm |  Material:  164g Aluminium / Fiberglas / 
Polyester |  Veredelung: s   230/170 x 140 mm S1+H6 (6)  

  56-0101051 
 royalblau  

  56-0101052 
 rot  

  56-0101053 
 grün  

  56-0101054 
 grau  

  56-0101055 
 marineblau  

  56-0101056 
 schwarz  

  EXPRESS       k
 Vollautomatischer Taschenschirm EXPRESS in farblich abgestimmtem 
Futteral: 3-teiliger Metallstock, mit Metall/Fiberglasspeichen und Metalltips, 
Kunststo� gri�  mit Handschlaufe, Polyester-Pongee-Bespannung, Schließband 
mit Klettverschluss |  VE:   12/48 St.  |  Größe:  Ø100 cm |  Material:  Metall / Fiberglas / 
Polyester |  Veredelung: s   230/170 x 140 mm S1+H6 (6)  

  Doppelautomatik  

  56-0101132 
 bordeaux  

  56-0101130 
 marineblau  

  56-0101131 
 dunkelgrün  

  56-0101133 
 schwarz  

  56-0101134 
 grau  

  im Etui  
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  BORA       &j
 Vollautomatischer Windproof-Taschenschirm BORA, in farblich 
abgestimmter Hülle: 3-teiliger Metallstock, mit Aluminium/
Kunststo� /Fiberglas-Speichen, Metalltips, gummierter Gri� , 
Polyester-Pongee-Bespannung mit stark wasserabweisender 
Spezialbeschichtung, Schließband mit Klettverschluss | 
VE:   12/48 St.  |  Größe:  Ø97 cm |  Material:  Metall / Aluminium / 
Polyester |  Veredelung: s   230/170 x 140 mm S1+H6 (6)  

  Pearl e� ect  

  56-0101181 
 dunkelgrün  

  56-0101180 
 marineblau  

  56-0101183 
 schwarz  

  56-0101184 
 blau  

  56-0101182 
 weiß  

  56-0101185 
 gelb  

  56-0101186 
 rot  

  SHORTY       j
 Aluminium-Taschenschirm SHORTY mit farblich abgestimmtem 
PVC-Reißverschluss-Etui im Dosen-Look (Ø 17 x 7 cm) und 
Karabinerhaken: 215g-leichtes Gestell, 5-teiliger Aluminiumstock, mit 
Aluminium/Fiberglasspeichen und Metalltips, Kunststo� gri�  mit Handschlaufe, 
Polyester-Pongee-Bespannung und Schließband mit Klettverschluss | 
VE:   12/48 St.  |  Größe:  Ø 88 cm |  Material:  Aluminium / Fiberglas / Polyester | 
Veredelung: s   230/170 x 140 mm S1+H6 (6)  

  56-0101172 
 weiß  

  56-0101170 
 blau  

  56-0101173 
 schwarz  

  56-0101171 
 dunkelgrün  

  56-0101174 
 rot  

  Doppelautomatik  
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  ORIANA       &§
 Vollautomatischer Windproof-Taschenschirm ORIANA, in farblich abgestimmter 
Hülle: 3-teiliger Metallstock, mit Metall-/Kunststoff -/Fiberglasspeichen, 
Metalltips, gummierter und farblich abgestimmter Griff  mit Handschlaufe, 
Polyester-Bespannung und -Hülle mit Wabenstruktur, Druckknopfverschluss | 
VE:   12/48 St.  |  Größe:  Ø101 cm |  Material:  Metall / Fiberglas / Polyester | 
Veredelung: s   230/170 x 140 mm S1+H6 (6)  

  Doppelautomatik  

  Passend zum ORIANA finden sie unseren 
Stockschirm JUBILEE auf der Seite 109.  

  56-0101221 
 schwarz  

  56-0101223 
 dunkelrot  

  56-0101220 
 marineblau  

  56-0101222 
 perlgrau  

  56-0101224 
 grau  

  STREETLIFE       &j
 Vollautomatischer Windproof-Taschenschirm STREETLIFE: Nähte 
farblich angepasst an den Griff , 3-teiliger Metallstock, mit 
Fiberglasspeichen, Metalltips, gummierter Griff  mit Handschlaufe, 
Polyester-Pongee-Bespannung, Schließband mit Klettverschluss, 
Hülle mit farblich abgestimmten Nähten und Klettverschluss | 
VE:   12/48 St.  |  Größe:  Ø97 cm |  Material:  Metall / Fiberglas / Polyester | 
Veredelung: s   230/170 x 140 mm S1+H6 (6)  

  farbige Nähte  

  56-0101251 
 schwarz / rot  

  56-0101250 
 schwarz / blau  

  56-0101253 
 schwarz / gelb  

  56-0101254 
 schwarz / hellgrün  

  56-0101252 
 schwarz / weiß  



SCHIRME SCHIRME 101

56-0103019
schwarz / gelb

DISCO & DANCE   3
Automatischer Stockschirm DANCE: Metallstock und -speichen, 
Kunststofftips und -Rundhakengriff, Polyester-Bespannung, Schließband mit 
Klettverschluss | VE: 10/50 St. | Größe: Ø103 cm | Material: Metall / Polyester | 
Veredelung: s 270/160 x 200 mm S1+H2 (6)

56-0103002
schwarz

56-0103010
weiß

56-0103005
blau / gelb

56-0103008
blau

56-0103011
rot / weiß

56-0103012
blau / weiß

56-0103006
gelb

56-0103009
rot

56-0103013
grün / weiß

56-0103014
schwarz / weiß

56-0103015
blau / grün / rot / gelb

56-0103018
schwarz / rot

56-0103020
marineblau

LIMBO   m
Automatik-Stockschirm LIMBO: Metallstock und -speichen, 
farblich abgestimmte Kunststofftips, Griff in Holz-Optik, 
Polyester-Bespannung, Schließband mit Klettverschluss | 
VE: 12/48 St. | Größe: Ø103 cm | Material: Metall / Polyester | 
Veredelung: s 270/180 x 170 mm S1+H2 (6)

56-0103360
marineblau

56-0103363
blau

56-0103362
weiß

56-0103364
rot

56-0103361
schwarz

56-0103365
grün

56-0103366
orange

56-0103367
gelb

56-0103368
hellgrün

56-0103369
regenbogen

farbige Nähte
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TANGO   m
Automatik-Holzstockschirm 
TANGO: Metallspeichen, Holztips und 
-Rundhakengriff, Polyester-Bespannung, 
Schließband mit Klettverschluss | VE: 12/36 St. | 
Größe: Ø103 cm | Material: Holz / Metall / 
Polyester | Veredelung: s 280/170 x 210 mm 
S1+H2 (6)

56-0103131
dunkelgrün

56-0103130
marineblau

56-0103133
schwarz

56-0103132
weiß

56-0103134
orange

56-0103135
gelb

56-0103136
rot

56-0103138
bordeaux

56-0103140
grau

56-0103141
dunkelbraun

56-0103142
beige

56-0103145
royalblau

56-0103146
hellgrün

56-0103147
dunkelpink

56-0103149
regenbogen
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  JOKER       &m
 Aluminium-Fiberglas-Stockschirm JOKER: 290g-leichtes Gestell, Aluminiumstock, 
Fiberglasspeichen, Metalltips, Moosgummigriff  mit Metallring, Polyester-
Pongee-Bespannung innen silber beschichtet und Druckknopfverschluss | 
VE:   10/50 St.  |  Größe:  Ø106 cm |  Material:  290g Aluminium / Fiberglas / Polyester | 
Veredelung: s   270/160 x 200 mm S1+H2 (6)  

  56-0103180 
 marineblau / silber  

  56-0103184 
 rot / silber  

  56-0103181 
 schwarz / silber  

  DOUBLY       3
 Automatik-Stockschirm DOUBLY: Metallstock und -speichen, Kunststoff tips und 
-Rundhakengriff , doppelt bespanntes und zweifarbiges Schirmdach, Polyester-
Bespannung, Schließband mit Klettverschluss |  VE:   12/36 St.  |  Größe:  Ø103 cm | 
Material:  Metall / Polyester |  Veredelung: s   270/160 x 200 mm S1+H2 (6)  

  doppelseitige 
Bespannung  

  56-0103070 
 schwarz / blau  

  56-0103073 
 schwarz / gelb  

  56-0103074 
 schwarz / orange  

  56-0103071 
 schwarz / grün  

  56-0103072 
 schwarz / rot  

  56-0103075 
 schwarz / grau  
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  56-0103267 
 hellgrün  

  WALTZ       m
 Automatik-Holzstockschirm WALTZ mit farbiger 
Paspelierung: Metallspeichen, Holztips und -Rundhakengri� , 
Polyester-Bespannung, Schließband mit Klettverschluss | 
VE:   12/36 St.  |  Größe:  Ø103 cm |  Material:  Holz / Metall / Polyester | 
Veredelung: s   260/170 x 150 mm S1+H2 (6)  

  farbige Paspelierung  

  56-0103090 
 marineblau / beige  

  56-0103091 
 dunkelgrün / beige  

  56-0103093 
 schwarz / grau  

  56-0103094 
 beige / braun  

  WIND       &m
 Automatischer Windproof-Stockschirm WIND: Metallstock,  
Fiberglasspeichen und Metalltips,  gummierter Rundhakengri� , 
Polyester-Pongee-Bespannung, Schließband mit Klettverschluss | 
VE:   12/36 St.  |  Größe:  Ø103 cm |  Material:  Metall / Fiberglas / Polyester | 
Veredelung: s   270/160 x 200 mm S1+H2 (6)  

  56-0103262 
 rot  

  56-0103260 
 marineblau  

  56-0103261 
 schwarz  

  56-0103263 
 hellblau  

  56-0103264 
 orange  

  56-0103265 
 dunkelgrün  

  56-0103266 
 dunkelpink  

  56-0103268 
 gelb  

  56-0103269 
 regenbogen  
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  BOOGIE       m
 Automatik-Holzstockschirm BOOGIE: Metallspeichen, Holztips und -Rundhakengri� , 
Nylon-Bespannung, Schließband mit Klettverschluss |  VE:   12/36 St.  |  Größe:  Ø103 cm | 
Material:  Holz / Metall / Nylon |  Veredelung: s   270/160 x 200 mm S1+H2 (6)  

  Nylon-Bespannung  

  56-0103231 
 dunkelgrün  

  56-0103230 
 marineblau  

  56-0103233 
 schwarz  

  56-0103232 
 weiß  

  56-0103234 
 orange  

  56-0103235 
 gelb  

  56-0103236 
 rot  

  56-0103237 
 grau  

  56-0103238 
 bordeaux  

  56-0103239 
 beige  
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  56-0103326 
 royalblau  

  56-0103327 
 dunkelpink  

  LAMBARDA       &m
 Automatik-Stockschirm LAMBARDA: Metallstock, Fiberglasspeichen, 
Metalltips, gummierter Rundhakengri�  mit integrierter Auslösetaste, 
Polyester-Pongee-Bespannung mit stark wasserabweisender 
Spezialbeschichtung, Schließband mit Klettverschluss |  VE:   12/36 St.  | 
Größe:  Ø103 cm |  Material:  Metall / Fiberglas / Polyester | 
Veredelung: s   280/150 x 190 mm S1+H2 (6)  

  Pearl e� ect  

  56-0103321 
 schwarz  

  56-0103320 
 marineblau  

  56-0103323 
 lila  

  56-0103324 
 petrol  

  56-0103322 
 rot  

  56-0103325 
 hellgrün  
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  JIVE       &m
 Automatik-Stockschirm JIVE: Metallstock, Fiberglasspeichen – Gestänge und 
Moosgummigri�  sind farbig aufeinander abgestimmt, mit Metalltips – Polyester-
Pongee-Bespannung außen silbern beschichtet und innen farbig, mit Klettverschluss | 
VE:   12/36 St.  |  Größe:  Ø103 cm |  Material:  Metall / Fiberglas / Polyester | 
Veredelung: s   240/160 x 160 mm S1+H2 (6)  

  56-0103330 
 silber / blau  

  56-0103333 
 silber / hellgrün  

  56-0103332 
 silber / rot  

  56-0103331 
 silber / schwarz  

  56-0103334 
 silber / orange  

  RUMBA       m
 Automatik-Stockschirm RUMBA: Aluminiumstock, Fiberglasspeichen 
und Metalltips, Aluminium-EVA-Gri� , Polyester-Pongee-Bespannung 
und -Hülle, Schließband mit Klettverschluss |  VE:   12/36 St.  | 
Größe:  Ø103 cm |  Material:  Aluminium / Fiberglas / Polyester | 
Veredelung: s   270/160 x 200 mm S1+H6 (6)  

  56-0103290 
 marineblau  

  56-0103294 
 rot  

  56-0103291 
 azurblau  

  56-0103292 
 weiß  

  56-0103295 
 aprikot  

  56-0103293 
 schwarz  

  56-0103296 
 lavendel  
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  CANCAN       &3
 Automatik-Stockschirm CANCAN: Metallstock und Fiberglasspeichen farblich abgestimmt, 
mit Metalltips, gummierter Rundhakengri�  mit farblich abgestmmter Automatik-Auslösetaste, 
Polyester-Pongee-Bespannung, Schließband mit Klettverschluss |  VE:   12/36 St.  |  Größe:  Ø103 cm | 
Material:  Metall / Fiberglas / Polyester |  Veredelung: s   270/160 x 200 mm S1+H2 (6)  

  56-0103350 
 schwarz / blau  

  56-0103354 
 schwarz / hellgrün  

  56-0103352 
 schwarz / weiß  

  56-0103351 
 schwarz / rot  

  56-0103353 
 schwarz / gelb  
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  JUBILEE       &m
 Automatischer Windproof-Stockschirm JUBILEE: Aluminiumstock, 
Fiberglasspeichen, Metalltips, gummierter und farblich 
abgestimmter Rundhakengri� , Polyester-Bespannung und 
-Hülle mit Wabenstruktur, Verschlussband mit Druckknopf 
und Metall-Platte zur Werbeanbringung |  VE:   12/36 St.  | 
Größe:  Ø103 cm |  Material:  Aluminium / Fiberglas / Polyester | 
Veredelung: s   270/160 x 200 mm S1+H6 (6)  

  56-0103341 
 schwarz  

  56-0103340 
 marineblau  

  56-0103342 
 hellbeige  

  56-0103343 
 dunkelrot  

  56-0103344 
 grau  

  56-0103345 
 perlgrau  

  FLORA       &3
 Fiberglas-Stockschirm FLORA in Futteral mit 2-geteiltem Tragegurt: Fiberglasstock 
und -speichen, blütenförmiges Fiberglasgestänge, Kunststo� tips, Moosgummigri� , 
Nylon-Bespannung, Schließband mit Klettverschluss |  VE:   12/36 St.  |  Größe:  Ø103 cm | 
Material:  Fiberglas / Nylon |  Veredelung: s   270/160 x 200 mm S1+H6 (6)  

  besonders stabil  

  56-0103250 
 marineblau  

  56-0103253 
 lila  

  56-0103254 
 dunkelrot  
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NEU

  PANORAMIC       1
 Transparenter Automatik-Umhängeschirm PANORAMIC: Metallstock und 
-speichen, Kunststoff tips und -griff , POE-Bespannung mit farbiger Paspelierung 
und Druckknopfverschluss |  VE:   12/60 St.  |  Größe:  Ø96 cm |  Material:  Metall / POE | 
Veredelung: s   230/170 x 140 mm S0+H2+V3 (1)  

  56-0102081 
 rot / transparent  

  56-0102085 
 schwarz / 
transparent  

  56-0102083 
 gelb / transparent  

  HONEYMOON       l
 Glockenschirm HONEYMOON: Metallstock und –speichen, Kunststoff tips und –spitze, 
Kunststoff rundhakengriff , transparente POE-Bespannung mit farbiger Bordüre, 
Schließband mit Druckknopf |  VE:   12/36 St.  |  Größe:  Ø83 cm |  Material:  Metall / POE | 
Veredelung: s   180/150 x 60 mm S0+H2+V3 (1)  

  56-0103390 
 blau / transparent  

  56-0103392 
 weiß / transparent  

  56-0103391 
 schwarz / 
transparent  

  56-0103393 
 rot / transparent  
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PANORAMIX  56-0103035 l
Transparenter Aluminium-Stockschirm PANORAMIX: Metallspeichen, Kunststofftips und -Rundhakengriff, 
POE-Bespannung mit silberfarbener Paspelierung und Druckknopfverschluss | VE: 12/36 Stück | 
Größe: Ø101 cm | Material: Aluminium / Metall / POE | Veredelung: s 270/160 x 200 mm S0+H2+V3 (1)

OBSERVER  56-0104036 5U
Großer Aluminium-Stockschirm 
OBSERVER: Metallspeichen und -tips, 
handsympathischer schwarzer Moosgummigriff, 
transparente POE-Bespannung mit schwarzer 
Paspelierung und Druckknopfverschluss | VE: 12/24 St. | 
Größe: Ø110 cm | Material: Aluminium / Metall / POE | 
Veredelung: s 280/170 x 210 mm S0+H2+V3 (1)

Bei POE-Folie leichtes Öffnen 
ohne zu verkleben!
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NEU

  VIP       &m
 Automatischer Stockschirm VIP: Metallstock, farbige 
Fiberglasspeichen mit Metalltips, Kunststoff spitze,
Kunststoff griff  mit integrierter Auslösetaste, 
transparente POE-Bespannung mit farbiger 
Paspelierung, Schließband mit Druckknopf | 
VE:   12/36 St.  |  Größe:  Ø103 cm |  Material:  Metall / 
Fiberglas / POE |  Veredelung: s   240/140 x 200 mm 
S0+H2+V3 (1)  

  56-0103400 
 blau / transparent  

  56-0103403 
 rot / transparent  

  56-0103402 
 weiß / transparent  

  56-0103401 
 schwarz / transparent  

  56-0103404 
 gelb / transparent  

  BELLEVUE    56-0104034   n
 Glockenschirm BELLEVUE: Metallstock und -speichen, Kunststoff tips 
und -spitze, transparenter Kunststoff griff  mit Luftblaseneff ekt, 
transparente POE-Bespannung mit silberfarbener Paspelierung und 
Druckknopfverschluss |  VE:   12/24 St.  |  Größe:  Ø101 cm |  Material:  Metall / POE | 
Veredelung: s   240/160 x 200 mm S0+H2+V3 (1)  

  Gri�  mit Luftblasene� ekt  
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MOBILE   Uü
Golfschirm mit Tragefutteral MOBILE: Metallstock, Doppelmetallspeichen mit 
Polyester-Bespannung und Kunststofftips, Moosgummigriff, Schließband mit 
Klettverschluss | VE: 12/24 St. | Größe: Ø125 cm | Material: Metall / Polyester | 
Veredelung: s 350/170 x 310 mm S1+H6 (6)

56-0104140
marineblau

56-0104143
schwarz

56-0104141
dunkelgrün

56-0104144
rot

56-0104146
gelb

56-0104142
royalblau

56-0104145
orange

56-0104147
hellgrün

RAINDROPS   4U
Golfschirm RAINDROPS: Metallstock und Doppelmetallspeichen, 
Kunststofftipps, Griff in Holz-Optik, Polyester-Bespannung, Schließband mit 
Klettverschluss | VE: 12/24 St. | Größe: Ø129 cm | Material: Metall / Polyester | 
Veredelung: s 330/160 x 300 mm S1+H2 (6)

56-0104220
weiß

56-0104223
rot

56-0104222
blau

56-0104221
schwarz

56-0104224
gelb

56-0104225
marineblau

56-0104226
blau / weiß

56-0104227
rot / weiß

56-0104228
grün / weiß

56-0104229
schwarz / weiß
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SUBWAY   6U
Automatik-Golfschirm SUBWAY: schwarzer Metallstock, -speichen 
und -tips, Rundhakengriff aus Moosgummi mit silberfarbener 
Auslösetaste, 190T-Polyester-Bespannung mit stark wasserabweisender 
Spezialbeschichtung, Schließband mit Klettverschluss | 
VE: 12/24 St. | Größe: Ø119 cm | Material: Metall / Polyester | 
Veredelung: s 280/170 x 210 mm S1+H2 (6)

Pearl effect

56-0104191
schwarz

56-0104190
marineblau

56-0104193
azurblau

56-0104192
weiß

56-0104194
hellgrün

56-0104195
dunkelpink

56-0104196
orange

56-0104197
lavendel

TORNADO   &pU
Sturmschirm TORNADO: Fiberglasstock, Doppelmetallspeichen 
und Rückholautomatik-Feder, Kunststofftips, Moosgummigriff, 
Polyester-Bespannung, Schließband mit Klettverschluss | 
VE: 12/24 St. | Größe: Ø131 cm | Material: Metall / Fiberglas / 
Polyester | Veredelung: s 350 x 170 x 310 mm S1+H2 (6)

Windproof-Funktion: Wenn das Schirmdach 
durch einen Windstoß umschlägt, gehen 
herkömmliche Schirme oft kaputt. Schirme mit 
Windproof verfügen über ein flexibles Gestell. So 
lässt sich das Schirmdach leicht zurückklappen 
ohne Schaden zu nehmen.

56-0104044
grau

56-0104040
marineblau

56-0104043
schwarz

56-0104046
blau

56-0104041
dunkelgrün

56-0104047
rot

56-0104048
weiß
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  RAINBOW SKY    56-0104053   pU
 Golfschirm RAINBOW SKY: 16 Segmente, Metallstock, Metallspeichen und 
-tips, Holzgriff , Polyester-Bespannung, Schließband mit Klettverschluss | 
VE:   12/24 St.  |  Größe:  Ø131 cm |  Material:  Metall / Polyester | 
Veredelung: s   170/150 x 140 mm S1+H2 (6)  

  16 Segmente  

  RAINBOW LIGHT    56-0104054   Uü
 Automatik-Golfschirm RAINBOW LIGHT: 12 Segmente, Fiberglasstock 
und -speichen, Metalltips, Holz-Rundhakengriff , Polyester-
Pongee-Bespannung, Schließband mit Klettverschluss | 
VE:   12/24 St.  |  Größe:  Ø125 cm |  Material:  Fiberglas / Polyester | 
Veredelung: s   170/150 x 140 mm S1+H2 (6)  
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  SOLARIS       &nU
 Aluminium-Fiberglas-Golfschirm SOLARIS: Aluminiumstock, Fiberglasspeichen 
und Metalltips, gummierter Rundhakengri� , silberbeschichtete Polyester-Pongee-
Bespannung, Schließband mit Klettverschluss |  VE:   12/24 St.  |  Größe:  Ø120 cm | 
Material:  Aluminium / Fiberglas / Polyester |  Veredelung: s   350/170 x 310 mm 
S1+H2 (6)  

  außen silber, 
innen Farbe  

  56-0104110 
 silber / schwarz  

  56-0104112 
 silber / rot  

  PASSAT       &6U
 Automatischer Windproof-Golfschirm PASSAT: Metallstock, Fiberglasspeichen, 
Metalltips, Moosgummigri� , elegante Schirmspitze, Polyester-Pongee-Bespannung, 
Schließband mit Klettverschluss |  VE:   12/24 St.  |  Größe:  Ø120 cm |  Material:  Metall / 
Fiberglas / Polyester |  Veredelung: s   350/170 x 250 mm S1+H2 (6)  

  56-0104180 
 marineblau  

  56-0104181 
 schwarz  

  56-0104183 
 grau  

  56-0104182 
 rot  
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  CONCIERGE       &9
 Gigant-Golfschirm CONCIERGE: Riesen-Durchmesser von 180 cm mit Platz 
für ca. 7 Personen, Fiberglasstock und -speichen, mit Sicherheitsschieber, 
Kunststo� tips, gummierter Gri� , Bespannung und Hülle aus Polyester-
Pongee, Schließband mit Klettverschluss |  VE:   6/12 St.  |  Größe:  Ø180 cm | 
Material:  Fiberglas / Polyester |  Veredelung: s   400/300 x 350 mm S1+H6 (6)  

  extra groß Ø180 cm  

  56-0104211 
 schwarz  

  56-0104210 
 marineblau    56-0104212 

 hellgrau  

  MONSUN       &pU
 Fiberglas-Golfschirm MONSUN mit 
Ventilationssystem: Fiberglasstock und -speichen, 
Kunststo� tips, Kunststo� gri� , Nylon-Bespannung, 
Schließband mit Klettverschluss |  VE:   12/24 St.  | 
Größe:  Ø132 cm |  Material:  Fiberglas / Nylon | 
Veredelung: s   350/170 x 310 mm S1+H2 (6)  

  lässt Wind durch  

  56-0104170 
 schwarz / royalblau  

  56-0104173 
 schwarz / grau  

  56-0104174 
 schwarz / orange  

  56-0104171 
 schwarz / dunkelgrün  

  56-0104172 
 schwarz / rot  
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LOLLIPOP  56-0105009 f
Kinderschirm LOLLIPOP mit 
Sicherheitsöffnung: Metallstock und -speichen, 
Kunststofftips und -Rundhakengriff, Polyester-
Bespannung, Schließband mit Klettverschluss | 
VE: 12/60 St. | Größe: Ø69 cm | Material: Metall / 
Polyester | Veredelung: s 120/80 x 100 mm S1+H2 (6)

SUNFLOWER   
Strand- und Sonnenschirm SUNFLOWER: 2-teiliger 
Metallstock, Metallspeichen, Kunststofftips, Polyester-
Bespannung, in Kunststoff-Tragehülle mit Schultergurt | 
VE: 12 St. | Größe: Ø145 cm | Material: Metall / Polyester | 
Veredelung: s 350/200 x 250 mm S1+H2 (6)

56-0106000
weiß

56-0106002
rot

56-0106004
hellgrün

56-0106003
gelb

56-0106001
blau



SCHIRME SCHIRMESCHIRME 119

BEACHCLUB   
Strand- und Sonnenschirm BEACHCLUB: 2-teiliger Metallstock mit 
Knickgelenk zur Einstellung des Neigungswinkels je nach Sonnenstand, 
Metallspeichen, Kunststofftips und -spitze, Stock mit integrierter Halterung/
Spirale aus Kunststoff, ausklappbare Griffe zum leichten Reindrehen des 
spiralförmigen Bodenspießes, Polyester-Bespannung mit Winddurchlass 
und UV-Schutz-Beschichtung, farblich passende Polyester-Tragetasche 
mit Schultergurt | VE: 12 St. | Größe: Ø156 cm | Material: Metall / Polyester | 
Veredelung: s 350/200 x 250 mm S1+H2 (6)

leichtes Aufstellen 
dank Erdspieß

UV 30+

56-0106033
gelb 56-0106031

himmelblau

56-0106032
rot
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  TEXTILIEN  
Komfortable Kopfbedeckung
Unsere farbenfrohen Textilien gehen zu jeder Jahreszeit mit 
ihren Trägern auf Tuchfühlung. Luftige Caps für kühle Köpfe 
und warme Ohren dank Fleece-Mütze. Abgerundet wird ein 
modisches Outfit durch Originalität und Funktionalität.  

122 Kopfbedeckung und 
Bekleidung

132 Regenbekleidung  

5-Panel-Baseball-Cap BREEZY
finden Sie auf Seite 125  

Touchscreen-Handschuh OPERATE
finden Sie auf Seite 130  

5-Panel-Baseball-Cap UP TO DATE  finden Sie auf Seite 127  
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BEGEISTERUNG: 
REINE 

KOPFSACHE
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PUT AROUND   
Hutband PUT AROUND: aus elastischem Polyester 
(offene Enden, Länge ca. 63 cm), geeignet 
für den Freizeithut COOL DANCE, Art.- Nr. 56-
0701970-77, Handling (H8) bezieht sich auf die 
Befestigung direkt am Hut | VE: 500/2000 St. | 
Größe: 63 x 2,5 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 80 x 18 mm T1 (10)

56-0701968
weiß

56-0701969
schwarz

COOL DANCE   
Freizeithut COOL DANCE: luftdurchlässiges Material, passendes 
Hutband PUT AROUND, Art.- Nr. 56-0701968-69, kann 
optional dazu bestellt werden | VE: 50/200 St. | Größe: 58 | 
Material: Polyester | Veredelung: u 60 x 35 mm T1 (10)

56-0701970
weiß

56-0701973
gelb

56-0701971
schwarz

56-0701974
apfelgrün

56-0701976
magenta

56-0701972
rot

56-0701975
orange

56-0701977
blau
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56-0702048
orange

56-0702059
pink

RACING   
5-Panel-Cap RACING: mit größenverstellbarem 
Kunststoffverschluss und Metall-Luftlöchern | VE: 50/200 St. | 
Größe: Standardgröße | Material: 100 % Baumwolle | 
Veredelung: u 80 x 30 mm T3 (10)

56-0702043
gelb

56-0702044
grün

56-0702046
weiß

FAVOURITE   
5-Panel-Cap FAVOURITE: verstärktes Frontsegment, 
2 gestickte Luftlöcher, Knopf, größenverstellbarer 
Klettverschluss am Hinterkopf | VE: 50/200 St. | 
Größe: Standardgröße | Material: 100 % Baumwolle | 
Veredelung: u 95 x 60 mm T3 (10)

56-0702050
hellgrün

56-0702053
gelb

56-0702056
weiß

56-0702051
dunkelblau

56-0702054
dunkelgrün

56-0702057
hellblau

56-0702058
orange

56-0702052
rot

56-0702055
schwarz

SHADOW   
Sonnenhut SHADOW aus leichter Baumwolle | VE: 50/300 St. | 
Größe: Standardgröße | Material: 100 % Baumwolle | 
Veredelung: u 90 x 40 mm T3 (10)

56-0702001
blau

56-0702004
grün

56-0702002
rot

56-0702006
weiß

56-0702003
gelb
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SHINY   
5-Panel-Cap SHINY, 2-farbig: leicht zu bedruckendes verstärktes Frontsegment, 
4 gestickte Luftlöcher, größenverstellbarer Klettverschluss am Hinterkopf | 
VE: 50/200 St. | Größe: Standardgröße | Material: 100 % Polyester | 
Veredelung: u 50 x 30 mm T3 (10)

in Neonfarben

56-0701800
orange / weiß

56-0701803
pink / weiß

56-0701801
gelb / weiß

56-0701802
grün / weiß

SPORTSMAN   
5-Panel-Baseball-Cap SPORTSMAN: gut zu bedruckendes verstärktes 
Frontsegment – Visier, 4 gestickte Luftlöcher, Nähte sowie Knopf in 
Neonfarben – größenverstellbarer Klettverschluss am Hinterkopf | 
VE: 50/200 St. | Größe: Standardgröße | Material: 90 % Baumwolle / 
10 % Polyester | Veredelung: u 90 x 50 mm T3 (10)

in Neonfarben

56-0702061
orange / schwarz

56-0702065
grün / schwarz

56-0702066
gelb / schwarz

FÜR COOLE KÖPFE
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in Neonfarben

PITCHER   
6-Panel-Cap PITCHER: verstärkte Frontsegmente in Canvas-
Optik, übrige Segmente mit Netzstoff, 2 gestickte Luftlöcher, 
größenverstellbarer Klettverschluss am Hinterkopf | 
VE: 50/200 St. | Größe: Standardgröße | Material: 100 % Polyester | 
Veredelung: u 60 x 50 mm T3 (10)

56-0701700
weiß

56-0701703
rot

56-0701706
apfelgrün

56-0701701
schwarz

56-0701704
royalblau

56-0701702
dunkelblau

56-0701705
orange

BREEZY   
5-Panel-Baseball-Cap BREEZY, 2-farbig: gut zu bedruckendes 
verstärktes Frontsegment, übrige Segmente mit Netzstoff, 
größenverstellbarer Klettverschluss am Hinterkopf | 
VE: 50/200 St. | Größe: Standardgröße | Material: Polyester | 
Veredelung: u 90 x 50 mm T3 (10)

56-0701750
schwarz / weiß

56-0701753
dunkelgrün / weiß

56-0701751
marineblau / weiß

56-0701752
rot / weiß
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LIBERTY   
6-Panel-Sandwich-Cap LIBERTY: verstärkte Frontsegmente, 
gestickte Luftlöcher, größenverstellbarer Klettverschluss am 
Hinterkopf, 100 % Baumwolle (heavy-brushed) | VE: 50/200 St. | 
Größe: Standardgröße | Material: 100 % Baumwolle | 
Veredelung: u 60 x 40 mm T3 (10)

56-0702174
pink

56-0702177
blau

56-0702175
gelb

56-0702178
beige

56-0702181
rot

56-0702176
hellgrün

56-0702180
weiß

56-0702182
orange

56-0702183
marineblau

56-0702184
schwarz

DETECTION   
6-Panel-Cap DETECTION: mit reflektierendem 
Band an Schirm und hinten auf dem 
Klettverschluss, gestickte Luftlöcher, verstärkte 
Frontsegmente, 100 % Baumwolle (heavy-
brushed) | VE: 50/200 St. | Größe: Standardgröße | 
Material: 100 % Baumwolle | 
Veredelung: u 60 x 40 mm T3 (10)

reflektiert

56-0702160
weiß

56-0702163
grau

56-0702161
orange

56-0702164
blau

56-0702162
schwarz

56-0702165
rot

WALK   
5-Panel-Sandwich-Cap WALK: verstärktes Frontsegment, 4 gestickte Luftlöcher, 
größenverstellbarer Klettverschluss am Hinterkopf, 100 % Baumwolle (heavy-
brushed) | VE: 50/200 St. | Größe: Standardgröße | Material: 100 % Baumwolle | 
Veredelung: u 90 x 50 mm T3 (10)

56-0702090
weiß

56-0702093
blau

56-0702096
rot

56-0702091
schwarz

56-0702094
gelb

56-0702097
orange

56-0702098
dunkelblau

56-0702092
hellgrün

56-0702095
pink
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UP TO DATE   
5-Panel-Baseball-Cap UP TO DATE: Visier sowie verstärktes Frontsegment 
in Canvas-Optik, übrige Segmente aus Jersey, 4 gestickte Luftlöcher, farbig 
abgesetzter und größenverstellbarer Klettverschluss am Hinterkopf | 
VE: 50/200 St. | Größe: Standardgröße | Material: Polyester / Baumwolle | 
Veredelung: u 90 x 50 mm T3 (10)

56-0701600
weiß / grau

56-0701603
schwarz / grau

56-0701601
rot / grau

56-0701604
royalblau / grau

56-0701602
dunkelblau / grau

56-0701605
dunkelgrün / grau

SONNENSCHUTZ FÜR UNTERWEGS
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  SOLDIER        
 Military-Cap SOLDIER: lässige Ausführung im 
Armee-Stil, aus robuster Baumwolle, 4 seitliche 
Metall-Luftlöcher und Metallverschluss |  VE:   50/200 St.  | 
Größe:  Standardgröße |  Material:  100 % Baumwolle | 
Veredelung: u   60 x 20 mm T3 (10)  

  56-0702100 
 sand  

  56-0702102 
 dunkelgrün  

  56-0702104 
 anthrazit  

  TRENDY        
 Multifunktionstuch TRENDY mit mindestens 7 Tragevarianten – bietet 
Schutz bei Hitze, Kälte und Wind |  VE:   150/300 St.  |  Größe:  24,5 x 47 cm | 
Material:  100 % Polyester |  Veredelung: u   200 x 50 mm T2+H2 (10)  

  56-0702320 
 rot  

  56-0702323 
 blau  

  56-0702321 
 schwarz  

  56-0702325 
 pink  

  56-0702322 
 hellgrün  

  56-0702324 
 royalblau  

  56-0702326 
 orange  

  56-0702327 
 grau  



TEXTILIEN TEXTILIEN 129

CALIMERO   
5-Panel-Cap für Kinder CALIMERO: mit farblich 
abgesetztem Schirm, gestickten Luftlöchern, Knopf und 
Klettverschluss, verstärktes Frontsegment | VE: 50/200 St. | 
Größe: Standardgröße | Material: 100 % Baumwolle | 
Veredelung: u 60 x 30 mm T3 (10)

56-0702125
gelb / orange

56-0702126
rot / blau

WICKIE   
Kinder-Legionärs-Kappe WICKIE: verstärkter Schirm, langer 
Nackenschutz, elastisches Band mit Kunststoffstopper zum Anpassen an 
die Kopfgröße, 4 gestickte Luftlöcher – ideal für Outdooraktivitäten und 
zum Schutz vor Sonnenbrand | VE: 50/200 St. | Größe: Standardgröße | 
Material: 100 % Baumwolle | Veredelung: u 90 x 40 mm T3 (10)

56-0702111
weiß

56-0702112
blau

56-0702113
rot

KIDDY WEAR   
5-Panel-Cap für Kinder KIDDY WEAR: verstärktes 
Frontsegment, 2 gestickte Luftlöcher, 
Knopf, größenverstellbarer Klettverschluss 
am Hinterkopf | VE: 50/200 St. | 
Größe: Standardgröße | Material: 100 % Baumwolle | 
Veredelung: u 60 x 30 mm T3 (10)

für Kinder

56-0702116
weiß

56-0702119
hellgrün

56-0702117
blau

56-0702118
rot
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VARIOUS   
Fleece-Schalmütze VARIOUS: in 2 Tragevarianten – Schal lässt 
sich mittels elastischem Zuziehband und Kunststoffstopper zur 
Mütze umfunktionieren | VE: 50/100 St. | Größe: 27,5 x 27,5 cm | 
Material: 100 % Polyester | Veredelung: u 220 x 220 mm T2 (10)

2 in 1

56-0702720
weiß

56-0702722
marineblau

56-0702723
petrol

56-0702721
schwarz

OPERATE   
Touchscreen-Handschuhe OPERATE, im Paar: leitende Metall-Fasern an 
den Fingerkuppen von Daumen, Zeige- und Mittelfinger ermöglichen das 
Bedienen von Smartphones und Geräten mit kapazitivem Display auch im 
Winter | VE: 50/200 St. | Größe: Standardgröße | Material: 95 % Polyacryl / 
5 % Elastan | Veredelung: $ 50 x 40 mm T1+H2 (10)

56-0702410
schwarz

56-0702412
rot

56-0702411
blau

NORDIC   
Wendemütze NORDIC: beidseitig tragbar | VE: 100/200 St. | 
Größe: Standardgröße | Material: 100 % Polyacryl | 
Veredelung: u 90 x 30 mm T2 (10)

Wendemütze

56-0702601
marineblau

56-0702602
schwarz / rot

56-0702603
silber / schwarz
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ANTARCTIC   
Polar-Fleece-Handschuhe ANTARCTIC mit Kunststoffverschluss 
zum Zusammenhaken | VE: 50/100 Sets | Größe: Standardgröße | 
Material: 100 % Polyester | Veredelung: u 60 x 20 mm T1 (10)

56-0702400
marineblau

56-0702405
schwarz

TRIPLE   
Flauschiges Fleece-Set TRIPLE: bestehend aus Mütze mit Umschlag, Fransenschal 
und Handschuhen mit Kunststoffverschluss zum Zusammenhaken, inkl. Etikett für 
Druckzwecke | VE: 50/100 Sets | Größe: Standardgröße | Material: 100 % Polyester | 
Veredelung: u 40 x 20 mm T1+H2 (10)

56-0702800
schwarz

56-0702801
royalblau

BLIZZARD  56-0702700 
Polar-Fleece-Stirnband BLIZZARD, im Ohrenbereich breiter zulaufend | 
VE: 50/100 St. | Größe: Standardgröße | Material: 100 % Polyester | 
Veredelung: u 100 x 20 mm T2 (10)

ICEBREAKER   
Polar-Fleece-Schal ICEBREAKER mit 
Fransen | VE: 50/100 St. | Größe: 145 x 24 cm | 
Material: 100 % Polyester | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T2 (10)

56-0702300
marineblau

56-0702305
schwarz
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  DRY AND SAVE    56-0609038    
 Regenponcho DRY AND SAVE mit Reflektorstreifen | 
VE:   25 St.  |  Größe:  133 x 114 cm |  Material:  Kunststoff  | 
Veredelung: s   150 x 150 mm S3+H8+V2 (1)  

  reflektiert  

  AUTUMN        
 Regenponcho AUTUMN mit Kapuze, in Universalgröße | 
VE:   200 St.  |  Größe:  130 x 124 cm |  Material:  Kunststoff  | 
Veredelung: t   40 x 20 mm K1+H4 (1)  

  ultra klein 
zusammengefaltet  

  56-0603103 
 transparent  

  56-0603106 
 blau  

  SWITCH    56-0702037    
 Wetterflexibler Wendehut SWITCH: mit Nylon-
Außenseite und Fleece-Innenseite |  VE:   50/300 St.  | 
Größe:  Standardgröße |  Material:  50 % Nylon / 50 % Polyester | 
Veredelung: u   90 x 40 mm T1 (10)  
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KEEP DRY  56-0603107 
Regenponcho KEEP DRY mit Kapuze und Zuziehband, in Universalgröße – ideal 
für Fahrradfahrer | VE: 25/50 St. | Größe: 131 / 93 cm | Material: 0,13 mm PVC | 
Veredelung: s 350 x 420 mm S2+H6+V2 (1)

NEVER WET   
Regenponcho NEVER WET: mit Kapuze, Universalgröße, 
in farblich passender Tasche mit schwarzem Netzeinsatz, 
Handschlaufe und Kunststoffstopper | VE: 50/100 St. | 
Größe: 127 x 102 / Ø7 x 19 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: n 50 x 30 mm E2+H1 (10)

56-0603108
rot

56-0603110
blau

56-0603111
grün

56-0603109
gelb

ALWAYS PROTECT   
Regenponcho ALWAYS PROTECT: mit Kapuze, universal einsetzbar, im PVC-
Beutel mit transparenter Vorderseite und farblich passender Rückseite, inkl. 
Papiereinleger | VE: 50 St. | Größe: 127 x 102 / 23 x 19 cm | Material: 0,10 mm PVC | 
Veredelung: t 70 x 25 mm K1+H4 (1)

56-0603113
gelb

56-0603112
rot

56-0603114
blau
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  POWERBANKS & GADGETS  
Zeit zum Aufladen
Wenn unterwegs der Akku schlapp 
macht, versorgen unsere Powerbanks 
Geräte auch abseits der Steckdose mit 
neuer Energie. Pausenlos telefonieren 
und stundenlang surfen ist dank dieser 
Energiebündel kein Problem. Coole 
Gadgets sorgen für noch mehr Spannung.  

136 Powerbanks
146 Handy- und Smartphonezubehör
153 USB- und Computerzubehör  

USB-Ladegerät DRIVE  fürs 
Auto finden Sie auf Seite 150  

Powerbank LUX  finden Sie auf Seite 141  

Powerbank WIRELESS POWER
finden Sie auf Seite 145  
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  IMMER UNTER 
STROM  
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BACKUP  56-1107206 W
Powerbank BACKUP – die perfekte Energiereserve für unterwegs: geeignet 
für Smartphone und USB-Geräte, USB-Aufladekabel mit Micro-USB-Stecker 
(Länge: ca. 30 cm), ausklappbares Micro-USB-Kabel zum Anschließen 
des Mobiltelefons, mit blauer LED-Funktionsleuchte, Eingangsleistung: 1A, 
Ausgangsleistung: 5V/1A, Aufladezeit: ca. 1 h, Kapazität: 1.800 mAh, leistungsstarker 
Lithium-Ionen-Akku | VE: 50/100 St. | Größe: 9,7 x 6,3 x 0,7 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 50 x 45 mm K1+H4 (4)

ENDURANCE   
Powerbank ENDURANCE – die perfekte Energiereserve für unterwegs: geeignet für Smartphones, iPhones® 
und USB-Geräte, inkl. USB-Kabel mit Micro-USB-Stecker (Länge: ca. 25 cm), rote Ladekontroll-LED, blaue 
LED-Funktionsleuchte, Ein- und Ausschalter, Eingangsleistung: 5V, Ausgangsleistung: 5V/1.000 mA, 
Aufladezeit: ca. 4 h, Kapazität: 2.200 mAh, leistungsstarker Lithium-Ionen-Akku, edles Metallgehäuse | 
VE: 50/100 St. | Größe: 10 x 2 x 2 cm | Material: Aluminium | Veredelung: t 50 x 12 mm K2+H4+V2 (4)

56-1107200
dunkelblau

56-1107202
schwarz

56-1107205
grün

56-1107201
silber

56-1107203
blau

56-1107204
rot

Für mehr Sicherheit! 
Daher enthalten 
alle unsere 
Powerbanken folgende 
Spezifikationen:
· Überladeschutz 
· Überentladungsschutz 
· Kurzschlussschutz
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58-8105011
blau  /  schwarz

58-8105012
rot  /  schwarz

POWER UP   
Powerbank POWER UP – die perfekte Energiereserve für unterwegs: geeignet für 
Smartphone, iPhone® und USB-betriebene Geräte, USB-Ladekabel mit Micro-USB-
Stecker (Länge ca. 29 cm), leistungsstarker Lithium-Akku, Kapazität: 2.600 mAh, 
Eingangsleistung: 5V/1A, Ausgangsleitung: 5V/1A | VE: 40/80 St. | Größe: 11,4 x Ø3 cm | 
Material: PVC / Kunststoff | Veredelung: l 85 x 10 mm L2+H4 (1)

58-8105010
grau  /  schwarz

58-8105013
grün  /  schwarz

TOP ENERGY   
Powerbank TOP ENERGY – die perfekte Energiereserve für unterwegs: geeignet 
für die gängigsten Smartphones und USB-Geräte, USB-Ladekabel mit Micro-
USB-Stecker (Länge: ca. 30 cm), Eingangs- und Ausgangsleistung: 5V/1A, 
Kapazität: 4.000 mAh, leistungsstarker Akku | VE: 25/50 St. | Größe: 9,7 x 4,5 x 2,3 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 70 x 15 mm K1+H2 (4)

56-1107266
weiß

56-1107269
rot

56-1107267
schwarz

56-1107270
apfelgrün

56-1107268
blau
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NEU

ENDURANCE EVOLUTION   W
Powerbank ENDURANCE EVOLUTION - die perfekte Energiereserve 
für unterwegs: geeignet für Smartphones, iPhones® und USB-Geräte, 
inkl. USB-Kabel mit Micro-USB-Stecker (Länge: ca. 30 cm), integrierte 
Ladestandanzeige, Ein- und Ausschalter, Eingangsleistung: 5V/1A, 
Ausgangsleistung: 5V/1A, Kapazität: 4.000 mAh, leistungsstarker 
Lithium-Ionen-Akku, edles Metallgehäuse | VE: 50/100 St. | 
Größe: 11 x 6,8 x 1 cm | Material: Aluminium / Kunststoff | 
Veredelung: l 100 x 55 mm L2+H4 (1)

56-1107284
silber

56-1107287
rot

56-1107285
schwarz

56-1107288
grün

56-1107286
blau

VOLLE POWER IN BUNTEN FARBEN
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  FORCE    56-1107232    
 Powerbank FORCE – die perfekte Energiereserve für unterwegs: geeignet für die 
gängigsten Smartphones und USB-Geräte, USB-Aufladekabel mit Micro-USB-Stecker 
(Länge: ca. 33 cm), mit blauer LED-Ladestandsanzeige, Eingangsleistung: 5V, 
1.000 mA, Ausgangsleistung: 5V, 1.000 mA, Kapazität: 4.000 mAh, leistungsstarker 
Lithium-Ionen-Akku |  VE:   20/100 St.  |  Größe:  9 x 4,7 x 2,2 cm |  Material:  Kunststoff  | 
Veredelung: t   70 x 15 mm K1+H4 (4)  

  Für mehr Sicherheit!
Daher enthalten alle 
unsere Powerbanken 
folgende Spezifikationen:
· Überladeschutz
· Überentladungsschutz
· Kurzschlussschutz  

  SILICON VALLEY       W
 Powerbank SILICON VALLEY - die perfekte Energiereserve 
für unterwegs: geeignet für Smartphone und USB-
betriebene Geräte, inkl. USB-Kabel mit Micro-USB-Stecker 
(Länge: ca. 32 cm), Ladestandsanzeige, Ein- und 
Ausschalter, leistungsstarker Akku, Kapazität: 10.000 mAh, 
zwei USB-Anschlüsse, Eingangsleistung: 5V/1A, 
Ausgangsleistung: 5V/1A und 5V/2A |  VE:   20/40 St.  | 
Größe:  14,5 x 7,3 x 1,5 cm |  Material:  Kunststoff  / Silikon | 
Veredelung: t   70 x 20 mm K2+H4+V1 (4)  

  56-1107238 
 weiß / grau  

  56-1107239 
 weiß / blau  

  56-1107240 
 weiß / rot  
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  POWER FÜR UNTERWEGS  

  MEGAWATT    58-8105002    
 Mobiles Aufladegerät MEGAWATT: geeignet für Smartphones 
und externe Geräte, mit Anschlüssen für iPhone® 4, Micro USB, 
Mini USB – Ausgangsleistung: 5V-1.000mA, mit integriertem 
weißen LED-Licht, leistungsstarke Lithium-Polymer-Batterie, 
Kapazität 2.200 mAh mit blauer LED- Ladestandsanzeige, inkl. 
USB-Ladekabel (Länge ca. 22,5 cm), Ladedauer: ca. 7 Stunden | 
VE:   20/80 St.  |  Größe:  11,2 x 6,1 x 1 cm |  Material:  Kunststoff  | 
Veredelung: t   35 x 40 mm K2+H4 (4)  

  mit integriertem 
weißen LED-Licht  

  OCTOPUS       W
 Powerbank OCTOPUS - die perfekte Energiereserve für unterwegs: geeignet 
für Smartphone und USB-Geräte, integriertes und herausnehmbares 
2-in-1-Ladekabel (Länge: ca. 6 cm), 1 PC-Ladekabel (Länge: ca. 30 cm), mit 
Gummisaugnäpfen, die Powerbank kann somit direkt am Smartphone befestigt 
werden, Eingangsleistung: 5V/2A, Ausgangsleistung: 5V/2A, Aufladezeit: ca. 4 h, 
Kapazität: 4.000 mAh |  VE:   25 / 50 St.  |  Größe:  13 x 6,5 x 1,5 cm |  Material:  Kunststoff  / 
Silikon |  Veredelung: t   65 x 20 mm K2+H4 (4)  

  56-1107272 
 anthrazit / schwarz  

  56-1107271 
 silber / weiß  
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ENERGY  58-8105008 
Powerbank ENERGY – die perfekte Energiereserve für 
unterwegs: geeignet für die gängigsten Smartphones 
und USB-Geräte, Ein- und Ausschalter zum Abfragen 
des Ladestandes und zum Starten des Ladevorgangs, 
Laden startet automatisch beim Einstecken des 
Gerätes, USB-Aufladekabel mit Micro-USB-Stecker 
(Länge: ca. 32 cm), mit blauer LED-Ladestandsanzeige, 
Eingangsleistung: 5V/1A, Ausgangsleistung: 1. 
Port 5V/1A, 2. Port 5V/2,1 A, Kapazität: 6.000 mAh, 
leistungsstarker Lithium-Ionen-Akku | VE: 10/40 St. | 
Größe: 15 x 6,8 x 1,3 cm | Material: Aluminium / 
Kunststoff | Veredelung: t 70 x 25 mm K2+H4+V1 (4)

LUX  56-1107244 W
Powerbank LUX - die perfekte Energiereserve für 
unterwegs: geeignet für Smartphone und USB- betriebene 
Geräte, 15 weiße LED mit 3 verschiedenen Leucht-Modi 
(Dauerlicht, Dauerlicht mit 50 % und Blinklicht), LED sind 
mit einer weiß-fluoreszierenden Kappe abgedeckt, mit 
Ladestandsanzeige leistungsstarker Akku: 8.000 mAh, zwei USB-
Anschlüsse: Eingangsleistung: 5V/1,5A, Ausgangsleistung 5V/1A 
und 5V/2A oder 2 x 5V/1A, inkl. USB-Kabel mit Micro-USB-Stecker 
(Länge: ca. 30 cm) | VE: 20/40 St. | Größe: 15,5 x 7 x 2,4 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 70 x 20 mm K2+H4+V1 (4)

3 Leucht-Modi

Für mehr Sicherheit! 
Daher enthalten alle unsere 
Powerbanks folgende Spezifikationen: 
· Überladeschutz 
· Überentladungsschutz 
· Kurzschlussschutz
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ICH STEH’ UNTER STROM

HELIOS  56-1107233 d
Powerbank HELIOS: geeignet für die gängigsten 
Smartphones und USB-Geräte – Ein- und Ausschalter 
zum Abfragen des Ladestandes und zum Starten des 
Ladevorgangs, mit Solarfeld, 2 USB-Anschlüssen, 1 Micro-
USB-Anschluss, USB-Aufladekabel mit Micro-USB-Stecker 
(Länge: ca. 33 cm) – 1) USB-Betrieb: Eingangsleistung 
5V/1A, mit blauer LED-Ladestandsanzeige, 2) Aufladen 
über Solarpanel: Eingangsleistung 5V, 200 mA, Solar-
Ladestandsanzeige mit grüner LED – Kapazität: 6.000 mAh, 
Ausgangsleistung: 1. Port 5V/1A, 2. Port 5V/2,1 A, leistungsstarker 
Li-Polymer-Akku, LED-Beleuchtung auf der Rückseite, 
griffiges Silikon-Gehäuse mit integriertem Telefonhalter | 
VE: 20/40 St. | Größe: 14,2 x 7,6 x 1,8 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: l 25 x 10 mm L1+H4 (1)

GIGAWATT  58-8105003 
Powerbank GIGAWATT – die perfekte Energiereserve 
für unterwegs: geeignet für Smartphone, iPhone® und 
USB-betriebene Geräte – inkl. USB-Kabel mit mehreren 
Ladesteckern (Länge: ca. 31 cm), mit blauer LCD-
Kapazitätsanzeige (verbleibende Energie wird in % angezeigt), 
Eingangsleistung: 5V/1A, Ausgangsleistung: 1. Anschluss 
5V/1A, 2. Anschluss 5V/2,1A, Kapazität: 9.000 mAh, Ein- und 
Ausschalter zum Laden, Doppelklick zum Ein- und Ausschalten 
der Taschenlampe (mit weißer LED), leistungsstarker 
Lithium-Ionen-Akku | VE: 10/40 St. | Größe: 9 x 7,3 x 2,3 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 40 x 15 mm K2+H4+V2 (1)

CLIP  56-1107230 W
Powerbank CLIP: die perfekte Energiereserve 
für unterwegs: geeignet für Smartphones und 
USB-Geräte, USB-Ladekabel mit Micro-USB-
Stecker (Länge ca. 32 cm), leistungsstarker 
Lithium-Akku, Kapazität: 3.000 mAh, mit integrierter 
Ladestandsanzeige, Eingangsleistung: 5V/1A, 
Ausgangsleistung 5V/1A, mit stabilem 
Befestigungsclip auf der Rückseite | VE: 50/100 St. | 
Größe: 9,9 x 5 x 1,4 cm | Material: Aluminium / 
Kunststoff | Veredelung: l 25 x 20 mm L2+H4 (1)
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TERAWATT  58-8105004 
Powerbank TERAWATT – die perfekte Energiereserve für unterwegs: geeignet 
für Smartphone, iPhone® und USB-betriebene Geräte – inkl. USB-Kabel 
mit mehreren Ladesteckern (Länge ca. 31 cm), mit Touchfunktion, blauer 
LED-Kapazitätsanzeige, Eingangsleistung: 5V/1A, Ausgangsleistung: 1. 
Anschluss 5V/1A, 2. Anschluss 5V/2A, Kapazität: 10.000 mAh, leistungsstarker 
Lithium-Ionen-Akku, polierte Metalloberfläche auf der Rückseite | VE: 10/40 St. | 
Größe: 13 x 8,2 x 1,4 cm | Material: Kunststoff / Stahl | Veredelung: t 60 x 20 mm 
K2+H4+V1 (1)

UPGRADE  58-8105006 
Powerbank UPGRADE – die perfekte Energiereserve für unterwegs: geeignet 
für die gängigsten Smartphones und USB-Geräte, Ein- und Ausschalter zum 
Abfragen des Ladestandes und zum Starten des Ladevorgangs, USB-
Aufladekabel mit Micro-USB-Stecker (Länge: ca. 32 cm), Eingangsleistung: 5V/ 
1A, Ausgangsleistung: 1. Port 5V/1A, 2. Port 5V/2,1 A, Kapazität: 8.000 mAh, 
leistungsstarker Lithium-Ionen-Akku | VE: 10/40 St. | Größe: 8,6 x 8,2 x 2,4 cm | 
Material: Kunststoff / PU | Veredelung: t 45 x 45 mm K1+H4 (1)

INDICATOR   
Powerbank INDICATOR - die perfekte Energiereserve für 
unterwegs: geeignet für Smartphones und USB-Geräte, 
USB-Ladekabel mit Micro-USB-Stecker (Länge ca. 30 cm), 
Eingangsleistung: 5V/1A, Ausgangsleistung: 5V/2,1A, leistungsstarke 
Lithium-Batterie, Kapazität: 10.000 mAh, mit Ladestandsanzeige in 
Prozent | VE: 25/50 St. | Größe: 16,2 x 7,8 x 1 cm | Material: Aluminium / 
Kunststoff | Veredelung: l 25 x 20 mm L1+H4 (1)

Für mehr Sicherheit! 
Daher enthalten alle unsere Powerbanks 
folgende Spezifikationen: 
· Überladeschutz 
· Überentladungsschutz 
· Kurzschlussschutz

58-8105016
silber

58-8105017
schwarz
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NEU

NEU

  BIG CAP        
 Powerbank BIG CAP - die perfekte Energiereserve 
für unterwegs: geeignet für Smartphones 
und USB-Geräte, inkl. USB-Ladekabel mit 
Micro-USB-Stecker (Länge ca. 30 cm), 
Anschluss für USB Typ C und Micro USB, 
Ein- und Ausschalter, Eingangsleistung: 5V/2A, 
Ausgangsleistung: 5V/2A, Kapazität: 8.000 mAh, 
mit Ladestandsanzeige in Prozent |  VE:   25/50 St.  | 
Größe:  13,7 x 7 x 1,6 cm |  Material:  Kunststoff  | 
Veredelung: t   60 x 30 mm K2+H4+V1 (4)  

  58-8105019 
 weiß  

  58-8105020 
 schwarz  

  STORAGE    58-8105022    
 Powerbank STORAGE – die perfekte Energiereserve für unterwegs: geeignet 
für die gängigsten Smartphones und USB-Geräte, mit Ladestandsanzeige auf 
Knopfdruck, USB-Ladekabel mit Micro-USB-Stecker (Länge: ca. 30 cm), zwei 
USB-Anschlüsse: Eingangsleistung: 5V/2,1A, Ausgangsleistung: 5V/2,1A und 5V/1A, 
Kapazität: 20.000 mAh, leistungsstarker Akku |  VE:   25/50 St.  |  Größe:  16 x 8 x 2,3 cm | 
Material:  Kunststoff  |  Veredelung: t   50 x 30 mm K1+H4 (4)  

  20.000 mAh  
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NEU

CONTACT  58-8105018 
Powerbank CONTACT - die perfekte Energiereserve für unterwegs: geeignet für Smartphones 
und USB-Geräte, kabelloses Aufladen des Gerätes durch Auflegen auf die Kontaktfläche (Gerät 
muss für induktives Laden gerüstet sein), Powerbank kann ebenfalls kabellos aufgeladen werden, 
dazu die Powerbank mit der Rückseite auf entsprechende Ladestation legen (Ladestation exkl., 
siehe Art.-Nr. 56-1107243), inkl. USB-Kabel mit Micro-USB-Stecker (Länge: ca. 50 cm), Anschluss 
für USB Typ C, integrierte Ladestandsanzeige und Ladefunktionsleuchte, Ein- und Ausschalter, 
Eingangsleistung: 5V/2A (USB), 5V/750 mA (kabellos), Ausgangsleistung: 5V/2,1A (USB), 5V/1A 
(kabellos), Kapazität: 10.000 mAh | VE: 20/40 St. | Größe: 13,5 x 7,3 x 2 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 50 x 30 mm K2+H4+V1 (1)

WIRELESS POWER   W
Powerbank WIRELESS POWER - die perfekte Energiereserve für unterwegs: geeignet 
für Smartphones und USB-Geräte, kabelloses Aufladen des Gerätes durch Auflegen 
auf die Kontaktfläche (Gerät muss für induktives Laden gerüstet sein), inkl. 
USB-Kabel mit Micro-USB-Stecker (Länge: ca. 30 cm), inkl. Adapter für USB Typ C, 
integrierte Ladestandsanzeige und Ladefunktionsleuchte, Ein- und Ausschalter, 
Eingangsleistung: 5V/1A, Ausgangsleistung: 5V/1A (USB), 5V/1A (kabellos) 
Kapazität: 4.000 mAh | VE: 50/100 St. | Größe: 12,2 x 7 x 1 cm | Material: Aluminium / Silikon 
/ Kunststoff | Veredelung: l 30 x 40 mm L2+H4 (1)

inkl. Adapter für 
USB Typ C

56-1107280
silber

56-1107283
rot

56-1107281
schwarz

56-1107282
blau

10.000 mAh
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HANGING TOUGH   
Filz-Ladetasche HANGING TOUGH: ideal zum Aufladen von Smartphone, iPhone® und 
Digitalkamera – Einsteckfach fürs Handy und kleines Fach für Akku oder Zubehör, 
Netzstecker mit Ladekabel kann durch obere Öffnung geführt werden – Ladestation 
für eine aufgeräumte und sichere Aufbewahrung von Mobilgerät und Ladekabel 
während des Ladevorgangs | VE: 200 St. | Größe: 25 x 9,3 x 0,7 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 60 x 30 mm T1+H2 (10)

56-0402458
grau

56-0402459
blau/grau

INDUCTION  56-1107243 W
Drahtlose Ladestation INDUCTION: Kabelloses Aufladen des Gerätes durch Auflegen auf 
die Kontaktfläche (Gerät muss für induktives Laden gerüstet sein), USB-Kabel mit Micro-
USB-Stecker (Länge ca. 70 cm), rote LED-Leuchte in der Mitte zeigt Betriebsbereitschaft an, 
transparenter Ring leuchtet blau während des Ladevorgangs, Eingangsleistung: 5V/2A, 
Ausgangsleistung: 5V/1A, Gummifüße auf der Unterseite und Gummiring auf der Oberseite 
sorgen für sicheren Halt. | VE: 25/100 St. | Größe: Ø10 x 1 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 40 x 10 mm K1+H4 (4)

Hierzu passt auch die Powerbank 
CONTACT, Art. -Nr. 58-8105018
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56-1107255
pink

CLIK  56-1107220 WY
Wireless-Auslöser CLIK für Selfies mit Smartphone: geeignet für Modelle iOS und 
Android, unterstützt auch diverse Foto-Apps, Reichweite ca. 10 m, mit Silikon-Hülle 
zum Befestigen am Selfie-Teleskop-Griff | VE: 100/500 St. | Größe: 5,4 x 3,4 x 2,9 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H1 (10)

SELFIE MINI   W
Teleskop-Halter SELFIE MINI: geeignet für Selbstporträts mit einem Smartphone 
bis zu einer Breite von 8,5 cm: integriertes Kabel lässt sich mit Kopfhörerbuchse 
des Telefons verbinden, Auslöseknopf am Griff, kompatibel ab ANDROID 4.1.2 und 
iOS 5.0 (je nach Konfiguration), bei anderen Versionen lässt sich die Kamera-
Auslösefunktion per Foto-App aktivieren, Teleskopstab ausziehbar von ca. 23 cm - 
ca. 61 cm, Halter mit Neigungswinkel bis ca. 270 Grad, farbiger Moosgummigriff mit 
bedruckbarer und abnehmbarer Handschlaufe | VE: 50/100 St. | Größe: 14-61 cm | 
Material: Stahl / EVA | Veredelung: u 100 x 15 mm T2+H4 (10)

mit Auslösefunktion

56-1107250
schwarz

56-1107251
blau

56-1107253
grün

56-1107252
rot

56-1107254
orange

SELFIE  56-1107216 
Teleskop-Halter SELFIE – perfekt für Selbstporträts mit Digitalkamera 
oder Smartphone: Teleskopstab ausziehbar von ca. 22 cm - ca. 106 cm, 
Halter mit Neigungswinkel von 180 Grad, mit Kameragewinde und 
aufschraubbarem Einspanner, Silikon-Griff mit Handschlaufe, im 
praktischen Transportbeutel | VE: 50/100 St. | Größe: 22-106 cm | 
Material: Messing / Stahl | Veredelung: l 100 x 6 mm L2+H5 (1)
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DATABASE  58-8103002 
Edelstahl-Handyhalter DATABASE – geeignet für Smartphones 
und Handys: mit gummierter Drehscheibe für eine waage- oder 
senkrechte Positionierung, 4 USB-Port im Standfuß | VE: 25/50 St. | 
Größe: 6,5 x 7 x 12 cm | Material: Edelstahl / Kunststoff | 
Veredelung: l 50 x 10 mm L1+H4 (1)

SIMPLY HELD  56-0407110 
Telefonhalter SIMPLY HELD: geeignet für Smartphones und iPhones® von 5,5 - 
9 cm Breite, für die Befestigung an Auto-Lüftungsschlitzen (für verschiedene 
Lamellenstärken) oder am Einkaufswagen, Halterung um 360 Grad drehbar, im 
Hoch- und Querformat verwendbar | VE: 100/200 St. | Größe: 9,8 x 2,9 x 2,5 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 25 x 20 mm K1+H2 (4)

FLUX  56-0407118 
Magnet Telefonhalter FLUX – geeignet für Smartphones und Handys: für die Befestigung an Auto-
Lüftungsschlitzen (für verschiedene Lamellenstärken), runde Klebeplatte zur Befestigung am 
Handy oder Schutzhülle, durch Magnetbefestigung lässt sich das Handy um 360 Grad drehen | 
VE: 300 St. | Größe: Ø3,6 x 5,2 cm | Material: Kunststoff / Metall | Veredelung: l Ø20 mm L1+H2 (1)

magnetisch
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NEU

CLAW  56-0407127 W
Auto Smartphonehalter CLAW: Halter für die Befestigung an 
Auto-Lüftungsschlitzen (für verschiedene Lamellenstärken), 
für Telefone mit einer Breite von bis zu 8 cm | VE: 50/100 St. | 
Größe: 7 x 11 x 4,2 cm | Material: Kunststoff / Silikon | 
Veredelung: t 40 x 10 mm K1+H2 (4)
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ROAD TRIP  56-1107224 
USB-Adapter ROAD TRIP – perfekt fürs Auto: 12- und 24-Volt-Anschluss 
für Zigarettenanzünder, Ausgangsleistung 5V, 1.000 mA, zum Laden 
der gängigsten Smartphones, Digitalkameras und MP3-Player, in 
Geschenkbox | VE: 50/400 St. | Größe: Ø2,4 cm | Material: Kunststoff / 
Stahl | Veredelung: t 20 x 8 mm K1+H3+V2 (4)

Y-POWER  58-8063001 
USB-Ladegerät Y-POWER fürs Auto: ermöglicht gleichzeitiges Aufladen 
von 2 Geräten über den Zigarettenanzünder (12/24-Volt-Anschluss), 
ausgestattet mit 2 Hub, Ausgangsleistung 5 Volt, 2.000 mA, zum Laden der 
gängigsten Smartphones, Digitalkameras und MP3-Player | VE: 50/200 St. | 
Größe: 8,5 x 5 x 2 cm | Material: Kunststoff / Stahl | Veredelung: t 40 x 7 mm 
K1+H2 (4)

DRIVE   W
USB-Ladegerät DRIVE fürs Auto: Adapter mit 2 USB-Ports für gleichzeitige 
Stromversorgung – ideal zum Aufladen von Smartphone, Tablet, 
Digitalkamera, Navi etc., Eingangsleistung 12- und 24-Volt Zigarettenanzünder, 
Ausgangsleistung: 5V/ 2,1 A bei einfacher Belegung, bei Doppelbelegung 
2 x 1 A, mit blauer LED-Betriebsanzeige | VE: 100/500 St. | Größe: 8 x 2,7 x 3,7 cm | 
Material: Kunststoff / Stahl | Veredelung: t 15 x 10 mm K1+H2+V1 (4)

56-1107260
weiß

56-1107263
rot

56-1107261
schwarz

56-1107264
grün

56-1107262
blau
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SPECIAL EFFECT  56-1107242 
Smartphone-Objektive SPECIAL EFFECT für 
außergewöhnliche Fotos: Set besteht aus 3 Linsen 
(Fischauge für 180 Grad Aufnahmen, Makro für 
Nahaufnahmen und Weitwinkel) – 2-linsige Weitwinkel-
Makro-Kombination auseinanderschrauben und 
entsprechende Linse als Makro verwenden – gepolsterter 
Halteclip mit Schraubgewinde für Objektive, jedes 
Objektiv inkl. Schutzkappe, Aufbewahrungsbeutel mit 
Zugband | VE: 50/100 St. | Material: Aluminium / Glas | 
Veredelung: u 50 x 50 mm T1+H4 (10)

mit 3 Linsen

35IN1  56-1107331 W
Multi-Kartenleser 35IN1: im Aluminium-Gehäuse, 
USB 2.0, liest CF, MS, Smart Media, SD, MMC und 
XD, inkl. Anschlusskabel (50 cm) | VE: 25/100 St. | 
Größe: 7,2 x 4,9 x 1,6 cm | Material: Aluminium / Kunststoff | 
Veredelung: t 50 x 25 mm K2+H4+V2 (4)
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IMAGINATION LIGHT  56-1107365 
Virtual-Reality-Brille IMAGINATION LIGHT: zum Anschauen von 360 Grad 
Videos und 3D-Filmen vorher passende Cardboard-App installieren, 
geeignet für Smartphones mit Größe bis iPhone® 6+ (15,81 x 7,78 cm), 
faltbarer Pappkarton mit bikonvexen Acryl-Linsen, vorgestanzter Bogen mit 
Klettverschlüssen lässt sich leicht zusammenbauen, inkl. Aufbauanleitung | 
VE: 25/75 St. | Größe: 14,7 x 9,3 x 5,6 cm | Material: Papier / Polyacryl | 
Veredelung: t 70 x 25 mm K1+H2 (1)

für 360°-Filme

REALER WIRD’S NICHT

IMAGINATION  58-8105015 
Virtual-Reality-Brille IMAGINATION: zum Anschauen von 360 Grad Videos 
und 3D-Filmen oder -Spielen (vorher passende Cardboard-App installieren), 
geeignet für Smartphones mit 4,7 - 6 Zoll Bildschirmdiagonale (16,8 x 7,8 cm), 
ausziehbare Schiene zum Einspannen des Handys, mit EVA-Klebestreifen 
für sicheren Halt des Mobiltelefons in der Schiene, Linsen lassen sich 
auf Schärfe einstellen und auf den Augenabstand individuell anpassen, 
Augenpolster für optimalen Tragekomfort, elastische und größenverstellbare 
Kopfbänder für perfekten Sitz, inklusive Mikrofaser-Reinigungstuch | 
VE: 5/15 St. | Größe: 12,8 x 19,3 x 10,3 cm | Material: Kunststoff / Polyacryl | 
Veredelung: t 60 x 15 mm K2+H4 (1)

für 360°-Videos 
und 3D-Filme
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VIPERE  58-1100107 
USB-Lampe VIPERE: beweglicher Hals mit Chrom-
Ummantelung, helles LED-Licht, mit USB-Anschluss, 
keine externe Stromversorgung erforderlich | 
VE: 20/100 St. | Größe: 47 x Ø1,5 cm | Material: Stahl | 
Veredelung: t 20 x 4 mm K2+H4+V2 (4)

beweglicher Hals

IMAGINATION FLEX   
Virtual-Reality-Brille IMAGINATION FLEX: zum Anschauen von 360 Grad Videos und 3D-Filmen 
oder -Spielen (vorher passende Cardboard-App installieren), geeignet für Smartphones 
bis 12,5 cm Bildschirmdiagonale, Clip zum Einspannen des Handys, faltbar mit Acryl-
Linsen | VE: 50/100 St. | Größe: 15 x 9 x 2,9/8 cm | Material: Kunststoff / Silikon / Polyacryl | 
Veredelung: t 45 x 25 mm K1+H2 (1)

56-1107372
blau / schwarz

56-1107374
grün / schwarz

56-1107373
rot / schwarz
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FRESH LIGHT  58-8116004 
Akku-Lampe mit Ventilator FRESH LIGHT: flexibler Hals mit 
16 LEDs, An und Aus per Fingertipp, Dimmfunktion durch 
lange Berührung, integrierter Ventilator mit separatem 
Berührungssensor, Stromversorgung über ein USB-Kabel 
(Länge ca. 100 cm), flexibel einsetzbar dank integriertem 
Akku mit 1.200 mAh | VE: 6/12 St. | Größe: 13,5 x 12 x 24,5-
48 cm | Material: Kunststoff | Veredelung: t 30 x 16 mm 
K2+H6+V1 (1)

Dimmfunktion durch 
lange Berührung
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ON TOP  56-1107221 
Smartphone-Zubehör-Set ON TOP: inklusive In-Ear-Kopfhörer 
mit 3,5 mm Klinkenstecker (Kabellänge ca. 117 cm), USB-
Kabel mit Micro-USB-Stecker (Länge ca. 49 cm), Bedienstift 
mit Touchscreen-Spitze, Reinigungstuch aus Mikrofaser, 
in praktischer Aufbewahrungsbox | VE: 50/200 Sets | 
Größe: 11,4 x 6,7 x 2,2 cm | Material: Kunststoff / Polyester | 
Veredelung: t 70 x 25 mm K1+H2 (4)

ASTRONAUT  58-8101007 
USB-Lampe ASTRONAUT: weißes LED-Licht schaltet 
sich ein, wenn das Schutzvisier hochgeklappt wird – 
beweglicher Hals (Länge ca. 32 cm), mit USB-Anschluss, 
in schwarzer Box | VE: 25/100 St. | Größe: 6,7 x 6,1 x 3,8 cm | 
Material: Kunststoff / Stahl | Veredelung: t 10 x 7 mm 
K2+H6+V1 (1)

MR. U-TEC  58-8103001 D
Ladegerät MR. U-TEC – geeignet für Smartphones und 
Handys: Aufladung erfolgt über Batterien (exkl.) und USB (Kabellänge 
ca. 13,3 cm), mit 360 Grad beweglichen Armen | VE: 100/200 St. | 
Größe: 6,9 x 4,6 x 2,4 cm | Material: Kunststoff | Batterie: AA/LR6/AM3 | 
Veredelung: t 25 x 10 mm K1+H4 (4)
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RECHARGER   
3-in-1-Ladekabel RECHARGER: zum Aufladen von 
elektronischen Geräten, inkl. 2 Ladestecker: USB 
Typ C und Kombistecker Micro-USB/5 Pin 
Lightning, in farbiger Aufbewahrungsbox mit 
herausziehbarem Handyständer | VE: 50/200 St. | 
Größe: 7 x 7 x 1,9 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 40 x 40 mm K1+H2 (4)

56-1107275
weiß

56-1107276
schwarz

56-1107278
rot

56-1107277
blau

56-1107279
apfelgrün

GET THREE   
Ladekabel GET THREE: zum Aufladen von elektronischen Geräten, inkl. 
2 Ladestecker: USB Typ C und Kombistecker Micro-USB/Lightning | 
VE: 100/500 St. | Größe: 13,5 x 3,1 x 0,7 cm | Material: Kunststoff / PVC | 
Veredelung: t 15 x 5 mm K1+H2 (4)

56-1107256
weiß

56-1107259
rot

56-1107257
schwarz

56-1107258
blau
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NEU

NEU

DATA SHIELD   
Datenübertragungsblocker DATA SHIELD: USB 
Typ A zu USB Typ A, zur Blockierung der 
Datenübertragung an USB-Anschlüssen, 
Unterbindung der Übertragung von möglichen 
Computerviren oder Datendiebstahl | 
VE: 100/1000 St. | Größe: 4,1 x 2,6 x 1 cm | 
Material: Kunststoff / Metall | 
Veredelung: t 20 x 15 mm K1+H2 (4)

56-1107289
weiß

56-1107290
schwarz

LONG DISTANCE  56-1107274 
Ladekabel LONG DISTANCE: zum Aufladen von elektronischen Geräten, inkl. 
3 Ladesteckern (Länge: ca. 124 cm): USB Typ C, Micro-USB und 5 Pin Lightning | 
VE: 100/200 St. | Größe: 124 cm | Material: Metall / Kunststoff / Polyester | 
Veredelung: l 25 x 10 mm L1+H2 (1)

ANNOUNCER  56-1107265 
Ladekabel ANNOUNCER: mit 3 Ladesteckern zum Aufladen der 
gängigsten elektronischen Geräte und Smartphones, Länge 
ca. 50 cm, mit Schlüsselring, Ladestandanzeige ändert die 
Farbe von rot auf blau wenn der Ladevorgang fast beendet 
ist bzw. der Ladestrom 0,3A unterschreitet | VE: 100/500 St. | 
Größe: 50 x 3,1 x 0,8 cm | Material: Kunststoff / Polyester / Metall | 
Veredelung: t 20 x 20 mm K1+H2 (4)
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  MULTI CHARGE    56-1107222    
 Adapter MULTI CHARGE: zum Aufladen von elektronischen Geräten 
wie z.B. Handy und Smartphone, mit Kabelrolle, ausgezogen 
ca. 77 cm |  VE:   250/500 St.  |  Größe:  10 x 5 cm |  Material:  Kunststoff  | 
Veredelung: t   Ø15 mm K1+H2 (1)  

  SUPER CHARGE    56-1107223    
 Ladeset SUPER CHARGE: 12/24-Volt-Anschluss 
(Zigarettenanzünder), Ausgangsleistung 5V, 1.000 mA, 
USB-Anschlusskabel mit Kabeltrommel, USB-Steckdosen-
Netzteil 100-230 Volt, Ausgangsleistung 5V, 1.000 mA, 
inkl. 3 Adaptern für viele gängige Smartphones und 
MP3-Player, im Beutel mit Kordelzug |  VE:   25/100 St.  | 
Größe:  11 x 11,9 x 0,2 cm |  Material:  Kunststoff  / Polyester | 
Veredelung: u   70 x 30 mm T1+H4 (10)  

  DATA    56-1107234   W
 Ladekabel DATA: zum Aufladen von elektronischen Geräten, auch für den Datentransfer 
geeignet, USB-Adapter auf Typ-C-Adapter und Micro-USB-Adapter (ausziehbar), mit 
Kabelrolle (ca. 103 cm) |  VE:   25/200 St.  |  Größe:  14 x 4,1 x 1,7 cm |  Material:  Kunststoff  | 
Veredelung: t   Ø30 mm K1+H4 (4)  

  USB-Adapter auf Typ-C-Adapter  

  HIDE        
 Webcam-Abdeckung HIDE: mit 2 Klebestreifen auf der 
Rückseite, zur Befestigung am Laptop, leichtes Öff nen 
und Schließen durch Schieberegler |  VE:   1000/10000 St.  | 
Größe:  4 x 1,6 x 0,15 cm |  Material:  Kunststoff  | 
Veredelung: t   15 x 5 mm K1 (1)  

  56-0402511 
 weiß  

  56-0402514 
 rot  

  56-0402512 
 schwarz  

  56-0402513 
 blau  
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SINUO   D
Optische Klappmaus SINUO, kabellos: Mouse mit 2 Tasten und einem 
Scrollrad, USB-Dongle wird mit Magnet an Unterseite des Gerätes fixiert, 
Auflösung 800/ 1.600 dpi, Arbeitsdistanz bis 10 m, Plug + Play (keine Software 
notwendig) | VE: 20/100 St. | Größe: 11,4 x 5,7 x 3,3 cm | Material: Kunststoff | 
Batterie: AAA/LR03/AM4 | Veredelung: t 20 x 20 mm K1+H4 (1)

zusammenklappbar

58-1102610
schwarz

58-1102630
weiß

PC TRACER  58-1102227 
Optische USB-Maus PC TRACER im Rennwagen-Design: Mouse mit 
2 Tasten und einem Scrollrad, USB-Kabel (Länge ca. 145 cm), leuchtenden 
Scheinwerfern und Rücklichtern, Auflösung 800 dpi, Plug + Play 
(keine Software notwendig) | VE: 25/100 St. | Größe: 10,2 x 5,2 x 3,5 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 25 x 10 mm K1+H4 (1)

NORTH WIND   W
USB-Ventilator NORTH WIND: individuell verstellbarer Neigungswinkel, 
fest montiertes USB-Kabel (Länge ca. 105 cm) zur Stromversorgung, Ein- 
und Ausschalter auf der Rückseite, Aufsteller mit gummierten Füßen für 
sicheren Halt | VE: 24 St. | Größe: 9,5 x 14,5 x 14,5 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t Ø30 mm K1+H4+V1 (1)

56-0406320
weiß

56-0406323
grün

56-0406321
blau

56-0406322
rot

FRISCHE BRISE FÜR DAS BÜRO
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  ELEKTRONIK & UHREN  
Kraftvolle Klänge
Die digitale Welt in der Hosentasche 
und dank USB überall Anschluss finden. 
Für spannende Unterhaltung und super 
Sound sind Kopfhörer, Lautsprecher und 
Co. zuständig. Unsere Uhren sorgen auf 
dem Schreibtisch für ein perfektes Timing 
und an der Wand für ein gutes Zeitgefühl.  

162 Uhren und Wetterstationen
175 Radios und Lautsprecher
190 Kopfhörer  

Wireless-Lautsprecher MESHES  finden Sie auf Seite 176  

Wireless Kopfhörer INDEPENDENCE
finden Sie auf Seite 192  
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  STANDING 
OVATIONS 
INKLUSIVE  
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IN TIME   Z
Armbanduhr IN TIME: mit Einhandbedienung, digitaler Zeit-, Datums- 
und Sekundenanzeige, rote LED-Ziffern leuchten für ca. 7 Sekunden, 
Magnetverschluss, Armband lässt sich durch Abschneiden kürzen 
und somit individuell auf das Handgelenk anpassen | VE: 50/300 St. | 
Größe: 24,5 x 2 x 1 cm | Material: Kunststoff | Veredelung: t 35 x 5 mm 
K2+H2+V1 (1)

56-0401944
blau

56-0401945
rot

56-0401946
pink

CONNECT  58-8105021 
Smartwatch CONNECT: Touch-Display mit Zeit- und 
Datumsanzeige, mit Playerfunktion, unterstützte 
Musikformate: MP3 und MP4, Foto-Funktion, Schrittzähler, 
Slot für SIM und SD Karten, Taschenrechner | VE: 20/80 St. | 
Größe: 26,5 x 4 cm | Material: Silikon / Metall / Glas | 
Veredelung: l 30 x 4 mm L1+H6 (1)

mit Freisprech-Funktion

DER COUNTDOWN LÄUFT!
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SMOULDER  56-0401018 .MPW
Digitale Tischuhr SMOULDER: mit Lichtsensor – sorgt dafür, dass 
das Display bei Dunkelheit glimmt –, Alarm- und Snoozefunktion, 
Uhr mit Datums- und Zeitanzeige, in Geschenkbox | VE: 25/50 St. | 
Größe: 12,5 x 4,7 x 7,3 cm | Material: Kunststoff | Batterie: AAA/LR03/AM4 | 
Veredelung: t 70 x 10 mm K1+H4 (4)

mit Lichtsensor

DIGI  56-0401057 WY
Tischuhr DIGI: mit transparenter LCD und Datumsanzeige sowie 
exponierter Werbefläche | VE: 50/300 St. | Größe: 10,5 x 3 x 3 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 35 x 12 mm K1+H4 (4)

TEAR OPEN  56-0401203 QW
Uhr TEAR OPEN in Blechdose: mit analoger Zeitanzeige, Verschlusslasche 
nur einmal zu öffnen – mit Aufsteller, Öse zum Hängen und einem Magneten 
auf der Rückseite | VE: 30/60 St. | Größe: Ø8,7 x 5 cm | Material: Aluminium / 
Kunststoff | Batterie: AA/LR6/AM3 | Veredelung: t 35 x 12 mm K1+H2 (4)

magnetisch
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4 IN 1  56-0401324 .DM
Tischwecker 4 IN 1: 4-farbig beleuchtete LCD-Anzeige, Alarmfunktion, 
Datumsanzeige, Countdown und Thermometer | VE: 50/100 St. | 
Größe: 7 x 3,5 x 7 cm | Material: Kunststoff | Batterie: AAA/LR03/AM4 | 
Veredelung: t 35 x 20 mm K1+H2 (4)

NO LIMIT  56-0401034 .ÄDM
Funkuhr NO LIMIT: beleuchtete LCD-Anzeige, 
Alarmfunktion, Datumsanzeige, Thermometer | 
VE: 25/50 St. | Größe: 12 x 8 x 2,5 cm | Material: Kunststoff | 
Batterie: AAA/LR03/AM4 | Veredelung: t 60 x 8 mm K2+H3 (4)

TOWER  56-0401205 .MWY
LCD-Wecker TOWER: mit Thermometer, Countdown, 
Datumsanzeige und 3 runden Displayfenstern | 
VE: 50/100 St. | Größe: 11 x 5,5 x 2,8 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 35 x 8 mm K1+H2 (4)

BLACK LINE  58-0401390 .ÄdM
Funkuhr BLACK LINE: mit integriertem Solarmodul, Alarmfunktion, 
Weckwiederholung, Uhrzeit-, Datums-, Wochentags- und 
Temperaturanzeige – funktioniert mit wiederaufladbarer Batterie 
und Sonnenenergie | VE: 25/50 St. | Größe: 20 x 3,8 x 3,6 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 70 x 25 mm K2+H4+V2 (4)
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MODERN RETRO  56-0401019 .MPW
Wecker MODERN RETRO: mit digitaler Zeit- und Datumsanzeige, zwei Weckzeiten 
sowie Weckintervalle für verschiedene Wochentage einstellbar, Snooze-Funktion 
im 5-Minuten-Takt, Alarm mit Retro-Läutwerk, blaue Hintergrundbeleuchtung, blaue 
Bedientasten an den Seiten | VE: 25/50 St. | Größe: Ø10,4 x 7,3 cm | Material: Kunststoff / 
Stahl | Batterie: AAA/LR03/AM4 | Veredelung: t 20 x 3 mm K1+H4 (4)

2 Weckzeiten einstellbar

Passende Batterien zu 
unseren Artikeln finden 
Sie auf S. 543.

GET UP  56-0406285 MW
Wireless-Wecker GET UP: mit LCD-Anzeige, Alarmfunktion, FM Radio inkl. 
Programmspeicher, Musikleistung: 3 Watt, zur Koppelung mit Handy, 
Tablet etc., auch an externe Geräte anschließbar über Aux-In-Anschluss, 
MP3 abspielbar über USB und Micro-SD-Karte, Freisprecheinrichtung, 
leistungsstarker Akku, Kapazität: 1.200 mAh, Aufladekabel mit Micro-
USB-Stecker (Länge: ca. 51 cm) und Audiokabel (Länge: ca. 60 cm) | 
VE: 20/40 St. | Größe: 10,8 x 10,8 x 3,6 cm | Material: Kunststoff / Polyester | 
Veredelung: t 70 x 5 mm K2+H4+V1 (1)

mit Freisprech-
Funktion

DIE ZEIT IMMER IM BLICK
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CIRCLE  58-8044000 WY
Drehuhr CIRCLE: mit 3 Plattformen: Uhr, Bilderrahmen, Druck- und Gravurfläche, 
Metallplatte für Ihre Werbeanbringung ist über einen Magneten fixiert, 
individuell aufstellbar – stehend und liegend, auch als Briefbeschwerer 
geeignet | VE: 30 St. | Größe: 5,1 x 2,4 x 10,6/16,2 cm | Material: Zinklegierung / 
Stahl | Veredelung: l Ø30 mm L1+H4 (1)

magnetisch

BELL  58-8044004 DM
Tischuhr BELL, in Form eines Glockenturms: mit analoger Zeitanzeige, 
weißes Ziffernblatt mit schwarzen Zeigern, Alarmfunktion mit Metallglocke | 
VE: 10/30 St. | Größe: 13 x 10 x 5 cm | Material: Kunststoff / Stahl | 
Batterie: AA/LR6/AM3 | Veredelung: t 40 x 5 mm K2+H4+V2 (4)

Alarm mit 
Metallglocke

WERBEN IM MINUTENTAKT
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VENUS  56-0401217 Q
Aluminium-Wanduhr VENUS: mit analoger Zeitanzeige und breitem Rand | 
VE: 12 St. | Größe: Ø25 x 4,2 cm | Material: Aluminium / Kunststoff / Glas | 
Batterie: AA/LR6/AM3 | Veredelung: l 60 x 25 mm L1+H4 (1)

Passende Batterien zu 
unseren Artikeln finden 
Sie auf S. 543.

HEMERA  58-0400940 Q
Wanduhr HEMERA: mit Quartz-Uhrwerk | VE: 20 St. | 
Größe: Ø31 x 3,5 cm | Material: Kunststoff / Glas | 
Batterie: AA/LR6/AM3 | Veredelung: t 15 x 5 mm K2+H4 (1)
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JUPITER  56-0401220 ,Q
Aluminium-Wanduhr JUPITER: mit analoger 
Zeitanzeige, Hygro-/ Thermometer und breitem Rand | 
VE: 12 St. | Größe: Ø25 x 4,2 cm | Material: Aluminium 
/ Kunststoff / Glas | Batterie: AA/LR6/AM3 | 
Veredelung: l 25 x 70 mm L1+H2 (1)

mit Hygro- und 
Thermometer

ROUNDABOUT  58-0401217 Q
Wanduhr ROUNDABOUT: Rahmen und Ziffern aus Aluminium, 
extra breite Kante für Ihre Werbeanbringung | VE: 10 St. | 
Größe: 12,2 x Ø25 cm | Material: Aluminium / Kunststoff / Glas | 
Batterie: AA/LR6/AM3 | Veredelung: l 60 x 25 mm L1+H4 (1)
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SATURN  56-0401517 ,QW
Rechteckige Wanduhr SATURN mit Hygro-/ Thermometer | VE: 10 St. | 
Größe: 32 x 27 x 2,5 cm | Material: Kunststoff / Glas | Batterie: AA/LR6/AM3 | 
Veredelung: t 60 x 25 mm K2+H4 (1)

mit Hygro- und 
Thermometer

COUNTRY  58-8045002 O
Wanduhr COUNTRY im Retrostyle: Ziffernblatt mit schwarzen und roten 
Zahlen, ca. 8 cm tiefer Kunststoff-Rahmen, mit Quartz-Uhrwerk und stabiler 
Aufhängevorrichtung | VE: 10 St. | Größe: Ø30,1 x 10,2 cm | Material: Kunststoff / 
Glas | Batterie: AA/LR6/AM3 | Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H4 (10)
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NEPTUNE  56-0401514 ÄQW
Funk-Wanduhr NEPTUNE: mit analoger Zeitanzeige, automatische Umstellung 
von Sommer- auf Winterzeit, abgestimmt auf DCF-Funksignal | VE: 10 St. | 
Größe: Ø30 x 4 cm | Material: Kunststoff / Glas | Batterie: AA/LR6/AM3 | 
Veredelung: t 40 x 3 mm K1+H4 (1)

RING RING  58-8045001 MY
Wanduhr-Wecker RING RING in Übergröße: Alarmfunktion, profilstarkes Ziffernblatt, mit 
Aufhängevorrichtung auf der Rückseite, mit Metallrahmen, Plexiglasscheibe, Kunststoff-
Rückseite | VE: 10 St. | Größe: Ø21,5 / 21,5 x 8,8 x 28,5 cm | Material: Stahl / Kunststoff / Glas | 
Veredelung: l 30 x 20 mm L1+H6 (1)

in Übergröße

ZEIT FÜR NEUES
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MOON  56-0401020 ,.DMW
Wetterstation MOON: mit Wetterprognose, Thermo- und Hygrometer, 
Alarmfunktion, Datumsanzeige und Mondphasen | VE: 10/60 St. | 
Größe: 8,5 x 6 x 17 cm | Material: Kunststoff | Batterie: AAA/LR03/AM4 | 
Veredelung: t 25 x 10 mm K1+H3 (4)

mit Wettervorhersage

Passende Batterien zu 
unseren Artikeln finden 
Sie auf S. 543.

SUNNY TIMES  56-0401031 ,.DM
Wetterstation SUNNY TIMES im Hochformat: beleuchtete LCD-Anzeige, 
Alarmfunktion, Datumsanzeige, Thermometer, ausklappbarer Aufsteller auf 
der Rückseite | VE: 20/40 St. | Größe: 14 x 8 x 2 cm | Material: Kunststoff | 
Batterie: AAA/LR03/AM4 | Veredelung: t 30 x 30 mm K1+H4 (4)

mit Wettervorhersage

CALOR  58-0401795 ,DM
Wetterstation CALOR: mit Uhrzeit-, Temperatur-, Luftdruck- und 
Luftfeuchtigkeitsanzeige, Snoozefunktion, Display mit blauer 
Hintergrundbeleuchtung, aus weißem ABS-Kunststoff | VE: 25/50 St. | 
Größe: 13 x 9 x 3,5 cm | Material: Kunststoff | Batterie: AAA/LR03/AM4 | 
Veredelung: t 25 x 5 mm K1+H3 (4)
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SHINY DAY  56-0401032 ,.DM
Wetterstation SHINY DAY: mit LCD-Anzeige, Aluminiumfront, 
Alarmfunktion, Datumsanzeige, Thermometer, ausklappbarer 
Aufsteller auf der Rückseite | VE: 20/40 St. | Größe: 13 x 2 x 13 cm | 
Material: Kunststoff / Aluminium | Batterie: AAA/LR03/AM4 | 
Veredelung: t 60 x 15 mm K2+H4+V1 (4)

mit Wettervorhersage

COMFORT  56-0401224 WY
Thermometer COMFORT: mit Temperaturanzeige des 
gemessenen Minimal- und Maximalwertes, Messbereich 
0-50 °C, mit Saugnapf und abnehmbarem Hausdach für eine 
variable Anbringung | VE: 50/200 St. | Größe: 9,7 x 8,9 x 2,5 cm | 
Material: Kunststoff / Glas | Veredelung: t 35 x 10 mm 
K1+H4 (4)

WISSEN, WIE DAS WETTER WIRD
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  mit Wettervorhersage  

  COLOUR    56-0401074   ,.DM
 Wetterstation COLOUR: mit Alarmfunktion, Datums- und Zeitanzeige, Hygro- 
und Thermometer (für °C und °F), beleuchtete LCD-Anzeige – schwarzes 
Display mit bunten Elementen, mit Anschlussmöglichkeit für Adapter 
(Adapter exkl.) |  VE:   10/40 St.  |  Größe:  8,5 x 12 x 4 cm |  Material:  Kunststoff  | 
Batterie:   AAA/LR03/AM4  |  Veredelung: t   60 x 12 mm K2+H4 (4)  

  mit Hygro- /Thermometer und 
Wettervorhersage  

  COLOUR    56-0401077   ,.DM
 Projektionsuhr COLOUR: mit roter LED-Projektion, Wetterprognose, Alarmfunktion, 
Datums- und Zeitanzeige, Hygro- und Thermometer (für °C und °F), beleuchtete 
LCD-Anzeige – schwarzes Display mit bunten Elementen, ausklappbarer Aufsteller 
auf der Rückseite, mit Anschlussmöglichkeit für Adapter (Adapter exkl.) | 
VE:   10/40 St.  |  Größe:  11 x 15 x 2 cm |  Material:  Kunststoff  |  Batterie:   AAA/LR03/AM4  | 
Veredelung: t   50 x 10 mm K2+H4 (4)  

  mit Hygro- /Thermometer und 
Wettervorhersage  

  STEALTH    56-0401079   ,.DM
 Wetterstation STEALTH: mit Alarmfunktion, Datums- und Zeitanzeige, 
Hygro- und Thermometer (für °C und °F), beleuchtete LCD-Anzeige – 
schwarzes Display mit bunten Elementen, ausklappbarer Aufsteller 
auf der Rückseite, mit Anschlussmöglichkeit für Adapter (Adapter 
exkl.) |  VE:   20/40 St.  |  Größe:  14 x 8 x 1,8 cm |  Material:  Kunststoff  | 
Batterie:   AAA/LR03/AM4  |  Veredelung: t   50 x 30 mm K2+H4+V1 (4)  

  mit Hygro- /Thermometer 
und Wettervorhersage  
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FRAME  56-0401223 ,MQW
Wetterstation FRAME im massiven Echtholz-Rahmen: mit Hygro- und Thermometer, Uhr mit 
Alarmfunktion, in Geschenkbox | VE: 5/15 St. | Größe: 29,9 x 14,4 x 4,5 cm | Material: Stahl / Holz / Glas | 
Batterie: AA//LR6/AM3 | Veredelung: t 70 x 20 mm K1+H3 (4)

mit Hygro- und 
Thermometer

IN & OUT  56-0401233 ,.G
Wetterstation IN & OUT: mit Wetterprognose, Alarmfunktion, Datums- und 
Zeitanzeige, Thermo- und Hygrometer, Mondphasen, mit Außensensor, 
3 Kanäle wählbar für fehlerfreie Übertragung – Geräte auf der Rückseite 
mit Wandhalterung und Standfuß ausgestattet | VE: 10/20 St. | 
Größe: 13 x 13 x 2,2 / 6,5 x 10 x 2,2 cm | Material: Kunststoff / Aluminium | 
Batterie: AAA/LR03/AM4 | Veredelung: t 70 x 20 mm K2+H4 (1)

mit Hygro- und 
Thermometer

SUNNY TIMES  58-0401870 ,MQ
Wetterstation SUNNY TIMES: mit Thermo- und Hygrometer, analoger Uhrzeitanzeige und 
Alarmfunktion, alle 3 Messgeräte mit robustem Metallgehäuse, Standfuß mit Oberflächen 
schonendem Samtvelours, Holzrahmen mit Metallplatte für Ihre Werbeanbringung | 
VE: 12 St. | Größe: 27,5 x 11,5 x 3,5 cm | Material: Stahl / Holz / Glas | Batterie: AA/LR6/AM3 | 
Veredelung: l 50 x 15 mm L2+H3 (1)
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NEW LIBERTY   W
Wireless-Lautsprecher NEW LIBERTY: Musikleistung 3 Watt, Slot für Micro-SD-Karten, 
inkl. Aufladekabel (von USB auf Mini-USB- und 3,5 mm Line-In Anschluss), spielt 
MP3 ab, mit Freisprechfunktion, mit FM Radio-Funktion, integrierter aufladbarer Akku 
mit 450 mAh, Laufzeit: ca. 5 h, Aufladezeit: ca. 2 h, Reichweite ca. 10 m, gummierter 
Boden für sicheren Halt | VE: 25/50 St. | Größe: Ø5,8 x 5 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 20 x 20 mm K2+H4 (4)

56-0406270
schwarz

56-0406273
rot

56-0406271
grau

56-0406274
grün

56-0406272
blau

56-0406275
orange

STRAP   
Wireless-Lautsprecher STRAP: Musikleistung: 3 Watt, zur Koppelung mit Handy, Wireless-
MP3-Player, Tablet etc., mit Freisprechfunktion, max. Reichweite: ca. 10 m, leistungsstarker 
Akku, Kapazität: 1.200 mAh, USB-Aufladekabel mit Micro-USB-Stecker (Länge: ca. 65 cm) 
inkl., Laufzeit: ca. 2-3 h, Aufladezeit: ca. 2 h, Bedientasten auf der Rückseite, braune 
Kordel zum Aufhängen (Länge: ca. 17 cm), inkl. Bedienungsanleitung | VE: 20/40 St. | 
Größe: 9,8 x 9,8 x 5 cm | Material: Kunststoff / Polyester | Veredelung: t 30 x 30 mm 
K1+H4 (1)

mit Freisprech-
Funktion

56-0406283
weiß / grau

56-0406284
schwarz

MUSIK ZUM MITNEHMEN
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NEU

  MESHES        
 Wireless-Lautsprecher MESHES: Musikleistung 3 Watt, zur Kopplung mit 
Handy, Wireless-MP3-Player, Tablet etc., spielt MP3 über Slot für Micro SD 
Karte und von USB-Stick ab (Karte und Stick exkl.), Eingangsleistung: 5V/0,5 A, 
FM-Radio, leistungsstarker Akku, Kapazität: 300 mAh, inkl. USB-Aufladekabel 
mit Micro-USB und Line-In-Anschluss (3,5 mm Klinke), Laufzeit ca. 3-4 h, 
Aufladezeit: ca. 4 h, Bedientasten oben, An- und Ausschalter auf der 
Rückseite, rutschfeste Bodenfüße |  VE:   10/40 St.  |  Größe:  11,2 x 4,1 x 8,3 cm | 
Material:  Kunststoff  / Polyester |  Veredelung: t   45 x 18 mm K2+H4+V1 (1)  

  58-8106016 
 schwarz  

  58-8106017 
 grau  

  58-8106018 
 beige  

  SOUND EGG       W
 Wireless-Lautsprecher SOUND 
EGG: Musikleistung: 3 Watt, zur Koppelung mit 
wireless-fähigen Geräten, Reichweite: ca. 10 m, mit 
Freisprechfunktion, mit Akku, Kapazität: 300 mAh, USB-
Ladekabel mit Micro-USB-Stecker (Länge: ca. 50 cm), 
Bedientasten unten, An- und Ausschalter, mit 
Standfüßen |  VE:   25/75 St.  |  Größe:  9,3 x 8,2 x 8,1 cm | 
Material:  Kunststoff  |  Veredelung: t   15 x 15 mm 
K1+H4 (4)  

  mit Freisprech-
Funktion  

  56-0406221 
 weiß  

  56-0406224 
 rot  

  56-0406222 
 schwarz  

  56-0406223 
 blau  
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CUBOID   W
Wireless-Lautsprecher CUBOID: Musikleistung: 3 Watt, zur 
Koppelung mit Handy, Wireless-MP3-Player, Tablet etc., auch an 
externe Geräte anschließbar über Line-In-Anschluss 3,5 mm Klinke 
(Kabellänge: ca. 50 cm), Slot für Micro SD Karte, spielt MP3 ab, mit FM-
Radio und Freisprechfunktion, max. Reichweite: ca. 10 m, leistungsstarker 
Akku, Kapazität: 300 mAh, USB-Aufladekabel mit Micro-USB-Stecker 
(Länge: ca. 50 cm) inkl., Laufzeit: ca. 2-3 h, Aufladezeit: ca. 1 h, Bedientasten 
oben, An- und Ausschalter auf der Rückseite, rutschfeste Bodenfüße und 
farbig-gummiertes Gehäuse | VE: 25/50 St. | Größe: 10,8 x 3,6 x 5,4 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 35 x 15 mm K2+H4+V1 (4)

56-0406211
schwarz

56-0406214
grün

56-0406212
blau

56-0406213
rot

OLD SCHOOL   
Wireless-Lautsprecher OLD SCHOOL: Musikleistung: 3 Watt, 
zur Koppelung mit wireless-fähigen Geräten, inkl. 
USB-Aufladekabel mit Micro-USB und Line-In-Anschluss 
(3,5 mm Klinke), Laufzeit ca. 4-6 h, Aufladezeit ca. 4 h, mit 
AUX-IN Funktion | VE: 20/40 St. | Größe: 4,6 x 6,1 x 8,7 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 40 x 40 mm K1+H4 (4)

56-0406276
weiß

56-0406277
schwarz
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FREEDOM   W
Wireless-Lautsprecher FREEDOM: mit Slot für MicroSD Karte, inkl. Aufladekabel 
mit USB- und Line-In-Anschluss (auf USB und 3,5 mm Klinke), spielt MP3 ab, 
mit Freisprechfunktion, integrierter aufladbarer Akku, Laufzeit: ca. 5 h, 
Aufladezeit: ca. 2 h, max. Reichweite: ca. 10 m, edles Metallgehäuse und 
gummierter Boden für sicheren Halt | VE: 25/50 St. | Größe: Ø6 x 4,9 cm | 
Material: Kunststoff / Stahl | Veredelung: t 20 x 20 mm K2+H4+V1 (4)

56-0406205
silber

56-0406208
blau

56-0406206
weiß

56-0406209
rot

56-0406207
schwarz

CUBIC   
Wireless-Lautsprecher CUBIC: Musikleistung: 3 Watt, zur Koppelung mit Handy, 
Wireless-MP3-Player, Tablet etc., max. Reichweite: ca. 10 m, leistungsstarker 
Akku, Kapazität: 400 mAh, inkl. USB-Aufladekabel mit Micro-USB und 
Line-In-Anschluss (3,5 mm Klinke), Laufzeit: ca. 2 h, Aufladezeit: ca. 1,5 h, 
Slot für Micro-SD-Karten, mit AUX-IN Funktion, mit FM Radio-Funktion | 
VE: 25/100 St. | Größe: 5,8 x 5,8 x 4,9 cm | Material: Kunststoff / Silikon | 
Veredelung: t 32 x 25 mm K2+H4+V1 (4)

58-8106031
grau

58-8106032
schwarz / grau
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WONDER BALL MINI  56-0406247 
Wireless-Lautsprecher WONDER BALL 
MINI: farbwechselndes Licht während der 
Wiedergabe, Musikleistung: 3 Watt, zur Koppelung 
mit wireless-fähigen Geräten, Reichweite: ca. 10 m, 
auch andere externe Geräte über Line-In-Anschluss 
3,5 mm Klinke (Kabellänge: ca. 53 cm) anschließbar, 
Slot für Micro-SD-Karten, mit Freisprechfunktion, 
Frequenzbereich: 20Hz-20KHz, aufladbarer Akku, 
Kapazität: 400 mAh, Laufzeit: ca. 4 h, USB-Ladekabel 
mit Micro-USB-Stecker (Länge: ca. 53 cm), 
Aufladezeit: ca. 4 h, Touch-Bedientasten oben, An- und 
Ausschalter, Anti-Rutsch-Beschichtung am Boden | 
VE: 10/40 St. | Größe: Ø10 x 9,5 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t Ø25 mm K2+H4+V1 (1)

mit Freisprech-
Funktion

TRAVEL SOUND  58-8106026 
Wireless-Lautsprecher TRAVEL SOUND: Musikleistung: 3 Watt, zur Koppelung 
mit Handy, Wireless-MP3-Player, Tablet etc., auch an externe Geräte 
anschließbar über Line-In-Anschluss 3,5 mm (Kabellänge: ca. 33 cm), 
mit AUX-IN Funktion, integrierter aufladbarer Akku, Laufzeit: ca. 4-6 h, 
Aufladezeit: ca. 2-3 h, max. Reichweite: ca. 10 m, inkl. Ladekabel (Länge 
ca. 33 cm) | VE: 20/80 St. | Größe: Ø4,8 x 6,8 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 15 x 30 mm K2+H4+V1 (1)

UFO   
Wireless-Lautsprecher UFO: Musikleistung 3 Watt, ca. 10 m Reichweite, zur Koppelung mit Handy, 
Wireless-MP3-Player, Tablet etc., inkl. Aufladekabel, Slot für Micro-SD-Karten, FM-Radio, Freisprechfunktion, 
Eingangsleistung: 5V/0,5A, integrierter aufladbarer Akku mit 400 mAh, Anti-Rutsch-Beschichtung am Boden | 
VE: 50/100 St. | Größe: Ø7 x 4,2 cm | Material: Aluminium /Kunststoff | Veredelung: t 15 x 15 mm K2+H4+V1 (4)

mit Freisprech-
Funktion

58-8106019
silber

58-8106020
schwarz

58-8106021
blau
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WAKE UP  56-0406204 
Wireless-Lautsprecher WAKE UP für die Dusche: spritzwassergeschützt 
mit Schutzart IPx4, gummiertes Gehäuse mit Bedienmenü, mit 
Freisprechfunktion, großer Saugnapf am Boden, Stromversorgung 
über USB, inkl. Ladekabel (Länge ca. 69 cm), leistungsstarker 600 mAh 
Akku | VE: 30/60 St. | Größe: Ø8,5 x 5,3 cm | Material: Kunststoff / PVC | 
Veredelung: l 20 x 5 mm L4+H4 (1)

MEIN DUSCHSOUND ROCKTSHOWER POWER   
Wireless-Lautsprecher SHOWER POWER 
für die Dusche: spritzwassergeschützt mit 
Schutzart IPx4, Bedienmenü auf der Rückseite, 
mit Freisprechfunktion, großer Saugnapf, 
Musikleistung: 3 Watt, max. Reichweite: ca. 10 m, 
mit integriertem Akku, Kapazität: 280 mAh, 
USB-Aufladekabel mit Micro-USB-Stecker 
(Länge: ca. 51 cm) inkl., Laufzeit: ca. 1-1,5 h, 
Aufladezeit: ca. 2 h | VE: 25/50 St. | 
Größe: 21 x 4,3 x 8,8 cm | Material: Kunststoff / 
Silikon | Veredelung: t Ø25 mm K2+H4+V1 (1)

spritzwassergeschützt

56-0406279
weiß

56-0406281
blau

56-0406280
schwarz

56-0406282
rot

spritzwassergeschützt
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BOOSTER  58-8106003 
Interaktionslautsprecher BOOSTER: mit 2 seitlichen Membranen für beste 
Klangqualität, gummierte Auflagefläche mit Lautsprechersymbolen 
– einfach das Smartphone auflegen und die Musik wird übertragen, 
AUX-Kabel (ca. 50 cm) zum Anschließen an PC und Laptop, USB-Kabel 
(ca. 62,5 cm) zum Aufladen des Akkus, An- und Ausschalter auf der 
Rückseite, 4 gummierte Bodenfüße | VE: 25/50 St. | Größe: 13 x 6,9 x 4,5 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 70 x 20 mm K2+H4+V1 (4)

BRICK   W
Wireless-Lautsprecher BRICK: Musikleistung: 2 x 3 Watt, zur Koppelung mit Handy, Wireless-MP3-Player, Tablet 
etc., auch an externe Geräte anschließbar über Line-In-Anschluss 3,5 mm Klinke (Kabellänge: ca. 54 cm), 
Slot für Micro-SD-Karten, mit Freisprechfunktion, max. Reichweite: ca. 10 m, leistungsstarker Lithium-
Ionen-Akku, Kapazität: 1.200 mAh, USB-Aufladekabel mit Micro-USB-Stecker (Länge: ca. 54 cm), metallisch-
glänzendes Aluminium-Gehäuse mit gummierten Füßen am Boden für mehr Standsicherheit | VE: 20/40 St. | 
Größe: 16 x 2,7 x 5,8 cm | Material: Aluminium / Kunststoff | Veredelung: l 45 x 20 mm L2+H4 (1)

56-0406256
silber

56-0406259
rot

56-0406257
anthrazit

56-0406258
blau
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CHOIR  56-0406220 W
Wireless-Karaoke-Mikrofon CHOIR: farbwechselndes LED-Licht, Musikleistung: 3 Watt, Slot für Micro-SD-Karten, 
Frequenzbereich: 20 Hz - 20 KHz, aufladbarer Akku, Kapazität: 2.200 mAh, USB-Ladekabel (Länge: ca. 31 cm), 
Aufladezeit: ca. 4 h, inkl. an- und ausschaltbarem Echo-Effekt, geeignet für viele der gängigen Karaoke-Apps | 
VE: 10/20 St. | Größe: Ø3,1-8 x 25 cm | Material: Kunststoff / Metall | Veredelung: t 10 x 70 mm K1+H4+V1 (1)

farbwechselndes 
Stimmungslicht

MICROPHONE  58-8106008 
Wireless-Lautsprecher MICROPHONE im Retrostyle: Musikleistung 3 Watt, 
ca. 10 m Reichweite, zur Koppelung mit Handy, Wireless-MP3-Player, Tablet 
etc., inkl. Aufladekabel mit USB-Anschluss, mit Freisprecheinrichtung, 
integrierter aufladbarer Akku mit 600 mAh, Bedientasten am Sockel | 
VE: 10/20 St. | Größe: 18 x Ø9,2 cm | Material: Kunststoff / Zinklegierung | 
Veredelung: l 20 x 10 mm L1+H4 (1)

MUSH  58-8106009 
Wireless-Lautsprecher MUSH fürs Auto: Musikleistung: 3 Watt, zur Koppelung 
mit Handy, Wireless-MP3-Player, Tablet etc., auch an externe Geräte 
anschließbar über Line-In-Anschluss 3,5 mm Klinke (Kabellänge: ca. 50 cm), 
Slot für Micro SD Karte, spielt MP3 ab, mit Freisprechfunktion, max. 
Reichweite: ca. 10 m, farbig beleuchtete Bedientasten, leistungsstarker 
Akku, Kapazität: 600 mAh, USB-Aufladekabel mit Micro-USB-Stecker 
(Länge: ca. 50 cm) inkl., Laufzeit: ca. 3 - 4 h, Aufladezeit: ca. 1 h, An- und 
Ausschalter am Sockel, gummierter Boden mit Schraubgewinde für 
Vorrichtung mit Saugfunktion (inkl.) zum Fixieren an glatten Oberflächen, edles 
Metallgehäuse | VE: 20/40 St. | Größe: Ø7,4 x 6,7 cm | Material: Zinklegierung / 
Edelstahl / Kunststoff | Veredelung: t 10 x 25 mm K2+H4+V1 (4)

mit Freisprech-Funktion

Weitere 
Freisprecheinrichtungen 
finden Sie auf S. 304.
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FIREFLY  56-0406278 
Wireless-Lautsprecher FIREFLY: farbiges Licht während der Wiedergabe, 7 verschiedene Farben 
zur Auswahl (rot, grün, blau, lila, gelb, türkis und weiß), Musikleistung: 3 Watt, zur Koppelung 
mit wireless-fähigen Geräten, Reichweite: ca. 10 m, inkl. Mikro-USB Ladekabel (ca. 30 cm), 
Batteriekapazität: 400 mAh, Laufzeit ca. 4-6 h, An- und Ausschalter am Boden | VE: 25/50 St. | 
Größe: Ø5,6 x 8,7-22,2 cm | Material: Kunststoff / Silikon | Veredelung: t 25 x 15 mm K2+H2 (1)

7 verschiedene Farben

KUGELRUNDER KLANGGENUSS
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ICE RADIO  58-0401415 D
Design-Radio ICE RADIO: mit klassischen Drehknöpfen zur Senderwahl und 
Lautstärkeregulierung, exkl. 2 x AAA Batterien, Gehäuse aus handgefertigter 
weißer Keramik | VE: 24 St. | Größe: 11,3 x 9,3 x 4,9 cm | Material: Keramik 
/ Kunststoff | Batterie: AAA/LR03/AM4 | Veredelung: t 60 x 30 mm 
K2+H4+V2 (4)

Passende Batterien zu unseren 
Artikeln finden Sie auf S. 543.

OLDIE  58-8106025 
Wireless-Lautsprecher OLDIE: Musikleistung: 2 x 3 Watt, zur Koppelung 
mit Handy, Wireless-MP3-Player, Tablet etc., auch an externe Geräte 
anschließbar über Line-In-Anschluss 3,5 mm (Kabellänge: ca. 50 cm), mit 
AUX-IN Funktion und TF Kartenleser, FM-Radio, leistungsstarker aufladbarer 
Akku, Kapazität: 1.500 mAh, USB-Aufladekabel mit Micro-USB-Stecker 
(Länge: ca. 50 cm) | VE: 15/30 St. | Größe: 6 x 13,5 x 8,1 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 50 x 15 mm K2+H4 (1)

HIER GIBT‘S WAS AUF DIE OHREN
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BONFIRE  58-8106024 
Wireless-Lautsprecher BONFIRE: Musikleistung: 3 Watt, 
zur Koppelung mit Handy, Wireless-MP3-Player, Tablet 
etc., mit TF-Kartenleser, Mikro-USB-Aufladekabel (Länge 
ca. 60 cm), leistungsstarker Akku, Kapazität: 1.500 mAh, 
48 LED erzeugen feuersimulierendes Stimmungslicht | 
VE: 15/30 St. | Größe: Ø9,5 x 16,5 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 25 x 10 mm K1+H4 (4)
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NEU

BOOM ALIEN  58-8106035 
Wireless Lautsprecher BOOM ALIEN: ca. 15 Meter Reichweite, inkl. kombiniertem 
Audio- und Ladekabel (ca. 50 cm), mit FM Radio-Funktion, Musikwiedergabe über 
AUX, USB-Stick und microSD Karte möglich, mit Freisprecheinrichtung, integrierter 
Akku mit 1.200 mAh, Ausgangsleistung: 5W, 1 blaue LED als Nase | VE: 10/40 St. | 
Größe: 12,2 x 9,8 x 13,5 cm | Material: Kunststoff | Veredelung: t 30 x 15 mm K1+H4 (1)

mit Freisprech-Funktion

ABGEDREHTER HÖRGENUSS
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BLUEDANCE  58-8106002 
Mini-Lautsprecher BLUEDANCE: geeignet für Handy, iPhone, 
MP3-Player und PC, blaues Licht reagiert zum Rhythmus der Musik, 
Frequenzbereich: 150 Hz - 20 KHz, inkl. Kabel mit USB- und Line-Out-
Anschluss 3,5 mm Klinke (Länge ca. 83 cm), mit aufladbarer integrierter 
Batterie | VE: 25/100 St. | Größe: Ø5 x 5,6 cm | Material: Edelstahl | 
Veredelung: l 25 x 25 mm L1+H4 (1)

MEGA BOOM  58-8106030 
Wireless-Lautsprecher MEGA BOOM: Musikleistung 2 x 5 Watt, zur Koppelung mit Handy, 
Tablet etc., auch an externe Geräte anschließbar über Aux-In-Anschluss, MP3 abspielbar 
über USB und Micro-SD-Karte, Freisprecheinrichtung, mit FM Radio-Funktion, 
leistungsstarker Akku, Kapazität: 1.200 mAh, Laufzeit: ca. 2-3 h, Aufladezeit: ca. 2 h, max. 
Reichweite: ca. 10 m, inkl. USB-Aufladekabel mit Micro-USB-Stecker (Länge: ca. 34,5 cm) 
und Audio-Kabel (Länge: ca. 51 cm), inkl. kleinem Gravurplättchen, orangefarbener 
Silikongriff | VE: 10/20 St. | Größe: Ø8,8 x 23 cm | Material: Kunststoff / Polyester / Silikon | 
Veredelung: l 15 x 10 mm L1+H8 (1)

mit Freisprech-Funktion
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BOOM LIGHT  58-8106010 
Wireless-Lautsprecher BOOM LIGHT mit Freisprech-
Funktion: Musik-Ausgangsleistung 5 Watt, 
Frequenzbereich: 50 Hz - 20 kHz, ca. 10 m Reichweite, 
zur Koppelung mit Smartphone, iPhone, MP3-Player, 
Tablet etc., auch anschließbar an Geräte wie PC und 
Laptop über Line-In-Anschluss 3,5 mm Klinke (Länge 
ca. 57 cm), inkl. Aufladekabel mit USB-Anschluss (Länge 
ca. 71,5 cm), spielt MP3 über Slot für MicroSD Karte ab, 
Lampe mit Touchfunktion, 3 Helligkeitsstufen einstellbar, 
Lichtleistung: 160 Lumen (1,6 Watt), leistungsstarker 
aufladbarer Akku mit 1.800 mAh, Bedientasten 
am Sockel, Anti-Rutsch-Beschichtung am Boden 
und ausklappbarer Metall-Bügel zum Aufhängen | 
VE: 6/12 St. | Größe: Ø12 x 12,5 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 35 x 35 mm K1+H4+V1 (1)

mit Touchfunktion in 
3 Stufen dimmbar

DINER  58-8106028 Y
CD-Radiorekorder DINER: AM/ FM-Radio, CD-Player, zur Koppelung mit 
Wireless-fähigen Geräten, AUX-IN Funktion, Abspielen von MP3-Dateien 
über USB-Anschluss und CD, Kopfhöreranschluss, beleuchtetes Display, 
mit 12-Volt-Netzadapter, 2 Drehregler: laut/leise und für “Album vor/zurück” 
(im MP3-Modus), inkl. Infrarot-Fernbedienung, mit Bedienungsanleitung | 
VE: 4 St. | Größe: 25 x 21 x 13 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: l 25 x 20 mm L4+H8 (1)

mit 12-Volt-
Netzadapter
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CLASSIC  56-0406227 GW
AM/ FM-Radio CLASSIC: in edler Holz-Optik und Frequenzanzeige mit 
blauer Hintergrundbeleuchtung, mit Netzstecker, in bunter Geschenkbox | 
VE: 6 St. | Größe: 22,5 x 15,5 x 13 cm | Material: Kunststoff / Holz | 
Batterie: AA/LR6/AM3 | Veredelung: t 70 x 25 mm K1+H4 (1)

RECEIVER  58-8106029 
AM/ FM-Radio RECEIVER: in edler Holz-Optik, beleuchtete Frequenzanzeige, mit 
Netzstecker, 2 Drehregler: laut/leise und für Sendereinstellungen, zur Koppelung 
mit Wireless-fähigen Geräten | VE: 2 St. | Größe: 31,2 x 14,8 x 21,5 cm | Material: Holz | 
Veredelung: t 70 x 20 mm K2+H8 (1)

wireless
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56-0406261
schwarz

HOLD THE MUSIC  56-0406245 
In-Ear-Kopfhörer HOLD THE MUSIC: 3,5 mm 
Klinkenstecker, Kabellänge ca. 117 cm, Box 
mit Telefonhalter und gefrostetem Deckel | 
VE: 100/200 St. | Größe: Ø6,8 x 1,7 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 45 x 20 mm 
K1+H2 (4)

MUSIC   
In-Ear-Kopfhörer MUSIC: 3,5 mm Klinkenstecker, 
Kabellänge ca. 117 cm, in farbig passender 
Aufbewahrungsbox | VE: 100/500 St. | 
Größe: Ø5,4 x 2,1 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t Ø40 mm K1+H2 (4)

56-0406233
weiß

56-0406235
blau

56-0406238
grün

56-0406234
schwarz

56-0406236
rot

56-0406237
orange

LISTEN & TALK   
In-Ear Kopfhörer LISTEN & TALK: inkl. integriertem 
Mikrofon und Taste für die Rufannahme, 
3,5 mm Klinkenstecker, Kabellänge ca. 120 cm, 
im Kunststoffetui mit farblich passendem 
Verschluss und Karabinerhaken aus Aluminium | 
VE: 50/300 St. | Größe: Ø2,7 x 11,3 / 130 cm | 
Material: Kunststoff / Silikon / Aluminium | 
Veredelung: t 70 x 13 mm K1+H2 (4)

mit Mikrofon

56-0406263
rot

56-0406260
weiß

56-0406262
blau

56-0406264
grün

FRESH SOUND   W
In-Ear Kopfhörer FRESH SOUND: Controller 
mit Taste für Rufannahme/-beendigung, 
Laustärkeregler, inkl. USB-Aufladekabel mit 
Micro-USB-Stecker (Länge ca. 67 cm), aufladbarer 
Akku, Kapazität: 70 mAh, Aufbewahrung in farblich 
passender Reißverschlussbox, inkl. Netzfach für 
das Ladekabel | VE: 100/200 St. | Größe: Ø8,5 / 
66,5 cm | Material: Kunststoff / Aluminium / Silikon | 
Veredelung: t 40 x 5 mm K1+H6 (4)

56-0406218
weiß

56-0406219
schwarz
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NEU

NEU

mit Mikrofon

SPORTY   
Wireless-In-Ear Kopfhörer SPORTY: inkl. Freisprechfunktion, Reichweite: ca. 10 m, 
Controller mit Taste für Rufannahme/-beendigung, Lautstärkeregler und 
Track Vor- und Zurücktaste, inkl. USB-Aufladekabel mit Micro-USB-Stecker 
(Länge ca. 20 cm), leistungsstarker Polymer-Akku, Kapazität: 3.7V/80 mAh, 
Ausgangsleistung: 2 x 2 mW, Aufbewahrung in farblich passender 
Reißverschlussbox, inkl. Netzfach für das Ladekabel | VE: 25/150 St. | Größe: Ø9,8 / 
76,5 cm | Material: Kunststoff / Silikon | Veredelung: t 40 x 5 mm K1+H6 (4)

mit Freisprech-Funktion

56-0406286
weiß

56-0406287
schwarz

LISTEN & CHARGE   
Kopfhörer mit Universal-Ladekabel LISTEN & CHARGE: 3,5 mm 
Klinkenstecker, Kabellänge ca. 126 cm, in farbig passender 
Aufbewahrungsbox, mit 2 Ladesteckern zum Aufladen der 
gängigsten elektronischen Geräte und Smartphones, Länge 
ca. 28 cm, mit Karabinerhaken | VE: 50/200 St. | Größe: Ø6,5 x 3,5 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t Ø 25 mm K1+H2 (4)

56-0406289
schwarz

56-0406290
blau

56-0406288
weiß

56-0406291
rot

NEXT GENERATION  58-8106034 
Wireless-In-Ear Kopfhörer NEXT GENERATION: inkl. Freisprechfunktion, 
Reichweite: ca. 10 m, Taste für Rufannahme/-beendigung und Track Vor- und 
Zurückfunktion, Stereo- oder Monobetrieb möglich, inkl. USB-Aufladekabel 
mit Micro-USB-Stecker (Länge ca. 19 cm), blaue Ladekontroll-LED, inkl. 3 Paar 
Silikonaufsätze: S, M, L, Aufbewahrungsbox ist gleichzeitig Ladestation, 
Kapazität Kopfhörer: 50 mAh, Ladestation: 300 mAh | VE: 50/100 St. | 
Größe: 5,4 x 3,4 x 3,3 cm | Material: Kunststoff | Veredelung: t 25 x 15 mm 
K2+H4+V1 (4)
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NEU

  INDEPENDENCE    56-0406239   W
 Wireless Kopfhörer INDEPENDENCE: Ohrmuscheln und Kopfbügel gepolstert 
und größenverstellbar, rechter Ohrhörer mit integrierten Bedienfunktionen, 
mit Freisprechfunktion, Reichweite: ca. 10 m, Kapazität: 200 mAh, 
Laufzeit: ca. 5-6 Stunden, inklusive USB-Ladekabel (Länge ca. 50 cm), 
Anschluss für Buchsenstecker 3,5 mm Klinke vorhanden (inkl. Kabel, 
Länge: ca. 50 cm) |  VE:   10/20 St.  |  Größe:  19 x 15,5 x 7,5 cm |  Material:  Kunststoff  | 
Veredelung: t   40 x 20 mm K1+H2 (1)  

  FREESPORT    58-8106001   W
 Wireless-Kopfhörer FREESPORT, 
spritzwassergeschützt: Ohrmuscheln mit 
Playerfunktion, Laufzeit ca. 8 Stunden, mit 
eingebautem Mikrofon auch als Headset 
nutzbar, mit integriertem Akku, Aufladung über 
mitgeliefertes USB-Kabel (Länge ca. 48 cm) | 
VE:   20 St.  |  Größe:  13 x 14 x 4,1 cm |  Material:  Kunststoff  | 
Veredelung: t   20 x 5 mm K1+H4 (1)  

  Playerfunktionen rechts und 
links am Kopfhörer  

  SUPER SOUND FÜR UNTERWEGS  
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RACER   
Wireless-Kopfhörer RACER: Ohrmuschel und 
Kopfbügel gepolstert, linker Ohrhörer mit 
integrierter Bedienfunktion, mit Freisprechfunktion, 
Reichweite: ca 10 m, mit integriertem Akku, 
Kapazität: 300 mAh, Laufzeit: ca. 4-6 Stunden, 
inklusive USB-Ladekabel | VE: 10/20 St. | 
Größe: 19-21 x 16,5 x 7 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 20 x 50 mm K2+H4+V1 (1)

58-8106014
schwarz / rot

58-8106015
schwarz / gelb

FREE MUSIC   W
Wireless-Kopfhörer FREE MUSIC: Ohrmuscheln (zusammenklappbar) und 
Kopfbügel gepolstert, linker Ohrhörer mit integrierten Bedienfunktionen, 
Frequenzbereich: 87,5 - 108 MHz, mit FM-Radio-Funktion und Freisprechfunktion, 
Reichweite: ca. 10 m, mit integriertem Akku, Kapazität: 400 mAh, 
Laufzeit: ca. 12 Stunden, im Standby-Modus 200 Stunden, inklusive USB-
Ladekabel (Länge ca. 52 cm), Anschluss für Buchsenstecker 3,5 mm Klinke 
vorhanden (inkl. Kabel, Länge: ca. 80 cm) | VE: 20/40 St. | Größe: 18-21,5 x 14 x 7 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 40 x 20 mm K1+H2 (1)

56-0406216
weiß

56-0406217
schwarz

COMFY  58-8106033 
Wireless-Kopfhörer COMFY: Ohrmuschel und Kopfbügel gepolstert, rechter 
Ohrhörer mit integrierter Bedienfunktion, verstellbare Bügel, mit integriertem 
Lithium-Akku, Kapazität: 180 mAh, Laufzeit: ca. 6 h, Aufladezeit: ca. 1,5-2 h, 
inkl. USB-Aufladekabel mit Micro-USB-Stecker (Länge: ca. 30 cm) und 
Audiokabel (Länge: ca. 120 cm), bei leerem Akku mit Audiokabel weiterhin 
nutzbar | VE: 10/20 St. | Größe: 22,5 x 19,7 x 4,8 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 30 x 40 mm K2+H4+V1 (1)
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ROSKILDE  58-1101880 
Headset ROSKILDE: Mikrofonarm ist individuell verstellbar und drehbar, weich 
gepolsterter Überkopfbügel und Kopfhörer, Lautstärkeregler, Buchsenstecker 
3,5 mm Klinke mit Kabel (Länge ca. 2,2 m), Frequenzbereich: 8 - 22.000 Hz, 
Lautstärkeempfindlichkeit: 100 dB | VE: 10/40 St. | Größe: 21 x 6,8 x 8,5 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 25 x 10 mm K2+H4 (1)

HURRICANE  58-1102260 
On-Ear-Kopfhörer HURRICANE: weich gepolsterte Ohrhörer, 
Lautstärkeregler, Buchsenstecker 3,5 mm Klinke mit Kabel (Länge ca. 2,2 m), 
Frequenzbereich: 8 - 22.000 Hz, Lautstärkeempfindlichkeit: 100 dB, aus 
weißem Kunststoff | VE: 40 St. | Größe: 20 x 14,5 x 6 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 20 x 10 mm K2+H4+V2 (1)
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ROCKER  56-0406091 W
On-Ear-Kopfhörer ROCKER, gepolstert: mit 
zusammenklappbarem Überkopfbügel und 
drehbaren Ohrmuscheln, Buchsenstecker 
3,5 mm Klinke mit Kabel (Länge ca. 120 cm), 
Frequenzbereich: 20Hz-20 KHz, Lautstärke-
Empfindlichkeit: 105 dB | VE: 10/40 St. | 
Größe: Ø13 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 12 x 25 mm K1+H2 (1)

lässt sich platzsparend 
zusammenklappen

VIBORG  58-1101897 
On-Ear-Kopfhörer VIBORG: weich gepolsterter 
Überkopfbügel und Ohrhörer, eingebautes Mikrofon 
am Lautstärkeregler, Buchsenstecker 3,5 mm Klinke 
mit Kabel (Länge ca. 2,2 m), Frequenzbereich: 8 - 
22.000 Hz, Lautstärkeempfindlichkeit: 100 dB | 
VE: 40 St. | Größe: 18 x 17,5 x 7 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 25 x 10 mm K2+H4 (1)
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Kugelschreiber BAMBOO RUBBER finden Sie auf Seite 199

SCHREIBGERÄTE
Mit Schreibkomfort zum Erfolg
Mit unseren Kugelschreibern heißt es 
Schreibblockade adé! Schicke Schreibgeräte 
verwandeln jeden Schreibtisch in eine 
Inspirationsquelle und zaubern Notizen, Liebesbriefe 
und Einkaufslisten auf das Papier.

198 Schreibgeräte
226 Schreibgeräte im Set

Schreibset DOUBLE BAMBOO 
finden Sie auf Seite 198
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DIE 
HANDSCHRIFT 

DER SIEGER
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NEU

TOUCH BAMBOO  56-1101900 
Kugelschreiber TOUCH BAMBOO: mit 
Druckmechanismus, Großraummine, elegantem 
Bambusschaft, Touchscreen-Bedienhilfe an 
der Spitze, blauschreibend | VE: 50/1000 St. | 
Größe: 13,7 cm | Material: Bambus / Metall | 
Veredelung: t 70 x 4 mm K1+H2 (4)

DOUBLE BAMBOO  56-1102100 
Schreibset DOUBLE BAMBOO: bestehend aus Kugelschreiber mit 
Druckmechanismus und Touchscreen-Spitze (blauschreibend) sowie  
Druckbleistift, beide Schreibgeräte mit elegantem Bambusschaft, Lieferung  
in Papierbox im Bambus-Design | VE: 25/200 St. | Größe: Ø1,2 x 14 cm | 
Material: Bambus / Metall | Veredelung: t 70 x 8 mm K1+H2 (4)

mit Touchscreen-Spitze

BAMBOO TOUCH  58-8110001 
Kugelschreiber BAMBOO TOUCH: mit Druckmechanismus, Großraummine, elegantem 
Bambusschaft und Touchscreen-Bedienhilfe an der Spitze ausgestattet – für kapazitive 
Touchscreen-Oberflächen wie Tablet-PCs geeignet – blauschreibend | VE: 50/500 St. | 
Größe: 14 x 1,2 cm | Material: Bambus / Stahl | Veredelung: t 30 x 5 mm K1+H4+V1 (4)

mit Touchscreen-
Spitze

mit Touchscreen-Spitze
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NEU

ESSENTIAL   
Bambus Kugelschreiber ESSENTIAL: mit 
elegantem Bambusschaft, farbige 
Spitze, blauschreibend | VE: 50/1000 St. | 
Größe: 14,8 cm | Material: Bambus / Kunststoff | 
Veredelung: t 70 x 4 mm K1+H2 (4)

56-1101936
braun / weiß

56-1101939
braun / rot

56-1101937
braun / schwarz

56-1101940
braun / grün

56-1101938
braun / blau

BAMBOO RUBBER   
Kugelschreiber BAMBOO RUBBER: mit 
Druckmechanismus, Großraummine, 
elegantem Bambusschaft, gummierte 
Griffzone, blauschreibend | VE: 50/500 St. | 
Größe: 14,3 cm | Material: Bambus / Kunststoff | 
Veredelung: t 70 x 5 mm K1+H2 (4)

56-1101537
braun / weiß

56-1101540
braun / rot

56-1101538
braun / schwarz

56-1101539
braun / blau

56-1101541
braun / grün
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RETRO   
Kugelschreiber RETRO: mit Drehmechanismus, 
halbtransparentes Gehäuse, schwarzschreibend | 
VE: 500/2000 St. | Größe: 14 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 60 x 5 mm K1 (4)

56-1101266
transparent weiß

56-1101267
transparent smoke

DAYTONA   
Kugelschreiber DAYTONA: mit Druckmechanismus, 
Kunststoff-Schaft, Schreiblänge ca. 600-700 m, 
blauschreibend | VE: 50/1000 St. | Größe: 14 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 20 x 5 mm K1 (4)

56-1102088
schwarz / weiß

56-1102091
grün / weiß

56-1102089
blau / weiß

56-1102092
orange / weiß

56-1102090
rot / weiß

56-1102093
gelb / weiß

PLAIN   
Kugelschreiber PLAIN mit Druckmechanismus, Kunststoff-Schaft, 
Schreiblänge ca. 800 - 1000 m, schwarzschreibend | VE: 50/500 St. | 
Größe: 13,8 cm | Material: Kunststoff | Veredelung: t 70 x 5 mm K1 (4)

56-1101956
schwarz

56-1101959
rot

56-1101962
gelb

56-1101957
weiß

56-1101960
grün

56-1101958
blau

56-1101961
orange
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  56-1102126 
 orange / silber  

  VERMONT        
 Kugelschreiber VERMONT: mit Drehmechanismus, 
farbliche bzw. glänzend silberne Applikation am 
Schaftende, Schreiblänge ca. 800 m, blauschreibend | 
VE:   50/500 St.  |  Größe:  14,7 cm |  Material:  Kunststoff  | 
Veredelung: t   55 x 6 mm K1 (4)  

  56-1102115 
 weiß  

  56-1102118 
 weiß / rot  

  56-1102121 
 weiß / silber  

  56-1102116 
 weiß / schwarz  

  56-1102119 
 weiß / grün  

  56-1102122 
 schwarz / silber  

  56-1102123 
 blau / silber  

  56-1102117 
 weiß / blau  

  56-1102120 
 weiß / orange  

  56-1102124 
 rot / silber  

  56-1102125 
 grün / silber  

  TUBULAR        
 Kugelschreiber TUBULAR: mit Drehmechanismus, in gefrostetem 
Gehäuse, schwarzschreibend |  VE:   50/1000 St.  |  Größe:  11,4 cm | 
Material:  Kunststoff  |  Veredelung: t   35 x 6 mm K1+H2 (4)  

  56-1101092 
 blau  

  56-1101095 
 orange  

  56-1101098 
 gelb  

  56-1101094 
 rot  

  56-1101096 
 grün  

  56-1101097 
 lila  
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SWAY   
Kugelschreiber SWAY: mit taillierter Schaftform, 
Druckmechanismus, Großraummine, blauschreibend | 
VE: 50/500 St. | Größe: 14 cm | Material: Kunststoff / Stahl | 
Veredelung: t 35 x 5 mm K1 (4)

56-1102129
blau / schwarz

56-1102134
weiß / blau

56-1102130
rot / schwarz

56-1102132
orange / schwarz

56-1102135
weiß / rot

56-1102136
weiß / grün

56-1102131
apfelgrün / schwarz

56-1102133
weiß

56-1102137
weiß / orange

56-1101991
blau

56-1101994
grün

56-1101997
silber / rot

56-1101992
orange

56-1101995
silber / blau

56-1101998
silber / grün

56-1102001
silber / schwarz

56-1101993
rot

56-1101996
silber / orange

56-1102002
silber / bordeaux

56-1102003
silber / gelb

56-1102004
silber / magenta

56-1102005
schwarz

56-1102006
bordeaux

56-1102007
gelb

56-1102008
magenta

56-1102009
weiß

56-1102010
silber / apfelgrün

56-1102011
silber / petrol

56-1102012
apfelgrün

56-1102013
petrol

56-1102127
schwarz

56-1102128
weiß / schwarz
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CLASSIC   
Kugelschreiber CLASSIC: mit Großraummine, 
goldglänzendem Clip und Dekor, 
blauschreibend | VE: 50/1000 St. | 
Größe: 13,5 cm | Material: Kunststoff / Stahl | 
Veredelung: t 30 x 6 mm K1+H1 (4)

56-1101611
blau

56-1101615
schwarz

56-1101618
burgund

INJECTION   
Kugelschreiber INJECTION: in transparentem Gehäuse, mit 
Zahlenskala, blauschreibend | VE: 300/1200 St. | Größe: 12,5 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 60 x 7 mm K1+H1 (4)

56-1101172
rot

56-1101173
blau

JUMP   
Kugelschreiber JUMP: mit taillierter Schaftform, 
Druckmechanismus und ergonomischer 
Griffzone, schwarz schreibend | VE: 50/1000 St. | 
Größe: 14 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 25 x 5 mm K1 (4)

56-1102152
weiß / schwarz

56-1102155
weiß / apfelgrün

56-1102158
schwarz / blau

56-1102153
weiß / blau

56-1102156
weiß / orange

56-1102159
schwarz / rot

56-1102160
schwarz / apfelgrün

56-1102154
weiß / rot

56-1102157
weiß / gelb

56-1102161
schwarz / orange

56-1102162
schwarz / gelb
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OREGON   
Kugelschreiber OREGON: mit Druckmechanismus, Kunststoff-
Schaft, mit silber-matten Applikationen unter dem Clip 
sowie an Drücker und Spitze, Schreiblänge ca. 800 - 1.000 m, 
schwarzschreibend | VE: 50/500 St. | Größe: 14,2 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 50 x 5 mm K1 (4)

56-1102030
schwarz

56-1102033
hellblau

56-1102036
orange

56-1102031
weiß

56-1102034
rot

56-1102037
pink

56-1102032
blau

56-1102035
grün

OREGON   
Kugelschreiber OREGON: mit Druckmechanismus, 
Kunststoff-Schaft, farbiger Clip-Hintergrund, 
schwarzschreibend | VE: 50/500 St. | 
Größe: 14,2 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 50 x 5 mm K1 (4)

56-1102101
weiß / schwarz

56-1102104
weiß / rot

56-1102107
weiß / pink

56-1102102
weiß / blau

56-1102105
weiß / grün

56-1102103
weiß / hellblau

56-1102106
weiß / orange
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  ART LINE        
 Kugelschreiber ART LINE: mit 
Druckmechanismus, farbiger Kunststoff -Schaft 
und transparenter Clip, Schreiblänge ca. 800 - 
1.000 m, schwarzschreibend |  VE:   50/500 St.  | 
Größe:  14,5 cm |  Material:  Kunststoff  | 
Veredelung: t   65 x 5 mm K1 (4)  

  56-1102040 
 blau  

  56-1102044 
 petrol  

  56-1102041 
 schwarz  

  56-1102043 
 grün  

  ART LINE        
 Kugelschreiber ART LINE: mit Druckmechanismus, 
silberner Kunststoff -Schaft und farbig-
transparenter Clip, Schreiblänge ca. 800 - 1.000 m, 
schwarzschreibend |  VE:   50/500 St.  |  Größe:  14,5 cm | 
Material:  Kunststoff  |  Veredelung: t   65 x 5 mm K1 (4)  

  56-1102045 
 blau / silber  

  56-1102048 
 grün / silber  

  56-1102046 
 schwarz / silber  

  56-1102049 
 petrol / silber  

  56-1102047 
 rot / silber  
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  MODERN        
 Kugelschreiber MODERN: mit Druckmechanismus, silbermattem Kunststo� -Clip, 
schwarzschreibend |  VE:   50/500 St.  |  Größe:  14,3 cm |  Material:  Kunststo�  | 
Veredelung: t   35 x 5 mm K1 (4)  

  56-1101111 
 blau / weiß  

  56-1101114 
 grün / weiß  

  56-1101117 
 dunkelmagenta / weiß  

  56-1101112 
 rot / weiß  

  56-1101115 
 lila / weiß  

  56-1101113 
 orange / weiß  

  56-1101116 
 pink / weiß  

  MIAMI        
 Kugelschreiber MIAMI: mit Druckmechanismus, farbiger Clip-Hintergrund, 
Großraummine mit deutscher Tinte, Schreiblänge ca. 1000 m, 
schwarzschreibend |  VE:   50/500 St.  |  Größe:  14 cm |  Material:  Kunststo�  | 
Veredelung: t   30 x 3 mm K1 (4)  

  56-1102050 
 weiß / schwarz  

  56-1102053 
 weiß / orange  

  56-1102051 
 weiß / blau  

  56-1102054 
 weiß / grün  

  56-1102052 
 weiß / rot  
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  VALENTINE    56-1101169    
 Kugelschreiber-Set VALENTINE: 2 Kugelschreiber mit 
Druckmechanismus, Clip in Form eines halben Herzens und 
Magnet zum Zusammensetzen, blauschreibend |  VE:   50/500 St.  | 
Größe:  13,5 cm |  Material:  Kunststo�  |  Veredelung: t   30 x 6m K1 (4)  

  magnetisch  

  NEVADA        
 Kugelschreiber NEVADA: mit Drückmechanismus und Touchscreen-
Spitze zur Bedienung von Smartphones, breiter Clip dient als 
Telefonhalter, blauschreibend |  VE:   50/500 St.  |  Größe:  14,5 cm | 
Material:  Kunststo�  |  Veredelung: t   40 x 7 mm K1+H2 (4)  

  3 in 1  

  56-1102084 
 schwarz  

  56-1102085 
 blau  

  56-1102086 
 rot  

  56-1102087 
 grün  

  WEDGE        
 Kugelschreiber WEDGE: mit Druckmechanismus, 
metallisch-glänzendes Gehäuse, futuristisch-
geformter Clip, Mine mit deutscher Tinte, 
Schreiblänge ca. 700 m, schwarzschreibend | 
VE:   50/500 St.  |  Größe:  14,2 cm |  Material:  Kunststo�  | 
Veredelung: t   30 x 5 mm K1 (4)  

  56-1102056 
 weiß  

  56-1102059 
 blau  

  56-1102062 
 grün  

  56-1102057 
 schwarz  

  56-1102060 
 rot  

  56-1102058 
 anthrazit  

  56-1102061 
 orange  
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ALL IN ONE  58-1102370 W
Multifunktionsstift ALL IN ONE: 3 Funktionen in einem Stift – mit 
integriertem Kugelschreiber (blauschreibend), Bleistift und 
PDA-Stift, mit Druckmechanismus, aus stabilem Aluminium | 
VE: 50/200 St. | Größe: 18,2 x 4 x 2,3 / 14 x 1 cm | Material: Aluminium | 
Veredelung: l 40 x 5 mm L1+H2 (1)

LUXOGRAPH LIGHT   _
Kugelschreiber LUXOGRAPH LIGHT: mit LED-Lämpchen – wird über 
Druckmechanismus aktiviert, Stift leuchtet farbig, blauschreibend, aus 
Kunststoff | VE: 10/500 St. | Größe: 14 x Ø1,8 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 25 x 7 mm K1+H1 (4)

leuchtet beim 
Schreiben

58-1100461
rot / silber

58-1100462
blau / silber

SWAY LUX   _
Kugelschreiber SWAY LUX: mit Drehmechanismus, inkl. weißem LED-Licht 
zur Beleuchtung einer Lasergravur, am Schaftende mit Touchscreen-Spitze 
zur Bedienung von Smartphones und Tablets, mit An- und Ausschalter 
für das LED Licht, blauschreibend | VE: 50/1000 St. | Größe: 14,1 cm | 
Material: Kunststoff / Metall | Veredelung: l 45 x 7 mm L4+H2 (1)

mit weißem 
LED-Licht

56-1101555
silber

56-1101557
blau

56-1101559
grün

56-1101556
schwarz

56-1101558
rot
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LUX TOUCH   _
Kugelschreiber LUX TOUCH: mit weißem LED-Licht zur Beleuchtung einer 
Lasergravur, am Schaftende mit Touchscreen-Spitze zur Bedienung von 
Smartphones und Tablets, Mine mit deutscher Tinte, blauschreibend, inkl. 
Schutzkappe | VE: 50/500 St. | Größe: 15,3 cm | Material: Kunststoff / Gummi | 
Veredelung: l 45 x 7 mm L4+H2 (1)

mit weißem 
LED-Licht

56-1101547
silber

56-1101550
rot

56-1101548
schwarz

56-1101549
blau

BRINGT JEDES LOGO ZUM LEUCHTEN
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LEGGY   
Stifteständer LEGGY auf zwei Füßen: Kugelschreiber (schwarzschreibend) 
ist an einem elastischen Spiralkabelband befestigt, inkl. Klebepads unter 
den Füßen für einen sicheren Stand | VE: 100/200 St. | Größe: 6,5 x 4 x 16 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t Ø25 mm K1+H2 (4)

mit Klebebefestigung 
an den Füßen

56-1101672
weiß / blau

56-1101673
weiß / rot

TRIANGLE   
Stifteständer TRIANGLE: Kugelschreiber (schwarzschreibend) ist an einem elastischen 
Spiralband befestigt, inkl. Klebepad für einen sicheren Stand | VE: 50/200 St. | 
Größe: 5,9 x 6,2 x 16 cm | Material: Kunststoff | Veredelung: t 20 x 20 mm K1+H2 (4)

56-1102138
weiß

56-1102141
rot

56-1102139
smoke

56-1102140
blau
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  GIBBET    56-1101668    
 Stifthalter GIBBET: magnetischer Kugelschreiber 
(schwarzschreibend) lässt sich am Bambusgalgen 
befestigen |  VE:   25/100 St.  |  Größe:  10 x 8 x 16 cm | 
Material:  Bambus / Stahl |  Veredelung: t   60 x 25 mm 
K1+H2+V1 (4)  

  magnetisch  

  SCREEN CLEAN        
 Touch-Kugelschreiber SCREEN CLEAN: eine Seite mit Kugelschreiber 
(schwarzschreibend), am Schaftende mit Touchscreen-Spitze zur Bedienung 
von Smartphones und Tablets, Stiftständer mit integriertem Visitenkarten- bzw. 
Notizzettelhalter und Displayreiniger |  VE:   50/800 St.  |  Größe:  9,7 x 2,6 x 2,4 cm | 
Material:  Kunststoff  |  Veredelung: t   50 x 5 mm K1+H2 (4)  

  mit Displayreiniger  

  56-1101543 
 weiß  

  56-1101545 
 blau  

  56-1101544 
 schwarz  

  56-1101546 
 rot  



SCHREIBGERÄTESCHREIBGERÄTE212

SMART TOUCH  56-1101634 
Kugelschreiber SMART TOUCH: mit 
Drehmechanismus, Touchscreen-Spitze am 
Ende des Stiftes, mit sehr schmaler Silhouette 
und geschwungenem Clip, blauschreibend | 
VE: 50/500 St. | Größe: 13,8 cm | 
Material: Edelstahl | Veredelung: t 40 x 4 mm 
K1+H2+V1 (4)

mit Touchscreen-Spitze

ELEGANT TOUCH   
Kugelschreiber ELEGANT TOUCH: mit schlanker 
Silhouette, Verschlusskappe mit Clip, am Schaftende 
mit Touchscreen-Spitze zur Bedienung von 
Smartphones und Tablets, Großraummine mit 
deutscher Markentinte, Schreiblänge ca. 1.000 m, 
blauschreibend | VE: 50/400 St. | Größe: 14,8 cm | 
Material: Messing | Veredelung: l 40 x 5 mm 
L1+H2 (1)

mit Touchscreen-
Spitze

56-1102072
silber

56-1102078
pink

56-1102075
blau

56-1102076
rot

56-1102077
grün

GENEVA   
Kugelschreiber GENEVA: mit Druckmechanismus, 
blauschreibend, am Schaftende mit Touchscreen-
Spitze zur Bedienung von Smartphones  und Tablets, 
Großraummine, Schreiblänge ca. 800 m | VE: 50/500 St. | 
Größe: 14,2 cm | Material: Aluminium / Kunststoff | 
Veredelung: t 70 x 6 mm K2+H2+V1 (4)

56-1102094
schwarz / silber

56-1102095
schwarz

56-1102097
schwarz / rot

56-1102096
schwarz / blau

56-1102098
schwarz / grün

SWAY TOUCH   
Kugelschreiber SWAY TOUCH: mit taillierter Schaftform, Drehmechanismus, 
gummierter Griffzone und Touchscreen-Spitze am Ende des Stiftes, 
blauschreibend | VE: 50/500 St. | Größe: 13,5 cm | Material: Kunststoff / Stahl | 
Veredelung: t 35 x 7 mm K1+H2 (4)

mit Touchscreen-
Spitze

56-1102020
blau

56-1102023
orange

56-1102021
rot

56-1102024
schwarz

56-1102026
goldgelb

56-1102027
pink

56-1102022
grün

56-1102025
burgund

56-1102028
weiß

56-1102029
silber

mit Touchscreen-
Spitze
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NEU

mit Touchscreen-Spitze

SMART TOUCH COLOUR   
Kugelschreiber SMART TOUCH COLOUR: mit sehr schmaler 
Silhouette, farblich angepasste Spitze für Touchscreens am 
Schaftende, schwarzschreibend | VE: 50/1000 St. | Größe: 13,6 cm | 
Material: Aluminium | Veredelung: t 40 x 4 mm K1+H2+V1 (4)

mit Touchscreen-
Spitze

56-1101490
weiß

56-1101493
rot

56-1101496
apfelgrün

56-1101491
schwarz

56-1101494
orange

56-1101497
gelb

56-1101498
magenta

56-1101492
blau

56-1101495
grün

BLACK BEAUTY   
Alu-Kugelschreiber BLACK BEAUTY, mit Großraummine, Touchscreen-Spitze 
zur Bedienung von Smartphones und Tablets, matte Oberfläche mit farbiger 
Unterlegung für eine Gravur passend zur Farbe der Touchscreen-Spitze, 
blauschreibend | VE: 50/500 St. | Größe: 14 cm | Material: Aluminium / 
Kunststoff | Veredelung: l 90 x 5 mm L1+H2 (1)

56-1101757
silber / schwarz

56-1101760
rot / schwarz

56-1101758
blau / schwarz

56-1101761
grün / schwarz

56-1101759
hellblau / schwarz

56-1101762
orange / schwarz

mit Touchscreen-Spitze
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  BUNDLE    56-1102345   x
 Kugelschreiber BUNDLE: mit 
Laserpointer und weißem LED-Licht, 
schwarzschreibend, im eleganten Holzetui | 
VE:   10/100 St.  |  Größe:  13,2 x Ø1 cm | 
Material:  Messing |  für 3 Knopfzellen, 3 extra  | 
Veredelung: t   60 x 25 mm K1+H2 (4)  

  Laserpointer  

  PHASER    56-1102348   x
 Kugelschreiber PHASER mit PDA-Stiftfunktion, 
Laserpointer und weißem LED-Licht – 
taillierte Gri� zone, schwarzschreibend, 
im Etui |  VE:   25/150 St.  |  Größe:  Ø1 x 15 cm | 
Material:  Messing |  für 3 Knopfzellen, 3 extra  | 
Veredelung: l   100 x 15 mm L1+H2 (1)  

  Laserpointer  
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  TOUCH TALENT    56-1102344   x
 Laserpointer TOUCH TALENT: mit rotem Laserstrahl, weißem LED-Licht 
und Eingabe-Spitze am Schaftende für Touchscreen, Kugelschreiber 
blauschreibend, in Metallbox |  VE:   25/150 St.  |  Größe:  Ø1,6 x 13 / 17,8 x 3,7 x 1,8 cm | 
Material:  Messing |  für 3 Knopfzellen, 3 extra  |  Veredelung: l   100 x 15 mm 
L2+H2 (1)  

  Laserpointer und 
Touchscreen-Spitze  

  PRESENTATION    58-8103006    
 Laserpointer PRESENTATION: mit integriertem USB-
Stecker, kabellose Steuerung von Präsentationen (z. B. 
Powerpoint) durch Vor- und Zurücktaste, weitere Taste 
für roten Laserstrahl, An- und Ausschalter, Reichweite 
bis 100 m, kompatibel für Windows XP/7/8/10, Mac OS, 
Linux und Android, inkl. Bedienungsanleitung, Batterie 
1 x AAA (inkl.) |  VE:   50/100 St.  |  Größe:  14 x 1,2 x 1,2 cm | 
Material:  Kunststo�  |  Batterie:   AAA/LR03/AM4  | 
Veredelung: t   60 x 10 mm K1+H4 (4)  

  Laserpointer  
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LOOKALIKE   
Druckbleistift LOOKALIKE: aus Kunststoff in 
Holz-Optik, mit Radiergummi als Drücker 
am Schaftende, inkl. 1 x 0,7 mm Bleistiftmine | 
VE: 100/1000 St. | Größe: 15,8 cm | 
Material: Kunststoff / Aluminium | 
Veredelung: t 50 x 3 mm K1 (4)

Bleistift

56-1101190
weiß

56-1101195
orange

56-1101191
schwarz

56-1101193
rot

56-1101192
blau

56-1101194
grün
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  ASCOT        
 Kugelschreiber ASCOT: mit Druckmechanismus, 
glänzendem Kunststoff gehäuse und Metallclip, 
blauschreibend |  VE:   50/500 St.  |  Größe:  14,1 cm | 
Material:  Kunststoff  |  Veredelung: t   30 x 6 mm 
K2+H2+V1 (4)  

  56-1101055 
 blau  

  56-1101059 
 anthrazit  

  56-1101057 
 rot  

  56-1101058 
 grün  

  QUEBEC        
 Alu-Kugelschreiber QUEBEC: mit Druckmechanismus, 
schwarzmatten Accessoires und Aluminium-Schaft, blauschreibend | 
VE:   50/500 St.  |  Größe:  14 cm |  Material:  Aluminium / Kunststoff  | 
Veredelung: l   50 x 5 mm L1 (1)  

  56-1102142 
 royalblau  

  56-1102145 
 grün  

  56-1102148 
 gelb  

  56-1102143 
 hellblau  

  56-1102146 
 apfelgrün  

  56-1102149 
 silber metallic  

  56-1102150 
 blau metallic  

  56-1102144 
 rot  

  56-1102147 
 orange  

  56-1102151 
 rot metallic  
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UPPSALA  58-1101717 
Kugelschreiber UPPSALA: per Knopfdruck auf 16,7 cm ausklappbar, passt 
im Mini-Format (9,7 cm) in jede Sakko- oder Hosentasche, aus Kunststoff, 
blauschreibend | VE: 200/400 St. | Größe: 9,7 x 1,7 x 2,2 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: l 40 x 10 mm L4+H2 (1)

klappt sich auf 
Knopfdruck aus

VANCOUVER   
Kugelschreiber VANCOUVER: mit Großraummine, gummierter Griffzone 
und silbermattem Dekor, blauschreibend | VE: 100/500 St. | Größe: 13,5 cm | 
Material: Aluminium | Veredelung: t 40 x 5 mm K2+H2+V1 (4)

56-1101941
blau

56-1101945
anthrazit

56-1101942
schwarz

56-1101947
silber

56-1101943
rot

LUCERNE   
Alu-Kugelschreiber LUCERNE: mit Druckmechanismus, 
Großraummine und teilgummierter Griffzone, mit 
glänzendem Metallgehäuse, schwarzschreibend | 
VE: 50/1000 St. | Größe: 14,2 cm | Material: Aluminium | 
Veredelung: l 40 x 6 mm L1+H2 (1)

56-1102015
blau

56-1102018
gold

56-1102016
schwarz

56-1102017
rot
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  CAYMAN    56-1101035    
 Kugelschreiber CAYMAN: Griff zone in dezenter Streifen-Optik, farbig-
metallischer Schaft, Druckmechanismus, schwarzschreibend |  VE:   50/500 St.  | 
Größe:  14 cm |  Material:  Aluminium |  Veredelung: l   50 x 5 mm L1 (1)  

  TOUCH METAL        
 Alu-Kugelschreiber TOUCH METAL: mit Druckmechanismus, Großraummine, 
ergonomisch-geformter und gummierter Griff zone, Clip mit viereckigem Raster, 
schwarzschreibend |  VE:   50/1000 St.  |  Größe:  14,7 cm |  Material:  Aluminium | 
Veredelung: l   50 x 5 mm L1+H2 (1)  

  56-1101048 
 blau  

  56-1101050 
 rot  

  56-1101049 
 schwarz  
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POETRY  56-1101665 
Kugelschreiber POETRY: mit Drehmechanismus, Großraummine mit 
deutscher Markentinte, Schreiblänge ca. 500 - 600 m, schwarzschreibend, 
in Geschenkbox mit Sichtfenster | VE: 50/100 St. | Größe: 13,6 cm | 
Material: Messing | Veredelung: l 25 x 5 mm L1+H3 (1)

CALLIGRAPH  58-1100520 W
Metall-Kugelschreiber CALLIGRAPH: mit Drehmechanismus, mit glänzenden 
Chromelementen, blauschreibend, Lieferung in Geschenkbox mit geprägter 
Leder-Optik | VE: 25/200 St. | Größe: 15,8 x Ø2,7 / 14 x 1 cm | Material: Messing | 
Veredelung: l 40 x 6 mm L1+H4 (1)

ADORNO  58-1100621 W
Metall-Kugelschreiber ADORNO: mit Drehmechanismus, Schaft im Streifen-
Design, blauschreibend, Lieferung im passenden Etui | VE: 10/100 St. | 
Größe: 17 x 6 x 2,3 / 13,8 x 1,9 cm | Material: Messing | Veredelung: l 45 x 6 mm 
L1+H2 (1)
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ROCK  58-1101590 W
Metall-Kugelschreiber ROCK: mit Drehmechanismus, verziert mit edlem 
CHRYSTALLIZED™-Swarovski-Element auf dem Clip, blauschreibend, Lieferung 
im Etui | VE: 10/50 St. | Größe: 18,5 x 7,8 x 3,3 / 13 x 1,3 cm | Material: Messing | 
Veredelung: l 35 x 6 mm L1+H4 (1) verziert mit edlem CRYSTALLIZED™- 

Swarovski Element

CARBONIUM  58-1102050 W
Metall-Kugelschreiber CARBONIUM: mit Drehmechanismus, echter 
Karbon-Veredlung, blauschreibend, Lieferung im Etui | VE: 50/200 St. | 
Größe: 16 x 3 x 3 / 13,7 x 1 cm | Material: Messing | Veredelung: l 40 x 6 mm 
L1+H2 (1)

KIEV  58-1102190 W
Metall-Kugelschreiber KIEV: mit Drehmechanismus, goldfarbenen 
Dekorelementen, mit edlem CHRYSTALLIZED™-Swarovski-Element auf dem 
Clip, blauschreibend, Lieferung im Etui | VE: 10/50 St. | Größe: 18,5 x 7,8 x 3,3 / 
13 x 1,3 cm | Material: Messing | Veredelung: l 35 x 6 mm L1+H4 (1)

verziert mit edlem CRYSTALLIZED™- 
Swarovski Element
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NEU

SIGNATURE  56-1101676 
Metall-Kugelschreiber SIGNATURE: mit Drehmechanismus, matte 
Oberfläche, glänzender Clip und Mittelring, mit Chromunterlegung 
für eine glänzende Gravur, blauschreibend, Geschenkbox mit 
Sichtfenster | VE: 50/200 St. | Größe: 13,4 cm | Material: Messing | 
Veredelung: l 30 x 5 mm L1+H2 (1)

ELEGANZ UND SCHREIBKOMFORT

COLUMN  58-1100660 W
Metall-Kugelschreiber COLUMN: mit Drehmechanismus, Schaft 
mit farbig-glänzender Verchromung, blauschreibend, Lieferung in 
abgestimmter Geschenkbox | VE: 10/200 St. | Größe: 15,7 x Ø2,7 / 13,8 x 1,2 cm | 
Material: Messing | Veredelung: l 35 x 6 mm L1+H4 (1)



SCHREIBGERÄTE SCHREIBGERÄTE 223

LOOK  58-1101607 _W
Metall-Kugelschreiber LOOK: mit weißer LED-Leuchte am 
Schaftende, Drehmechanismus, blauschreibend, Lieferung im Etui | 
VE: 50/200 St. | Größe: 16 x 3 x 3 / 13,1 x 1,1 cm | Material: Aluminium | 
Veredelung: l 40 x 6 mm L1+H4 (1)

mit LED-Lampe

TOUCH DOWN   W
Edelstahl-Kugelschreiber TOUCH DOWN: mit Großraummine und 
Drehmechanismus, Touchscreen-Bedienhilfe am Schaftende, in 
Klavierlack-Optik und mit silbernen Dekorelementen, Clip im PiCOWORLD-
Design, schwarzschreibend, Lieferung in Geschenkbox | VE: 50/200 St. | 
Größe: 13,75 x 1,4 cm | Material: Edelstahl | Veredelung: t 30 x 8 mm K1 (4)

mit Touchscreen-Spitze

58-8113001
weiß / silber

58-8113002
schwarz / silber
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PRECISE  58-1102287 
Metall-Tintenroller PRECISE: gummierte Fläche im Mittelbereich, 
schwarzschreibend, Lieferung im Etui | VE: 50/200 St. | 
Größe: 18,2 x 4 x 2,3 / 14 x 1,4 cm | Material: Aluminium | 
Veredelung: l 50 x 7 mm L1+H4 (1)



SCHREIBGERÄTE SCHREIBGERÄTE 225

MOSCOW  58-1101560 W
Metall-Kugelschreiber MOSCOW in schwarzer Klavierlack-Optik: mit 
Drehmechanismus, auf dem Schaft mit 24 CRYSTALLIZED™-Swarovski-Elementen 
besetzt, blauschreibend, Lieferung im Etui | VE: 10/50 St. | Größe: 20,5 x 8,3 x 3,3 / 
13,5 x 1,9 cm | Material: Messing | Veredelung: l 40 x 6 mm L1+H4 (1)

verziert mit edlen CRYSTALLIZED™- 
Swarovski Elementen

RIGA  58-1101570 W
Metall-Tintenroller RIGA in schwarzer Klavierlack-Optik: Verschlusskappe mit Clip, auf dem Schaft 
mit 24 CRYSTALLIZED™-Swarovski-Elementen besetzt, schwarzschreibend, Lieferung im Etui | 
VE: 10/50 St. | Größe: 18,5 x 7,8 x 3,3 / 13 x 1,3 cm | Material: Messing | Veredelung: l 40 x 6 mm L1+H4 (1)

verziert mit edlen CRYSTALLIZED™- 
Swarovski Elementen

ST. PETERSBURG  58-1101580 W
Metall-Füllfederhalter ST. PETERSBURG in schwarzer Klavierlack-Optik: mit Iridium-Point-Feder, 
Verschlusskappe mit Clip, auf dem Schaft mit 24 CRYSTALLIZED™-Swarovski-Elementen besetzt, 
1 Tintenpatrone inkl., Lieferung im Etui | VE: 10/50 St. | Größe: 19,2 x 8,3 x 3,3 / 13,6 x 1,3 cm | 
Material: Messing | Veredelung: l 40 x 6 mm L1+H4 (1)

verziert mit edlen CRYSTALLIZED™- 
Swarovski Elementen
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VICI  56-1101659 
Schreibset VICI: bestehend aus Drehkugelschreiber und 
Rollerball (blauschreibend) mit Griffzone aus Kunstleder 
und weißer Schmucknaht, im Reißverschlussetui | 
VE: 25/100 St. | Größe: 16,5 x 6,3 x 2 cm | Material: Messing / PU | 
Veredelung: t 70 x 25 mm K2+H2 (1)

ALPHABET   W
Schreibset ALPHABET: bestehend aus Drehkugelschreiber 
(schwarzschreibend) und Rollerball (schwarzschreibend), 
in Geschenkbox | VE: 25/100 Sets | Größe: 17,7 x 5,8 x 2,2 cm | 
Material: Aluminium | Veredelung: l 45 x 6 mm L1+H4 (1)

56-1101621
schwarz

56-1101623
grau

56-1101624
blau

56-1101622
weiß

56-1101625
rot
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ANGELO  56-1101654 
Schreibset ANGELO: inkl. Drehkugelschreiber (blauschreibend) 
und Rollerball (schwarzschreibend) mit Verschlusskappe, in 
metallicblauem Gehäuse mit silberfarbigen Dekorelementen, 
in Geschenkbox mit Metallplättchen zur Werbeanbringung | 
VE: 25/50 St. | Größe: 13,7 / 19 x 7,5 x 3,2 cm | Material: Aluminium | 
Veredelung: l 30 x 8 mm L1+H2 (1)

NOBLESSE  56-1101662 
Edles Schreibset NOBLESSE: bestehend aus Metall-
Druckkugelschreiber (blauschreibend) und Metall-Füller 
mit kariertem Dekor, in Geschenkbox | VE: 25/50 St. | 
Größe: 17,5 x 6,8 x 2,4 cm | Material: Messing | 
Veredelung: t 70 x 25 mm K1+H2 (4)

EDITOR  58-1100420 W
Schreibset EDITOR: bestehend aus Druckbleistift und 
Drehkugelschreiber (blauschreibend), Schaft aus 
satiniertem Metall und fein geriffelter Kunststoff-Griffzone, 
Lieferung im Etui | VE: 10/100 St. | Größe: 16,3 x 6,2 x 2,6 / 
13,3 x 1,4 cm | Material: Aluminium / Messing / PVC | 
Veredelung: l 40 x 6 mm L1+H4 (1)
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GLÄNZENDE SCHREIBIDEEN

COMTESSE  58-1100464 W
Schreibset COMTESSE: bestehend aus Metall-Tintenroller mit Verschlusskappe 
(schwarzschreibend) und Metall-Drehkugelschreiber (blauschreibend), 
mit hochglanz-verchromten Dekorelementen, Lieferung in Geschenkbox | 
VE: 10/100 St. | Größe: 17 x 4,5 x 2 / 13,7 x 1,3 cm | Material: Stahl | 
Veredelung: l 30 x 6 mm L1+H4 (1)

SKRIPTUS  58-1100500 W
Schreibset SKRIPTUS: bestehend aus Metall-Tintenroller mit Verschlusskappe 
(schwarzschreibend) und Metall-Drehkugelschreiber (blauschreibend), mit silberfarbenen 
Dekorelementen, Lieferung in Geschenkbox | VE: 10/100 St. | Größe: 16 x 5,5 x 3,5 / 13 x 1,3 cm | 
Material: Messing | Veredelung: l 35 x 6 mm L1+H4 (1)
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CHROMIUM  56-1101644 
Schreibset CHROMIUM: bestehend aus Drehkugelschreiber 
(schwarzschreibend) und Rollerball (blauschreibend), in Geschenkbox mit 
Einschubhülle | VE: 25/50 Sets | Größe: 17,5 x 6,8 x 3,7 cm | Material: Messing | 
Veredelung: l 40 x 4 mm L1+H2 (1)

BLACK SWAN  56-1101664 W
Schreibset BLACK SWAN: bestehend aus Metall-Kugelschreiber 
(blauschreibend) mit Drehmechanismus und Metall-Tintenroller 
(schwarzschreibend) | VE: 25/100 Sets | Größe: 13,5 / 17,7 x 5,8 x 2,1 cm | 
Material: Messing / Stahl | Veredelung: l 20 x 6 mm L1+H4 (1)

LUXMA  56-1101689 
Schreibset LUXMA: inkl. Drehkugelschreiber (blauschreibend) 
und Rollerball (schwarzschreibend) mit Verschlusskappe, mit 
Chromunterlegung für eine glänzende Gravur, Lieferung im passenden 
Etui | VE: 25/50 Sets | Größe: 17,8 x 6,7 x 3 cm | Material: Messing | 
Veredelung: l 40 x 6 mm L1+H4 (1)
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POET  56-1101656 
Edles Schreibset POET: bestehend aus Kugelschreiber und Füller mit Holzgehäuse 
und goldglänzendem Dekor, im Holzetui | VE: 10/100 St. | Größe: 17,3 x 5 x 2,4 cm | 
Material: Holz | Veredelung: t 60 x 25 mm K2+H2 (1)

Kugelschreiber & Füller

ADORNO   W
Schreibset ADORNO: bestehend aus Metall-Tintenroller 
(schwarzschreibend) mit Verschlusskappe und schwarzer Griffzone und 
Metall-Drehkugelschreiber (blauschreibend), Lieferung im passenden 
Etui | VE: 10/100 St. | Größe: 17 x 6 x 2,3 / 13,8 x 1,9 cm | Material: Messing | 
Veredelung: l 45 x 6 mm L1+H4 (1)

58-1100630
schwarz / silber

58-1100631
rot / silber
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MANZONI  56-1101651 
Schreibset MANZONI: bestehend aus Metall-Kugelschreiber 
(schwarzschreibend) und Metall-Füller, in edler Geschenkbox mit 
Aluminiumplatte | VE: 25/50 St. | Größe: 18 x 6,5 x 4 cm | Material: Messing | 
Veredelung: l 35 x 5 mm L1+H2 (1)

Kugelschreiber & 
Füller

STERLING  58-1100490 W
Schreibset STERLING: bestehend aus Metall-Tintenroller 
mit Verschlusskappe (schwarzschreibend) und Metall-
Drehkugelschreiber mit Großraummine (blauschreibend), Lieferung 
in edler Geschenkbox mit Aluminiumplatte für Veredelung | 
VE: 10/50 St. | Größe: 17,3 x 6,7 x 3,5 / 14 x 1,2 cm | Material: Messing | 
Veredelung: l 30 x 6 mm L1+H4 (1)

STILVOLL SCHREIBEN UND SIGNIEREN
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BOHEMIAN  58-1100530 W
Schreibset BOHEMIAN: bestehend aus Metall-Tintenroller mit 
Verschlusskappe (schwarzschreibend) und Metall-Drehkugelschreiber 
(blauschreibend), mit silberfarbenen Dekorelementen, 
Lieferung in Geschenkbox mit Aluminiumplatte für Veredelung | 
VE: 25/50 St. | Größe: 18,0 x 6,5 x 4 / 13 x 1,3 cm | Material: Messing | 
Veredelung: l 35 x 5 mm L1+H4 (1)

BLACK ELEGANCE  58-8114001 W
Schreibset BLACK ELEGANCE: bestehend aus Kugelschreiber mit Drehmechanismus 
und Metall-Großraummine (schwarzschreibend) und Füller inklusive Tintenpatrone 
(blauschreibend) in Gun-Metall-Optik mit gummierter Griffzone, schwarze Geschenkbox mit 
Schublade und Schmuckkante aus Aluminium | VE: 25/50 Sets | Größe: 19,8 x 7,9 x 3,7 cm | 
Material: Messing / Kunststoff | Veredelung: l 30 x 6 mm L1+H5 (1)

Kugelschreiber & Füller
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OVAL OFFICE  56-1101663 
Schreibset OVAL OFFICE: bestehend aus Drehkugelschreiber 
(schwarzschreibend) mit Großraummine und Rollerball 
(schwarzschreibend) – Griffzone mit Kunstleder-
Applikation, in ovalem Etui mit Druckknopfverschluss | 
VE: 25/50 St. | Größe: 17,5 x 8,3 x 4 cm | Material: Messing / 
PU | Veredelung: t 60 x 25 mm K2+H2 (4)

CARBON  58-1100580 W
Schreibset CARBON: bestehend aus Metall-Tintenroller mit 
Verschlusskappe (schwarzschreibend) und Metall-Drehkugelschreiber 
(blauschreibend), mit echter Karbon-Veredelung, Lieferung 
in edler Geschenkbox mit Aluminiumplatte für Veredelung | 
VE: 10/50 St. | Größe: 17,5 x 7 x 4 / 13,8 x 1,3 cm | Material: Messing | 
Veredelung: l 35 x 5 mm L1+H4 (1)

INTERCONTINENTAL  58-1102300 W
Schreibset INTERCONTINENTAL: bestehend aus Metall-Tintenroller mit 
Verschlusskappe (schwarzschreibend) und Metall-Drehkugelschreiber 
(blauschreibend), mit chromglänzendem Weltkarten-Design auf 
dem Schaft, Lieferung in edler Geschenkbox mit Aluminiumplatte für 
Veredelung | VE: 10/50 St. | Größe: 18 x 6,5 x 4 / 14 x 1,5 cm | Material: Messing | 
Veredelung: l 35 x 5 mm L1+H4 (1)
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  BÜRO  

Tatkräftige Bürohelfer
Ein Büro, das sich wie zu Hause anfühlt, sorgt 
rundum für gute Laune. Ein helles Ambiente 
erzeugt positive Energien und bunte Produkte 
erhöhen den Spaßfaktor. So wird die Arbeit zum 
Vergnügen.  

236 Mappen und Aktentaschen
252 Merken und Notieren
268 Bürohelfer und Visitenkartenetuis
281 Taschenrechner  

Lesezeichen CIRCULAR
finden Sie auf Seite 263  

Mini-Notizbuch MEMO  finden Sie auf Seite 263  
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  AUF DER 
ZIELGERADEN  
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GENTLE   
Notefolio GENTLE: mit einem Schreibblock, liniert, ca. 50 Blatt, mit 
elastischer Schlaufe für ein Schreibgerät, handlicher Kunstleder-Einband 
mit weißen Ziernähten | VE: 50/100 St. | Größe: 13,9 x 8,9 x 1,8 cm | 
Material: PU / Polyester | Veredelung: u 70 x 80 mm T1+H2 (10)

56-1103187
schwarz

56-1103189
rot

56-1103188
blau

GENTLE   Y
Portfolio GENTLE im DIN-A4-Format: umlaufender Reißverschluss, innen diverse 
Einsteckfächer, 1 Klarsichtfach, Reißverschluss-Innenfach, Taschenrechner, 
Schreibblock, Schlaufe für 1 Schreibgerät, außen 1 Einsteckfach | VE: 15 St. | 
Größe: 34,5 x 26 x 3 cm | Material: PU / PVC | Veredelung: u 140 x 220 mm T2+H2 (10)

A4
56-1103183
schwarz

56-1103184
blau

56-1103185
rot
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A4

SESSION   
Dokumentenmappe SESSION im DIN-A4-
Format: inkl. Schreibblock, Stifteschlaufe, 
diverse Einsteckfächer, Metallhaken mit 
farbig-elastischem Verschlussband | VE: 20 St. | 
Größe: 32,5 x 25 x 1 cm | Material: Polyester / PU | 
Veredelung: u 90 x 180 mm T2+H2 (10)

A4

56-1103215
schwarz / blau

56-1103217
schwarz / rot

56-1103218
schwarz / grün

56-1103216
schwarz / grau

56-1103219
schwarz / türkis

YOUNG STAR   
Portfolio YOUNG STAR im DIN-A4-Format: mit Schreibblock, 
Schlaufe für ein Schreibgerät, diverse Einsteckfächer, 
außen mit Gummiband als Verschlusselement, innen farbig 
abgesetzt - außen schwarz | VE: 20 St. | Größe: 32 x 26 x 2 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: u 150 x 200 mm T2+H2 (10)

A4

56-1103164
schwarz / blau

56-1103167
schwarz / grün

56-1103165
schwarz / grau

56-1103166
schwarz / rot

56-1103168
schwarz / türkis

WIDGET   
Portfolio WIDGET: innen mit elastischen Befestigungsgurten für einen Tablet-PC 
(Größe ca. 18 x 23 cm), außen mit ausklappbarem Aufsteller (Druckknopf) für eine 
komfortable Leseposition, innen diverse Einsteckfächer, 1 kleiner Schreibblock, mit 
Druckknopf-Lasche verschließbar | VE: 20 St. | Größe: 25 x 20 x 1 cm | Material: PU / PVC | 
Veredelung: u 140 x 70 mm T2+H2 (10)

56-1103221
grau

56-1103222
rot

56-1103223
orange

56-1103224
grün
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EVENT  56-0405715 
Konferenzmappe EVENT im DIN-A4-Format: mit 
Schreibblock und Einsteckfach | VE: 10/40 St. | 
Größe: 33 x 24 cm | Material: Polyester / PVC | 
Veredelung: u 100 x 250 mm T2+H2 (10)

A4

CREADO  56-1103162 
Portfolio CREADO im DIN-A4-Format: mit Schreibblock, 
Reißverschlussfach, diversen Einsteckfächern und umlaufendem 
Reißverschluss, Aluminiumplättchen für Ihre Werbeanbringung | 
VE: 15 St. | Größe: 26 x 3,5 x 34,5 cm | Material: Polyester / PVC | 
Veredelung: l 10 x 30 mm L1+H2 (1)

A4

CREADO  56-1103163 
Portfolio CREADO im DIN-A5-Format: mit Schreibblock, 
Reißverschlussfach, diversen Einsteckfächern und umlaufendem 
Reißverschluss, Aluminiumplättchen für Ihre Werbeanbringung | 
VE: 30 St. | Größe: 26 x 18 x 3,5 cm | Material: Polyester / PVC | 
Veredelung: l 10 x 30 mm L1+H2 (1)

A5
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ZIPPER   
Dokumentenmappe ZIPPER im DIN-A4-Format: außen 1 Einsteckfach 
mit farblich angepasstem Reißverschluss, innen diverse 
Einsteckfächer, Schreibblock, mit Druckknopf verschließbar | 
VE: 15 St. | Größe: 33 x 25,5 x 1,8 cm | Material: Polyester | Mikrofaser | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H4 (10)

A4

56-1103295
grau / schwarz

56-1103297
rot / schwarz

56-1103296
blau / schwarz
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MONTE CARLO  56-0406185 
Klemmbrett MONTE CARLO im DIN-A4-
Format: Einsteckfächern und Schlaufe 
für ein Schreibgerät | VE: 5/25 St. | 
Größe: 32,5 x 23 x 1,5 cm | Material: PVC / 
Polyester | Veredelung: u 140 x 240 mm 
T2+H2 (10)

A4

LINEN  56-1103245 
Portfolio LINEN: umlaufender Reißverschluss, 
innen diverse Einsteckfächer, Taschenrechner, 
inkl. Schreibblock, Schlaufe für ein Schreibgerät, 
außen mit Metallplättchen für Ihr Logo | 
VE: 20 St. | Größe: 33 x 26 x 2,3 cm | Material: PU / 
Kunststoff / Leinen | Veredelung: l 40 x 15 mm 
L1+H4 (1)

A4

LINEN  56-1103246 
Schreibmappe LINEN im DIN-A4-Format: innen 
diverse Einsteckfächer, 2 Klarsichtfächer, inkl. 
Schreibblock, Schlaufe für ein Schreibgerät, 
außen mit Metallplättchen für Ihr Logo | 
VE: 20 St. | Größe: 30,5 x 23,5 x 1,2 cm | Material: PU 
/ Kunststoff / Leinen | Veredelung: l 40 x 15 mm 
L1+H4 (1)

A4
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MILANO-PORTFOLIO  58-1101330 
Konferenzmappe MILANO-PORTFOLIO: mit Taschenrechner, 
2 Visitenkartenfächern, 2 Fächern für Papiere, Schlaufe für 
ein Schreibgerät, inkl. Schreibblock (DIN A4), mit sicherem 
Rundum-Reißverschluss, inkl. Nonwovenbeutel | VE: 20 St. | 
Größe: 32 x 24,3 x 2,5 cm | Material: PU / Polyester | 
Veredelung: l 30 x 10 mm L1+H2 (1)

A4

MILANO-PORTFOLIO II  58-1101340 
Konferenzmappe MILANO-PORTFOLIO II: mit Platz für 4 Visiten- oder 
Kreditkarten, 1 großes Einsteckfach für Papiere, mit Schlaufe für ein 
Schreibgerät, inkl. Schreibblock (DIN A5), inkl. Nonwovenbeutel | VE: 20 St. | 
Größe: 23,7 x 15,2 x 1,5 cm | Material: PU / Polyester | Veredelung: l 30 x 10 mm 
L1+H2 (1)

A5

GUT ORGANISIERT
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  AVANTI    56-0406121    
 2-Ring-Dokumentenmappe AVANTI im DIN-
A4-Format: mit Schlaufe für ein Schreibgerät, 
diversen Einsteckfächern, Tragegriff  und 
umlaufendem Reißverschluss |  VE:   5/10 St.  | 
Größe:  35,5 x 25 x 5 cm |  Material:  Polyester | 
Veredelung: u   270 x 60 mm T2+H2 (10)  

  A4  

  AVANTI    56-0406131    
 Konferenzmappe AVANTI im DIN-A4-Format: mit 
Schreibblock, diversen Einsteckfächern und 
Schlaufe für ein Schreibgerät |  VE:   10/20 St.  | 
Größe:  33 x 24 x 2,5 cm |  Material:  Polyester | 
Veredelung: u   270 x 60 mm T2+H2 (10)  

  A4  

  AVANTI    56-0406141    
 Konferenzmappe AVANTI im DIN-A4-Format: mit 
Schreibblock, diversen Einsteckfächern, 
Schlaufe für ein Schreibgerät und 
umlaufendem Reißverschluss |  VE:   10/20 St.  | 
Größe:  34 x 25 x 3,5 cm |  Material:  Polyester | 
Veredelung: u   270 x 60 mm T2+H2 (10)  

  A4  

  AVANTI    56-0406171    
 Dokumententasche AVANTI: mit Dehnfalte, 
Organizerfunktion, Schnappverschlüssen, Tragegriff  
und verstell- und abnehmbarem Schultergurt | 
VE:   5/15 St.  |  Größe:  41 x 34 x 10 cm |  Material:  Polyester | 
Veredelung: u   300 x 60 mm T2+H2 (10)  
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CLASSICO-PORTFOLIO  58-1101370 
Konferenzmappe CLASSICO-PORTFOLIO: optimal für Messeprofis und 
Außendienstler – mit ultraflachem Taschenrechner, 2 Kreditkartenfächern, 1 Fach 
für Papiere, 1 Fach für einen Schreibblock, Schlaufe für ein Schreibgerät, inkl. 
Schreibblock (DIN A4), inkl. Nonwovenbeutel | VE: 10 St. | Größe: 32 x 25 x 2 cm | 
Material: PU / Polyester | Veredelung: l 30 x 10 mm L1+H2 (1)

A4

SYMPOSIUM  56-0405725 
Portfolio SYMPOSIUM im DIN-A4-Format: mit umlaufendem 
Reißverschluss, Schreibblock, diversen Einsteckfächern und Schlaufe für 
ein Schreibgerät | VE: 5/20 St. | Größe: 34 x 25,5 cm | Material: Polyester / 
PVC | Veredelung: u 80 x 30 mm T1+H2 (10)

A4
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NEW LINE  56-1104125 
Mousepad NEW LINE: mit praktischer Ablagemulde für 
ein Schreibgerät | VE: 25/75 St. | Größe: 24,7 x 19,8 x 0,5 cm | 
Material: PU / PVC | Veredelung: t 70 x 25 mm K1+H2 (1)

NOBLESSE  56-1103177 
Konferenzmappe NOBLESSE im DIN-A4-Format: mit Schreibblock, Stifteschlaufe, diversen 
Einsteckfächern, weißen Schmuck- und Kantennähten, aus hochwertigem Kunstleder 
mit Metallplättchen für Ihr Logo | VE: 15 St. | Größe: 32 x 25 x 2,7 cm | Material: PU / PVC | 
Veredelung: l 30 x 10 mm L1+H2 (1)

A4

NOBLESSE  56-1104122 
Mousepad NOBLESSE: mit Handballenauflage, rutschfestem Boden 
und weißen Schmuck- und Kantennähten, aus hochwertigem 
Kunstleder | VE: 25/50 St. | Größe: 27 x 22,5 cm | Material: PU / EVA | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (10)

gelenkschonend
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NOBLESSE  56-1103176 Y
Portfolio NOBLESSE im DIN-A4-Format: mit Taschenrechner, Schreibblock, Stifteschlaufe, diversen Einsteckfächern, 
umlaufendem Reißverschluss, weißen Schmuck- und Kantennähten, aus hochwertigem Kunstleder mit Metallplättchen 
für Ihr Logo | VE: 10 St. | Größe: 35 x 28 x 4 cm | Material: PU / PVC | Veredelung: l 30 x 10 mm L1+H2 (1)

A4

A4

NOBLESSE  56-1103179 Y
Aktenmappe NOBLESSE im DIN-A4-Format: umlaufender Reißverschluss, 4-Ringlochung, Taschenrechner, Schreibblock, 
Schlaufe für ein Schreibgerät, diverse Einsteckfächer, mit versenkbaren Tragegriffen, weißen Schmuck- und Kantennähten, 
aus hochwertigem Kunstleder mit Metallplättchen für Ihr Logo | VE: 10 St. | Größe: 36,5 x 30 x 4 cm | Material: PU / PVC | 
Veredelung: l 30 x 10 mm L1+H4 (1)

A4

NOBLESSE  56-1103186 
Portfolio NOBLESSE im DIN-A4-Format: mit integriertem Halter für Tablet-PCs in 3 Größen (ca. 24 x 17,5 cm, 22 x 15,5 cm, 
18 x 11,5 cm), mit elastischen Befestigungsgurten, mit Samtvelours ausgeschlagen für sicheren und kratzfreien Transport, innen 
diverse Einsteckfächer für Visitenkarten und Notizen, Schlaufe für ein Schreibgerät, außen umlaufender Reißverschluss | 
VE: 10 St. | Größe: 25,5 x 3 x 33 cm | Material: PU / PVC | Veredelung: l 30 x 10 mm L1+H2 (1)

A4
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HILL DALE  56-1103251 
Portfolio HILL DALE im DIN-A5-Format: innen diverse Einsteckfächer, 
inkl. Schreibblock (liniert), Schlaufe für ein Schreibgerät – außen 
in gestanzter Loch-Optik mit Metallplättchen für Ihr Logo | 
VE: 15/30 St. | Größe: 24,2 x 18,2 x 1,3 cm | Material: PU / PVC | 
Veredelung: l 40 x 10 mm L1+H2 (1)

A5

HILL DALE  56-1103252 
Mini-Tablet-Portfolio HILL DALE im DIN-A5-
Format: innen aufklappbarer Tablet-Halter mit 
elastischen Befestigungsgurten, geeignet 
für Tablet-PCs (7 Zoll) und iPad® mini, inkl. 
Schreibblock (liniert), Schlaufe für ein 
Schreibgerät – außen in gestanzter Loch-Optik 
mit Metallplättchen für Ihr Logo | VE: 15/30 St. | 
Größe: 24,9 x 19,2 x 1,4 cm | Material: PU / PVC | 
Veredelung: l 40 x 10 mm L1+H2 (1)

A5

HILL DALE  56-1103253 
Reisepass-Börse HILL DALE: innen 
5 Einsteckfächer für Geldkarten und 1 Netzfach für 
den Reisepass – außen in gestanzter Loch-Optik 
mit Metallplättchen für Ihr Logo | VE: 50/100 St. | 
Größe: 14,7 x 11,1 x 1,8 cm | Material: PU / PVC | 
Veredelung: l 40 x 10 mm L1+H2 (1)
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HILL DALE  56-1103249 
Portfolio HILL DALE im DIN-A4-Format: innen diverse Einsteckfächer, 1 kleines Fach 
mit Druckknopf-Verschluss, elastisches Band für Powerbank etc., inkl. Schreibblock 
(liniert), Schlaufe für ein Schreibgerät – außen in gestanzter Loch-Optik mit 
Metallplättchen für Ihr Logo | VE: 15 St. | Größe: 33 x 26 x 2,5 cm | Material: PU / PVC | 
Veredelung: l 40 x 10 mm L1+H2 (1)

A4

HILL DALE  56-1103250 
Ring-Dokumentenmappe HILL DALE im DIN-A4-Format: umlaufender Reißverschluss, 
2-Ringlochung, diverse Einsteckfächer, 1 kleines Fach mit Druckknopf-Verschluss, elastisches 
Band für Powerbank etc., inkl. Schreibblock (liniert), Schlaufe für ein Schreibgerät – außen 
in gestanzter Loch-Optik, mit Tragegriff, mit Metallplättchen für Ihr Logo | VE: 10 St. | 
Größe: 33 x 26 x 5,3 cm | Material: PU / PVC | Veredelung: l 40 x 10 mm L1+H2 (1)

A4

A5

A5
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MANHATTAN  56-1103230 
Portfolio MANHATTAN im DIN-A4-Format: umlaufender 
Reißverschluss, innen diverse Einsteckfächer, 1 Klarsichtfach, 
Reißverschluss-Innenfach, inkl. Schreibblock, Schlaufe für 
1 Schreibgerät, Metallplatte für Ihre Werbeanbringung außen auf 
der Front | VE: 10 St. | Größe: 33 x 26 x 1,8 cm | Material: PU / PVC | 
Veredelung: l 35 x 5 mm L1+H2 (1)

A4

NEW JERSEY  56-1103234 
Konferenzmappe NEW JERSEY im DIN-A4-Format: innen ein mit Druckknopf 
verschließbares Einsteckfach, Schreibblock inklusive, mit Lasche verschließbar, 
Metallspange für Ihre Werbeanbringung | VE: 20 St. | Größe: 31,5 x 26 x 2 cm | 
Material: PU / PVC | Veredelung: l 25 x 5 mm L1+H3 (1)

A4
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ARISTO  56-1103181 Y
Konferenzmappe ARISTO im DIN-A4-Format: mit 
drehbarem Rahmen (eine Seite Taschenrechner, 
andere Seite für Fotos), innen 1 Klarsichtfach für 
Visitenkarten, diverse Einsteckfächer, Schlaufe 
für ein Schreibgerät und Schreibblock (20 Seiten), 
außen mit weißen Ziernähten und glänzendem 
Metallplättchen für Ihr Logo | VE: 20 St. | 
Größe: 32 x 23,5 x 2 cm | Material: PU / PVC | 
Veredelung: l 30 x 10 mm L1+H2 (1)

A4

AMBASSADOR  56-0406175 
Dokumenten-Portfolio AMBASSADOR im DIN-A4-Format: umlaufender 
Reißverschluss, 2-Ringlochung, diverse Einsteckfächer, Reißverschluss-
Innentasche, Schreibblock, Schlaufe für 1 Schreibgerät und Tragegriff, 
außen 1 Einschubtasche | VE: 5/10 St. | Größe: 35,5 x 25 x 7 cm | Material: PU | 
Veredelung: u 270 x 60 mm T2+H2 (10)

A4

A4



BÜROBÜRO250

BUSINESS TRAVEL  56-1103254 
Tablet-Portfolio BUSINESS TRAVEL: Klappe lässt sich als Tablet-Ständer 
umfunktionieren, horizontale und vertikale Positionierung in 3 Stufen 
möglich – geeignet für Tablets mit 7 und 10 Zoll und iPad® mini, außen 
Gummiband zum Verschließen | VE: 20/40 St. | Größe: 26 x 18,5 x 1,8 cm | 
Material: Polyester | Mikrofaser | Veredelung: u 80 x 20 mm T1+H2 (10)

NEW AGE  58-8084000 
Portfolio NEW AGE: mit herausnehmbarer Schutzhülle für Tablet und iPad® 
im Format ca. 24 x 17,7 cm, mit Platz für 5 Visitenkarten und Schreibblock, 
1 Klarsichtfach, 1 großes Steckfach, Schlaufe für ein Schreibgerät, mit 
umlaufendem Reißverschluss | VE: 10 St. | Größe: 29,3 x 23,3 x 3,5 / 
24,5 x 21 x 1,7 cm | Material: PU | Veredelung: u 80 x 50 mm  T1+H4 (10)

mit herausnehmbarer Schutzhülle für iPad 2 
(Format: ca. 24 x 17,7 cm) mit Aufsteller
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HIGHNESS  58-8081005 
Portfolio HIGHNESS im DIN-A4-Format: mit eingebauter Powerbank (Kapazität: 5.000 mAh, Eingangsleistung: 5V/1A, 
Ausgangsleistung: 5V/1A), innen ein großes Einsteckfach für Hefter und Unterlagen, kleines Einsteckfach für ein Smartphone, ein 
Aufsteller durch Klettverschluss in verschiedene Positionen zu bringen – ideal für Präsentationen mit dem Handy oder Tablet –, 
elastische Fixierbänder zum Verstauen und Organisieren, diverse Einsteckfächer für Visitenkarten, Schlaufe für ein Schreibgerät, 
inklusive Schreibblock (DIN A4), mit umlaufendem Reißverschluss, außen ein großes Einsteckfach und auf der Front ein 
gummiertes Metallplättchen mit Chromunterlegung zur Werbeanbringung. | VE: 10 St. | Größe: 33,5 x 26 x 3 cm | Material: PU | 
Veredelung: l 45 x 20 mm L1+H2 (1)

MAGIC SCRIPT  56-1103198 Y
LCD-Schreibtafel MAGIC SCRIPT: 8,5-Zoll-
Bildschirm, inkl. Stift, Taste zum Löschen, 
inkl. Knopfzelle - ideal für papierlose Notizen, 
Zeichnungen und Mitteilungen | VE: 20/80 St. | 
Größe: 22 x 14,2 x 0,5 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 50 x 15 mm K1+H6 (1)

ideal für 
papierlose 
Notizen
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NEU

KEEPER   
Stiftemappe für Notizbücher KEEPER: mit leichtgängigem Reißverschluss 
und Gummiband zum Befestigen an A5 Notizbüchern | VE: 200/400 St. | 
Größe: 20,5 x 7,5 cm | Material: Polyester | Veredelung: u 40 x 15 mm 
T1+H2 (10)

56-1101739
schwarz

56-1101743
rot

56-1101738
weiß

56-1101740
grau

56-1101742
dunkelblau

CARB   
Notizbuch CARB im DIN-A5-Format mit abgerundeten Ecken: Gummiband 
zum Verschließen, mit integriertem Lesezeichen, 80 Blätter, liniert, 
70 g/m² | VE: 25/50 St. | Größe: 21 x 14,6 x 1,3 cm | Material: Papier | 
Veredelung: § 70 x 25 mm DP1+H2 (10)

A5

56-1103300
silber

56-1103302
rot

56-1103301
blau
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ATTENDANT   
Notizbuch ATTENDANT im DIN-A5-Format mit abgerundeten 
Ecken: Gummiband zum Verschließen, mit integriertem Lesezeichen 
und am Ende mit extra Falttasche zur Aufbewahrung von Notizzetteln, 
80 Blätter, liniert, 80g/m² | VE: 25/50 St. | Größe: 21,4 x 14,3 x 1,5 cm | 
Material: Papier | Veredelung: t 50 x 20 mm K1+H2 (1)

A5

56-1103208
schwarz

56-1103225
marineblau

56-1103226
rot

56-1103209
silber

56-1103228
weiß

ATTENDANT   
Notizbuch ATTENDANT im DIN-A6-Format mit abgerundeten 
Ecken: Gummiband zum Verschließen und mit 
integriertem Lesezeichen, 80 Innenseiten, liniert, 80g/m² | 
VE: 50/100 St. | Größe: 14,2 x 9,2 x 1,2 cm | Material: Papier | 
Veredelung: t 50 x 20 mm K1+H2 (1)

A6

56-1103200
schwarz

56-1103203
rot

56-1103201
silber

56-1103204
orange

56-1103206
türkis

56-1103207
grün

56-1103202
marineblau

56-1103205
pink

56-1103227
weiß
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LECTOR   
Notizbuch LECTOR im DIN-A5-Format mit abgerundeten Ecken: farbiges Gummiband 
zum Verschließen und farbige Seitenränder, integriertes Lesezeichen, 80 Blätter, 
blanko, 70g/m² | VE: 25/50 St. | Größe: 21 x 14,6 x 1,3 cm | Material: Papier / PU | 
Veredelung: t 70 x 25 mm K2+H2 (1)

A5

56-1103283
blau / schwarz

56-1103285
hellgrün / schwarz

56-1103284
rot / schwarz

56-1103286
orange / schwarz

LECTOR   
Notizbuch LECTOR im DIN-A6-Format mit abgerundeten Ecken: farbiges Gummiband 
zum Verschließen und farbige Seitenränder, integriertes Lesezeichen, 80 Blätter, 
blanko, 70g/m² | VE: 50/100 St. | Größe: 14 x 9,1 x 1,3 cm | Material: Papier / PU | 
Veredelung: t 70 x 25 mm K2+H2 (4)

A6

56-1103287
blau / schwarz

56-1103288
rot / schwarz

56-1103289
hellgrün / schwarz

56-1103290
orange / schwarz
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AUTHOR   
Notizbuch AUTHOR im DIN-A5-Format mit 
abgerundeten Ecken: farbiges Gummiband 
zum Verschließen und integriertes Lesezeichen, 
80 Blätter, liniert, 70g/m² | VE: 25/50 St. | 
Größe: 20,7 x 14,2 x 1,2 cm | Material: Papier | 
Veredelung: t 50 x 20 mm K1+H2 (4)

A5

56-1103261
weiß / schwarz

56-1103264
weiß / orange

56-1103262
weiß / blau

56-1103265
weiß / pink

56-1103263
weiß / grün

56-1103266
weiß / rot

AUTHOR   
Notizbuch AUTHOR im DIN-A6-Format mit 
abgerundeten Ecken: farbiges Gummiband 
zum Verschließen und integriertes Lesezeichen, 
80 Blätter, liniert, 70g/m² | VE: 40/80 St. | 
Größe: 14 x 9,1 x 1,5 cm | Material: Papier | 
Veredelung: t 70 x 25 mm K1+H2 (4) A6

56-1103256
weiß / schwarz

56-1103258
weiß / grün

56-1103267
weiß / rot

56-1103259
weiß / orange

56-1103257
weiß / blau

56-1103260
weiß / pink
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WRITER  56-1103272 
Notizbuch WRITER: im DIN-A5-Format mit 
abgerundeten Ecken, Gummiband zum Verschließen 
und mit integriertem Lesezeichen, Oberfläche in 
edlem Canvas Look, 80 Blätter, liniert, 70g/m² | 
VE: 25/50 St. | Größe: 21 x 14,6 x 1,3 cm | Material: Papier | 
Veredelung: $ 80 x 25 mm F1+H2 (1)

A5

WRITER  56-1103273 
Notizbuch WRITER: im DIN-A6-Format mit 
abgerundeten Ecken, Gummiband zum 
Verschließen und mit integriertem Lesezeichen, 
Oberfläche in edlem Canvas Look, 80 Blätter, liniert, 
70g/m² | VE: 50/100 St. | Größe: 14 x 9,1 x 1,3 cm | 
Material: Papier | Veredelung: $ 80 x 25 mm 
F1+H2 (1)

A6

CORKY   
Notizbuch CORKY im DIN-A5-Format mit abgerundeten Ecken: Gummiband zum 
Verschließen, mit integriertem Lesezeichen, 80 Blätter, punktkariert, 70 g/m² - 
Einband aus Kork | VE: 25/50 St. | Größe: 21 x 14,6 x 1,3 cm | Material: Papier / Kork | 
Veredelung: t 70 x 25 mm K1+H2 (4)

A5, punktkariert

56-1103303
weiß / braun 56-1103304

schwarz / braun
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EXECUTIVE  56-1103309 
Notizbuch EXECUTIVE im DIN-A5-Format mit abgerundeten Ecken: Gummiband 
zum Verschließen, mit integriertem Lesezeichen, 80 Blätter, liniert, 70 g/m² - 
Einband aus Kork | VE: 25/50 St. | Größe: 21,3 x 14,3 x 1,6 cm | Material: Papier / 
Kork | Veredelung: t 70 x 25 mm K2+H2 (4)

A5

EXECUTIVE  56-1103310 
Notizbuch EXECUTIVE im DIN-A6-Format mit abgerundeten Ecken: Gummiband 
zum Verschließen, mit integriertem Lesezeichen, 80 Blätter, liniert, 70 g/m² - 
Einband aus Kork | VE: 50/100 St. | Größe: 14,3 x 9 x 1,5 | Material: Papier / Kork | 
Veredelung: t 70 x 25 mm K2+H2 (4)

A6

NACHHALTIGER KORKFLAIR
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SPEECH BUBBLE   
Haftzettelbox SPEECH BUBBLE im Buchformat: weißer Klebezettelnotizblock 
(ca. 100 Blatt) im Sprechblasen-Design, verschiedenfarbige Memoflags 
und ein gelber Klebezettelblock | VE: 50/100 St. | Größe: 10,6 x 7,9 x 1,8 cm | 
Material: Papier | Veredelung: t 65 x 30 mm K1+H2 (4)

56-1103047
schwarz

56-1103048
blau

56-1103049
rot

LITTLE NOTES   
Notizbuch LITTLE NOTES: 1 Klebezettelnotizblock, 5 verschiedenfarbige 
Klebenotizblöcke, 1 Schreibblock mit Abreißkante, 40 Blätter, magnetischer 
Verschluss | VE: 100/200 St. | Größe: 13,1 x 8,2 x 1,4 cm | Material: Papier | 
Veredelung: t 60 x 30 mm K1+H2 (4)

56-1103239
natur

56-1103242
rot

56-1103244
apfelgrün

56-1103240
schwarz

56-1103243
orange

56-1103241
blau

mit Haftnotizen
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POP UP   
Memobox POP UP zum Aufklappen: inklusive Kugelschreiber aus Pappe 
(schwarzschreibend), Lineal (12 cm), 100 weiße Notizzettel, verschiedenfarbige 
Klebezettelblöcke – aus recycelbaren Materialien | VE: 40/80 St. | 
Größe: 14 x 10 x 2,5 cm | Material: Papier | Veredelung: t 60 x 15 mm K1+H2 (1)

56-1103113
natur

56-1103114
schwarz

MAGNY   
Notizbuch MAGNY: linierter Schreibblock mit Ringlochung, 2 Klebenotizzettelblöcke, 
5 verschiedenfarbige Klebenotizstreifen, inkl. Kugelschreiber, magnetischer 
Verschluss, recyclebar | VE: 25/50 St. | Größe: 18 x 13,6 x 2 cm | Material: Papier | 
Veredelung: t 60 x 30 mm K1+H2 (4)

mit Haftnotizen

56-1103210
blau / natur

56-1103213
grün / natur

56-1103212
rot / natur

56-1103211
schwarz / natur

56-1103214
orange / natur

mit Haftnotizen
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NEU

SCHOOL DAYS  56-1103106 
Schreibset SCHOOL DAYS zum Aufklappen: inklusive Kugelschreiber aus Pappe (blauschreibend), 
Lineal (15 cm), Anspitzer aus Holz, Radiergummi, zwei Holzbleistifte, 1 linierter Notizblock, 
verschiedenfarbige Klebezettelblöcke, Einschubfach für Visitenkarten | VE: 25/50 St. | 
Größe: 20,5 x 15 x 2,2 cm | Material: Holz / Papier | Veredelung: t 60 x 30 mm K1+H2 (4)

PENZ   
Notizbuch PENZ: im handlichen Format mit abgerundeten Ecken, inkl. 
Kugelschreiber aus Pappe (schwarzschreibend), farblich angepasstes 
Gummiband, 70 Blätter, 70g/m², 5 verschiedenfarbige Klebezettelblöcke 
– aus recycelbaren Materialien | VE: 50/100 St. | Größe: 15,4 x 11,2 x 1,2 cm | 
Material: Papier | Veredelung: t 50 x 20 mm K1+H2 (1)

56-1103278
schwarz

56-1103281
grün

56-1103282
orange

56-1103279
blau

56-1103280
rot

mit Haftnotizen

mit Haftnotizen
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RECYCLE   
Notizringbuch RECYCLE: bestehend aus 
recyceltem Papier/Pappe, 50 Blätter, 
Kugelschreiber (schwarzschreibend) aus 
Kunststoff/Pappe, mit Ringlochung und 
Gummiband als Verschluss und Stiftehalter | 
VE: 25/100 St. | Größe: 14,5 x 10 x 0,8 cm | 
Material: Papier | Veredelung: t 70 x 20 mm 
K1+H2 (4)

56-1103155
blau

56-1103157
rot

56-1103156
schwarz

RECYCLE   
Notizringbuch RECYCLE: bestehend aus 
recyceltem Papier/Pappe, Kugelschreiber 
(schwarzschreibend) aus Kunststoff/
Pappe, 70 Blätter, mit Ringlochung und 
Gummiband als Stiftehalter | VE: 25/100 St. | 
Größe: 18 x 13,5 x 0,8 cm | Material: Papier | 
Veredelung: t 70 x 20 mm K1+H2 (4)

56-1103154
rot

56-1103152
blau

56-1103153
schwarz

RULERZ   
Notizbuch RULERZ: im DIN-A5-Format mit abgerundeten Ecken, abnehmbares Lineal (cm und Inch), farblich angepasstes 
Gummiband, 70 Blätter, 70g/m², 5 verschiedenfarbige Klebezettelblöcke – aus recycelbaren Materialien | VE: 25/50 St. | 
Größe: 21 x 15,8 x 1,1 cm | Material: Papier / Kunststoff | Veredelung: t 35 x 20 mm K1+H2 (1)

56-1103274
natur / schwarz

56-1103276
natur / rot

56-1103277
natur / grün

56-1103275
natur / blau

mit Haftnotizen
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DRAWER  56-1103135 
Memobox DRAWER: Abreißblock mit 120 Notizzetteln, 20 Büroklammern in 
verdeckter Schublade – befindet sich unter den 5 x 20 verschiedenfarbigen 
Markierflaggen – 1 Mini-Kugelschreiber (schwarzschreibend), Einband 
aus recycelbarer Pappe | VE: 25/50 St. | Größe: 16,5 x 10,4 x 2,2 cm | 
Material: Kunststoff / Papier | Veredelung: t 70 x 25 mm K1+H2 (4)

mit extra Büroklammer-
Fach

STICK IT  56-1103136 
Memobox STICK IT: inkl. Kugelschreiber (schwarzschreibend), Lineal, 
3 verschiedenfarbige Klebepfeilblöcke und 1 Klebezettelnotizblock – 
aus recyclebaren Materialien | VE: 50/100 St. | Größe: 14 x 7,3 x 1,6 cm | 
Material: Papier | Veredelung: t 70 x 20 mm K1+H2 (4)

STICK ME  56-1103139 
Memobox STICK ME: 1 Klebezettelnotizblock und 5 verschiedenfarbige 
Klebezettelblöcke, innen Visitenkarten-Einsteckfach, außen Gummiband 
zum Fixieren – aus recyclebaren Materialien | VE: 100/500 St. | 
Größe: 10,5 x 6,8 x 0,5 cm | Material: Papier | Veredelung: t 20 x 70 mm 
K1+H2 (4)

BAMBOO NOTE  56-1103271 
Memobox BAMBOO NOTE: inkl. Klebepfeilblöcke in 3 verschiedenen Farben und 
2 verschiedenfarbigen Klebezettelnotizblöcken, je 150 Blätter, im Bambus-
Etui - aus recycelbaren Materialien | VE: 30/60 St. | Größe: 12 x 10,8 x 2,1 cm | 
Material: Papier / Bambus / Kunststoff | Veredelung: t 70 x 25 mm K1+H2 (4)

mit Haftnotizen
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MULTI MEMO  56-1103137 
Mini-Ringbuch MULTI MEMO: mit verschiedenfarbigen Klebezettelblöcken 
– aus recyclebaren Materialien | VE: 100/200 St. | Größe: 7,5 x 8 x 2,2 cm | 
Material: Papier | Veredelung: t 50 x 35 mm K1+H2 (4)

MEMO  56-1103138 
Mini-Notizbuch MEMO: inkl. Kugelschreiber 
(schwarzschreibend), 80 Blätter, 1 Schreibblock 
zum Abreißen und 5 verschiedenfarbige 
Klebezettelblöcke– aus recyclebaren Materialien | 
VE: 100/200 St. | Größe: 10,5 x 8 x 1 cm | Material: Papier | 
Veredelung: t 25 x 40 mm K1+H2 (4)

CIRCULAR & ROMANCE   
Lesezeichen CIRCULAR & ROMANCE: mit 6 verschiedenfarbigen 
Klebenotizzetteln und Linealskala an den Seiten, recyclebar | VE: 100/400 St. | 
Größe: 21,2 x 6 x 0,2 cm | Material: Papier | Veredelung: t 40 x 20 mm K1+H2 (4)

56-1103032
natur - Circular

56-1103033
rot - Romance

mit Haftnotizen
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NEU

IN LOVE   
Herz-Memosticker IN LOVE: 30 Blätter | 
VE: 100/400 St. | Größe: 8 x 8 x 0,4 cm | 
Material: Papier | Veredelung: t 50 x 20 mm K1 (4)

56-1103307
weiß

56-1103308
rot

ADVERT   
Mini Werbeaufsteller ADVERT: mit 1 Klebezettelnotizblock, 
2 verschiedenfarbigen Klebenotizstreifen, 
recyclebar | VE: 200/600 St. | Größe: 9,9 x 5,3 x 0,2 cm | 
Material: Papier | Veredelung: t 45 x 45 mm K1+H2 (4)

56-1103291
weiß

56-1103294
apfelgrün

56-1103292
blau

56-1103293
rot

X-MARK  56-1103108 
Haftnotizen X-MARK: 1 Klebenotizzettelblock, 
4 verschiedenfarbige Klebenotizstreifen | 
VE: 100/800 St. | Größe: 11 x 7 x 0,3 cm | 
Material: Papier | Veredelung: t 30 x 20 mm 
K1+H2 (4)
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RECALL  56-1103020 dY
Memobox RECALL: mit 8-stelligem Dual Power-
Taschenrechner im Deckel, innen 8 Markier-
Haftzettel- und 2 Haftnotizblöcke | VE: 50/100 St. | 
Größe: 13 x 10,1 x 1,9 cm | Material: Kunststoff / PVC / 
Papier | Veredelung: t 35 x 35 mm K1+H2 (1)

REMIND ME  56-1103021 
Haftnotiz-Kombi-Set REMIND ME: bestehend aus Klebepfeilen 
in 8 Farben und 4 Haftnotizblöcken, transparentes Einsteckfach, 
im Kunstleder-Etui | VE: 25/50 St. | Größe: 13 x 10,5 x 3 cm | 
Material: Kunststoff / PVC / Papier | Veredelung: t 70 x 20 mm 
K1+H2+V1 (1)

STICK & CALC   d
Memobox STICK & CALC: mit 1 Klebezettelnotizblock, 
6 verschiedenfarbigen Klebenotizblöcken und 
Solar-Taschenrechner, 8-stellig | VE: 50/250 St. | 
Größe: 8,9 x 5,8 x 1,1 cm | Material: Kunststoff / Papier | 
Veredelung: t 60 x 30 mm K1+H2 (4)

56-1103132
blau

56-1103133
rot
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NEU

  GIANT        
 Textmarker GIANT |  VE:   20/240 St.  | 
Größe:  Ø2,4 x 22,7 cm |  Material:  Kunststo�  | 
Veredelung: t   70 x 40 mm K1+H2 (4)  

  56-1103311 
 gelb  

  56-1103314 
 grün  

  56-1103312 
 orange  

  56-1103315 
 blau  

  56-1103313 
 pink  

  LIGHT UP    56-1103031    
 Textmarker LIGHT UP: 3 Marker (gelb, pink, grün) aus Wachsgel, 
in transparenter Box |  VE:   50/200 St.  |  Größe:  8,7 x 4,9 x 2 cm | 
Material:  Kunststo�  |  Veredelung: t   40 x 25 mm K1+H2 (1)  

  trocknen nicht 
so schnell aus  
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  DESK STAR    56-1103043    
 Textmarker-Set DESK STAR: bestehend aus 
1 Stiftehalter mit Ablagemulde für Büroklammern 
(inkl.), 3 Textmarker mit Flüssigtinte (pink, 
gelb, orange) mit farblich gekennzeichneter 
Verschlusskappe und Sichtfenster zur Kontrolle der 
Füllmenge |  VE:   20/60 Sets  |  Größe:  11,9 x 13 x 7,4 cm | 
Material:  Kunststo�  |  Veredelung: t   30 x 20 mm 
K1+H4 (4)  

  SPACE STAR 4    56-1103045    
 Textmarker-Set SPACE STAR 4: bestehend aus 
1 Stiftehalter, 4 Textmarker mit Flüssigtinte (pink, 
gelb, orange, grün) mit farblich gekennzeichneter 
Verschlusskappe und Sichtfenster zur 
Kontrolle der Füllmenge |  VE:   20/60 Sets  | 
Größe:  10,3 x 12,4 x 4,3 cm |  Material:  Kunststo�  | 
Veredelung: t   70 x 20 mm K1+H4 (4)  

  MARK IT    56-1103087    
 Dreieckiger Textmarker MARK IT in 
3 Farben: gelb, grün und pink |  VE:   100/500 St.  | 
Größe:  9 x 9 x 1,3 cm |  Material:  Kunststo�  | 
Veredelung: t   Ø45 mm K1+H2 (4)  

  STAR    56-1103089    
 Textmarker STAR in 5 Farben und 
mit transparentem Mittelteil auf der 
Rückseite |  VE:   50/150 St.  |  Größe:  Ø11 cm | 
Material:  Kunststo�  |  Veredelung: t   Ø40 mm 
K1+H2 (4)  
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SHERLOCK  58-8116002 D
Lupe SHERLOCK: mit 3-facher Vergrößerung, 2 weißen LED-Leuchten, 
seitlichem An- und Ausschalter, mit ausklappbarem Standfuß | VE: 25/100 St. | 
Größe: 16,3 x 7,6 x 2 cm | Material: Kunststoff / Glas | Batterie: AA/LR6/AM3 | 
Veredelung: t 20 x 10 mm K2+H4+V2 (4)

3-fache 
Vergrößerung

SUPPORT   
Lupe SUPPORT im handlichen Kreditkartenformat, mit 3-facher Vergrößerung 
und exponierter Werbefläche | VE: 500/2500 St. | Größe: 8,5 x 5,5 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 60 x 15 mm K1+H2 (4)

3-fache 
Vergrößerung

56-0402468
weiß

56-0402469
blau
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BRIMSTONE  56-0410203 dW
Wackel-Schmetterling BRIMSTONE: Flügel bewegen sich, sobald 
Solarzellen der Sonne ausgesetzt sind | VE: 25/100 St. | Größe: Ø5 x 6 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 20 x 15 mm K2+H4 (2)

WAVING ROSE  56-0410202 dW
Solarblume WAVER: Blume und Blätter bewegen sich, sobald Solarzellen 
der Sonne ausgesetzt sind | VE: 25/100 St. | Größe: Ø6,5 x 11 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 20 x 6 mm K2+H4 (2)

HULA   d
Solar-Wackelfigur HULA: bewegt die Hüften, sobald 
das Solarfeld der Sonne ausgesetzt ist | VE: 50/100 St. | 
Größe: 6 x 5,1 x 10,1 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 20 x 7 mm K1+H4 (1)

56-0410204
blau

56-0410205
grün

56-0410206
pink
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NEU NEU

CUBE  56-0402417 
Memohalter CUBE, quadratischer Sockel in Metall-Optik | 
VE: 200 St. | Größe: 2,5 x 2,5 x 11 cm | Material: Kunststoff / Stahl | 
Veredelung: t 18 x 18 mm K1+H2 (4)

LITTLE MAN  56-1101507 
Visitenkartenhalter LITTLE MAN: mit Steh-auf-Männchen-Effekt (Gewicht 
in der Basis) | VE: 25/100 St. | Größe: Ø5,5 x 10,5 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 25 x 10 mm K1+H2 (1)

COPPER CLIP  56-1101677 
Büroklammern im Glas COPPER CLIP: Glas mit Metalldeckel, gefüllt 
mit 200 Büroklammern, große Druckfläche auf dem Deckel für Ihr 
Logo | VE: 25/50 St. | Größe: Ø5 x 8,9 cm | Material: Glas / Eisen | 
Veredelung: l Ø 25 mm L1+H4 (1)

COPPER CLAMP  56-1101678 
Dokumentenklammer im Glas COPPER CLAMP: Glas mit Metalldeckel, 
gefüllt mit 20 Dokumentenklammern, große Druckfläche auf dem Deckel 
für Ihr Logo | VE: 25/50 St. | Größe: Ø5 x 8,9 cm | Material: Glas / Eisen | 
Veredelung: l Ø 25 mm L1+H4 (1)
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TO DO  56-0402493 
Magnet-Clip TO DO zum Befestigen von Notizzetteln: Clip 
mit integriertem Stiftehalter, Magnet auf der Rückseite, 
Vorderseite mit exponierter Werbefläche | VE: 50/300 St. | 
Größe: 7,1 x 4,9 x 4,2 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 25 x 35 mm K1+H2 (4)

magnetisch

FREDRIKSHAVEN   
Visitenkartenhalter FREDRIKSHAVEN: zum 
Aufklappen, aus Metall und Kunststoff | VE: 25/50 St. | 
Größe: 10,1 x 6,4 x 2 cm | Material: Aluminium / Kunststoff | 
Veredelung: t 70 x 20 mm K2+H4+V1 (1)

58-1101928
silber

58-1101924
kupfer
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  BIG PEN    56-1101720    
 Stiftehalter BIG PEN: in Form eines Bleistiftes, inkl. 
10 Büroklammern und integriertem Magnet im Deckel | 
VE:   50 St.  |  Größe:  Ø6,5 x 18,5 cm |  Material:  Kunststoff  | 
Veredelung: t   20 x 70 mm K2+H4+V1 (4)  

  magnetisch  

  EINFACH ANZIEHEND  
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BUTLER  56-0401315 .MWY
LCD-Wecker BUTLER: mit integriertem Stiftehalter, Datumsanzeige und 
Thermometer | VE: 50/100 St. | Größe: 11,8 x 9,5 x 5,3 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 40 x 10 mm K1+H4 (4)

BUTLER  56-0401316 .MWY
LCD-Wecker BUTLER: Thermometer und Datumsanzeige mit Aluminiumfront 
und transparentem Stiftehalter | VE: 30/60 St. | Größe: 11,8 x 10,4 x 5,3 cm | 
Material: Kunststoff / Aluminium | Veredelung: t 45 x 20 mm K2+H5+V1 (4)
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DARK LINE  56-0407779 
Brieföffner DARK LINE, in Gun-Metal-Optik: mattes gebürstetes 
Metall – Spiegelfläche für eine Werbeanbringung am Griffende | 
VE: 50/200 St. | Größe: 16 x 2,7 x 0,4 cm | Material: Zinklegierung / Stahl | 
Veredelung: l 25 x 15 mm L1+H4 (1)

RESUME  56-0407500 
Magnet-Lesezeichen RESUME: magnetisch und 
zusammenklappbar, in Metalloptik | VE: 500/1000 St. | 
Größe: 10 x 2,5 x 0,12 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 50 x 15 mm K1+H2 (4)

magnetisch
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BERGEN  58-1101967 
Brieföffner BERGEN: mit Strassstein-Applikationen am Griff, 
aus schwerem Metall | VE: 50 St. | Größe: 19,6 x 2,1 x 0,8 cm | 
Material: Zinklegierung | Veredelung: l 60 x 10 mm L2+H4 (1)

TRONDHEIM  58-1102010 
Briefbeschwerer TRONDHEIM, drehbar: aus schwarzem schweren 
Metall zum Beschweren von Briefen oder Unterlagen, Sternspitzen mit 
funkelnden Strasssteinen verziert | VE: 24 St. | Größe: 12,2 x 12,2 x 1,1 cm | 
Material: Zinklegierung | Veredelung: l 40 x 40 mm L3+H2 (1)

drehbar

AKROPOLIS  56-0407777 
Brieföffner AKROPOLIS mit mattem Dekor | 
VE: 10/100 St. | Größe: 15 x 1,5 x 0,5 cm | 
Material: Zinklegierung | 
Veredelung: l 25 x 10 mm L1+H2 (1)



BÜROBÜRO276

BÜROARBEIT NACH MAẞ

GEOMETRY  56-1107027 
Lineal GEOMETRY im Kunststoffetui, 30 cm | VE: 50/200 St. | Größe: 31 x 4 cm | 
Material: Aluminium | Veredelung: t 60 x 15 mm K2+H4+V1 (4)

TRANS-SCRIPT  58-1102380 .Z
Taschenrechner TRANS-SCRIPT, 10-stellig: mit integriertem Übersetzer 
in 6 Sprachen (Deutsch, Englisch, Französisch, Spanisch, Holländisch, 
Italienisch), 120 Sätze und 5.000 Worte, mit Lineal (30 cm) und Datums- und 
Zeitanzeige | VE: 30/60 St. | Größe: 31 x 5,6 x 0,9 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 35 x 35 mm K1+H3 (4)
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PAGE   
Mini-Locher PAGE: mit integriertem Lineal (12 cm) und mit 2 Löchern zum 
Einheften in eine Portfoliomappe | VE: 50/400 St. | Größe: 13 x 6,7 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 60 x 20 mm K1+H2 (4)

mit Lineal

56-1101732
blau

56-1101733
transparent

56-1101734
rot

SMALL OFFICE   
Mini-Büroset SMALL OFFICE: bestehend aus Tacker, 20 Büroklammern, 
2 Dokumentenklammern, 500 Heftklammern, in praktischer Aufbewahrungsbox | 
VE: 50/200 St. | Größe: 9,4 x 6 x 2,1 cm | Material: Kunststoff / Stahl | 
Veredelung: t 70 x 20 mm K2+H2+V1 (4)

56-1101669
weiß

56-1101670
schwarz

DO NOT DISTURB  56-0403070 P
LED-Türhänger DO NOT DISTURB mit umlaufendem LED-Band innen, Ein- 
und Ausschalter an der Seite, mit non-permanent Marker und Radierfilz 
zur Beschriftung des Türhängers, 3xAAA Batterien (exkl.) | VE: 25/100 St. | 
Größe: 22,2 x 7,8 x 2,7 cm | Material: Kunststoff | Batterie: AAA/LR6/AM3 | 
Veredelung: t 50 x 20 mm K2+H4 (4)
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LILLEHAMMER  58-1102037 
Visitenkartenetui LILLEHAMMER: mit Schnappverschluss, aus 
silberfarbenem Metall und transparentem Acryl | VE: 100 St. | 
Größe: 10,4 x 6,8 x 1 cm | Material: Aluminium / Polyacryl | 
Veredelung: l 50 x 50 mm L3+H2 (1)

NAVIGATION  56-0603030 
Kompass NAVIGATION: mit breitem Metallrand in edelster Chrom-Optik, in 
Metallbox | VE: 50/100 St. | Größe: Ø5,3 x 1,5 / 10,5 x 8,4 x 2,5 cm | Material: Metall | 
Veredelung: l 50 x 30 mm L3+H2 (1)

auch als 
Briefbeschwerer

ARC  56-1107001 
Bilderrahmen ARC mit Schwenkfunktion für 2 Fotos 
à 15 × 10 cm | VE: 10/40 St. | Größe: 21 x 15 x 1 cm | 
Material: Aluminium | Veredelung: t 60 x 20 mm 
K2+H6+V1 (4)
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DORADO  58-1101200 
Visitenkartenhalter DORADO: für Karten mit einer Breite von bis zu 5,5 cm, 
an den Seiten edel verchromt, Werbeanbringung auf der Front möglich, aus 
Vollmetall | VE: 25/50 St. | Größe: 7,8 x 5,8 x 6 cm | Material: Zinklegierung | 
Veredelung: l 50 x 35 mm L2+H2 (1)

ATLAS   
Visitenkartenetui ATLAS: mit magnetischem Verschluss und Metallplättchen 
zur Werbeanbringung | VE: 50/200 St. | Größe: 9,6 x 6,5 x 1,1 cm | 
Material: Zinklegierung / PU | Veredelung: l 35 x 7 mm L1+H4 (1)

magnetisch

56-1103146
schwarz

56-1103147
blau

56-1103149
grün

56-1103148
rot

56-1103150
magenta
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PIET  58-1102230 
Visitenkartenetui PIET: innen mit samtigem Stoff ausgelegt, um Visitenkarten 
zu schützen – außen glänzender Boden mit Zinklegierung und Deckel 
in Echtleder-Optik mit Ziernaht, mit sicherem Magnetverschluss | 
VE: 20/100 St. | Größe: 9,6 x 6,4 x 1 cm | Material: Zinklegierung / PU | 
Veredelung: l 70 x 10 mm L1+H4 (1)

magnetisch

COOL CARDS  56-1103102 
Elegantes Visitenkartenetui COOL CARDS mit S/S-Plättchen in Leder-
Optik | VE: 50/200 St. | Größe: 9,8 x 6,2 x 1,2 cm | Material: Aluminium / PU | 
Veredelung: l 20 x 20 mm L1+H4 (1)

SUPERB  56-1103103 W
Visitenkartenetui SUPERB: magnetischer Verschluss, 
Kunstleder mit Ziernähten und silber-glänzendem Etui, 
in Geschenkbox | VE: 20/100 St. | Größe: 9,2 x 6,5 x 1,1 cm | 
Material: Aluminium / PU | Veredelung: t 35 x 20 mm 
K1+H2 (4)

magnetisch
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GLOSSY  56-1104467 dQ
Dual-Power-Taschenrechner GLOSSY mit gummierter und großer Tastatur, 
8-stellig | VE: 20/40 St. | Größe: 20 x 13,5 x 3 cm | Material: Kunststoff | 
Batterie: AA/LR6/AM3 | Veredelung: t 70 x 10 mm K1+H4 (4)

DOTTY MATRIX  56-1104412 dY
Taschenrechner DOTTY MATRIX in edler Hochglanz-Optik: mit Dual-
Power und praktischem Aufsteller, gut lesbares 10-stelliges Dot-Matrix-
Display | VE: 25/50 St. | Größe: 18,3 x 10,6 x 3 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 60 x 20 mm K1+H4+V1 (4)

10-stellig

NEWTON  56-1104413 dY
Dual-Power-Taschenrechner NEWTON: mit Touchscreen-
Oberfläche und praktischem Aufsteller auf der Rückseite, 12-stellig | 
VE: 50/100 St. | Größe: 15,8 x 10,5 x 0,8 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 70 x 15 mm K2+H2 (4)

Touchscreen-Oberfläche

CORNER   dWY
Dual-Power-Tischrechner CORNER mit angeschrägtem Display, 8-stellig | 
VE: 100 St. | Größe: 12 x 11 cm | Material: Kunststoff | Veredelung: l 30 x 20 mm 
L5 (1)

56-1104095
schwarz

56-1104096
weiß
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  LAMPEN & WERKZEUG  

Multitalente im 
Taschenformat
Damit alles rund läuft, unterstützen 
unsere handfesten Helfer beim 
Heimwerken und Basteln am Auto. Das 
richtige Maß und das passende Werkzeug 
sorgen dafür, das alles schnell von der 
Hand geht. Die Lampen setzen nach 
getaner Arbeit alles ins beste Licht.  

284 Lampen und
 Taschenlampen
298  Sicherheit, Autozubehör
 und Erste Hilfe
312  Werkzeuge und
 Maßbänder  

Schraubendreher-Set 6 IN 1  finden Sie auf Seite 312  

LED-Taschenlampe REFLECT
finden Sie auf Seite 290  
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  EINFACH 
ELEKTRISIEREND!  
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SWAN  58-8116003 W
Schreibtisch-Lampe SWAN: flexibel schwenkbarer Leuchtarm mit 
14 LED, Dimmfunktion mit 3 Helligkeitsstufen, An und Aus per Fingertipp, 
Stromversorgung über ein USB-Kabel (Länge ca. 120 cm), flexibel einsetzbar 
dank integriertem Akku, Leistungsaufnahme bis 1,5 Watt, Standfuß mit 
gummierten Bodenfüßen für besten Halt, in Geschenkbox | VE: 15/30 St. | 
Größe: 11 x 10 x 28 cm | Material: Kunststoff | Veredelung: t 30 x 15 mm 
K2+H6+V1 (4)

ON/OFF  56-0403089 PW
Nachtlicht ON/OFF: mit Ein- und Ausschalter auf der 
linken Seite, durch Kippen des Schalters wird das 
Licht ein- und ausgeschaltet, 3xAA Batterien (exkl.) | 
VE: 25/50 St. | Größe: 15 x 7,5 x 6 cm | Material: Kunststoff | 
Batterie: AA/LR6/AM3 | Veredelung: t 50 x 30 mm 
K1+H4 (4)

FRESH LIGHT  58-8116004 
Akku-Lampe mit Ventilator FRESH LIGHT: flexibler Hals mit 16 LED, An und 
Aus per Fingertipp, Dimmfunktion durch lange Berührung, integrierter 
Ventilator mit separatem Berührungssensor, Stromversorgung über ein 
USB-Kabel (Länge ca. 100 cm), flexibel einsetzbar dank integriertem Akku mit 
1.200 mAh | VE: 6/12 St. | Größe: 13,5 x 12 x 24,5-48 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 30 x 16 mm K2+H6+V1 (1)

Dimmfunktion durch 
lange Berührung
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CLIMATE  56-1107367 
Luftbefeuchter CLIMATE, mit Beleuchtung: Wasser oder Aroma wird 
mithilfe von Ultraschall vernebelt, 3 verschiedene Betriebsmodi 
(Dauerbetrieb, Intervallbetrieb, 3 Stunden Timer), Farbwechsellicht 
mit 2 Betriebsmodi (Farbwechsel, Farbwechsel-Stopp), 
Kapazität: 160 ml, max. Füllmenge: 100 ml, Auto-Aus Funktion 
wenn Wasser aufgebraucht ist, Leistungsaufnahme: 5V/1A, inkl. 
USB-Kabel (Länge: ca. 100 cm) | VE: 24 St. | Größe: Ø9,9 x 13,5 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 30 x 20 mm K2+H4+V1 (4)

FÜR EIN BESSERES RAUMKLIMA

Luftbefeuchter
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TOUCH ME  56-0903069 W
Tischlampe TOUCH ME: mit Touch-Screen am Edelstahlfuß 
und 3-stufiger Dimmer-Funktion, weißem Lampenschirm und 
230 Volt-Steckdosenanschluss | VE: 20 St. | Größe: Ø12,4 x 29,5 cm | 
Material: Edelstahl | Veredelung: l 15 x 10 mm L1+H7 (1)

DIFFUSOR  58-8116005 P
Nachtlicht DIFFUSOR: 3 warm-weiße LED, weißer Lampenschirm, integrierte und 
abnehmbare Taschenlampe, An- und Ausschalter, 3xAAA Batterien (exkl.) | VE: 40 St. | 
Größe: Ø8,4 x 14 cm | Material: Kunststoff / Aluminium | Batterie: AAA/LR03/AM4 | 
Veredelung: t 25 x 70 mm K2+H4+V1 (4)
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  56-0699982 
 rot  

  TIEBACK       P
 LED-Lampe TIEBACK: in der Optik einer Glühbirne, 
weißes LED-Licht (1 Watt), zum An- und Ausschalten 
an der Kordel (Länge 1 m) ziehen – ideal für Garage, 
Schränke und Zelt |  VE:   40/80 St.  |  Größe:  Ø5,5 x 16 cm | 
Material:  Kunststoff  |  Batterie:   AAA/LR03/AM4  | 
Veredelung: t   45 x 15 mm K1+H2 (4)  

  56-0403146 
 weiß / schwarz  

  56-0403147 
 weiß / blau  

  FLASH ON       P
 COB-Camping-Lampe FLASH ON: 3 helle COB-Leuchtstreifen, Licht wird 
durch Auseinanderziehen der Lampe eingeschaltet, 2 ausklappbare 
Tragebügel zum Aufhängen |  VE:   30/60 St.  |  Größe:  Ø6,8 x 9,7-
13,7 cm |  Material:  Kunststoff  / Metall |  Batterie:   AAA/LR03/AM4  | 
Veredelung: t   50 x 20 mm K1+H4+V1 (4)  

  56-0699980 
 schwarz  

  56-0699981 
 blau  
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  HEXAGON       G
 Leuchtstrahler HEXAGON: mit 3 weißen LEDs, gummierter 
An- und Ausschalter - Strahler lässt sich dank 6-eckiger 
Halterung mit Klebebefestigung und Magnet vielseitig 
montieren |  VE:   30/60 St.  |  Größe:  25 x 6 x 2,2 cm | 
Material:  Aluminium / Kunststoff  |  Batterie:   AAA/LR03/AM4  | 
Veredelung: l   100 x 7 mm L2+H4 (1)  

  verschiedene 
Befestigungsmöglichkeiten  

  56-0403110 
 schwarz  

  56-0403111 
 silber  

  THREE 60    56-0403160   P
 LED-Licht THREE 60: weißes LED-Licht mit 3 Leucht-Modi (Dauerlicht, Dauerlicht mit 50 % und 
Blinklicht), zwei Befestigungsmöglichkeiten: mit Magnet und Aufhängeöse auf der Rückseite, 
Batterie 3 x AAA (exkl.) |  VE:   25/50 St.  |  Größe:  Ø7,2/7,6 x 8 cm |  Material:  Kunststoff  / Metall | 
Batterie:   AAA/LR03/AM4  |  Veredelung: t   20 x 10 mm K1+H4 (1)  

  magnetisch  
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CORONA   Z
Taschenlampe CORONA: 6 lichtstarke LEDs, 3 verschiedene Leuchtmodi 
(Starklicht 100 %, Normallicht 50 %, Blinklicht 100 %), mit farblich 
passendem Karabinerhaken aus Aluminium, Magnet auf der Rückseite 
des Kunststoff-Gehäuses | VE: 50/200 St. | Größe: 7 x 3,4 x 2,3 cm | 
Material: Kunststoff / Aluminium | Veredelung: t 25 x 7 mm K1+H4 (4)

3 Leucht-Modi
56-0403117
blau

56-0403120
orange

56-0403118
rot

56-0403119
apfelgrün

SWITCH IT  56-0403123 P
LED-Licht SWITCH IT: 12 lichtstarke COB-LEDs, mehrere Befestigungsmöglichkeiten: mit 
Magnet, 2 Klebepads und Aufhängeöse auf der Rückseite, batteriebetrieben | 
VE: 50/200 St. | Größe: 8 x 9 x 2 cm | Material: Kunststoff | Batterie: AAA/LR03/AM4 | 
Veredelung: t 50 x 10 mm K2+H2+V1 (4)

mit Magnetfunktion
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CHARGE LIGHT   
LED-Taschenlampe CHARGE LIGHT: über USB aufladbar, integrierter 
Akku mit 40 mAh – Verschlusskappe für USB-Stecker mit Handschlaufe, 
handsympathischer Griffzone und exponierter Werbefläche | VE: 50/200 St. | 
Größe: Ø3,2 x 12,7 cm | Material: Kunststoff | Veredelung: t 30 x 8 mm 
K1+H2 (4)

56-0403156
silber / schwarz

56-0403157
silber / blau

56-0403158
silber / rot

REFLECT   y
LED-Taschenlampe REFLECT: Teleskopsystem bis auf ca. 55 cm ausziehbar, 
schwenkbarer Lampenkopf, 3 weiße LEDs, Magnetring, praktischer 
Befestigungsclip, gummierter An- und Ausschalter, Gehäuse aus 
Aluminium | VE: 25/100 St. | Größe: Ø2 x 16,8 cm | Material: Aluminium | 
Veredelung: l 50 x 8 mm L1+H3 (1)

mit Magnetring

58-0600610
blau

58-0600611
schwarz

ZOOM   P
LED-Taschenlampe ZOOM: mit weißem Licht, ausgestattet mit Zoom für den 
Lichtkegel (Weitwinkel oder fokussierend), matt-glänzende Metall-Oberfläche, 
gummierter An- und Ausschalter, mit Nylon-Handschlaufe, Lampe aus 
Aluminium | VE: 25/50 St. | Größe: Ø3 x 10,5-11,5 cm | Material: Aluminium | 
Batterie: AAA/LR03/AM4 | Veredelung: l 40 x 10 mm L1+H4 (1)

einstellbarer Lichtkegel auf 
Streulicht und Fokussierung

58-8064001
blau / schwarz

58-8064002
rot / schwarz
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YANKEE  56-0403088 s
Taschenlampe YANKEE in Baseballschläger-Optik: weißes LED-Licht mit 3 Leucht-
Modi (Dauerlicht, Dauerlicht mit 50 % und Blinklicht), gummierter An- und 
Ausschalter, robustes Metall-Gehäuse mit aufgerauter Grifffläche für sicheren 
Halt, mit Handschlaufe | VE: 20/40 St. | Größe: Ø3,2 x 36 cm | Material: Aluminium | 
Batterie: AA/LR6/AM3 | Veredelung: l 100 x 15 mm L2+H4 (1)

3 Leucht-Modi

POWERFUL   sW
LED-Taschenlampe POWERFUL: 9 lichtstarke weiße LEDs, An- und Ausschalter, 
Handschlaufe, in Geschenkbox | VE: 20/120 St. | Größe: Ø2,8 x 9,5 cm | 
Material: Aluminium | Batterie: AAA/LR03/AM4 | Veredelung: l 20 x 10 mm 
L1+H4 (1)

56-0699903
schwarz

56-0699910
grün

56-0699908
rot

56-0699913
silber

56-0699909
blau
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WORKSHOP  56-0403083 PW
Arbeitslampe WORKSHOP: Lampe mit 20 lichtstarken weißen LEDs auf der 
Vorderseite, 3 weiße LEDs an der Seite, gummiertes Gehäuse, zum Befestigen 
mit Magnet und ausklappbarem Haken auf der Rückseite | VE: 25/100 St. | 
Größe: 9,7 x 6,9 x 3,4 cm | Material: Kunststoff | Batterie: AAA/LR03/AM4 | 
Veredelung: t 20 x 5 mm K1+H2 (4)

magnetisch

Passende Batterien zu unseren 
Artikeln finden Sie auf S. 543.

WORKFLOW  56-0403090 P
LED-Arbeitslampe WORKFLOW: mit 24 lichtstarken weißen LEDs, An- und 
Ausschalter, Metallplatte für Logoanbringung, gummiertes Gehäuse mit 
Magnet zum Befestigen und ausklappbarem Aufhängehaken auf der 
Rückseite | VE: 10/50 St. | Größe: 21 x 5,8 x 2,3 cm | Material: Kunststoff | 
Batterie: AA/LR6/AM3 | Veredelung: l 30 x 15 mm L1+H4 (1)

magnetisch

FLASH  58-8063002 P
LED-Taschenlampe FLASH: 7 weiße und 3 rote LEDs im Lampenkopf, 
18 weiße sowie 6 rote LEDs an der Seite – 3 Leucht-Modi – mit Magnet 
am Lampenende, gummierter An- und Ausschalter, leichtes und 
robustes Aluminiumgehäuse, mit Nylon-Handschlaufe | VE: 25/50 St. | 
Größe: Ø3,6 x 19,5 cm | Material: Aluminium | Batterie: AAA/LR03/AM4 | 
Veredelung: l 25 x 20 mm L1+H4 (1)

mit Magnetfunktion



LAMPEN & WERKZEUG LAMPEN & WERKZEUGLAMPEN & WERKZEUG 293

BRIGHT HELPER   PW
LED-Leuchte BRIGHT HELPER: mit 16 weißen LED-
Leuchten auf der Front und 3 seitlichen LEDs am Kopf, 
Kunststoff-Gehäuse, zwei Befestigungsmöglichkeiten: mit 
ausklappbarem Haken und Magnet auf der 
Rückseite, seitlicher An- und Ausschalter, in 
Geschenkbox | VE: 25/100 St. | Größe: 10,4 x 5,8 x 1,7 cm | 
Material: Kunststoff / Stahl | Batterie: AAA/LR03/AM4 | 
Veredelung: t 30 x 30 mm K1+H4+V1 (4)

magnetisch

56-0403081
schwarz

56-0403082
blau

STARLIGHT   P
LED-Arbeitslampe STARLIGHT: Lampe mit hellem COB-Licht, An- und Ausschalter, zum 
Befestigen mit Magnet auf der Rückseite, Batterie 3 x AAA (exkl.) | VE: 100/200 St. | 
Größe: 16 x 2,7 x 1,9 cm | Material: Kunststoff | Batterie: AAA/LR03/AM4 | 
Veredelung: t 15 x 45 mm K1+H2 (4)

magnetisch

56-0403185
schwarz

56-0403186
blau

56-0403187
rot
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BRIGHT LIGHT  56-0403109 GW
Taschenlampe BRIGHT LIGHT: mit 2 Leuchtmodi, lichtstarke LED und 
Arbeitslicht mit 20 COB-LEDs für eine homogene Strahlqualität, gummierter An- 
und Ausschalter, mit Magnet am Griffende und Handschlaufe | VE: 50/100 St. | 
Größe: Ø3,3 x 19 cm | Material: Kunststoff | Batterie: AAA/LR03/AM4 | 
Veredelung: l 100 x 10 mm L2+H4 (1)

mit Magnetfunktion

DO IT YOURSELF  56-0403124 PW
Arbeitsleuchte DO IT YOURSELF: mit 2 Leucht-Modi (Arbeitslicht, Einzellicht), An- 
und Ausschalter, Kunststoff-Gehäuse mit Tragegriff, Standfüße, Druckfläche auf 
dem Batteriefach | VE: 40/80 St. | Größe: 13,1 x 10 x 3,6 cm | Material: Kunststoff | 
Batterie: AAA/LR03/AM4 | Veredelung: t 40 x 20 mm K1+H4 (4)

2 Leucht-Modi
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BACKSTREET  56-0403130 Z
Warnlicht BACKSTREET: 8 rote LEDs, mit 
3 verschiedenen Leucht-Modi (Flackerlicht 
in 3er-Intervallen, Rundum-Licht, Blinklicht), 
An- und Ausschalter, transparentes Kunststoff-
Gehäuse mit gummierter Ummantelung, 
Befestigung am Karabinerhaken | VE: 50/200 St. | 
Größe: Ø6,4 x 2,4 cm | Material: Kunststoff / Aluminium | 
Veredelung: t Ø25 mm K1+H4 (4)

3 Leucht-Modi

FLASH CLIP   Z
Blinklicht FLASH CLIP: 3 rote LEDs, mit 2 Leucht-Modi (Blink- und Dauerlicht), 
mit stabilem Befestigungsclip für z.B. Jacke oder am Gürtel | VE: 50/200 St. | 
Größe: 5,9 x 3 x 1,8 cm | Material: Kunststoff | Veredelung: t 20 x 8 mm 
K1+H2 (4)

2 Leucht-Modi

Fahrradzubehör finden 
Sie auf S. 446-449

56-0403134
rot

56-0403135
transparent

LUMINOUS   Z
Lampe mit Silikonband LUMINOUS: mit 6 lichtstarken weißen LEDs, An- 
und Ausschalter, Silikonschlaufe leuchtet im Dunkeln, auch geeignet zur 
Befestigung an Kinderwagen etc. | VE: 50/200 St. | Größe: Ø2,7 x 4,9-10 cm | 
Material: Aluminium / Silikon | Veredelung: l 25 x 10 mm L1+H2 (1)

56-0402903
silber / rot

56-0402902
silber / blau

56-0402904
silber / grün

2 Leucht-Modi
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SMART LIGHTS  56-0699911 Z
Lampen-Set SMART LIGHTS: eine Lampe mit rotem 
Licht und eine mit weißem Licht, 2 Leucht-Modi 
(Dauerlicht und Blinklicht), gummierter An- und 
Ausschalter, mit elastischem Band zum Befestigen 
an diversen Gegenständen, in transparenter Box | 
VE: 25/250 St. | Größe: 5 x 3,5 x 1,5 / 9,5 x 4,5 x 2 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 50 x 10 mm 
K1+H2+V1 (4)

2 Leucht-Modi

SEE YOU   
Flexibles Reflexband SEE YOU: mit Metallfeder | VE: 100/500 St. | 
Größe: 32 x 3,2 cm | Material: PVC / Stahl | Veredelung: t 60 x 18 mm K1+H2 (1) 56-0402443

gelb

56-0402480
weiß

56-0402478
orange

56-0402479
grün
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OVERVIEW  56-0699987 PW
Stirnlampe OVERVIEW: 3 verschiedene Leucht-Modi (Starklicht, 
Normallicht und Blinklicht), An- und Ausschalter, Reichweite des Lichts 
ca. 8 m, Lampe mit bis zu 90 Grad verstellbarem Neigungswinkel 
sowie größenverstellbarem und elastischem Kopfgurt | VE: 25/100 St. | 
Größe: 5,5 x 4 x 2,2 cm | Material: Kunststoff / Nylon | Batterie: AAA/LR03/AM4 | 
Veredelung: t 10 x 10 mm K2+H4 (1)

3 Leucht-Modi

EXPEDITION  56-0699992 PW
Stirnlampe EXPEDITION: 5 lichtstarke LED, Licht mit Blink- und 
Normalfunktion, An- und Ausschalter, Lampe mit verstellbarer Winkelfunktion, 
justierbarer 3-Punkt-Kopfgurt aus Nylon mit Stirnplatte | VE: 50/200 St. | 
Größe: 5,5 x 4 x 2,2 cm | Material: Kunststoff / Nylon | Batterie: AAA/LR03/AM4 | 
Veredelung: t 10 x 7 mm K1+H4+V1 (1)

für Abendstunden

KILIMANDSCHARO  58-0600127 P
Stirnlampe KILIMANDSCHARO: mit 12 LED, Leuchtdauer bis zu 100.000 Stunden, 
Intervallleuchte mit Flackerlicht und Blinkfunktion, verstellbares 
Stirnband für hohen Tragekomfort, aus Kunststoff | VE: 10/100 St. | 
Größe: 7 x 5,5 x 6,5 cm | Material: Kunststoff / Nylon | Batterie: AAA/LR03/AM4 | 
Veredelung: t 15 x 5 mm K2+H4 (1)
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JOGGER   Z
Blinklicht JOGGER für den Oberarm: 2 LED, mit 2 Leucht-Modi (Blink- und Dauerlicht), An- und Ausschalter, 
transparent-gefrostetes Armband mit schwarzem Klettverschluss-Befestigungsgurt und Reflektorstreifen 
für gute Sichtbarkeit | VE: 50/200 St. | Größe: 19,2 x 3,7 x 1,3 cm | Material: Kunststoff / Polyester | 
Veredelung: t 20 x 10 mm K1+H2 (1)

2 Leucht-Modi

56-0403138
transparent / weiß

56-0403139
transparent / rot

RUNNER  56-0403149 Z
Schuhlicht RUNNER: integriertes Lichtband mit 2 Leucht-Modi (Blinklicht und Dauerlicht), mit 2 weißen 
LED, seitlicher An- und Ausschalter, Noppen an der Innenseite sorgen für festen Halt an der Ferse, für 
jede Schuhgröße geeignet – ideal zum Joggen, Wandern und Walken in der Dunkelheit | VE: 100/400 St. | 
Größe: 9 x 6,4 x 3 cm | Material: Kunststoff | Veredelung: t 10 x 10 mm K1+H2 (1)

2 Leucht-Modi

SEE ME   
Gürteltasche SEE ME: spritzwassergeschützt, Außenseite mit Kabelzugang für Kopfhörer und Reflektor-Streifen 
für gute Sichtbarkeit im Straßenverkehr, Innenseite mit Reißverschluss, verstellbares und elastisches Gürtelband 
mit Schnappverschluss – ideal für Fitnessaktivitäten und Sportarten wie Joggen, Walken und Wandern | 
VE: 50/200 St. | Größe: 24 x 4,2 cm | Material: Polyester / Polyamid / Kunststoff | Veredelung: u 160 x 15 mm 
T2+H2 (10)

reflektiert

56-0404400
schwarz

56-0404401
gelb / schwarz

56-0404402
orange / schwarz
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  VICTORY    56-0399003    
 Kinder-Sicherheitsdreieck VICTORY 
mit Reflektorstreifen |  VE:   100/300 St.  | 
Material:  Polyester |  Veredelung: u   60 x 40 mm 
T1+H2 (10)  

  für Kinder EN ISO 20471  

  TEDDY        
 Schlüsselanhänger TEDDY, mit Reflektor: in Teddy-Optik |  VE:   250/1000 St.  | 
Größe:  12 x 5 x 0,5 cm |  Material:  Kunststoff  |  Veredelung: t   25 x 25 mm 
K1+H2 (4)  

  reflektiert  

  56-0402431 
 blau  

  56-0402436 
 weiß  

  MINI HERO    56-0399045    
 Sicherheitsweste für Kinder MINI HERO 
in Signalfarben: mit Reflektorstreifen | 
VE:   50/100 St.  |  Größe:  47 x 37 cm | 
Material:  Polyester |  Veredelung: u   300 x 90 mm 
T2+H2 (10)  

  für Kinder EN ISO 20471  

  SICHERHEIT IST WICHTIG  
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  MAN-POWER    56-0399002   D
 Auto-Werkzeugtasche MAN-POWER: mit Sicherheitsweste, 
2 Handschuhen, Abschleppseil, Starthilfekabel, Taschenlampe, 
Reifendruckprüfer, Isolierband, 2 Schraubendreher, Engländer, 
Phasenprüfer, Spitzzange, 10 Sicherungen, 20 Kabelbinder, 
ausziehbarer L-Schlüssel und Nüssen |  VE:   4 St.  |  Größe:  43 x 33 x 9 cm | 
Material:  Karbonstahl / Polyester / Kunststo�  |  Batterie:   D/LR20/AM1  | 
Veredelung: u   80 x 80 mm T1+H6 (10)  

  Weste: EN ISO 
20471:2013  

  HERO 2.0        
 Sicherheits-/Warnweste HERO 2.0 in Signalfarbe: mit Reflektorstreifen und 
Klettverschluss an der Vorderseite, in Tasche mit Trageschlaufe |  VE:   100 St.  | 
Größe:  Standardgröße |  Material:  Polyester |  Veredelung: u   120 x 100 mm T2+H6 (10)  

  EN ISO 20471  

  56-0399021 
 gelb  

  56-0399022 
 orange  

  nach neuesten Sicherheitsstandards  
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  MOTORWAY    56-0403136   P
 Warnlicht MOTORWAY, wasserabweisend: mit 5 Leucht-Modi (Dauerlicht nur 
oben, umlaufendes Licht, Flackerlicht, Blinklicht, Dauerlicht komplett), An- und 
Ausschalter, teilgummiertes transparentes Gehäuse, Magnet und ausklappbarer 
Haken an der Unterseite |  VE:   25/100 St.  |  Größe:  Ø9,9 x 3,5 cm |  Material:  Kunststo�  | 
Batterie:   AAA/LR03/AM4  |  Veredelung: t   20 x 10 mm K2+H4+V1 (4)  

  5 Leucht-Modi  

  HERO        
 Sicherheits-/Warnweste HERO in Signalfarbe: mit Reflektorstreifen 
und Klettverschluss an der Vorderseite, in Tasche mit Trageschlaufe | 
VE:   100 St.  |  Größe:  Standardgröße |  Material:  Polyester |  EN ISO 20471  | 
Veredelung: u   120 x 60 mm T2+H6 (10)  

  EN ISO 20471  

  nach neuesten 
Sicherheitsstandards  

  56-0399006 
 gelb  

  56-0399010 
 orange  

  SEHEN UND GESEHEN WERDEN  
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SAFETY  56-0380009 _
Multifunktionshammer SAFETY: mit weißem LED-Licht, An- und Ausschalter 
am Griff, integriertem Gurtschneider, inklusive gummierter Abdeckung für die 
Hammer-Spitze | VE: 20/80 St. | Größe: 13,5 x 7,5 x 2 cm | Material: Kunststoff / 
Metall | Veredelung: t 30 x 15 mm K1+H2 (4)

9IN1  56-0382019 D
Schraubendreher-Set 9IN1 – mit Hammer und Licht: ausklappbare Torx, 
Kreuz- und Schlitzschraubendreher, oben in der Mitte der Scheibenbrecher 
mit integrierter Taschenlampe (3 LEDs), An- und Ausschalter befindet sich 
am Befestigungsclip, in schwarzer Box | VE: 40 St. | Größe: 15 x 10,5 x 4 cm | 
Material: Edelstahl / Kunststoff | Batterie: AAA/LR03/AM4 | 
Veredelung: t 25 x 7 mm K2+H4 (4)

mit integrierter 
Taschenlampe

JUMP STARTER  58-8105009 
Powerbank JUMP STARTER – die ideale Starthilfe für Auto und Motorrad 
im Taschenformat: zum Überbrücken von Batterien (12 V), Kabel mit 
verpolungssicherem Stecker und roter sowie schwarzer Klemme, 
leistungsstarker Lithium-Akku, Kapazität: 6.000 mAh, Energie reicht für 
ca. 30 Startvorgänge – auch zum Aufladen von Smartphones, Tablets 
etc. geeignet – mit Ein- und Ausschalter, blauer Ladestandsanzeige und 
weißem LED-Licht (4 Leuchtmodi), inklusive Ladekabel für die Powerbank 
(Länge: 22 cm). | VE: 20/40 St. | Größe: 14 x 7,8 x 1,7 cm | Material: Kunststoff / 
Kupfer | Veredelung: l 100 x 15 mm L5+H4 (1)

DISTRESS   W
Notfallmesser DISTRESS: mit integriertem 
Gurtschneider, Nothammer, Klinge, 
Befestigungsclip, in Geschenkbox | VE: 12/120 St. | 
Größe: 15,3 x 9,5 x 1,1 cm | Material: Edelstahl | 
Veredelung: l 40 x 10 mm L1+H2 (1)

56-0301134
blau / schwarz

56-0301135
grün / schwarz

56-0301136
rot / schwarz
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SIMPLY HELD  56-0407110 
Telefonhalter SIMPLY HELD: geeignet für Smartphones und 
iPhones® von 5,5 - 9 cm Breite, für die Befestigung an Auto-
Lüftungsschlitzen (für verschiedene Lamellenstärken) oder am 
Einkaufswagen, Halterung um 360 Grad drehbar, im Hoch- und 
Querformat verwendbar | VE: 100/200 St. | Größe: 9,8 x 2,9 x 2,5 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 25 x 20 mm K1+H2 (4)

CLAW  56-0407127 W
Auto Smartphonehalter CLAW: Halter für die Befestigung an Auto-
Lüftungsschlitzen (für verschiedene Lamellenstärken), für Telefone 
mit einer Breite von bis zu 8 cm | VE: 50/100 St. | Größe: 7 x 11 x 4,2 cm | 
Material: Kunststoff / Silikon | Veredelung: t 40 x 10 mm K1+H2 (4)

FLUX  56-0407118 
Magnet Telefonhalter FLUX – geeignet für Smartphones und Handys: für 
die Befestigung an Auto-Lüftungsschlitzen (für verschiedene 
Lamellenstärken), runde Klebeplatte zur Befestigung am Handy oder 
Schutzhülle, durch Magnetbefestigung lässt sich das Handy um 360 Grad 
drehen | VE: 300 St. | Größe: Ø3,6 x 5,2 cm | Material: Kunststoff / Metall | 
Veredelung: l Ø20 mm L1+H2 (1)

magnetisch
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EASY TALK  58-8105014 
Powerbank EASY TALK – zum Aufladen von Wireless-Headset (inkl.) und Smartphone: mit blauer LCD-
Kapazitätsanzeige, USB-Ladekabel mit Micro-UBS-Stecker (Länge: ca. 29 cm), Aufladezeit: ca. 4-6 h – 
Headset lädt sowohl über Dockingstation in der Powerbank als auch über Kabel – leistungsstarker Akku, 
Kapazität: 6.000 mAh, Eingangsleistung und Ausgangsleitung: 5V/1A, inkl. Headset mit 2 Ersatz-Ohrstöpseln 
aus Silikon in verschiedenen Größen, in Reißverschlusstasche zur Aufbewahrung. | VE: 20/40 Sets | 
Größe: 10,8 x 6,7 x 2,4 cm | Material: Kunststoff | Veredelung: t 70 x 25 mm K1+H2 (1)

Smartphonezubehör fürs 
Auto finden Sie auf S. 148.

FREE DRIVE  58-8106022 
Wireless Freisprecheinrichtung FREE DRIVE: Reichweite ca. 10 m, 
leistungsstarker aufladbarer Akku, Micro-USB-Stecker mit Kfz-Adapter 
(Länge: ca. 49 cm), Kapazität 750 mAh, Aufladezeit: ca. 2,5 h, Sprechzeit bis 
zu 17 h, bis zu 1.000 h im Stand-by, Lautstärkeregler, magnetischer Metallclip 
zur Befestigung an der Sonnenblende, inkl. Bedienungsanleitung, zeitgleiche 
Verbindung mit zwei Geräten möglich | VE: 40/80 St. | Größe: 10 x 5,9 x 1,5 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 45 x 25 mm K2+H6 (4)
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  TRAVEL COMPANION    56-0309047   W
 Auto-Kleiderhaken TRAVEL COMPANION mit Universalanschlüssen zum 
Befestigen an der Kopfstütze |  VE:   10 St.  |  Größe:  49 x 23 cm |  Material:  Metall | 
Veredelung: t   50 x 15 mm K1+H6 (1)  

  NAVI    56-0407100   W
 Handyhalter NAVI für das Auto: Saugnapf mit Feststeller zum Fixieren an der 
Windschutzscheibe, Halteklammer mit Spannweite ca. 10 cm und verstellbares 
Kugelgelenk zur optimalen Ausrichtung, geeignet für die gängigsten Smartphones, 
in Box |  VE:   25/75 St.  |  Größe:  14 x Ø5,8 cm |  Material:  Kunststoff  / EVA | 
Veredelung: t   24 x 4 mm K2+H4 (1)  

  CHARGE N GO    56-1107245    
 Telefonhalter CHARGE N GO: Klemme für die Befestigung an Auto-Lüftungsschlitzen (für verschiedene 
Lamellenstärken), Kugelgelenk zur optimalen Ausrichtung, Ladeeinheit mit integriertem USB-Kabel (1 m), mit 
Magneten im Halter befestigt zur einfachen Entnahme und separaten Verwendung, Eingangsleistung: 5V/2A, 
Ausgangsleistung: 5W, für die gängigsten Smartphones mit induktiver Ladefunktion geeignet |  VE:   20/40 St.  | 
Größe:  9,8 x 11 cm |  Material:  Kunststoff  / PVC / Metall |  Veredelung: t   40 x 30 mm K2+H6 (4)  
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CLEANER   
Mikrofasertuch CLEANER: saugstark und schnelltrocknend, mit weicher 
Oberflächenstruktur, in farblich passender Netztasche mit Zuziehband 
und Kunststoffstopper | VE: 50/100 St. | Größe: 31,5 x 31 / Ø13,5 x 16,5 cm | 
Material: Polyester / Nylon | Veredelung: u 80 x 35 mm T1+H4 (10)

saugstark und schnelltrocknend

56-0605002
blau

56-0605003
orange

CAR-GADGET  56-0890030 
Kofferraum-Tasche CAR-GADGET für das Auto, faltbar: 2 Fächer mit 
Einlegeboden für viel Stauraum sowie ein Netzeinsteckfach, 2 integrierte 
Tragegriffe, mit Klettverschluss am Boden für besten Halt im Kofferraum 
sowie 4 Metall-Befestigungsösen – bei Nichtgebrauch durch elastischen 
Gurt platzsparend faltbar | VE: 20 St. | Größe: ca. 51 x 32 x 26 / 32 x 26 x 4 cm | 
Material: 600D Polyester | Veredelung: u 250 x 90 mm T2+H2 (10)

faltbar
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ARRIVAL  56-0407096 
Eiskratzer ARRIVAL mit Gummilippe und integrierter Parkscheibe | 
VE: 100/200 St. | Größe: 15,5 x 12 x 0,6 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 60 x 30 mm K1+H2 (4)

ELECTRA  58-0600657 
LED-Taschenlampe ELECTRA: Griffende aufschraubbar, aufladbar 
über 12-Volt-Anschluss (Zigarettenanzünder), gummierte Griffzone 
und An- und Ausschalter, robustes Edelstahl-Gehäuse | VE: 50 St. | 
Größe: 16 x 3,2 cm | Material: Edelstahl | Veredelung: l 20 x 10 mm 
L1+H3 (1)

CLEAR SIGHT   
Eiskratzer-Handschuh CLEAR SIGHT mit wärmendem Innenfutter | 
VE: 50/100 St. | Größe: 28 x 16 x 1,5 cm | Material: Polyester / Kunststoff | 
Veredelung: t 45 x 10 mm K1+H2+V1 (4)

56-0407091
blau

56-0407095
grau
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LIGHT SIGHT   y
Eiskratzer LIGHT SIGHT: mit integriertem Licht (3 LEDs), breiter und 
stabiler Kunststoff-Griff mit exponierter Werbefläche | VE: 50/200 St. | 
Größe: 21 x 9,8 x 1,7 cm | Material: Kunststoff | Veredelung: t 70 x 15 mm 
K1+H2 (4)

mit Licht

56-0407092
weiß

56-0407093
blau

COLD NIGHTS   
Mini-Eiskratzer COLD NIGHTS: kleiner und handlicher Eiskratzer aus 
Kunststoff | VE: 250/1000 St. | Größe: 8,8 x 5,9 x 0,5 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 45 x 20 mm K1+H2 (4)

56-0407083
weiß

56-0407084
blau

MIT LICHT VOM EISE BEFREIT
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ARCTIC  58-0600660 
Hand-Schneefeger ARCTIC fürs Auto: mit ausziehbarem Teleskopsystem, auf der einen Seite mit Eiskratzer 
und auf der anderen mit Handfeger, gummierte Griffe | VE: 20 St. | Größe: 90 x 11 cm | Material: Kunststoff / 
Aluminium | Veredelung: t 40 x 25 mm K2+H5 (1)

SO FREE  56-0407097 
Abdeckung für die Auto-Windschutzscheibe SO FREE: mit Saugnäpfen, in 
verschließbarem Beutel mit Kordelzug und Kunststoffstopper | VE: 60/120 St. | 
Größe: 200 x 70 cm | Material: Polyester | Veredelung: s 380 x 300 mm 
S2+H5 (1)

ICED   y
Eiskratzer ICED: mit integriertem Licht (3 LEDs), integrierter Gurtschneider und 
Nothammer, breiter und stabiler Kunststoff-Griff mit exponierter Werbefläche | 
VE: 50/100 St. | Größe: 25,7 x 9,7 x 1,9 cm | Material: Kunststoff / Edelstahl | 
Veredelung: t 70 x 18 mm K1+H2 (4)

mit Licht

56-0407087
weiß

56-0407089
blau

56-0407088
schwarz

56-0407090
rot
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COVERING UP  56-0405260 
Wärmedecke COVERING UP: dünne Polyester-Folie (PET) mit 
Aluminium beschichtet – bietet im Notfall optimalen Kälte- und 
Hitzeschutz | VE: 100/200 St. | Größe: 210 x 130 cm | Material: PET | 
Veredelung: n 40 x 20 mm E1 (10)

GUARDIAN BOX  56-0405264 
Verbandset GUARDIAN BOX: inkl. Heftpflaster, 
Mullbinde, Verbandtuch, Kompresse, Pflasterstrip, 
Sicherheitsnadeln, Hygieneerfrischungstücher, 
kleine Schere, Dynamo-Taschenlampe, 
im Verbandkasten | VE: 10/40 St. | 
Größe: 18 x 13 x 6,5 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 60 x 30 mm K2+H2 (4)
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GUARDIAN PROOF  56-0405263 
Verbandset GUARDIAN PROOF: inkl. Heftpflaster, Mullbinde, Kompresse, 
Hygieneerfrischungstücher, kleine Schere, in spitzwassergeschützter Box mit 
Tragekordel | VE: 50/100 St. | Größe: 13,5 x 9,5 x 3,5 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 35 x 35 mm K1+H2 (4)

GUARDIAN CARRY  56-0405266 
Verbandset GUARDIAN CARRY: inkl. Heftpflaster, Mullbinde, Verbandtuch, 
Kompresse, Pflasterstrip, Sicherheitsnadeln, Hygieneerfrischungstücher, 
kleine Schere, in Reißverschlusstasche mit Gürtelschlaufe | VE: 50/100 St. | 
Größe: 18,2 x 11,8 x 5 cm | Material: Polyester | Veredelung: u 70 x 100 mm 
T2+H5 (10)

GUARDIAN POUCH  56-0405269 
Verbandset GUARDIAN POUCH: mit Heftpflastern, 2 Mullbinden, Verbandtuch, 
Kompresse, Pflasterstrip, Sicherheitsnadeln, Hygieneerfrischungstücher, 
kleine Schere, in Reißverschlusstasche | VE: 40/80 St. | Größe: 15 x 10 x 5 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: u 120 x 70 mm T2+H5 (10)

TIGHT   
Elastisches Stauband TIGHT (Tourniquet-Abbinde-System): Venen-/Aderpresse 
lässt sich leicht mit einer Hand per Knopfdruck öffnen – ideal für Arztpraxen, 
Apotheken und Erste-Hilfe-Sets | VE: 100/500 St. | Größe: 40 x 2,3 x 1,5 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 25 x 15 mm K2+H4+V1 (1)

56-0405270
weiß

56-0405271
blau
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NEU

6 IN 1   DW
Schraubendreher-Set 6 IN 1: mit ausklappbaren Torx, Kreuz- und 
Schlitzschraubendrehern, integrierte Taschenlampe mit 4 LED-
Leuchten, An- und Ausschalter, Befestigungsclip, in Geschenkbox | 
VE: 60/120 St. | Größe: Ø3 x 9 / 15,5 cm | Material: Edelstahl / Kunststoff | 
Batterie: AAA/LR03/AM4 | Veredelung: t 25 x 7 mm K1+H4 (4)

56-0382017
schwarz / rot

56-0382018
schwarz / gelb

BIT PRECISION   
Schraubendreher-Set BIT PRECISION, 26-teilig: inkl. Schraubendreher und 
24 verschiedenen Aufsätzen, in handlicher Box mit Pushbutton OPEN/CLOSE | 
VE: 25/50 St. | Größe: 16,5 x 6,8 x 1,8 cm | Material: Kunststoff / Karbonstahl | 
Veredelung: t 70 x 20 mm K1+H4 (4)

56-0381053
schwarz

56-0381054
weiß
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HINGED  56-0382021 WZ
Multifunktionswerkzeug HINGED mit 
17 Anwendungsmöglichkeiten: Wasserwaage, 
ausklappbarer Schraubendreher mit 
12 verschiedenen Bits, LED-Licht, Hammer und 
Maßband 1 m, in Geschenkbox | VE: 25/50 St. | 
Größe: 13,5 x 3 x 4,5 cm | Material: Edelstahl / 
Kunststoff | Veredelung: t 40 x 3 mm K1+H2 (4)

MICRO   W
Bit-Set MICRO: 8 verschiedene Bits (befinden sich am aufschraubbaren 
Stiftende), Bits werden per Magnet an der Spitze gehalten, Halter mit 
Befestigungsclip, in Geschenkbox | VE: 50/200 St. | Größe: Ø1,4 x 10,7 cm | 
Material: Metall / Aluminium | Veredelung: l 35 x 8 mm L1+H2 (1)

magnetisch

56-0399017
blau

56-0399019
rot

56-0399018
schwarz

SMART BIT  56-0399020 
Mini-Werkzeug-Set SMART BIT: Schraubendreher 
im Kunststoffgehäuse mit Griffloch, mit 
4 verschiedenen Aufsätzen (Schlitz und 
Kreuz), Bits werden per Magnet an der Spitze 
gehalten | VE: 50/200 St. | Größe: 9 x 2,2 x 1,5 cm | 
Material: Kunststoff / Karbonstahl | 
Veredelung: t 55 x 14 mm K1+H2 (4)

magnetisch
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ca. 80 x 55 mm

SCREW FINDER  56-0381016 
Schraubendreher-Set SCREW FINDER: mit 
Magnetstab und im Griff integrierten Aufsätzen, 
19-teilig | VE: 25/50 St. | Größe: 18,5 x 3,5 x 3 cm | 
Material: Metall / Kunststoff | 
Veredelung: t 30 x 7 mm K1+H2+V1 (4)

magnetisch

ROLL FORWARD  56-0381038 W
Werkzeug-Set ROLL FORWARD in Aufbewahrungsbox mit Autoreifen-Design, 
24-teilig | VE: 20 St. | Größe: Ø16 x 5,8 cm | Material: Karbonstahl / Kunststoff | 
Veredelung: t 30 x 35 mm K2+H4+V2 (1)

COMPACT  56-0381050 
Werkzeug-Set COMPACT, 24-teilig: inkl. 
3 Schlitzschraubendreher, 3 Kreuzschraubendreher, 
Zange, Pinzette, Schraubenzieher mit 
verschiedenen Aufsätzen, im Reißverschluss-
Etui | VE: 30 St. | Größe: 17,5 x 9,8 x 3,7 cm | 
Material: Polyester / Karbonstahl / Kunststoff | 
Veredelung: u 120 x 55 mm T2+H3 (10)

8 IN 1  56-0382020 PW
Schraubendreher 8 IN 1: mit ausklappbaren Torx, 
Kreuz- und Schlitzschraubendrehern, integrierte 
Taschenlampe und 1 LED-Licht unten an den 
Schraubendrehern, An- und Ausschalter am 
Befestigungsclip, in Geschenkbox | VE: 50 St. | 
Größe: 15,5 x 4,9 x 3 cm | Material: Edelstahl 
/ Kunststoff | Batterie: AAA/LR03/AM4 | 
Veredelung: t 15 x 15 mm K2+H4+V1 (4)
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  HANDLICHE HELFER    WORK HELPER    56-0381052    
 Werkzeug-Set WORK HELPER, 19-teilig: inkl. Schraubendreher und 
10 verschiedenen Aufsätzen, Adapter, 3 Innensechskantschlüssel, 
4 Steckschlüsseleinsätze, inkl. Karabiner, im handlichen Etui mit 
Klettverschluss |  VE:   50 St.  |  Größe:  15 x 9,5 x 1,5 cm |  Material:  Kunststoff  / 
Stahl / Polyester / Aluminium |  Veredelung: t   50 x 10 mm K1+H2 (1)  

  MULTITASK    56-0382014   _
 Schraubendreher MULTITASK: mit integrierter Wasserwaage, LED, 2 Bits und Verschlusskappe mit 
Befestigungsclip |  VE:   50/250 St.  |  Größe:  14 x 2,6 x 2 cm |  Material:  ABS / Polyacryl / Karbonstahl | 
Veredelung: t   50 x 8 mm K1+H3 (4)  
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MULTI TALENT  56-0381043 W
Multifunktionshammer MULTI TALENT: 6 Werkzeugfunktionen, metallic-
glänzender Griff mit teilgummierter Oberfläche, in Nylontasche | VE: 25/50 St. | 
Größe: 13,5 x 7,5 x 1,7 cm | Material: Edelstahl / Aluminium / Nylon | 
Veredelung: l 60 x 10 mm L2+H4 (1)

CLOCK OFF  56-0382016 W
Feierabendhammer CLOCK OFF: Hammer auf der 
einen Seite und Flaschenöffner auf der anderen 
Seite, mit ergonomischem Kunststoff-Griff | VE: 24 St. | 
Größe: 24,8 x 11,4 x 3,6 cm | Material: Karbonstahl / 
Kunststoff | Veredelung: l 60 x 5 mm L1+H3 (1)

2 in 1

MASTERKIT  56-0399013 
Werkzeugkoffer MASTERKIT: mit 
Werkzeugen in schwarz-rotem Design, 
42-teilig | VE: 5 St. | Größe: 33 x 25,5 x 7 cm | 
Material: Karbonstahl / Aluminium / Kunststoff | 
Veredelung: n 90 x 35 mm E3+H2 (10)
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MA-BU  58-0300542 
Cuttermesser MA-BU zum Ausklappen: mit auswechselbarer Mangan-
Klinge, inkl. fünf Ersatzklingen in transparenter Box, ergonomische 
Griffform, Clip zum Befestigen am Gürtel, Gesamtgewicht: ca. 86g | 
VE: 25/100 St. | Größe: 10 x 3,8 x 1,7 / 15,8 x 2,9 x 1,6 cm | Material: Metall | 
Veredelung: l 50 x 15 mm L1+H4 (1)

STEH DEINEN MANN.

SLIDE IT   
Cuttermesser SLIDE IT: Schiebemechanismus mit Rückholfeder, auswechselbare 
Klinge, farbiges Kunststoff-Gehäuse mit Öse zum Aufhängen am Griffende | 
VE: 60/600 St. | Größe: 12,5 x 2,5 x 1,3 cm | Material: Kunststoff / Stahl | 
Veredelung: t 45 x 15 mm K1+H2 (4)

56-0399042
rot

56-0399040
blau

56-0399043
orange

56-0399041
grün

56-0399044
gelb
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BIG PLIERS   
Multifunktionswerkzeug BIG PLIERS: mit gefederter, ausklappbarer Kombizange, in den Aluminium 
beschichteten Griffen integrierte Edelstahl-Werkzeuge: Säge, Feile, Fischermesser + Maßstab (Inch), 
Dosenöffner und Kapselheber, Messerklinge, Kreuzschlitzschraubendreher, kleiner und großer 
Schraubendreher, in Nylon-Tasche mit Klettverschluss und Gürtelschlaufe auf der Rückseite | VE: 25/50 St. | 
Größe: 10 x 4,2 x 2 cm | Material: Edelstahl / Aluminium / Kunststoff / Nylon | Veredelung: l 30 x 5 mm L1+H4 (1)

56-0381056
silber

56-0381057
blau

56-0381058
rot

SMALL PLIERS   
Multifunktionswerkzeug SMALL PLIERS: mit gefederter, 
ausklappbarer Kombizange, in den Aluminium beschichteten Griffen 
integrierte Edelstahl-Werkzeuge: Säge, Feile, Dosenöffner und 
Kapselheber, Messerklinge, kleiner und großer Schraubendreher, 
Kreuzschlitzschraubendreher, in Nylon-Tasche mit Klettverschluss und 
Gürtelschlaufe auf der Rückseite | VE: 25/100 St. | Größe: 6,5 x 3,1 x 1,6 cm | 
Material: Edelstahl / Aluminium / Kunststoff / Nylon | 
Veredelung: l 15 x 5 mm L1+H4 (1)

56-0381047
blau

56-0381046
silber

56-0381048
rot
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NOTY  56-0403050 
Maßband NOTY mit Wasserwaage, Notizblock und Stift, 2 m | VE: 30/120 St. | 
Größe: 7,9 x 6 x 2,4 cm | Material: Kunststoff / Stahl | Veredelung: t 27 x 27 mm 
K1+H2 (4)

2 m

FLIPFLOP  56-0403060 
Maßband FLIPFLOP mit Einrollfunktion, 1,5 m | VE: 50/250 St. | 
Größe: Ø5 x 1,8 cm | Material: Kunststoff / PVC | Veredelung: t Ø30 mm 
K1+H2 (4)

1,5 m

ASSISTANT   W
Multifunktionshammer ASSISTANT mit 8 Werkzeugen: Klauenhammer mit ausklappbarer Zangenfunktion, 
Kreuz- und Schlitzschraubendreher, Flaschenöffner, Feile, Messer und Säge – metallic-glänzender Griff mit 
gummierten Seiten, in Nylontasche mit Gürtellasche auf der Rückseite | VE: 10/40 St. | Größe: 13,5 x 7 x 2,4 cm | 
Material: Edelstahl / Aluminium / Nylon | Veredelung: l 70 x 5 mm L1+H4 (1)

56-0381040
blau

56-0381042
silber

56-0381041
rot
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QUALITÄT IST UNSER MAẞSTAB.

HOME IMPROVEMENT   
Maßband HOME IMPROVEMENT: mit Einrollfunktion, Automatik mit Feststeller, 
Gürtelclip auf der Rückseite, Trageschlaufe, 3 m | VE: 20/120 St. | Größe: 6,2 x 5,8 x 2,1 cm | 
Material: Kunststoff / Stahl | Veredelung: t Ø45 mm K1+H4 (4)

3 m

56-0403270
grau

56-0403272
blau

56-0403274
rot

HOME IMPROVEMENT   
Maßband HOME IMPROVEMENT: mit Einrollfunktion, Automatik mit Feststeller, Gürtelclip auf der 
Rückseite, Trageschlaufe, 5 m | VE: 20/80 St. | Größe: 6,8 x 6,4 x 2,4 cm | Material: Kunststoff / Stahl | 
Veredelung: t Ø50 mm K1+H4 (4)

5 m

56-0403271
grau

56-0403275
rot56-0403273

blau
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BUILDER  56-0403212 
Maßband BUILDER: mit Einrollfunktion, 
Automatik mit Feststeller, Clip auf der Rückseite, 
in gummiertem Gehäuse, 3 m | VE: 12/120 St. | 
Größe: 7 x 7 x 3 cm | Material: Kunststoff / Stahl | 
Veredelung: t Ø25 mm K1+H2 (4)

3 m

BUILDER  56-0403213 
Maßband BUILDER: mit Einrollfunktion, 
Automatik mit Feststeller, Clip auf der Rückseite, 
in gummiertem Gehäuse, 5 m | VE: 12/120 St. | 
Größe: 8 x 7,3 x 3 cm | Material: Kunststoff / Stahl | 
Veredelung: t Ø25 mm K1+H2 (4)

5 m

LABOUR   
Maßband LABOUR mit Clip und Trageschlaufe, 
in gummiertem Gehäuse, 3 m | VE: 30/120 St. | 
Größe: 6,5 x 6 x 2,5 cm | Material: Kunststoff / 
Stahl | Veredelung: t 25 x 15 mm K1+H2+V1 (4)

3 m

56-0403241
blau / silber

56-0403245
schwarz / silber

WORKER   
Maßband WORKER mit Clip und Trageschlaufe, 
in gummiertem Gehäuse, 5 m | VE: 30/60 St. | 
Größe: 7,5 x 6,5 x 3 cm | Material: Kunststoff / 
Stahl | Veredelung: t 30 x 15 mm K1+H2+V1 (4)

5 m

56-0403251
blau / silber

56-0403255
schwarz / silber
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BASIC I  56-0403202 
Maßband BASIC I: mit Clip, Trageschlaufe und 
gelbem Messband in cm, in gummiertem 
Gehäuse, Automatik mit Feststeller, 3 m | 
VE: 20/120 St. | Größe: 6,4 x 6,1 x 3,8 cm | 
Material: Kunststoff / Stahl | 
Veredelung: t 20 x 20 mm K1+H2+V1 (4)

3 m

BASIC II  56-0403203 
Maßband BASIC II: mit Clip, Trageschlaufe 
und gelbem Messband in cm, in gummiertem 
Gehäuse, Automatik mit Feststeller, 5 m | 
VE: 20/80 St. | Größe: 7,4 x 6,9 x 2,8 cm | 
Material: Kunststoff / Stahl | 
Veredelung: t 20 x 20 mm K1+H2+V1 (4)

5 m

WORKMAN   
Maßband WORKMAN: mit Clip und Trageschlaufe, in gummiertem 
Gehäuse, Automatik mit Feststeller, 3 m | VE: 30/120 St. | Größe: Ø7,5 x 3 cm | 
Material: Kunststoff / Stahl | Veredelung: t 15 x 15 mm K1+H2 (4)

3 m

56-0403221
blau / grau

56-0403225
schwarz / gelb

EMPLOYEE   
Maßband EMPLOYEE: mit Clip und Trageschlaufe, in gummiertem Gehäuse, 
Automatik mit Feststeller, 5 m | VE: 30/120 St. | Größe: Ø8,5 x 3,5 cm | 
Material: Kunststoff / Stahl | Veredelung: t 25 x 15 mm K1+H2 (4)

5 m

56-0403231
blau / grau

56-0403235
gelb / schwarz
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ARBEIT NACH MAẞ

ELEMENTAL   
Maßband ELEMENTAL: gelbes Stahl-
Messband, mit Einrollfunktion, Automatik 
mit Feststeller, Gürtelclip auf der Rückseite, 
Trageschlaufe, 3 m | VE: 50/100 St. | 
Größe: 6,5 x 6,4 x 3,2 cm | Material: Kunststoff / 
Stahl | Veredelung: t Ø35 mm K1+H2 (4)

3 m

56-0403260
gelb / schwarz

56-0403262
weiß / grau

56-0403264
rot / schwarz

ELEMENTAL   
Maßband ELEMENTAL: gelbes Stahl-
Messband, mit Einrollfunktion, Automatik 
mit Feststeller, Gürtelclip auf der Rückseite, 
Trageschlaufe, 5 m | VE: 20/60 St. | 
Größe: 7,2 x 7 x 3,8 cm | Material: Kunststoff / Stahl | 
Veredelung: t Ø40 mm K1+H2 (4)

5 m

56-0403261
gelb / schwarz

56-0403263
weiß / grau

56-0403265
rot / schwarz
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Echtleder-Tasche WILDERNESS  finden Sie auf Seite 349  

Schlüsselanhänger WOODS
finden Sie auf Seite 329  

  SCHLÜSSELANHÄNGER & 
GELDBÖRSEN  
Treue Wegbegleiter
Rund oder eckig, klein oder groß? 
Hauptsache Schlüsselanhänger und 
Portemonnaie haben eine schöne 
Werbefläche und passen gut zum 
Besitzer. Praktisch sollten sie natürlich 
auch sein. Werbeartikel mit diesen 
Schlüsselkompetenzen stehen hoch im Kurs.  

326 Schlüsselanhänger
340 Handtaschenhalter
343 Kreditkartenhüllen
345 Portemonnaies und Spardosen  
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  DER 
SCHLÜSSEL 

ZUM ERFOLG  
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HANDILY   
Schlüsselanhänger HANDILY: mit Maßband, Wasserwaage, 
kleinem Kugelschreiber (schwarzschreibend) und Schlüsselring | 
VE: 50/500 St. | Größe: 4,3 x 4,3 x 1 cm | Material: Kunststoff / Stahl | 
Veredelung: t 30 x 35 mm K1+H2 (4)

1 m

56-0407131
weiß

56-0407133
blau

56-0407132
schwarz

56-0407134
rot
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  THEMSE    56-0382012    
 Wasserwaage THEMSE: mit Schlüsselkette |  VE:   20/1000 St.  | 
Größe:  4,2 x 1,5 x 1,5 cm |  Material:  Kunststoff  / Metall | 
Veredelung: t   25 x 8 mm K1+H2 (4)  

  SMALLSIZE    56-0407116    
 Schlüsselanhänger SMALLSIZE: mit Maßband, 1 m | 
VE:   300/1200 St.  |  Größe:  4 x 4 cm |  Material:  Kunststoff  / Stahl | 
Veredelung: t   30 x 30 mm K1+H2 (4)  

  1 m  

  TRI KEY        
 Schlüsselband TRI KEY: mit Kunststoff -Schmuckelement 
als Werbefläche, 2 Karabinerhaken, Handyaufhängung und 
Sicherheitsverschluss |  VE:   100/500 St.  |  Größe:  41 x 1,8 cm | 
Material:  Polyester |  Veredelung: t   30 x 10 mm K1+H2 (4)  

  56-0405225 
 blau  

  56-0405228 
 magenta  

  56-0405226 
 rot  

  56-0405229 
 lila  

  56-0405227 
 orange  

  ACOUSTIC BOMB       _W
 Alarm-Schlüsselanhänger ACOUSTIC BOMB: mit Schlüsselring 
– beim Herausziehen der Schlüsselkette ertönt ein 85 dB 
lauter Alarmton, An- und Ausschalter für weißes LED-Licht | 
VE:   25/100 St.  |  Größe:  12 x 4,6 x 2,4 cm |  Material:  Kunststoff  / Stahl | 
Veredelung: t   15 x 10 mm K1+H2+V1 (4)  

  56-0405970 
 weiß  

  56-0405973 
 rot  

  56-0405971 
 schwarz  

  56-0405972 
 blau  
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  NEAT        
 Schlüsselanhänger NEAT mit integriertem Mikrofasertuch zum Reinigen von Brillen 
oder Kameraobjektiven |  VE:   100/500 St.  |  Größe:  6 x 4,3 x 1,5 cm |  Material:  Kunststoff  / 
Polyester / Stahl |  Veredelung: t   25 x 12 mm K1+H2 (4)  

  56-0407701 
 rot / schwarz  

  56-0407703 
 schwarz  

  56-0407704 
 blau / orange  

  FELT        
 Schlüsselanhänger FELT: mit Schlüsselring | 
VE:   100/500 St.  |  Größe:  9 x 3,5 x 0,7 cm |  Material:  Polyester | 
Veredelung: u   55 x 25 mm T1+H2 (10)  

  56-0407501 
 grau  

  56-0407503 
 rot  

  56-0407506 
 blau  

  56-0407504 
 orange  

  56-0407502 
 türkis  

  56-0407505 
 grün  

  FLIRT        
 Schlüsselanhänger FLIRT: mit integriertem Kondom |  VE:   100/500 St.  | 
Größe:  6 x 4,3 x 1,5 cm |  Material:  Kunststoff  / Stahl |  Veredelung: t   25 x 12 mm K1+H2 (4)  

  56-0407872 
 grau / weiß  

  56-0407875 
 schwarz  

  56-0407873 
 rot / schwarz  

  56-0407876 
 blau / orange  

  56-0407874 
 blau / weiß  

  56-0407885 
 weiß  
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NEU NEU

WOODS  56-0407859 
Schlüsselanhänger WOODS, rund: mit silbernem Schlüsselring, großflächiger 
Anhänger aus Holz | VE: 50/500 St. | Größe: 7,5 x 3,9 x 0,7 cm | Material: Holz / 
Metall | Veredelung: l Ø30 mm L4+H2 (1)

TIMBER  56-0407860 
Schlüsselanhänger TIMBER , rechteckig: mit silbernem Schlüsselring, 
großflächiger Anhänger aus Holz | VE: 50/500 St. | Größe: 8 x 3,2 x 0,7 cm | 
Material: Holz / Metall | Veredelung: l 25 x 20 mm L4+H2 (1)



SCHLÜSSELANHÄNGER & GELDBÖRSENSCHLÜSSELANHÄNGER & GELDBÖRSEN330

OPENEND  56-0407841 
Schlüsselanhänger OPENEND: mit 
Flaschenöffner | VE: 50/250 St. | 
Größe: 8,4 x 3,5 x 0,5 cm | Material: Zinklegierung / 
Stahl | Veredelung: l 25 x 10 mm L1+H2 (1)

OPEN   
Schlüsselanhänger OPEN: mit Flaschenöffner | VE: 200/1000 St. | 
Größe: 5,6 x 1 x 0,3 cm | Material: Aluminium / Stahl | 
Veredelung: l 30 x 7 mm L1+H2 (1)

56-0499088
silber

56-0499091
schwarz

56-0499089
blau

56-0499090
rot

DOUBLE OPEN   
Schlüsselanhänger DOUBLE OPEN: mit ausziehbarem Halter für 
ein Smartphone, integriertem Flaschenöffner und Schlüsselring | 
VE: 50/500 St. | Größe: 12,8 x 1,6 x 1,6 cm | Material: Kunststoff / Stahl | 
Veredelung: t 50 x 10 mm K2+H2 (4)

56-0499100
blau / weiß

56-0499102
grün / weiß

56-0499101
rot / weiß

56-0499103
orange / weiß
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OPEN LIGHT   Z
Schlüsselanhänger OPEN LIGHT: mit LED-Lampe, Flaschenöffner 
und Schlüsselring | VE: 100/500 St. | Größe: 7 x 3,4 x 0,8 cm | 
Material: Kunststoff / Stahl | Veredelung: t 20 x 15 mm K1+H2 (4)

56-0407896
blau / silber

56-0407897
schwarz / silber

56-0407898
rot / silber

SHOPPING   Z
LED-Schlüsselanhänger SHOPPING: mit integriertem 
Einkaufswagenchip, weißem Licht und Schlüsselring | 
VE: 100/400 St. | Größe: 6,3 x 2,9 x 0,5 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 20 x 10 mm K1+H2 (4)

56-0407903
silber / blau

56-0407906
silber / orange

56-0407904
silber / schwarz

56-0407905
silber / rot

HANG   Z
Reflektor mit Flaschenhalter HANG: LED mit 2 Leuchtmodi 
(Leucht- und Blinkmodus), Gummiring zum Anhängen von PET-
Flaschen, mit drehbarem Karabiner zur Befestigung an Rucksack 
oder Gürtelschlaufe | VE: 100/500 St. | Größe: 12,6 x 3,3 x 1,2 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 35 x 20 mm K1+H2 (4)

56-0403192
weiß

56-0403193
blau

56-0403194
rot

56-0403195
grün
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MITHRAS   _
Schlüsselanhänger MITHRAS: mit weißem 
LED-Licht und Schlüsselring | VE: 100/500 St. | 
Größe: 11,5 x 3,1 x 1,2 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 35 x 12 mm K1+H2 (4)

56-0407932
weiß / blau

56-0407935
weiß / orange

56-0407933
weiß / schwarz

56-0407936
apfelgrün / weiß

56-0407934
rot / weiß

56-0407937
magenta / weiß

LOOK   _
Superflacher LED-Schlüsselanhänger 
LOOK: mit weißem Licht | VE: 100/500 St. | 
Größe: 9,8 x 2,5 x 0,9 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 40 x 12 mm K1+H2 (4)

56-0407891
blau / silber

56-0407892
rot / silber

56-0407895
schwarz / silber

CARA   y
Mini-Taschenlampe CARA: 6 weiße lichtstarke LEDs, gummierter An- und 
Ausschalter, mit Karabinerhaken zum Befestigen am Schlüsselbund, 
aus leichtem Aluminium | VE: 50/200 St. | Größe: Ø2,5 x 5,7 cm | 
Material: Aluminium | Veredelung: l 25 x 7 mm L1+H4 (1)

58-8041001
anthrazit

58-8041004
grün

58-8041002
türkis

58-8041003
magenta
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TASK   _
LED-Taschenlampe TASK: mit Schlüsselring, 
3 LED-Leuchten und integriertem Flaschenöffner, 
gummierter An- und Ausschalter | VE: 50/400 St. | 
Größe: Ø1,7 x 7,2 cm | Material: Aluminium / Stahl | 
Veredelung: l 25 x 8 mm L1+H2 (1)

56-0407907
silber

56-0407911
grün

56-0407908
blau

56-0407912
orange

56-0407909
schwarz

56-0407910
rot

LITTLE LIGHTENING   _W
LED-Lampe LITTLE LIGHTENING: mit Schlüsselanhänger, 
3 leuchtstarken LEDs und gummiertem An- und Ausschaltknopf | 
VE: 50/400 St. | Größe: 9,5 x 2,1 x 1,5 cm | Material: Aluminium | 
Veredelung: l 20 x 8 mm L1+H2 (1)

56-0699899
silber

56-0699902
blau

56-0699900
schwarz

56-0699901
rot

FLARE   y
Schlüsselanhänger FLARE: mit lichtstarker LED-Taschenlampe und 
gummiertem An- und Ausschalter | VE: 50/400 St. | Größe: Ø1,5 x 7 cm | 
Material: Aluminium / Edelstahl | Veredelung: t 30 x 5 mm K2+H4+V1 (4)

Weitere Taschenlampen finden 
Sie auf S. 289-297.

56-0407852
silber

56-0407855
silber / rot

56-0407853
silber / blau

56-0407854
silber / schwarz
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  HATTRICK    56-0407820    
 Schlüsselanhänger HATTRICK |  VE:   50/200 St.  | 
Größe:  8,3 x 4 x 0,6 cm |  Material:  Zinklegierung / Stahl | 
Veredelung: t   15 x 8 mm K1+H4+V1 (1)  

  FLUTE        
 Schlüsselanhänger FLUTE: mit Aluminium-Pfeife und 
Schlüsselring |  VE:   50/400 St.  |  Größe:  Ø1,2 x 6,2 cm | 
Material:  Aluminium / Stahl |  Veredelung: l   30 x 5 mm 
L1+H2 (1)  

  56-0407913 
 silber  

  56-0407916 
 rot  

  56-0407924 
 orange  

  56-0407914 
 schwarz  

  56-0407917 
 grün  

  56-0407915 
 blau  

  56-0407918 
 lila  
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  FLY AWAY    58-0401177   W
 Schlüsselanhänger FLY AWAY: mit drei abnehmbaren Ringen, zum Ö� nen des 
Anhängers muss das Flugzeug gedreht werden, mit gummierter Unterseite 
– aus hochglanzverchromtem Metall |  VE:   50/200 St.  |  Größe:  5,5 x 3,4 x 1,4 cm | 
Material:  Zinklegierung / Stahl / Kunststo�  |  Veredelung: l   20 x 10 mm 
L1+H2 (1)  

  LIMOUSINE    56-0407822    
 Metall-Schlüsselanhänger LIMOUSINE |  VE:   50/250 St.  | 
Größe:  6,3 x 4,2 x 0,5 cm |  Material:  Zinklegierung / Stahl | 
Veredelung: l   30 x 8 mm L1+H2 (1)  

  AIRCRAFT    56-0407833    
 Schlüsselanhänger AIRCRAFT |  VE:   50/200 St.  | 
Größe:  4,5 x 4,5 x 0,4 cm |  Material:  Zinklegierung / Stahl | 
Veredelung: l   20 x 3 mm L1+H2 (1)  

  CRUISER    56-0407845    
 Schlüsselanhänger CRUISER |  VE:   50/200 St.  | 
Größe:  4,7 x 2,2 x 0,3 cm |  Material:  Zinklegierung / 
Stahl |  Veredelung: l   20 x 8 mm L1+H2 (1)  
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  CAT    56-0407815    
 Schlüsselanhänger CAT |  VE:   50/200 St.  | 
Größe:  8,5 x 2 x 0,5 cm |  Material:  Zinklegierung / Stahl | 
Veredelung: t   15 x 8 mm K1+H4+V1 (1)  

  DOG    56-0407816    
 Schlüsselanhänger DOG |  VE:   50/200 St.  |  Größe:  9,7 x 3 x 0,5 cm | 
Material:  Zinklegierung / Stahl |  Veredelung: t   15 x 8 mm K1+H4+V1 (1)  

  TIE SHIRT    56-0407819    
 Schlüsselanhänger TIE SHIRT |  VE:   50/200 St.  | 
Größe:  8,5 x 4 x 0,6 cm |  Material:  Zinklegierung / Stahl | 
Veredelung: t   15 x 8 mm K1+H4+V1 (1)  
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PERRO  58-0400107 W
Schlüsselanhänger PERRO: im Design eines Hundes, Verschluss mit Stahlseil 
und sicherem Steckmechanismus, aus hochglanzverchromtem Metall | 
VE: 50/300 St. | Größe: 4 x 2,2 x 0,7 cm | Material: Zinklegierung / Stahl | 
Veredelung: l 10 x 10 mm L1+H4 (1)

IN-HOUSE  56-0407821 
Schlüsselanhänger IN-HOUSE | VE: 50/250 St. | 
Größe: 7,2 x 4,8 x 0,7 cm | Material: Zinklegierung / Stahl | 
Veredelung: l 35 x 17 mm L1+H2 (1)

TED  56-0407919 
Schlüsselanhänger TED | VE: 50/200 St. | Größe: 7,5 x 3,5 cm | 
Material: Zinklegierung / Stahl | Veredelung: l Ø15 mm 
L1+H2 (1)
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  TERRA    56-0407550    
 Schlüsselanhänger TERRA: mit drehbarer Innenfläche | 
VE:   50/250 St.  |  Größe:  7 x Ø3,5 cm |  Material:  Zinklegierung / Stahl | 
Veredelung: l   Ø20 mm L1+H2 (1)  

  bewegliches Mittelteil  

  SCREEN    56-0407830    
 Schlüsselanhänger SCREEN |  VE:   50/200 St.  | 
Größe:  3,5 x 3,2 x 0,4 cm |  Material:  Zinklegierung / Stahl | 
Veredelung: l   20 x 20 mm L1+H2 (1)  

  SPINNING CLOVER LEAF    56-0407930    
 Schlüsselanhänger SPINNING HEART: mit Schlüsselring, bewegliches 
Mittelteil mit Herzmotiv |  VE:   50/200 St.  |  Größe:  6,6 x 3,6 x 0,4 cm | 
Material:  Zinklegierung / Stahl |  Veredelung: l   10 x 10 mm L1+H4 (1)  

  bewegliches Mittelteil  
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  TACK    56-0407811   Y
 Schlüsselanhänger TACK: mit integrierter Uhr und 
Zi� ernblatt mit römischen Zahlen |  VE:   50/200 St.  | 
Größe:  8,3 x 3,5 x 0,8 cm |  Material:  Zinklegierung / Stahl | 
Veredelung: l   9 x 5 mm L1+H2 (1)  

  HEART-IN-HEART    56-0407813    
 Schlüsselanhänger HEART-IN-HEART | 
VE:   50/200 St.  |  Größe:  8 x 3,9 x 0,6 cm | 
Material:  Aluminium / Stahl | 
Veredelung: l   20 x 10 mm L1+H2 (1)  

  LOVELY    58-0401900   W
 Schlüsselanhänger LOVELY: im Herz-Design, aus 
hochglanzpoliertem Edelstahl |  VE:   50/200 St.  | 
Größe:  3,9 x 4 x 0,3 cm |  Material:  Zinklegierung / Edelstahl | 
Veredelung: l   20 x 10 mm L1+H2 (1)  
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HOLD IT  58-0401477 W
Handtaschenhalter HOLD IT, ausklappbar: Filz-Unterseite sorgt für sicheren 
Halt auf glatten Oberflächen, Oberseite ideal für Ihre Werbeanbringung, aus 
glänzendem Metall, Lieferung im Etui | VE: 50/250 St. | Größe: Ø4,5 x 0,8 cm | 
Material: Zinklegierung | Veredelung: l Ø25 mm L1+H2 (1)

HOLD IT FOREVER  58-0401827 W
Handtaschenhalter HOLD IT FOREVER, ausklappbar: mit integriertem 
Spiegel, gummierte Unterseite sorgt für sicheren Halt auf glatten 
Oberflächen, Verschluss mit 2 Magneten, Oberseite ideal für Ihre 
Werbeanbringung, aus Zink-Guss und Edelstahl, Lieferung im Etui | 
VE: 50/200 St. | Größe: Ø4,5 x 1,3 cm | Material: Zinklegierung / Stahl | 
Veredelung: l Ø25 mm L1+H2 (1)

magnetisch

WITH LOVE  58-8041102 
Schlüsselfinder WITH LOVE: mit rot-glänzendem Herzclip und 
Schlüsselring zum Befestigen des Schlüssels, aus Zinkguss und 
Edelstahl – für die perfekte Organisation in der Handtasche | 
VE: 50/200 St. | Größe: 11 x 2,8 x 2,2 cm | Material: Zinklegierung / 
Stahl | Veredelung: l 20 x 10 mm L1+H4 (1)
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MONTREUX  56-0407828 
Handtaschen-Halter MONTREUX, ausklappbar: Oberseite aus Edelstahl 
für Werbeanbringung - gummierte Unterseite sorgt für sicheren Halt auf 
Tischoberflächen | VE: 50/250 St. | Größe: 4 x 4 x 0,9 cm | Material: Zinklegierung / 
Stahl | Veredelung: l 20 x 20 mm L1+H4 (1)

magnetisch



SCHLÜSSELANHÄNGER & GELDBÖRSENSCHLÜSSELANHÄNGER & GELDBÖRSEN342

1 EURO HOLDER  56-0407540 
Schlüsselanhänger 1 EURO HOLDER, ideal am Schlüsselbund 
zum Einkaufen | VE: 50/200 St. | Größe: 7,5 x 3 x 0,5 cm | 
Material: Zinklegierung / Stahl | ohne Münze | 
Veredelung: l 15 x 9 mm L1+H2 (1)

MONEY  56-0407544 
Metall-Schlüsselanhänger MONEY mit Münze in 
silbermatter Optik, in schwarzer Box | VE: 50/250 St. | 
Größe: 7,2 x 3,5 x 0,45 cm | Material: Zinklegierung / Stahl | 
Veredelung: l 17 x 5 mm L1+H1 (1)

CHAMBA  58-0401787 W
Metall-Schlüsselanhänger CHAMBA: im Design eines Schweines, 
mit integriertem Einkaufswagen-Chip, Anhänger und Chip 
sind für eine Werbeanbringung geeignet | VE: 50/250 St. | 
Größe: 11 x 3,5 x 0,6 cm | Material: Zinklegierung / Stahl | 
Veredelung: l 25 x 20 mm L1+H2 (1)

MONEY COLLECTOR   
Sparschwein MONEY COLLECTOR: mit abnehmbarer Schnauze zum 
Entnehmen des Geldes und Münzschlitz auf dem Rücken | VE: 56/112 St. | 
Größe: 9,9 x 8 x 7,5 cm | Material: Kunststoff | Veredelung: t 30 x 10 mm 
K2+H1+V1 (1)

56-0908033
blau

56-0908034
pink
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SICHERHEIT ZAHLT SICH AUS

ARCHED   
Kreditkartenhülle ARCHED: gebogene Form für das Tragen in der 
Hosentasche, für 1 geprägte Kreditkarte oder 2 Kreditkarten ohne 
Prägung, mit exponierter Werbefläche, aus robustem Hartplastik - 
perfekte Schutzhülle für Geldkarten, Kreditkarten, Ausweise, Tickets, 
Gesundheitskarten etc. | VE: 50/500 St. | Größe: 10 x 6,2 x 0,5 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 45 x 20 mm K1+H2 (4)

56-0402507
weiß

56-0402508
schwarz

56-0402510
rot

56-0402509
blau

EASY PROTECT   
Kreditkartenhülle EASY PROTECT: mit RFID-Abschirmung, um unerwünschtes 
Scannen zu erschweren – perfekte Schutzhülle für Geldkarten, 
Kreditkarten, Ausweise, Tickets, Gesundheitskarten etc. | VE: 500/5000 St. | 
Größe: 9,2 x 6,2 x 0,3 cm | Material: PET | Veredelung: t 70 x 20 mm K1 (1)

56-0402519
blau

56-0402517
silber

56-0402520
rot

56-0402518
schwarz
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NEU

PROTECTOR   
Kreditkartenhülle PROTECTOR: mit RFID-Abschirmung, 
um unerwünschtes Scannen zu erschweren, 
aus robustem Hartplastik – perfekte Schutzhülle 
für Geldkarten, Kreditkarten, Ausweise, Tickets, 
Gesundheitskarten etc. | VE: 500/1000 St. | 
Größe: 9 x 6 x 0,4 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 70 x 25 mm K1+H2 (4)

mit RFID-
Abschirmung

56-0402486
weiß

56-0402488
rot

56-0402491
türkis

56-0402489
apfelgrün

56-0402487
blau

56-0402490
magenta

LOCK UP   
Kartenhülle LOCK UP: mit RFID-Abschirmung, um unerwünschtes Scannen 
zu erschweren, verbunden durch ein schwarzes Gummiband, für bis zu 
12 Karten | VE: 100/400 St. | Größe: 9 x 5,8 x 0,1 cm | Material: Aluminium | 
Veredelung: l 25 x 20 L1+H2 (1)

mit RFID-
Abschirmung

56-0402496
silber

56-0402497
schwarz

DRIVER  56-0402504 
RFID Autoschlüssel-Schutz DRIVER: mit RFID-Abschirmung, 
um unerwünschtes Scannen zu erschweren, mit 
Schlüsselring | VE: 100/500 St. | Größe: 9,5 x 7 x 0,5 cm | 
Material: PU / Metall | Veredelung: l 25 x 10 mm L1+H2 (1)

mit RFID-
Abschirmung
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  HOME    56-0404031    
 Schlüsseletui HOME: mit Reißverschluss und Schlüsselring, in 
5 Farbgebungen gemischt |  VE:   100/500 St.  |  Größe:  11 x 7 x 0,5 cm | 
Material:  PU |  Veredelung: t   50 x 30 mm K1 (1)  

  CLUB    56-0404469   u
 Echtleder-Geldbörse CLUB: Einsteckfächer für 1 Geldkarte, 1 Geldscheinfach, 
1 außenliegendes Münzfach mit Druckknopfverschluss |  VE:   10/100 St.  | 
Größe:  9,8 x 6,7 x 1,7 cm |  Material:  Leder |  Veredelung: t   70 x 10 mm 
K2+H4+V1 (1)  

  HOLIDAY    56-0404470   u
 Echtleder-Geldbörse HOLIDAY: 4 Einsteckfächer für Geldkarten, 
2 Geldscheinfächer, 1 Münzfach mit Druckknopfverschluss für Kleingeld, 
1 Netzfach für Personalausweis oder Führerschein, außen auf der 
Rückseite 1 Einschub für Kreditkarte oder Hotelzimmerkarte |  VE:   10/100 St.  | 
Größe:  10,5 x 7,2 x 1,9 cm |  Material:  Leder |  Veredelung: u   70 x 45 mm T1+H4 (10)  
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WILD STYLE  56-0404466 u
Echtleder-Geldbörse WILD STYLE: 6 Einsteckfächer 
für Geldkarten und Visitenkarten, 2 Geldscheinfächer, 
1 Münzfach mit Druckknopfverschluss für Kleingeld, 
1 Netzfach für Personalausweis oder Führerschein | 
VE: 10/100 St. | Größe: 11,5 x 9,1 x 1,9 cm | Material: Leder | 
Veredelung: u 70 x 40 mm T1+H4 (10)

WILD STYLE  56-0404467 u
Echtleder-Brieftasche WILD STYLE: 6 Einsteckfächer für Geldkarten und 
Visitenkarten, 2 Geldscheinfächer, 1 Münzfach mit Druckknopfverschluss 
für Kleingeld, 2 Netzfächer für Personalausweis oder Führerschein, 
3 zusätzliche Fächer | VE: 10/100 St. | Größe: 12 x 10 x 2,2 cm | Material: Leder | 
Veredelung: u 50 x 80 mm T1+H4 (10)
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WILD STYLE  56-0404468 u
Echtleder-Schlüsseletui WILD STYLE: 1 großer Schlüsselring, 6 kleine 
Schlüsselhaken, 4 Einsteckfächer für Geldkarten und Visitenkarten, 
1 Geldscheinfach, 2 Druckknöpfe zum Verschließen | VE: 10/100 St. | 
Größe: 12,9 x 7 x 2,2 cm | Material: Leder | Veredelung: u 25 x 25 mm 
T1+H4 (10)
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LADY  56-0404432 u
Echtleder-Geldbörse LADY: mit Reißverschluss, innen 12 Einsteckfächer 
für Geldkarten und Visitenkarten mit RFID-Abschirmung zum Schutz vor 
unerwünschtem Scannen, 3 Geldscheinfächer, 1 Münzfach mit Reißverschluss 
für Kleingeld | VE: 10/40 St. | Größe: 19 x 10,5 x 2 cm | Material: Leder | 
Veredelung: u 100 x 45 mm T1+H4 (10)

mit RFID-Abschirmung

WILDERNESS  56-0404472 u
Echtleder-Geldbörse WILDERNESS: 8 Einsteckfächer für Geldkarten und 
Visitenkarten, 2 Geldscheinfächer, 1 Münzfach mit Druckknopfverschluss für 
Kleingeld, 1 Netzfach für Personalausweis und Führerschein, 2 zusätzliche 
Fächer | VE: 25/100 St. | Größe: 12 x 9,4 x 2,3 cm | Material: Leder | 
Veredelung: u 80 x 60 mm T1+H4 (10)

WILDERNESS  56-0404473 u
Echtleder-Schlüsselanhänger WILDERNESS: mit Karabinerhaken und 
Schlüsselring | VE: 50/450 St. | Größe: 12 x 4,8 x 0,6 cm | Material: Leder / 
Zinklegierung | Veredelung: u 20 x 10 mm T1+H2 (10)
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WILDERNESS  56-0404471 u
Echtleder-Tasche WILDERNESS: mit Vorfach, Reißverschluss-
Hauptfach inkl. Handytasche, Magnetverschluss, verstellbarer 
Schultergurt | VE: 5/15 St. | Größe: ca. 21 x 20 x 6 cm | 
Material: Leder | Veredelung: u 80 x 60 mm T1+H4 (10)
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PALERMO  56-0404441 uW
Echtleder-Geldbörse PALERMO: diverse Steckfächer und Kleingeldfach mit 
Druckknopfverschluss | VE: 20/40 St. | Größe: 11 x 9 x 2 cm | Material: Leder | 
Veredelung: t 50 x 30 mm K1+H2 (1)

DOW JONES  56-0404446 uW
Echtleder-Geldbörse DOW JONES – im Hochformat: innen 
diverse Steckfächer für Geld- und Visitenkarten, 1 Netzfach 
für Personalausweis, 2 große Steckfächer für Geldscheine, 
1 Kleingeldfach mit Druckknopfverschluss – ovale Metallplatte 
für eine Logoanbringung | VE: 10/40 St. | Größe: 12,5 x 10 x 2 cm | 
Material: Leder | Veredelung: l 20 x 7 mm L1+H5 (1)

TRAPANI  56-0404465 uW
Echtleder-Geldbörse TRAPANI: Portemonnaie innen mit Reißverschlussfach, 
diversen Einsteckfächern und Kleingeldfach mit Druckknopf | VE: 12/60 St. | 
Größe: 11,8 x 9,2 x 1,5 cm | Material: Leder | Veredelung: u 80 x 50m T1+H2 (10)
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MESSINA  56-0404435 uW
Echtleder-Geldbörse MESSINA: mit diversen Einsteckfächern und 
Kleingeldfach mit Druckknopf | VE: 12/60 St. | Größe: 10,5 x 12 x 1,5 cm | 
Material: Leder | Veredelung: u 60 x 30 mm T1+H4 (10)

WALL STREET  56-0404442 uW
Echtleder-Kreditkartenbörse WALL STREET: mit RFID-Abschirmung, 
12 Steckfächern und 2 transparenten Einsteckfächern | VE: 20/40 St. | 
Größe: 11,7 x 9,3 x 1,5 cm | Material: Leder | Veredelung: u 50 x 50 mm T1+H4 (10)

mit RFID-
Abschirmung

VACATION  56-0404444 uW
Reisepass-Börse VACATION: handliche Mappe mit 9 Einsteckfächern und einem 
Fach für den Reisepass | VE: 10/60 St. | Größe: 14,5 x 11 x 1,5 cm | Material: Leder | 
Veredelung: u 80 x 70 mm T1+H4 (10)

DAX  56-0404445 uW
Echtleder-Geldbörse DAX – im Querformat: innen diverse Steckfächer für 
Geld- und Visitenkarten, 1 Netzfach für Personalausweis, 2 große Steckfächer 
für Geldscheine, 1 Kleingeldfach mit Druckknopfverschluss - ovale Metallplatte 
für eine Logoanbringung | VE: 10/40 St. | Größe: 12 x 9,5 x 2 cm | Material: Leder | 
Veredelung: l 20 x 7 mm L1+H5 (1)



WEIN352

Filz-Flaschentasche CABERNET  finden Sie auf Seite 357  

Rotwein, 2015 Elsa Bianchi - Malbec
finden Sie auf Seite 355  

  WEIN  

Für Weinliebhaber
Es gibt viele Feste und Anlässe im Leben, 
auf die man anstoßen sollte. Unsere 
französischen und argentinischen Weine 
bereiten genussvolle Momente. Jetzt heißt 
es ausruhen, genießen und entspannen. 
Gönnen Sie sich einen schönen Abend.  

354 Französische Weine
355 Argentinische Weine  
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SO SCHMECKEN 
ERFOLGE
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  CHÂTEAU ROQUETTES – 
SAINT-ÉMILION    56-1205002    
 Der SAINT-ÉMILION Jahrgang 2013 wurde im Eichenfass gelagert. Der samtige 
Rotwein von rubinroter Farbe verzaubert mit vollmundigem Geschmack und 
langanhaltendem Abgang. Er passt am besten zu Wurst, Grillfleisch, rotem 
Fleisch und Käse.     
• Rebsorte: 80 % Merlot, 15 % Cabernet Franc, 5 % Cabernet Sauvignon
• Geschmack: trocken  
• Restsüße: 0,09 g/l   
• Säuregehalt: 3,6 g/l  
• Alkoholgehalt: 13,00 %  
• Trinktemperatur: 17 °-18 °C | 

VE:   6 St.  |  Größe:  750 ml |  
Veredelung: n   40 x 20 mm E1+H3 (10)  

  56-1205002 
 Jahrgang 2013  

  MARQUIS DU BOIS – 
BORDEAUX    56-1205001    
 Der elegante im Eichenfass gereifte Jahrgang 2016 besticht durch Aromen 
von Schwarzer Johannisbeere und Kirsche. Er ist der ideale Begleiter zu rotem 
Fleisch, kräftigen Saucen und Käse.     
• Rebsorte: 80 % Merlot, 20 % Cabernet Sauvignon   
• Geschmack: trocken   
• Restsüße: 0,13 g/l   
• Säuregehalt: 3,48 g/l   
• Alkoholgehalt: 14,00 %   
• Trinktemperatur: 17 °-18 °C |  

VE:   6 St.  |  Größe:  750 ml |  
Veredelung: n   40 x 20 mm E1+H3 (10)  

  MARQUIS DU BOIS 2016: ausgezeichnet 
mit der Bronzemedaille beim größten 
internationalen Weinwettbewerb 
„Challenge International du Vin 2017“.  

  56-1205001 
 Jahrgang 2016  

Aus der weltberühmten Anbauregion Bordeaux stammen die bekanntesten und 
außergewöhnlichsten Rotweine Frankreichs. Sie versprechen Weingenuss auf 
allerhöchstem Niveau. Erstklassige Terroirs, die besten Reben und das einzigartige 
Können ihrer Winzer prägen den unverwechselbaren Charakter dieser Weine.

FRANZÖSISCHE WEINE FÜR VOLLKOMMENE GASTLICHKEIT 

  Werbeanbringung 
auf Anfrage.  
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  ELSA BIANCHI – 
CABERNET SAUVIGNON    56-1200017    
 Der Cabernet kommt mit einem fruchtigen Aroma und duftet nach schwarzen 
Johannisbeeren und Pfe� er. Das leicht beerig-würzige Bukett o� enbart sich in 
der Nase mit einem Hauch Zedernholz. Dieser Rotwein präsentiert sich saftig, 
gehaltvoll und ist perfekt ausbalanciert. Unser Serviervorschlag: am besten zu 
gebratenem Fleisch und Käse.    
• Rebsorte: 100 % Cabernet Sauvignon  
• Geschmack: trocken  
• Restsüße: 5,9 g/l  
• Säuregehalt: 5,2 g/l  
• Alkoholgehalt: 13,50 % vol.  
• Trinktemperatur: 16-19 °C |  

VE:   6 St.  |  Größe:  750 ml |  
Veredelung: n   40 x 20 mm E1+H3 (10)  

  56-1200017 
 Jahrgang 2015  

  ELSA BIANCHI – 
MALBEC    56-1200016    
 Dieser Rotwein beeindruckt durch seine tiefdunkle violette Farbe. Sein 
opulentes Aroma weist die für einen Malbec typische Pflaumennote auf und 
wird von einem Hauch Vanille unterlegt. Im Geschmack zeigt sich der Wein 
gewohnt saftig, unterstützt durch die vollmundig, seidige Textur. Harmoniert 
mit kräftigen Wildgerichten.    
• Rebsorte: 100 % Malbec  
• Geschmack: trocken  
• Restsüße: 4,5 g/l  
• Säuregehalt: 4,05 g/l  
• Alkoholgehalt: 13,50 % vol.  
• Trinktemperatur: 16-18 °C |  

VE:   6 St.  |  Größe:  750 ml |  
Veredelung: n   40 x 20 mm E1+H3 (10)  

  56-1200016 
 Jahrgang 2015  

Das Weingut Bodega Valentin Bianchi befindet sich in der Provinz Mendoza, 
dem größten und wichtigsten Weinanbaugebiet Argentiniens. Der Name 
Bodega Valentin Bianchi steht für argentinisches Herzblut, Tradition und 
Weinherstellung herausragender Qualität. Die Weine sind weltweit anerkannt 
und haben zahlreiche Auszeichnungen gewonnen.

ARGENTINISCHE WEINE FÜR IHRE WERBUNG
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FAMIGLIA BIANCHI –  
CABERNET SAUVIGNON   
Der kräftige Rotwein zeigt unglaubliche Komplexität, Charakter und 
Persönlichkeit mit einer intensiv rubinroten Farbe. Die Aromen sind 
vielfältig: Beerenfrüchte harmonieren ausgezeichnet mit schwarzem Pfeffer, 
Lakritze und gerösteten Kaffeebohnen – vermischt mit einem Hauch von 
frischer Minze. Passt gut zu Lamm, Wild sowie Hartkäse.     
• Rebsorte: 100 % 
• Cabernet Sauvignon  
• Geschmack: trocken  
• Restsüße: 3,76 g/l  
• Säuregehalt: 5,51 g/l  
• Alkoholgehalt: 14,50 %  T
• rinktemperatur: 16 °-18 °C |

 VE: 6 St. | Größe: 750 ml | 
 Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H3 (10)

56-1200012
Jahrgang 2012

56-1200014
Jahrgang 2013

FAMIGLIA BIANCHI –  
MALBEC  56-1200013 
Der Malbec Jahrgang 2013 leuchtet in einem tiefschwarzen Rubinrot mit 
violetten Reflexen. Der üppige Rotwein zeigt Aromen reifer Früchte wie 
Pflaume und Kirsche – unterlegt von einer feinen Schokoladen-Note. Das 
Mundgefühl ist weich, fast samtig und perfekt ausgewogen. Köstlich zu Pasta 
und Grillfleisch.    
• Rebsorte: 100 % Malbec  
• Geschmack: trocken  
• Restsüße: 3,25 g/l  
• Säuregehalt: 4,80 g/l  
• Alkoholgehalt: 14,50 %  
• Trinktemperatur: 15 °-18 °C |

 VE: 6 St. | Größe: 750 ml | 
 Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H3 (10)

Famiglia Bianchi: ausgezeichnet 
beim Pariser Weinwettbewerb 
als weltbester Rotwein

56-1200013
Jahrgang 2013

BIANCHI PARTICULAR – 
CABERNET SAUVIGNON  56-1200019 
Ein Cabernet Sauvignon der Extraklasse, der durch seine ureigene 
argentinische Persönlichkeit überzeugt. Die Familie Valentin 
Bianchi produziert diesen Rotwein seit 1928, aber nur in kleinen 
Mengen für Freunde und Familie. Für den internationalen Markt 
wurde nur eine kleine Anzahl der besten Weinfässer ausgewählt. 
Nichts für Schnelltrinker! Der exklusive Rote ist etwas für Genießer 
und Balsam für die Zunge.    
• Rebsorte: 100 % Cabernet Sauvignon  
• Geschmack: trocken  
• Restsüße: 3,86 g/l  
• Säuregehalt: 5,94 g/l  
• Alkoholgehalt: 14,50 %  
• Trinktemperatur: 16-18 °C | 

VE: 6 St. | Größe: 750 ml |  
Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H3 (10)

Der Cabernet Sauvignon 
steht dem ausgezeichneten 
Malbec in nichts nach.

56-1200019
Jahrgang 2012

BIANCHI PARTICULAR –  
MALBEC  56-1200020 
Der lilaschwarze Malbec verströmt ein würziges Aroma. Das eigenständige 
Geschmacksprofil – samtig weich und munderfüllend – verdankt der Rotwein 
seiner Herkunft aus der argentinischen Weinanbauregion Mendoza. Die 
Trauben für diesen Malbec wurden in den Weinbergen der Familie Valentin 
Bianchi handverlesen. Auf dem internationalen Markt sind nur wenige 
Flaschen dieses Particulars zu haben.    
• Rebsorte: 100 % Malbec  
• Geschmack: trocken  
• Restsüße: 2,13 g/l  
• Säuregehalt: 5,14 g/l  
• Alkoholgehalt: 14,00 %  
• Trinktemperatur: 15-18 °C | 

VE: 6 St. | Größe: 750 ml | 
Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H3 (10)

Ausgezeichneter Trinkgenuss! Das Magazin 
“Wine Spectator” bewertete den Malbec 
mit 90 von 100 möglichen Punkten.

56-1200020
Jahrgang 2013
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CABERNET   
Filz-Flaschentasche CABERNET: mit 2 Henkeln, geeignet für eine 1-Liter-
Flasche | VE: 100 St. | Größe: ca. 29,5 x 10,5 x 10,5 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 70 x 100 mm T2+H1 (10)

56-0820710
rot

56-0820711
grau

2012 BIANCHI PARTICULAR – 
CABERNET SAUVIGNON  56-1200082 W
Der Cabernet Sauvignon beeindruckt durch seine tiefrote Farbe mit violetten 
Reflexen. Intensive Aromen von reifen Früchten, Pflaumen und Kirschen 
kennzeichnen diesen Wein. Ein Hauch von schwarzem Pfeffer, Tabak und 
Vanille rundet das Geschmackserlebnis ab. Harmonische Tannine werden von 
einer dichten Struktur getragen und gehen in ein lang anhaltendes Finale über. 
Lieferung im hochwertigen Geschenkkarton mit Schleife.     
• Rebsorte: 100 % Cabernet Sauvignon  
• Geschmack: trocken  
• Restsüße: 3,86 g/l  
• Säuregehalt: 5,94 g/l  
• Alkoholgehalt: 14,50 %  T
• rinktemperatur: 16-18 °C | 

VE: 1 St. | Größe: 37,5 x 9,7 x 9,7 cm / 750 ml |  
Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H3 (10)

Der Cabernet 
Sauvignon steht dem 
ausgezeichneten Malbec 
in nichts nach.

2013 BIANCHI PARTICULAR – 
MALBEC  56-1200083 W
Typisch für den Malbec ist seine tief dunkellila Farbe. In 
Eichenfässern gereift entwickelt der kräftige Rotwein Aromen von 
Pflaumen – verbunden mit feinen Noten von Schokolade, Kaffee 
und Tabak. Ein Schmeichler, der den Gaumen verwöhnt. Passt gut 
zu Fleischgerichten. Lieferung im hochwertigen Geschenkkarton 
mit Schleife.    
• Rebsorte: 100 % Malbec  
• Geschmack: trocken  
• Restsüße: 2,13 g/l  
• Säuregehalt: 5,14 g/l  
• Alkoholgehalt: 14,00 %  
• Trinktemperatur: 15-18 °C | 

VE: 1 St. | Größe: 37,5 x 9,7 x 9,7 cm / 750 ml | 
Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H3 (10)

Ausgezeichneter 
Trinkgenuss! Das Magazin 
“Wine Spectator” 
bewertete den Malbec 
mit 90 von 100 möglichen 
Punkten.
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Salz- und Pfe� ermühle BOTH TOGETHER
finden Sie auf Seite 382  

Bambus Besteckset NATURAL TRIP  finden Sie auf Seite 372  

  HAUSHALT & GENUSS  

Für ein schönes zu Hause
Bei unserem Rundum-Sorglos-Paket 
ist für jeden etwas dabei. Eine schöne 
Tasse Tee, ein bisschen Kerzenschein 
und eine wohltuende Massage … Hier 
kommen Genießer, Schleckermäuler und 
Wellnessfans voll auf ihre Kosten. Gleich 
probieren!  

360 Haushalts- und Küchenzubehör
390 Wein- & Barzubehör
399 Feuerzeuge und Kerzen
409 Wellness und Massage
414 Kosmetikaccessoires, Maniküre-Sets 

und Badzubehör
420 Reinigungsartikel und Schuhputzsets  
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RAN AN DIE 
WÜRZE, FERTIG, 

LOS!
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NEU

DRINK LINE  56-0304250 W
Gläser-Set DRINK LINE, doppelwandig: 2er Set, 
transparent, temperaturbeständig, Füllmenge 
ca. 100 ml, in edler Geschenkbox | VE: 24 St. | 
Größe: Ø6,2 x 7,2 cm | Material: Borosilikatglas | 
Veredelung: t 20 x 20 mm K2+H2+V1 (4)

ca. 100 ml

DRINK LINE  56-0304251 W
Gläser-Set DRINK LINE, doppelwandig: 2er Set, 
transparent, temperaturbeständig, Füllmenge 
ca. 220 ml, in edler Geschenkbox | VE: 24 St. | 
Größe: Ø8 x 8 cm | Material: Borosilikatglas | 
Veredelung: t 20 x 20 mm K2+H2+V1 (4)

ca. 220 ml

DRINK LINE  56-0304252 W
Gläser-Set DRINK LINE, doppelwandig: 2er Set, 
transparent, temperaturbeständig, Füllmenge 
ca. 300 ml, in edler Geschenkbox | VE: 24 St. | 
Größe: Ø8,5 x 10 cm | Material: Borosilikatglas | 
Veredelung: t 20 x 20 mm K2+H2+V1 (4)

ca. 300 ml
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LA DOLCE VITA  56-0340017 W
Espressotassen-Set LA DOLCE VITA: bestehend 
aus 6 Tassen und Untersetzern, in Geschenkbox | 
VE: 12 Sets | Größe: 24 x 20,5 x 6 cm | Material: Porzellan | 
Veredelung: t 40 x 40 mm K2+H2 (1)

dekorative Box

HOT MESSAGE  56-0340018 W
Keramikbecher HOT MESSAGE: mit 2 Stückchen Kreide und 
Tassenoberfläche zum Bemalen, Füllmenge ca. 300 ml, 
in Geschenkbox | VE: 10/30 St. | Größe: Ø8 x 9,8 cm | 
Material: Keramik | Veredelung: t 35 x 35 mm K1+H3+V1 (4)

beschreibbar

BUONGUSTO  56-0340043 W
Espresso-Tassen-Set BUONGUSTO, 6-teilig: bestehend 
aus 6 Espresso-Tassen und 6 Untertellern aus Porzellan, 
in Geschenkbox | VE: 8 Sets | Größe: 25,3 x 24,5 x 7 cm | 
Material: Porzellan | Veredelung: t 15 x 35 mm K2+H4+V1 (4)

Set

ca. 100 ml

ca. 220 ml

ca. 300 ml
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HOT CHOCOLATE  56-0340041 W
Schokoladen-Fondue HOT CHOCOLATE in 
Becherform: inkl. 2 Edelstahl-Gabeln mit Kunststoffgriff, 
Öffnung für ein Teelicht, im Geschenkkarton | VE: 24 St. | 
Größe: Ø10,5 x 14,5 cm | Material: Keramik / Edelstahl / 
Kunststoff | Veredelung: t 30 x 15 mm K2+H5 (4)

4 SEASONS  56-0340042 W
Tassen-Set 4 SEASONS: 4 verschiedenfarbige Becher mit Henkel, außen 
farbig und innen weiß, Füllmenge ca. 355 ml – geeignet für Spülmaschine 
und Mikrowelle – Lieferung im Geschenkkarton | VE: 4/8 Sets | 
Größe: Ø9 x 9 cm | Material: Keramik | Veredelung: t 30 x 30 mm 
K2+H4+V1 (4)

Set

ICH GENIEẞE MIT ALLEN SINNEN.



HAUSHALT & GENUSS HAUSHALT & GENUSS 363

NEU

NEU

Set

STRONGLY   
Kaffee-Becher STRONGLY: bestehend aus nachwachsenden 
Rohstoffen + PP, mit Henkel, Füllmenge ca. 300 ml | 
VE: 60 St. | Größe: Ø8 x 9 cm | Material: Bambus / Kunststoff | 
Veredelung: t 35 x 15 mm K1+H2+V2 (4)

56-0304260
natur

56-0304261
blau

56-0304262
grün

CHOPY   
Schneidebrett CHOPY: bestehend aus nachwachsenden Rohstoffen 
+ PP, mit Griffloch für besseres Halten und zum Aufhängen | 
VE: 150 St. | Größe: 23,5 x 14 x 0,4 cm | Material: Bambus / Kunststoff | 
Veredelung: t 40 x 40 mm K1+H2+V2 (4)

56-0304265
natur

56-0304266
blau

56-0304267
grün
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FRUITY  56-0304359 
4tlg. Obst-Messerset FRUITY: bestehend aus Orangenmesser, Zitronenschaber, 
Fruchtfleischlöffel und Apfelentkerner, alle Messer mit praktischer 
Aufhängeöse | VE: 20/40 Sets | Größe: 13,2 x 23 x 2,4 cm | Material: Edelstahl | 
Veredelung: t 45 x 25 mm K2+H2 (1)

SPLIT   
Apfelschneider SPLIT: mit Kunststoffgriff im Apfel-Design und Schneideflächen 
aus rostfreiem Edelstahl | VE: 12/48 St. | Größe: 15,5 x 14 x 2 cm | 
Material: Edelstahl / Kunststoff | Veredelung: t 30 x 10 mm K1+H2 (4)

56-0307019
grün

56-0307020
rot

SUNNY   
Schneidebrett SUNNY: bestehend aus einem Messer mit Edelstahlklinge, 
integriertem Flaschenöffner sowie Aufhängeöse im Griff und extra 
Schutzkappe, Brett mit integrierter Aufhängung | VE: 25/50 St. | 
Größe: 28 x 18,5 / 20,5 x 3 x 1,3 cm | Material: Edelstahl / Kunststoff | 
Veredelung: t 35 x 10 mm K1+H2+V1 (4)

56-0307016
grün

56-0307017
blau

56-0307018
pink
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ORBIT  56-0301125 W
Käse-Messerset ORBIT: bestehend aus Holzbrett mit integrierter 
Glasplatte – unter der Schneidefläche befinden sich 3 Messer und 
1 Gabel mit Holzgriff, die mit Magnet fixiert sind, in Geschenkbox | 
VE: 10 St. | Größe: 23 x 23 x 2,4 cm | Material: Edelstahl / Holz / Glas | 
Veredelung: t 35 x 35 mm K2+H2 (1)

FESCO  56-0301127 
3tlg. Käseset FESCO: bestehend aus Käsemesser, Käsehobel und 
Bambus-Schneidebrett | VE: 20/40 St. | Größe: 24,4 x 15,2 x 1,1 cm | 
Material: Bambus / Edelstahl | Veredelung: l 60 x 6 mm L1+H4 (1)

CHEESE  56-0304358 
4tlg. Käse-Messerset CHEESE: bestehend aus 
Weichkäsemesser, Hartkäsemesser, Käsehobel und 
Messer mit Wellenschliff, alle Messer mit praktischer 
Aufhängeöse | VE: 10/20 Sets | Größe: 30 x 18,6 x 2,4 cm | 
Material: Edelstahl | Veredelung: l 10 x 60 mm L1+H4 (1)
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FÜR NACHHALTIGE WERBEBOTSCHAFTEN

WOODEN EDGE  56-0308300 
Schneidebrett WOODEN EDGE: aus Naturholz - 
Made in Europe | VE: 60 St. | Größe: 20 x 13 x 1 cm | 
Material: Holz | Veredelung: l 50 x 20 mm 
L5+H2 (1)

WOODEN HEART  56-0308301 
Schneidebrett WOODEN HEART: aus Naturholz, 
mit praktischer Ablaufrille am Rand - Made in 
Europe | VE: 80 St. | Größe: 16,5 x 16 x 0,8 cm | 
Material: Holz | Veredelung: l 50 x 20 mm 
L5+H2 (1)

WOODEN PIGGY  56-0308302 
Schneidebrett WOODEN PIGGY: aus Naturholz, 
mit praktischer Ablaufrille am Rand - Made 
in Europe | VE: 40 St. | Größe: 34 x 20 x 0,8 cm | 
Material: Holz | Veredelung: l 50 x 20 mm 
L5+H2 (1)
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  MINI BAMBOO    56-0307050    
 Schneidebrett MINI BAMBOO: Brett aus 
Bambus, Messer mit Edelstahl-Klinge und 
Bambus-Griff , Banderole aus Papier mit 
Einschub für das Messer |  VE:   20/40 St.  | 
Größe:  20 x 15 x 1,2 cm |  Material:  Bambus / Edelstahl | 
Veredelung: t   35 x 30 mm K1+H4 (4)  

  BAMBOO-GRIP    58-0300449    
 Schneidebrett BAMBOO-GRIP: mit praktischem Metallgriff  zum Aufhängen 
am Küchenbord, aus widerstandsfähigem Bambus |  VE:   10 St.  | 
Größe:  43 x 26 x 2 cm |  Material:  Bambus / Metall |  Veredelung: l   100 x 30 mm 
L6+H2 (1)  

  BAMBOO-ROUND    58-0300469    
 Schneidebrett BAMBOO-ROUND: mit praktischer Ablaufrille am Rand, 
aus widerstandsfähigem Bambus |  VE:   10 St.  |  Größe:  30 x 20 x 2 cm | 
Material:  Bambus |  Veredelung: l   100 x 30 mm L6+H2 (1)  
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NEU

RACY  56-0307002 
Kräuterschere RACY: mit 3 Klingen, grünem 
Kunststoffgriff und Reinigungspinsel, in 
Schutzhülle mit Klettverschluss | VE: 36/144 St. | 
Größe: 6,4 x 14 / 7,5 x 15,5 cm | Material: Edelstahl 
/ Kunststoff / Nylon | Veredelung: u 40 x 20 mm 
T1+H5 (10)

DIVIDE  56-0307009 
Haushaltsschere DIVIDE: mit Edelstahlklinge 
und handsympathischen Griffen, in Schutzhülle | 
VE: 50/150 St. | Größe: 20 x 8,7 x 1,2 cm | 
Material: Edelstahl / Kunststoff / Nylon | 
Veredelung: l 35 x 5 mm L1+H4 (1)

MOOSE PETER   W
Sparschäler MOOSE PETER: als Elchfigur, 
Klinge aus Edelstahl, in transparenter 
Geschenkbox | VE: 24 St. | Größe: 16,5 x 7,5 x 4 cm | 
Material: Polyacryl / Edelstahl | 
Veredelung: t 7 x 5 mm K1+H2 (1)

56-0307025
rot

56-0307026
blau

EAT VEGGIE   
Sparschäler EAT VEGGIE: Klinge aus 
Edelstahl | VE: 100 St. | Größe: 13 x 7,5 x 2 cm | 
Material: Kunststoff / Edelstahl | 
Veredelung: t 15 x 15 mm K1+H2 (4)

56-0304410
weiß

56-0304413
apfelgrün

56-0304411
blau

56-0304412
rot
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NEU

BUNCH  56-0301153 
Wiegemesser-Set BUNCH: Set mit einem 
Wiegemesser und Kräuterbrett aus 
Bambus | VE: 20 St. | Größe: 18 x 18 x 1,5 cm | 
Material: Edelstahl / Kunststoff / Bambus | 
Veredelung: l 50 x 50 mm L3+H2 (1)
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NEU

PREPARE IT  56-0304407 
Universalreibe PREPARE IT: aus Edelstahl, 
geeignet für Hartkäse, Gemüse, Schokolade 
etc., mit Gummistopper, inkl. Schutzhülle | 
VE: 25/100 St. | Größe: 29,6 x 6,7 cm | 
Material: Edelstahl / Kunststoff | 
Veredelung: t 35 x 20 mm K2+H4+V1 (1)

BEST KITCHEN  56-0307039 W
Küchen-Set BEST KITCHEN, 5-teilig: bestehend 
aus 2 verschiedenen Allzweckmessern, Schäler, 
Flaschenöffner und Aufbewahrungsbox | VE: 20/40 St. | 
Größe: Ø7 x 21 cm | Material: Kunststoff / Edelstahl | 
Veredelung: t 20 x 60 mm K2+H4 (1)

MULTI CUT  56-0307051 
Pizza Schneider MULTI CUT: Edelstahl-Schneiderad, 
Edelstahl-Servierer, stabiler Kunststoff-Haltegriff 
mit exponierter Werbefläche | VE: 40/80 St. | 
Größe: 28,7 x 11 x 1 cm | Material: Edelstahl / 
Kunststoff | Veredelung: t 50 x 10 mm K1+H4 (4)
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ITALY  56-0301118 W
Pizza-Schneidebrett ITALY: mit 4 Gabeln, 4 Messern und Pizzaschneider, 
in Geschenkbox | VE: 10 Sets | Größe: Ø32 cm | Material: Edelstahl / Holz | 
Veredelung: t 60 x 25 mm K2+H7 (1)

CUT AND OPEN   
Pizzaschneider CUT AND OPEN: Kunststoff-
Schneiderad, stabiler Kunststoff-Griff mit 
integriertem Metall-Flaschenöffner und mit 
exponierter Werbefläche | VE: 50/250 St. | 
Größe: 13 x 6,4 cm | Material: Kunststoff / Metall | 
Veredelung: t 30 x 25 mm K1+H2 (4)

56-0307045
schwarz

56-0307046
weiß

56-0307047
blau

56-0307048
rot

USEFUL   W
Pizzaschneider USEFUL: Edelstahl-Schneiderad, stabiler Kunststoff-
Haltegriff mit exponierter Werbefläche, Lieferung in Geschenkbox | 
VE: 25/100 St. | Größe: 11,2 x 10,5 x 1,8 cm | Material: Edelstahl / Kunststoff | 
Veredelung: l 30 x 20 mm L1+H4 (1)

56-0307010
schwarz

56-0307011
rot

56-0307012
grün



HAUSHALT & GENUSSHAUSHALT & GENUSS372

NEU

NATURAL TRIP  56-0304415 
Bambus Besteckset NATURAL TRIP, im 
Baumwoll-Säckchen: inkl. Gabel, Messer und 
Löffel | VE: 100/300 St. | Größe: 22 x 6,5 cm | 
Material: Bambus / Baumwolle / Polyester | 
Veredelung: u 140 x 35 mm T2+H4 (10)
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JOKO   
Thermobox JOKO: innen herausnehmbarer Einsatz (für die Mikrowelle geeignet) 
mit 2-Fächer-Aufteilung, im Schraubdeckel integrierter Tragegriff sowie Fach 
inkl. aufklappbaren Gabel-Löffel, Box hält Speisen bis zu 4 Stunden warm/ kalt, 
Fassungsvermögen ca. 450 ml | VE: 36 St. | Größe: Ø13 x 11 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 45 x 25 mm K2+H2 (4)

hält bis zu 4 Stunden 
warm/ kalt

56-0306017
grün

56-0306018
blau

DELICIOUS   
Lunchbox DELICIOUS: mit separatem Fach zum Befüllen (ca. 400 ml), 
inkl. Gabel aus Kunststoff, Füllmenge gesamt ca. 1.000 ml, inkl. 
Luftzufuhrknopf im Deckel, geeignet für Spülmaschine und Mikrowelle | 
VE: 18/36 St. | Größe: 18,8 x 19,5 x 6,4 cm | Material: Kunststoff / Silikon | 
Veredelung: t 70 x 25 mm K1+H4 (1)

ca. 1000 ml

56-0306024
blau / weiß

56-0306025
rot / weiß
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CEREALS   
Müsli-Becher CEREALS, 
doppelwandig: aufschraubbarer Deckel mit 
Schraubverschluss zum Befüllen von Müsli, 
transparenter Becher (Füllmenge ca. 350 ml) – ideal 
für Joghurt – besitzt Silikion-Manschette mit Halterung 
für einen Kunststoff-Löffel (inkl.) | VE: 30/60 St. | 
Größe: Ø6-8,5 x 16,5 cm | Material: Kunststoff / Silikon | 
Veredelung: t 30 x 15 mm K1+H2+V1 (4)

ca. 350 ml

56-0307042
weiß

56-0307044
apfelgrün

56-0307043
blau
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KEEP FRESH  56-0307028 
Clip-Set KEEP FRESH: bestehend aus 3 großen und 
3 kleinen Clips – zum Verschließen von Tüten und 
Gefrierbeuteln | VE: 125/375 Sets | Größe: 7,5 x 1,5 / 5,5 x 1,5 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 25 x 7 mm K1+H2 (4)

TASTY  56-0306021 
Lunchbox TASTY: mit zwei getrennten Fächern zum Befüllen, Messer 
und Gabel aus Kunststoff im Deckel mit Zusatzfach integriert | 
VE: 36 St. | Größe: 22,5 x 14,5 x 6,5 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 70 x 20 mm K2+H2+V1 (4)

FREEZE  56-0606159 
Kühlakku FREEZE: mit Kühlflüssigkeit befüllt (150 ml), aus stabilem 
Kunststoffgehäuse | VE: 40/80 St. | Größe: 10,5 x 7 x 2,5 cm | Material: PET 
/ SAP | Veredelung: n 40 x 20 mm E1+H2 (10)
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  BEST SERVICE        
 Küchenschürze BEST SERVICE: 2 aufgenähte 
Vordertaschen, größenverstellbare 
Halsschlaufe mit Metall-Schnalle, lange 
Bindebänder im Rückenbereich sowie seitliche 
Aufhängeschlaufe – ideal zum Kochen, Backen 
und Servieren |  VE:   50 St.  |  Größe:  70 x 98 cm | 
Material:  90 % Polyester / 10 % Baumwolle | 
Veredelung: s   120 x 120 mm S9+H4 (1)  

  56-1080132 
 blau  

  56-1080133 
 rot  

  CATERING        
 Kochschürze CATERING: mit 
aufgenähter Fronttasche, Halsschlaufe 
und Zuziehbändern |  VE:   200 St.  | 
Größe:  50 x 73 cm |  Material:  Polypropylen | 
Veredelung: s   140 x 110 mm S9 (1)  

  56-1080120 
 schwarz  

  56-1080125 
 gelb  

  56-1080123 
 rot  

  56-1080124 
 hellgrün  

  CHIEF WAITER        
 Küchenschürze CHIEF WAITER: Halsschlaufe 
und Bindebänder im Rückenbereich – ideal zum 
Kochen, Backen und Servieren |  VE:   100 St.  | 
Größe:  89 x 64 cm |  Material:  100 % Baumwolle | 
Veredelung: s   100 x 100 mm S9 (1)  

  56-1080142 
 blau  

  56-1080140 
 schwarz  

  56-1080143 
 rot  

  56-1080141 
 weiß  
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  CROCO    56-0306014    
 Silikon-Topfhandschuh CROCO: zum Anfassen von heißen Töpfen, 
Backblech – mit Henkel zum Befestigen am Küchenbord – ideal 
beim Backen und Kochen |  VE:   50/100 St.  |  Größe:  7 x 10,5 x 9 cm | 
Material:  Silikon |  Veredelung: n   25 x 25 mm E1 (10)  

  aus Silikon  

  SECURE    56-0306020    
 Topfhandschuh-Set SECURE, 2-teilig: bestehend 
aus Ofenhandschuh und Topflappen mit 
Aufhängelasche – ideal beim Kochen und 
Backen |  VE:   100 Sets  |  Größe:  27 x 16 x 1,5 / 
18 x 18 x 0,5 cm |  Material:  Baumwolle / Polyester | 
Veredelung: u   120 x 120 mm T1+H3 (10)  

  STEWARD    56-1080111    
 Bistro-Schürze STEWARD mit langen 
Bindebändern, komplett umsäumt |  VE:   100 St.  | 
Größe:  100 x 100 cm |  Material:  65 % Polyester / 
35 % Baumwolle |  Veredelung: u   300 x 300 mm 
T2+H6 (10)  

  unisex  

  STAY COOL        
 Grill-Handschuh STAY COOL: aus Baumwolle, mit 
gummierter Gri� fläche und Aufhängelasche | 
VE:   80 St.  |  Größe:  30 x 16 x 1,5 cm | 
Material:  Baumwolle / Kunststo�  / Polyester | 
Veredelung: u   80 x 30 mm T1+H2 (10)  

  Silikon-
Gri� fläche  

  56-0604057 
 hellgrün  

  56-0604058 
 schwarz  

  56-0604059 
 beige  
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EXQUISITE  56-0499064 DW
Küchenwaage EXQUISITE: mit Metallplatte, Gewichtsangabe in Gramm 
und Pfund, Uhrzeitanzeige, mit beleuchtetem LCD und 2 Bedienknöpfen, 
wiegt bis max. 3 kg, in Geschenkbox | VE: 10/30 St. | Größe: 21 x 16 x 3,2 cm | 
Material: Kunststoff / Aluminium | Batterie: AAA/LR03/AM4 | 
Veredelung: t 70 x 10 mm K2+H4 (1) bis 3 kg

TIME   PY
Digitale Küchenwaage TIME: mit Glasoberfläche und Touchfeldern, 
Gewichtsanzeige in kg, g, oz und Ibs (auf der Rückseite einstellbar), mit 
analoger Uhrzeitanzeige, wiegt bis max. 3 kg, mit Wandaufhängevorrichtung, 
aus Kunststoff und Glas, Batterie 3 x AAA (exkl.), 1x LR44 (inkl.) | VE: 6 St. | 
Größe: Ø20 x 2 cm | Material: Kunststoff / Glas | Batterie: AAA/LR03/AM4 | 
Veredelung: t 40 x 20 mm K2+H4 (4)

mit Touchtasten

58-0300500
schwarz

58-0300505
weiß

58-0300501
rot
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DORI  58-0300597 DM
Edelstahl-Küchenuhr DORI: mit LED-Licht-Anzeige, die durch wechselnde 
Farben die verbleibende Zeit angibt, Grün > 10 min, Gelb 10 - 5 min, Rot < 
5 min, mit Ein- und Ausschalter fürs Licht, Batterie 2 x AA (exkl.) | VE: 20/40 St. | 
Größe: Ø8 x 5 cm | Material: Edelstahl / Kunststoff | Batterie: AA/LR6/AM3 

farbwechselnder 
Licht-Countdown

MAGNETIC  56-0401056 WY
LCD-Timer MAGNETIC für die Küche: Eieruhr mit Digitalanzeige, Magnet und 
Clip/Aufsteller | VE: 100/200 St. | Größe: 7 x 5 x 1,5 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 35 x 15 mm K1+H2 (4) magnetisch

bis 3 kg

TOUCH’N’COOK  58-8036002 DM
Küchentimer TOUCH’N’COOK: Anzeige für 99 Minuten/ 59 Sekunden, 
Signalton nach Zeitablauf, einfache Bedienung durch Touchtasten auf 
dem Display, mit Magnet und Aufsteller auf der Rückseite | VE: 60/120 St. | 
Größe: 7,6 x 7,6 x 2,5 cm | Material: Kunststoff | Batterie: AAA/LR03/AM4 | 
Veredelung: t 25 x 3 mm K1+H4 (4)

magnetisch
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CUPCAKE  56-0304404 
Backförmchen-Set 
CUPCAKE: 4 verschiedenfarbige flexible 
Backformen aus Silikon, hitzebeständig und 
lebensmittelecht, mit Antihaftbeschichtung 
für leichtes Backen ohne Einfetten – ideal 
für Muffins und Törtchen | VE: 50/200 Sets | 
Größe: Ø4,5-7 x 3,5 cm | Material: Silikon | 
Veredelung: t Ø30 mm K1+H2 (4)

aus Silikon

PRECISE  56-0499070 WY
Digitale Löffelwaage PRECISE: ideal zum Wiegen 
von Tee, Flüssigkeiten oder Gewürzen – für feine 
Dosierungen in kleinsten Messeinheiten ab 
0,1 g/ 0.005 oz bis maximal 300 g/ 10.935 oz, mit 
Hold- und Tarafunktion, Einschalteknopf und 
Abschaltautomatik, Aufhängung im Griff | VE: 10/50 St. | 
Größe: 22 x 5 x 2,9 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 30 x 15 mm K1+H4 (4)

bis 300g

COOKIE BOX  56-0304409 
Ausstechförmchen-Set COOKIE BOX: mit 6 rostfreien Edelstahl-Ausstechern 
in verschiedenen Motiven - ideal zum Plätzchen backen, Lieferung in 
Edelstahlbox mit Sichtfenster | VE: 50/100 St. | Größe: 11,6 x 8,7  x 2,3 cm | 
Material: Edelstahl | Veredelung: l 40 x 20 mm L2+H2 (1)
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HEART PAN  56-0306009 W
Bratpfanne HEART PAN: in der Mitte herzförmiger Pfannenbereich mit Durchmesser ca. 9,5 cm lang 
x 8 cm breit x 1,5 cm hoch, mit Antihaftbeschichtung, außen mit Kunststoffgriff und Aufhängung 
am Griffende – ideal für die Zubereitung von Spiegeleiern und Eierpfannkuchen | VE: 50 St. | 
Größe: Ø12 x 2 x 26 cm | Material: Karbonstahl / Kunststoff | Veredelung: t 60 x 10 mm K2+H4+V1 (4)

LIFESTYLE  56-0304375 W
Öl- und Essigzerstäuber LIFESTYLE, für eine 
präzise und hygienische Dosierung: Glasbehälter 
mit abschraubbarem Edelstahl-Kunststoff-
Verschluss – praktische Einhandbedienung 
durch Pumpmechanismus | VE: 10 Sets | 
Größe: Ø4 x 16,4 cm | Material: Edelstahl / Glas / 
Kunststoff | Veredelung: l 15 x 50 mm L1+H4 (1)

FANTASTIC  56-0304387 W
Edelstahl-Gewürzständer FANTASTIC: inkl. 6 farbigen Gewürzdosen aus Edelstahl mit magnetischem 
Boden – ideal für Salz, Pfefferkörner und lose Kräuter – Deckel mit Sichtfenster und Streukopf 
mit zwei verschiedenen Einstellungen für die perfekte Dosierung, Edelstahl-Ständer mit 
Aufsteller, in Geschenkbox | VE: 10 Sets | Größe: Ø6,3 x 4,3 / 15,7 x 23 cm | Material: Edelstahl | 
Veredelung: l 20 x 12 mm L1+H6 (1)

magnetisch

bis 300g

Set
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HOT LIGHT  56-0304362 GW
Elektrische Salz- und Pfeffermühle HOT LIGHT: mit Licht und griffiger 
Beschichtung, in Geschenkbox | VE: 8/40 St. | Größe: Ø5 x 22 cm | 
Material: Kunststoff / Keramik | Batterie: AA/LR6/AM3 | 
Veredelung: t 20 x 20 mm K1+H2+V1 (1)

mit Licht

SALT N’ PEPPER  58-0300615 I
Salz- und Pfeffermühle SALT N’ PEPPER: mit stabilem 
Keramikmahlwerk und Sichtfenster, Bedienung per Knopfdruck, 
Lieferung in Geschenkbox | VE: 20 St. | Größe: 21,6 x Ø6,8 cm | 
Material: Kunststoff / Edelstahl / Keramik | Batterie: AA/LR6/AM3 | 
Veredelung: t 25 x 10 mm K2+H3 (4)

BOTH TOGETHER  56-0304406 
Salz- und Pfeffermühle BOTH TOGETHER: transparentes Sichtfenster und 
Drehmechanismus auf beiden Seiten - mahlt auf der einen Seite Salz und auf 
der anderen Pfeffer | VE: 24/48 St. | Größe: Ø5,2 x 22 cm | Material: Kunststoff 
/ Edelstahl / Keramik | Veredelung: t 20 x 35 mm K1+H4 (4)
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SPICE FLAVOR  56-0304346 
Salz- und Pfefferstreuer-Set SPICE FLAVOR: aus Edelstahl, mit 
transparentem Sichtfenster, Drehmechanismus und Keramik-
Mahlwerk, in transparenter Geschenkbox | VE: 24/96 Sets | 
Größe: Ø3 x 5,2 / 6,6 x 3,3 x 5,5 cm | Material: Edelstahl / Kunststoff / 
Keramik | Veredelung: l 15 x 15 mm L1+H2 (1)

INNOVATION  56-0304373 W
Salz- und Pfeffermühle INNOVATION: mit gummierter Oberfläche, 
transparentem Sichtfenster und Drehmechanismus – mahlt in 
eine Richtung Salz und in die andere Pfeffer, in Geschenkbox | 
VE: 50 St. | Größe: Ø8,1 x 10,5 cm | Material: Kunststoff / Keramik | 
Veredelung: t 20 x 10 mm K2+H2+V1 (2)

DIE STIMMUNG ZUM KOCHEN BRINGEN.

OSLO  58-0300537 
Salz- und Pfefferstreuer-Set OSLO: aus hochglanzpoliertem Metall, 
Öffnung zum Befüllen am Boden | VE: 10/50 St. | Größe: 4,5 x 4,5 x 6 cm | 
Material: Edelstahl | Veredelung: l Ø20 mm L1+H2 (1)
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CARVE  56-0301126 
Edelstahl-Tranchierbesteck CARVE, 3-teilig: inkl. 
Wetzstab mit Aufhängeöse, Fleischmesser und 
Fleischgabel, in schlichter Box | VE: 12 Sets | 
Größe: 30,5 cm | Material: Edelstahl / Kunststoff | 
Veredelung: t 25 x 10 mm K1+H8 (4)

BUTCHER  56-0301138 W
Fleischbesteck BUTCHER, 2-teilig: bestehend 
aus Fleischmesser und Gabel, mit Edelstahl-
Klinge und -Gabel, mit Holz-Griffen, in 
Polyester-Reißverschlusstasche | VE: 20/40 St. | 
Größe: 36 x 9 cm | Material: Edelstahl / Holz 
/ Polyester | Veredelung: u 300 x 60 mm 
T2+H2 (10)

ROASTBEEF  56-0304370 
Edelstahl-Tranchierbesteck ROASTBEEF: bestehend 
aus Fleischmesser und Gabel, im silberfarbigen 
Koffer mit transparentem Deckel | VE: 30 Sets | 
Größe: 34 x 8 x 3,5 cm | Material: Edelstahl / 
Aluminium / Kunststoff | Veredelung: t 60 x 25 mm 
K1+H3+V1 (1)
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NEU

BAMBOO-CUT  58-8030040 
Schneidebrett BAMBOO-CUT: inkl. 
Tranchierbesteck, Messer und Gabel aus 
Edelstahl mit Holz-Griff, im Brett integrierte 
Schlitze zur sicheren Aufbewahrung 
des Bratenbestecks, Bambus-Brett mit 
praktischer Metall-Aufhängung | VE: 10 St. | 
Größe: 43 x 25 x 2 cm | Material: Bambus / 
Edelstahl | Veredelung: l 50 x 10 mm L4+H4 (1)

BEST BBQ  56-0301152 
Tranchierset BEST BBQ:  5-teilig: inkl. Wetzstab, 
Fleischmesser, Fleischgabel und Steakmesser 
aus Edelstahl mit Holz-Griff, Brett mit 
praktischer Ablaufrille am Rand | VE: 10 St. | 
Größe: 35,2 x 23,3 x 4,2 cm | Material: Edelstahl 
/ Holz / Nylon | Veredelung: l 50 x 50 mm 
L3+H2 (1)
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AL DENTE  56-0304331 W
Spaghetti-Set AL DENTE: mit Käsereibe, 
Spaghetti-Portionierer, Nudelzange, Soßenkelle | 
VE: 10/20 Sets | Größe: 30,5 x 20,5 x 5 cm | 
Material: Edelstahl | Veredelung: l 10 x 60 mm 
L1+H2 (1)

GRIP  56-0604063 
Edelstahl-Grillzange GRIP: Greifer aus Kunststoff, gummierte Aufhängevorrichtung am 
Ende des Griffes mit Verschlussmechanismus zum platzsparenden Verstauen – geeignet 
zum Kochen, Braten, Grillen und Servieren | VE: 12/48 St. | Größe: 1,8/4,3 x 36 cm | 
Material: Edelstahl / Kunststoff | Veredelung: l 10 x 25 mm L1+H2 (1)

WELL DONE  56-0604048 
Aluminium-Burgerpresse WELL DONE: mit Antihaftbeschichtung | 
VE: 40 St. | Größe: Ø12 x 8 cm | Material: Aluminium / 
Polypropylen | Veredelung: l 40 x 20 mm L2+H4 (1)
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GOURMET  56-0499068 QW
Kochthermometer GOURMET: mit Edelstahlfront, Spieß mit 
hitzebeständigem Kabel, Hitzealarm für Ziel-Temperatur, Timer (auch als 
Eieruhr verwendbar), 3 Kontrollknöpfe und LCD-Anzeige (für °C und °F) | 
VE: 40/80 St. | Größe: 7 x 6,4 x 1,8 cm | Material: Edelstahl / Kunstsotff | 
Batterie: AAA/LR03/AM4 | Veredelung: l 45 x 10 mm L1+H3 (1)

MAITRE  56-0499069 DW
BBQ-Gabel MAITRE mit Thermometer: bestehend aus Kunststoffgriff, 2 roten 
Kontrollknöpfen, LCD-Anzeige (für °C und °F) und Aufhängeöse – perfekt 
für Grillfans | VE: 20/40 St. | Größe: 38,5 x 2,8 x 2,5 cm | Material: Kunststoff / 
Edelstahl | Batterie: AAA/LR03/AM4 | Veredelung: t 15 x 15 mm K2+H3 (1)

CRÈME BRÛLÉE  58-8043001 
Flambierbrenner CRÈME BRÛLÉE – ideal zum Karamellisieren von 
Desserts: mit Bedienungsanleitung, befüllt mit Gas und leicht nachfüllbar | 
VE: 100 St. | Größe: Ø2,5 x 19 cm | Material: Aluminium / Stahl / Kunststoff | 
Veredelung: l 25 x 20 mm L1+H4 (1)



HAUSHALT & GENUSSHAUSHALT & GENUSS388

SWEET TEA  56-0304384 W
Edelstahl-Teesieb SWEET TEA: perfekte Dosierung für eine Tasse oder 
eine kleine Teekanne – praktische Anwendung dank Einhandbedienung, 
Kugel-Sieb mit Feder öffnet sich per Schiebemechanismus und hält den Tee 
sicher umschlossen, in Geschenkbox | VE: 50/100 St. | Größe: Ø5 x 18 cm | 
Material: Edelstahl | Veredelung: l 60 x 5 mm L1+H2 (1)

GREAT PLEASURE  56-0304385 W
Teestab GREAT PLEASURE: mit Sieb und Druckmechanismus 
für leichtes Befüllen und Entleeren, in Geschenkbox | 
VE: 50/300 St. | Größe: Ø2 x 15,7 cm | Material: Edelstahl / 
Kunststoff | Veredelung: l 40 x 10 mm L1+H3 (1)

TEA LOUNGE  56-0304405 
Teebox TEA LOUNGE: mit 5 getrennten Fächern zum Befüllen von 
Teebeuteln, mit Glasdeckel und Schnappverschluss, aus Bambus, in 
Box | VE: 12 St. | Größe: 33,5 x 16 x 10 cm | Material: Bambus / Metall / 
Glas | Veredelung: l 300 x 10 mm L6+H4 (1)
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CLICK  56-0301098 W
Nussknacker-Set CLICK: Bambus-Schale mit integrierten 
Auflageflächen für den Metall-Nussknacker | VE: 24 Sets | 
Größe: 15,5 x 15,5 x 8,4 cm | Material: Bambus / 
Zinklegierung | Veredelung: l 100 x 50 mm L6+H4 (1)

KNACK  56-0301199 
Nussknacker-Set KNACK: Bambus-Schale mit integrierter 
Vertiefung für den Metall-Nussknacker, in Box | VE: 20/40 St. | 
Größe: 24 x 17 x 2 cm | Material: Bambus / Zinklegierung | 
Veredelung: l 50 x 5 mm L1+H6 (1)

PUT UNDER  56-0304408 W
Untersetzer-Set PUT UNDER, 5-teilig: bestehend aus 4 Untersetzern und 
Bambus-Box, mit großer Fläche für eine Werbeanbringung | VE: 40/80 St. | 
Größe: 10 x 10 x 0,6 cm | Material: Bambus | Veredelung: l 70 x 15 mm L2+H4 (1)
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HAPPY HOUR  56-0304315 W
Edelstahl-Cocktailshaker HAPPY HOUR: bestehend 
aus Deckel, Sieb und Shakerunterteil, Füllmenge 
ca. 300 ml, in Geschenkbox | VE: 25 St. | 
Größe: 19 x Ø7,2 cm | Material: Edelstahl | 
Veredelung: l 25 x 50 mm L1+H2 (1)

PRACTICALLY   
Silikon-Strohhalm PRACTICALLY: wiederverwendbar, 
in farblich passender Aufbewahrungsbox | 
VE: 100/400 St. | Größe: Ø5,4 x 2 cm | Material: Silikon 
/ Kunststoff | Veredelung: t Ø30 mm K1+H2 (4)

56-0304440
weiß / schwarz

56-0304442
rot

56-0304445
gelb

56-0304441
blau

56-0304443
grün

56-0304446
pink

56-0304444
orange
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DRINK ELEGANT  56-0304345 
Edelstahl-Strohhalm DRINK ELEGANT: inkl. Bürste für eine bequeme 
Reinigung, im umweltfreundlichen Baumwollbeutel | VE: 50/200 St. | 
Größe: Ø0,6 x 21,5 cm | Material: Edelstahl / Baumwolle | 
Veredelung: u 200 x 40 mm T2+H4 (10)

DRINK HAPPY  56-0304447 
Edelstahl-Strohhalm-Set DRINK HAPPY: bestehend aus 4 Strohhalmen mit 
Knick und Bürste für eine bequeme Reinigung, im umweltfreundlichen 
Baumwollbeutel | VE: 50/200 Sets | Größe: Ø0,6 x 21,5 cm | Material: Edelstahl / 
Baumwolle | Veredelung: u 80 x 40 mm T1+H4 (10)

DRINK FRIENDLY  56-0304448 
Edelstahl-Strohhalm-Set DRINK FRIENDLY: bestehend aus 4 Strohhalmen und 
Bürste für eine bequeme Reinigung, im umweltfreundlichen Baumwollbeutel | 
VE: 50/200 Sets | Größe: Ø0,6 x 21,5 cm | Material: Edelstahl / Baumwolle | 
Veredelung: u 80 x 40 mm T1+H4 (10)
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TOGETHER   
Untersetzer TOGETHER: integrierter Flaschenöffner, 
Anti-Rutsch-Beschichtung am Boden, mit großer 
Fläche für eine Werbeanbringung | VE: 100/400 St. | 
Größe: 8,2 x 8,2 cm | Material: Kunststoff / Stahl / EVA | 
Veredelung: t 70 x 25 mm K1+H2 (4)

56-0499104
weiß

56-0499109
apfelgrün

56-0499105
schwarz

56-0499106
blau

56-0499108
rot

SPINNER   
Flaschenöffner SPINNER: mit integriertem 
Fidget Spinner | VE: 50/500 St. | 
Größe: 8,5 x 3,5 x 1,2 cm | Material: Kunststoff / 
Metall | Veredelung: t Ø20 mm K1+H2 (1)

56-0499110
weiß

56-0499113
rot

56-0499111
schwarz

56-0499112
blau
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STARDUST  56-0301019 
Flaschenöffner STARDUST: mit breiter Grifffläche | 
VE: 100/200 St. | Größe: 12,5 x 5 x 2,3 cm | Material: Edelstahl | 
Veredelung: l 40 x 15 mm L2+H2 (1)

Weitere Flaschenöffner 
finden Sie auf S. 330.

STEEL  56-0499040 
Flaschenöffner STEEL: mit großer Fläche für eine 
Werbeanbringung | VE: 50/400 St. | Größe: 8,5 x 5,4 cm | 
Material: Edelstahl | Veredelung: l 40 x 40 mm L3+H2 (1)

BARTENDER   
Flaschenöffner BARTENDER: mit großer Fläche für eine 
Werbeanbringung | VE: 50/500 St. | Größe: 10,2 x 3,5 x 0,4 cm | 
Material: Kunststoff / Stahl | Veredelung: t 55 x 25 mm K1+H2 (4)

56-0499114
weiß

56-0499117
rot

56-0499115
schwarz

56-0499118
grün

56-0499116
blau
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REIMS  56-0301026 W
Champagner-Stopper REIMS: mit praktischem 
Klappmechanismus | VE: 20/200 St. | Größe: Ø5 x 6,5 cm | 
Material: Metall | Veredelung: l 20 x 20 mm L1+H2 (1)

DAISY  58-0300380 
Korkenzieher DAISY: einfache Handhabung dank Hebelmechanismus, 
verchromt und mit rutschfreien Gummipartien | VE: 6/48 St. | 
Größe: 17,5 x 7,5 x 5 cm | Material: Metall / Kunststoff | 
Veredelung: t 25 x 10 mm K2+H4+V2 (4)

BEST SERVING   
Kellnermesser BEST SERVING: mit Messer, Flaschenöffner 
und Korkenzieher | VE: 12/120 St. | Größe: 12 x 1,3 x 2,2 cm | 
Material: Karbonstahl / Stahl | Veredelung: l 20 x 5 mm L1+H4 (1)

56-0301149
rot

56-0301145
schwarz

56-0301147
silber

56-0301146
weiß

56-0301148
blau
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ELEGANT  56-0301063 
Wein-Flaschenöffner ELEGANT: mit Messer, Kapselheber und 
Korkenzieher, mit Holzapplikation | VE: 25/100 St. | Größe: 11,5 x 1,5 x 2 cm | 
Material: Edelstahl / Holz | Veredelung: t 15 x 5 mm K1+H2 (4)

SALUTE  56-0301036 
Weinset SALUTE in Holzbox: mit Weinthermometer aus 
Glas, Edelstahl-Tropfring, Metall-Flaschenverschluss 
und Edelstahl-Kellnermesser | VE: 20 Sets | 
Größe: 17,5 x 14,5 x 4,5 cm | Material: Holz / Edelstahl | 
Veredelung: l 120 x 30 mm L6+H2 (1)

DUET  56-0301037 
Wein-Flaschenöffner-Set DUET: mit Kellnermesser 
und Flaschenverschluss | VE: 50 Sets | 
Größe: 13 x 10 x 2,5 cm | Material: Edelstahl / Metall | 
Veredelung: t 50 x 25 mm K1+H2+V1 (4)

NOBLE  56-0308038 
Flaschenhalter NOBLE aus gebürstetem Edelstahl: für die 
dekorative Präsentation von Weinflaschen und anderen 
Spirituosen, offener Mittelteil ca. 7 x 16 cm, stabiler Halt 
durch angewinkelte Seiten, mit exponierter Werbefläche | 
VE: 10/20 St. | Größe: 22,5 x 10 x 10,5 cm | Material: Edelstahl | 
Veredelung: l 25 x 20 mm L1+H4 (1)
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SAVOUR  56-0301428 W
Weinset SAVOUR, 4-teilig: bestehend aus Kellnermesser, Tropfring, 
Metallausgießer und ein Flaschenverschluss, in Geschenkbox | 
VE: 20/40 St. | Größe: 16 x 14 x 5 cm | Material: Edelstahl / Zinklegierung 
/ EVA | Veredelung: t 70 x 25 mm K1+H4 (1)

BOLERO  56-0499066 Y
Digitales Weinflaschen-Thermometer BOLERO: mit 
Kunststoffhalterung und automatischer An- und 
Aus-Funktion | VE: 20/80 St. | Größe: 7,3 x 7,2 x 4 cm | 
Material: Kunststoff / Aluminium | 
Veredelung: l 25 x 3 mm L1+H4 (1)

wohl temperiert

Die ideale Trinktemperatur für die meisten 
Rotweine liegt bei 18-20 Grad Celsius. Bei 
Weißweinen empfiehlt sich eine Trinktemperatur 
von 13-16 Grad. Bei zu starker Kühlung werden 
Geschmacks- und Duftaromen unterdrückt.
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NEU

NEU

BORDEAUX  56-0301030 
Weinset BORDEAUX für 1 Flasche: bestehend aus Tropfring 
und Ausgießer aus Edelstahl, Metall-Flaschenverschluss mit 
Holzknauf und Edelstahl-Kellnermesser mit Holzgriff, in Holzbox | 
VE: 10 Sets | Größe: 36,3 x 11,2 x 11,2 cm | Material: Holz / Edelstahl | 
Veredelung: l 100 x 40 mm L6+H2 (1)

wohl temperiert

BAMBOO PLEASURE  56-0301150 
Weinset BAMBOO PLEASURE, in Bambusbox: mit Weinthermometer aus Glas, 
Edelstahl-Tropfring, Metall-Flaschenverschluss, Metallausgießer und Edelstahl-
Kellnermesser | VE: 20 St. | Größe: 22,5 x 12,5 x 4,5 cm | Material: Bambus / 
Edelstahl / Zinklegierung | Veredelung: l 70 x 25 mm L6+H4 (1)

NOBLE WINE  56-0301151 
Weinset NOBLE WINE, Sommelierset in Bambusbox: mit 
Hebelkorkenzieher, Karbonstahl-Ersatzspindel, Edelstahl-
Tropfring, Metall-Flaschenverschluss, Metallausgießer 
und Folienschneider | VE: 10 St. | Größe: 27 x 21,5 x 7,5 cm | 
Material: Bambus / Edelstahl / Zinklegierung / Karbonstahl | 
Veredelung: l 70 x 25 mm L6+H4 (1)
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BAMBOO PRECIOUS  56-0301144 
Weinset BAMBOO PRECIOUS für 1 Flasche: bestehend aus Tropfring 
aus Edelstahl, Metall-Flaschenverschluss mit Holzknauf und Edelstahl-
Kellnermesser mit Holzgriff, in Box aus Bambus | VE: 10 Sets | 
Größe: 36,5 x 11,3 x 10,5 cm | Material: Bambus / Edelstahl / Zinklegierung | 
Veredelung: l 70 x 25 mm L6+H4 (1)
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BIG GLINT  56-0902324 Y
LED-Licht BIG GLINT, zylinderförmig: mit herausnehmbarem und ein-/
ausschaltbarem LED-Teelicht | VE: 50/200 St. | Größe: Ø4,5 x 9,7 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 15 x 30 mm K1+H4 (4)

TEA TIME  56-0902337 Y
LED-Teelicht TEA TIME: mit integriertem LED-Licht, 
Ein- und Ausschalter am Boden | VE: 24/288 St. | 
Größe: Ø3,8 x 1,8 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 15 x 10 mm K1+H2 (1)

FEST DER LICHTER

SMALL GLINT  56-0902325 Y
LED-Licht SMALL GLINT, zylinderförmig: mit 
herausnehmbarem und ein-/ausschaltbarem 
LED-Teelicht | VE: 50/200 St. | Größe: Ø4,5 x 5,8 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 15 x 30 mm K1+H4 (4)
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NEUNEU

  GLOW    56-0403169   _
 LED Lichterkette GLOW: mit 10 weißen LED, Gesamtlänge inkl. Korken 
ca. 102 cm, schöne Beleuchtung einer Glasflasche von innen, Batterie 
3 x LR44 Knopfzellen (inkl.) |  VE:   100/500 St.  |  Größe:  Ø2,2 x 102 cm | 
Material:  Kunststoff  / Kupfer |  Veredelung: t   25 x 10 mm K1+H2 (4)  
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NUANCE  56-0902144 W
Kerzen-Set NUANCE: bestehend aus einer Duftkerze, 
8 Räucherkegel, 6 Räucherstäbchen mit Keramikhalter in Blattform, 
in Geschenkbox | VE: 50/100 St. | Größe: 15,7 x 8,3 x 3,2 cm | 
Material: Keramik / Wachs | Veredelung: t 50 x 20 mm K1+H2 (1)

SILENCE  56-0902148 W
Duftset SILENCE: inkl. Räucherstäbchen mit Keramikaufsteller, 1 Tüte 
Potpourri, 1 Fläschchen Duftöl, Keramik-Duftlampe, 2 Teelichter, in 
Geschenkbox | VE: 30 Sets | Größe: 25 x 15 x 7 cm | Material: Keramik / Wachs | 
Veredelung: t 60 x 25 mm K1+H2 (4)

duftend und 
entspannend
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GOOD SPIRITS  56-0902115 
Vanille-Duftkerze GOOD SPIRITS: in Metalldose mit Herzform | 
VE: 100/300 St. | Größe: 5 x 5 x 2,4 cm | Material: Metall / 
Wachs | Veredelung: t 25 x 15 mm K2+H2+V1 (4)

duftet nach Vanille

ATMOSPHERE   W
Duftkerzen-Set ATMOSPHERE in 3 Farben: bestehend aus 3 Kerzen, 
Teelichthalter aus Glas und Räucherstäbchen mit Keramikhalter in 
Blattform, in Geschenkbox mit gefrostetem Deckel | VE: 50/100 St. | 
Größe: 20,2 x 7,5 x 3,3 cm | Material: Glas / Wachs / Keramik | 
Veredelung: t 60 x 30 mm K1+H4 (4)

56-0902136
orange

56-0902137
apple

56-0902138
lemon
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GLOWING  56-0411002 
USB-Zigarettenanzünder GLOWING: Schieberegler in der Mitte 
leuchtet, wenn ausfahrbarer Zigarettenanzünder aktiviert wird – mit 
USB-Stecker zur Aufladung | VE: 25/100 St. | Größe: 8,6 x 2,8 x 1,9 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 40 x 18 mm K1+H4+V1 (4)

elektrisch

BBQ  56-0499049 
Aschenbecher BBQ: im Design eines Grills 
mit herausnehmbarem Rost | VE: 25/50 St. | 
Größe: 14,9 x 13 x 13 cm | Material: Karbonstahl | 
Veredelung: l 25 x 10 mm L1+H4 (1)
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FUEGO   
Stabfeuerzeug FUEGO: mit Sicherungsknopf, 
Regulierungsrädchen zum Einstellen der 
Flammengröße, mit Eisenrohr und Kunststoff-
Gehäuse, Sichtfenster zur Kontrolle des Füllstandes, 
befüllt mit Gas und nachfüllbar | VE: 100 St. | 
Größe: 19 x 4 x 2 cm | Material: Kunststoff / Stahl | 
Veredelung: t 30 x 10 mm K1+H2 (4)

56-0411018
weiß

56-0411021
rot

56-0411019
schwarz

56-0411020
blau

TEIDE   
Stabfeuerzeug TEIDE: mit Kindersicherung, Regulierungsrädchen zum 
Einstellen der Flammengröße und Aufhängeöse, befüllt mit Gas und 
nachfüllbar | VE: 100 St. | Größe: 22,5 x 3,5 x 2,4 cm | Material: Kunststoff / Stahl | 
Veredelung: t 35 x 15 mm K1+H2 (4)

56-0411015
grau / schwarz

56-0411016
blau

56-0411017
rot

VESUV   
BBQ-Stabfeuerzeug VESUV: mit gummiertem Gehäuse, befüllt mit Gas und 
nachfüllbar | VE: 100 St. | Größe: 17,5 x 1,5 x 1,5 cm | Material: Aluminium | 
Veredelung: l 35 x 8 mm L1+H4 (1)

56-0411083
gelb

56-0411085
orange
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ETNA  56-0411012 
BBQ-Aluminium-Stabfeuerzeug ETNA: befüllt mit Gas 
und nachfüllbar | VE: 100 St. | Größe: 17,9 x 1,5 x 1,2 cm | 
Material: Aluminium | Veredelung: t 35 x 8 mm K2+H4+V1 (4)

BURNER  56-0411006 
BBQ-Metall-Stabfeuerzeug BURNER: befüllt mit Gas 
und nachfüllbar | VE: 100 St. | Größe: 17,6 x 1,5 x 1 cm | 
Material: Stahl | Veredelung: l 35 x 8 mm L1+H4 (1)

ZÜNDENDE GESCHENKIDEEN
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OPEN-END  56-0411089 _
BBQ-Stabfeuerzeug OPEN-END: Flaschenöffner, weißes LED 
und Aufhängeöse, befüllt mit Gas und nachfüllbar | VE: 100 St. | 
Größe: 23,2 x 4,3 x 3,2 cm | Material: Kunststoff / Stahl | 
Veredelung: t 40 x 18 mm K1+H3 (4)

3 in 1
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BOW  56-0411086 
BBQ-Stabfeuerzeug BOW: mit Aluminiumfront, gummierter Rückseite, 
kleinem Flaschenöffner und Hängeöse, befüllt mit Gas und nachfüllbar | 
VE: 100 St. | Größe: 20,5 x 2,5 x 2,5 cm | Material: Aluminium | 
Veredelung: t 40 x 10 mm K1+H3 (4)

2 in 1

FIRESTARTER  58-8043000 
Stabfeuerzeug FIRESTARTER: ca. 29 cm langer Hals, An- und Ausschalter mit Kindersicherung, 
stufenlos regelbare Gaszufuhr durch Regulierungsrädchen, befüllt mit Gas und leicht 
nachfüllbar, mit Bedienungsanleitungen in verschiedenen Sprachen | VE: 50 St. | 
Größe: 2,9 x 2,3 x 47,9 cm | Material: Edelstahl / Kunststoff | Veredelung: l 30 x 10 mm L1+H4 (1)

JETSET  58-8043002 W
Metallfeuerzeug JETSET: mit grüner 
Turboflamme, befüllt mit Gas und 
nachfüllbar, in Geschenkbox | VE: 100 St. | 
Größe: 6,5 x 2,8 x 1,6 cm | Material: Zinklegierung | 
Veredelung: l 45 x 5 mm L1+H4 (1)
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SMALL ARC  56-0411028 
Lichtbogenfeuerzeug SMALL ARC: Lichtbogen zwischen zwei Polen zum 
Anzünden von Kerzen, Zigaretten, Öfen etc., der Lichtbogen erlischt nach 
7 Sekunden Dauerbetätigung des Knopfes automatisch, integrierter Akku mit 
180 mAh, Ladezeit: ca. 1,5-2 h, eine Akkuladung reicht für ca. 50 Zündungen, 
Ladekontroll-LED, blaues LED-Licht um den Auslöseknopf | VE: 10/100 St. | 
Größe: 11 x 2,2 x 1,3 cm | Material: Aluminium / Zinklegierung / Kunststoff | 
Veredelung: l 40 x 10 mm L1+H4 (1)

Lichtbogen

LIGHTNING  58-8043003 
Lichtbogenfeuerzeug LIGHTNING: Lichtbogen zwischen zwei Polen zum 
Anzünden von Kerzen, Zigaretten, Öfen etc., der Lichtbogen erlischt nach 
7 Sekunden, integrierter Akku mit 280 mAh, Ladezeit: ca. 1,5-2 h, eine Akkuladung 
reicht für ca. 80 Zündungen, mit blauer Ladekontroll-LED | VE: 10/50 St. | 
Größe: 23 x 2,6 x 1,7 cm | Material: Aluminium / Zinklegierung / Kunststoff | 
Veredelung: l 25 x 20 mm L1+H4 (1)

Lichtbogen
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GOOD FEELING  56-0320010 
Wellness-Set GOOD FEELING: bestehend aus 1 Flasche Badesalz, 
Bimsstein, Fingerbürste und Peelingschwamm, in transparenter 
Reißverschlusstasche | VE: 25/50 Sets | Größe: 20 x 13 x 5,5 cm | 
Material: Kunststoff / Holz | Veredelung: t 60 x 20 mm K1+H5 (1)

SWEET HARMONY  56-0320015 W
Wellness-Set SWEET HARMONY: bestehend aus Bimsstein, 
Sisalschwamm und Handbürste, in Geschenkbox | 
VE: 50/100 Sets | Größe: 10 x 9 x 5,4 cm | Material: Kunststoff / Holz | 
Veredelung: t 60 x 20 mm K1+H2 (1)

PRETTY WOMAN  56-0320017 
Pediküre-Set PRETTY WOMAN: bestehend aus 1 Nagelfeile, 
2 Zehenspreizer aus Schaumstoff, Nagelbürste, Bimsstein, 
transparenter Reißverschlusstasche mit Tragekordel | 
VE: 60/120 Sets | Größe: 14 x 4,5 x 6 cm | Material: Kunststoff / EVA | 
Veredelung: n 40 x 20 mm E1 (10)

STARFISH   
Massage-Seestern STARFISH: mit fünf Kugeln | VE: 50/100 St. | 
Größe: Ø14 x 3 cm | Material: Kunststoff | Veredelung: t 30 x 30 mm 
K1+H2 (4)

56-0402351
blau

56-0402352
rot

56-0402356
transparent

Lichtbogen
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BETTY  56-0503021 
Quietsche-Ente BETTY für die Badewanne: frei 
von Phthalaten, geeignet für Kinder unter 
3 Jahren | VE: 60/240 St. | Größe: 8 x 10 x 10 cm | 
Material: PVC, frei von Phthalaten | 
Veredelung: t 20 x 10 mm K1+H1+V2 (1)

frei von 
Phthalaten

BOB  56-0503025 
Quietsche-Ente BOB für die Badewanne: in 
Blaumann und mit roter Mütze, frei von 
Phthalaten, geeignet für Kinder unter 3 Jahren | 
VE: 50/200 St. | Größe: 7 x 9 x 9 cm | Material: PVC, 
frei von Phthalaten | Veredelung: t 20 x 10 mm 
K1+H2+V2 (1)

frei von 
Phthalaten

BABETT  56-0503028 
Quietsche-Ente BABETT für die 
Badewanne: frei von Phthalaten, geeignet 
für Kinder unter 3 Jahren | VE: 300/600 St. | 
Größe: 5,7 x 5,9 x 4,5 cm | Material: PVC, frei 
von Phthalaten | Veredelung: t 17 x 5 mm 
K1+H2+V1 (1)

frei von 
Phthalaten

FÜR MEHR BADESPAẞ
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NEU

NEU

DRY OFF   
Gästetücher Set DRY OFF, 5 teilig: saugstark und schnelltrocknend, 
mit weicher Oberflächenstruktur, in passendem Korb verpackt, mit 
abnehmbarem Tragegriff | VE: 36 St. | Größe: Ø11 x 10,5 / 31 x 28 cm | 
Material: Baumwolle / Polyester | Veredelung: u 60 x 50 mm T1+H3 (10)

56-0901020
grau

56-0901022
hellblau

56-0901021
beige

HOME HELPER   
Gästetücher Set HOME HELPER, 5 teilig: saugstark und 
schnelltrocknend, mit weicher Oberflächenstruktur, 
in Naturholzbox | VE: 24 St. | Größe: 14 x 11 x 9,5 / 
31 x 28 cm | Material: Holz / Baumwolle / Polyester | 
Veredelung: l 120 x 80 mm L4+H4 (1)

56-0901025
grau

56-0901026
beige

56-0901027
hellblau

WEICH UND FLAUSCHIG
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NEU

ICH MAG’S WARM UND WEICH.SIT DOWN   
Bequemes Filz-Sitzkissen SIT DOWN: rund | 
VE: 40 St. | Größe: Ø35 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 100 x 100 mm T2+H2 (10)

56-1000060
schwarz

56-1000063
rot

56-1000066
lila

56-1000061
grau

56-1000064
hellgrün

56-1000062
blau

56-1000065
orange
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NEU

NEU

SUMMER TRIP   
Strandhandtuch SUMMER TRIP: saugstark, mit weicher 
Oberflächenstruktur, Bordüre oben und unten, mit OEKO-TEX®-Zertifikat, 
inkl. Schlaufe zum Bedrucken, Banderole separat beiliegend, 360 g/m² | 
VE: 25 St. | Größe: ca. 70 x 140 cm | Material: 100 % Baumwolle 360 g/m² | 
Veredelung: u 25 x 20 mm T1+H5 (10)

OEKO-TEX® 
zertifiziert

56-0605110
weiß

56-0605113
rot

56-0605111
grau

56-0605114
apfelgrün

56-0605112
blau

56-0605115
orange

CUDDLE   
Wärmflasche CUDDLE: bestehend aus 
Wärmflasche aus Naturkautschuk und 
Acryl-Bezug mit Weihnachtsmotiv, 
Füllvermögen ca. 595 ml | VE: 25/50 St. | 
Größe: 24,4 x 13,7 x 4,2 cm | Material: Gummi / 
Polyacryl | Veredelung: t 35 x 15 mm K1+H2 (1)

56-0909028
grau

56-0909029
rot - Herz
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NEU

  PERFECT    56-0499003    
 Maniküreset PERFECT, 6-teilig: bestehend aus Nagelfeile, 
Pinzette, Nagelhautschneider, Nagelknipser, Nagelschere 
und Fußnagelknipser, im Reißverschluss-Etui mit farbigen 
Ziernähten und Metallplättchen zur Werbeanbringung | 
VE:   25/50 St.  |  Größe:  14,8 x 8,9 x 3 cm |  Material:  Stahl / PU | 
Veredelung: l   30 x 10 mm L1+H3 (1)  

  PRETTY IN BLACK        
 Maniküreset PRETTY IN BLACK, 
5-teilig: bestehend aus Nagelfeile, Pinzette, 
Nagelhautschneider, Nagelknipser und 
Nagelschere, im rechteckigen Etui mit 
Seitknopfverschluss |  VE:   20/100 St.  | 
Größe:  11 x 6,5 x 2 cm |  Material:  Kunststoff  / Stahl | 
Veredelung: §   80 x 40 mm DP1+H2 (10)  

  56-0499052 
 grau  

  56-0499053 
 rot  
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AMELIE  56-0499094 
Elegantes Maniküreset AMELIE: bestehend aus Nagelschere, Nagelfeile, 
Pinzette, Nagelschaber, großem und kleinem Nagelknipser, im rechteckigen 
Etui mit Seitknopfverschluss | VE: 20/80 St. | Größe: 15,3 x 7,5 x 2,3 cm | 
Material: Stahl / PVC | Veredelung: t 70 x 25 mm K1+H3 (1)

ELAINE   
Maniküreset ELAINE: bestehend aus Nagelschere, 
Nagelfeile, Pinzette, Nagelknipser, Nagelstab und 
Nagelschaber, im Druckknopfetui | VE: 50/200 St. | 
Größe: 11 x 6 x 1,8 cm | Material: Stahl / PVC | 
Veredelung: t 30 x 30 mm K1+H2 (4)

56-0499093
rot

56-0499095
schwarz

DENISE   
Elegantes Maniküreset DENISE: bestehend aus Nagelschere, Nagelfeile, 
Pinzette, Nagelknipser, Nagelstab und Nagelschaber, im ovalen Etui 
mit Seitknopfverschluss | VE: 20/100 St. | Größe: 12,4 x 7,5 x 2,1 cm | 
Material: Stahl / PVC | Veredelung: t 60 x 30 mm K1+H2 (1)

56-0499096
beige

56-0499092
schwarz
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DANDELION  56-0320018 
Mini-Nagelfeilen DANDELION: 6 Mini-Feilen 
im Pusteblumen-Design, im Papier-Einleger | 
VE: 100/1000 St. | Größe: 5,5 x 6,2 x 0,4 cm | 
Material: Papier / EVA | Veredelung: t 45 x 10 mm 
K1+H2 (1)

LYON  56-0499012 
Maniküreset LYON, 4-teilig: bestehend aus Nagelfeile, 
Nagelknipser, Nagelschere und Nagelhautschieber, 
in transparenter Box | VE: 50/200 St. | 
Größe: 9,5 x 4,7 x 2,9 cm | Material: Kunststoff / Stahl / 
Silikon | Veredelung: t 65 x 18 mm K1+H2 (4)

ALLES FÜR DIE NAGELPFLEGE
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NEU

DONNA  56-0402335 
Taschenspiegel DONNA: im Visitenkartenformat, 
aus Aluminium | VE: 50/500 St. | 
Größe: 6 x 7 x 0,5 cm | Material: Aluminium / Glas | 
Veredelung: l 25 x 20 mm L1+H2 (1)

DIVA  56-0402336 y
Handlicher Make-up-Spiegel DIVA mit LED-
Licht | VE: 50/200 St. | Größe: Ø7 x 1,6 cm | 
Material: Kunststoff / Glas | Veredelung: t Ø25 mm 
K1+H2 (4)

mit LED-Licht

MODEL   
Kosmetikspiegel MODEL – passt perfekt in die 
Handtasche: Klappdeckel als Aufsteller verwendbar, 
außen mit schöner Werbefläche | VE: 100/500 St. | 
Größe: 6,3 x 7 x 0,5 cm | Material: Kunststoff / Glas | 
Veredelung: t 40 x 40 mm K1+H2 (4)

56-0402331
blau

56-0402333
grün

56-0402330
weiß

56-0402332
rot

56-0402334
magenta

COIFFEUR  56-0402310 
Reisebürste mit Haargummis COIFFEUR: mit 
Karabinerhaken aus Aluminium, 
inkl. 3 Haargummis | VE: 50/200 St. | 
Größe: 12,5 x 4 x 2,8 cm | Material: Kunststoff / 
Gummi | Veredelung: t 35 x 20 mm K1+H2 (4)
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  DAY BY DAY    56-0402861    
 Tablettendose DAY BY DAY: mit 7 Fächern, die auf Knopfdruck fächerweise 
rotieren - seitliches Fenster zum Aufklappen und Herausnehmen der 
Tabletten |  VE:   50/200 St.  |  Größe:  Ø8,8 x 3,8 cm |  Material:  Kunststoff  | 
Veredelung: t   30 x 20 mm K1+H2 (4)  

  RECOVERY    56-1801001   WY
 Fieberthermometer RECOVERY: LCD-Anzeige mit 10-Sekunden-Messung, 
Messbereich von 32 bis 43 °C, akustisches Signal bei Messende, in Kunststoff -
Schutzhülle |  VE:   25/100 St.  |  Größe:  13,3 x 2,7 x 1,5 cm |  Material:  Kunststoff  | 
Veredelung: t   10 x 15 mm K1+H2 (4)  

  10-Sekunden-
Messung  

  SAFE & SOUND    56-1801002   WY
 Fieberthermometer SAFE & SOUND: LCD-Anzeige mit 60-Sekunden-Messung, 
Messbereich von 32 bis 43 °C, akustisches Signal bei Messende, in Kunststoff -
Schutzhülle |  VE:   25/100 St.  |  Größe:  13,3 x 2,3 x 1,5 cm |  Material:  Kunststoff  | 
Veredelung: t   30 x 15 mm K1+H2 (4)  

  60-Sekunden-
Messung  
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VIVIENNE  56-0405281 
Näh- und Maniküre-Set VIVIENNE für unterwegs | 
VE: 50/250 St. | Größe: 10 x 6,5 x 1,5 cm | Material: 70D 
Nylon / Stahl | Veredelung: u 40 x 15 mm T1 (10)

TAILOR  56-0405296 
Reise-Nähset TAILOR im Visitenkartenformat | 
VE: 50/500 St. | Größe: 8,5 x 5,5 x 0,5 cm | 
Material: Kunststoff / Stahl | 
Veredelung: t 70 x 25 mm K1+H2 (4)

NICE   
Nähset NICE: bestehend aus 2 Hemdknöpfen, 2 Druckknöpfen, 
3 Nähnadeln, 3 Stecknadeln, Sicherheitsnadel, Pinzette, 
Schere, Einfädelhilfe und 6 farbige Baumwoll-Nähfäden | 
VE: 50/300 St. | Größe: 7 x 6,6 x 1,7 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 45 x 40 mm K1+H2 (4)

56-0405219
weiß

56-0405220
blau
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VIEW  56-0407710 
Brillen-Reinigungsset VIEW: Sprühfläschchen mit 
Reinigungsflüssigkeit (ca. 20ml), Brillenputztuch, 
Mini-Schraubendreher mit Schlüsselring, in PVC-
Hülle mit Druckknopfverschluss | VE: 100/200 St. | 
Größe: 3,5 x 3 x 10 cm | Material: PVC / Polyester / 
Stahl | Veredelung: t 10 x 15 mm K1+H3 (1)

CLEAN UP  56-0407711 
Mikrofaser-Brillenputztuch CLEAN UP | VE: 2000 St. | 
Größe: 18 x 15 cm | Material: Polyester / Polyacryl | 
Veredelung: w 155 x 185 mm TS3+H2 (10)

SAFE  58-8090000 
Brillenhalter SAFE, aus Polyresin in Form einer Nase, Gewicht: ca. 185 g – ideal zur 
sicheren Ablage von Brillen | VE: 36 St. | Größe: 5,1 x 5,7 x 12,1 cm | Material: Polyresin | 
Veredelung: t 35 x 15 mm K2+H4+V1 (4)
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SHINE  56-0405100 
Schuhanzieher SHINE: mit integriertem 
Polierschwamm – in Silikon-Öl getränkter 
Schwamm ist durch Verschlusskappe 
geschützt | VE: 50/300 St. | 
Größe: 15,5 x 3,9 x 2,5 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t Ø30 mm K1 (4)

2 in 1

SMALL SHINE  56-0405192 
Schuhputzset SMALL SHINE: bestehend aus Holzbürste, Poliertuch 
(ca. 23 x 10 cm), farbloses Schuhöl mit Schwammapplikator, Schwamm 
mit farblosem Silikonöl, in transparenter Tasche mit Zipper | VE: 25/50 St. | 
Größe: 16 x 12 x 3,9 cm | Material: Holz / Kunststoff / Polyester | 
Veredelung: t 60 x 20 mm K1+H4 (1)

BIG SHINE  56-0405193 
Schuhputzset BIG SHINE: bestehend aus Holzbürste, Poliertuch (ca. 23 x 10 cm), 
farbloser Schuhcreme, farbloses Schuhöl mit Schwammapplikator, Schwamm 
mit farblosem Silikonöl, in transparentem Beutel mit Reißverschluss und 
Trageschlaufe | VE: 25/50 St. | Größe: 17 x 8 x 6 cm | Material: Holz / Kunststoff / 
Polyester | Veredelung: t 60 x 20 mm K1+H4 (1)
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Ka� ee-Becher GEO CUP  finden Sie auf Seite 424  

  TRINKBECHER & FLASCHEN  

Für heißkalte Pausen
Wer viel unterwegs ist, sollte das Trinken 
nicht vergessen! Isolierkannen sorgen 
für wohltuhende Wärme oder kühle 
Erfrischung und Trinkflaschen sind bei 
sportlichen Aktivitäten immer eine gute 
Idee. Das Lieblingsgetränk überallhin 
mitnehmen, die ideale Trinktemperatur 
genießen und erfrischt durch den Tag 
kommen.  

424 Isolierbecher
435 Trinkflaschen
442 Isolierkannen
443 Flachmänner  

Isolierbecher EARLY MORNING
finden Sie auf Seite 431  
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ERFRISCHEND 
VIELSEITIG
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GEO CUP   
Kaffee-Becher GEO CUP: überwiegend hergestellt aus nachwachsenden 
Rohstoffen, abnehmbarer farbiger Deckel mit integrierter Trinköffnung, 
Silikon-Manschette für optimale Griffigkeit, Füllmenge ca. 400 ml | 
VE: 60 St. | Größe: Ø9 x 14,4 cm | Material: Kunststoff / Bambus / Silikon | 
Veredelung: t 20 x 25 mm K2+H4+V1 (4)

ca. 400 ml

56-0304184
grau

56-0304187
rot

56-0304185
blau

56-0304188
orange

56-0304186
apfelgrün

SMART DRINK  56-0304230 
Becher-Set SMART DRINK: 6 verschiedenfarbige Becher, in transparenter Dose 
mit Messbecherfunktion | VE: 20/40 St. | Größe: Ø8 x 17 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 70 x 20 mm K2+H4+V1 (1)

UNTER FREIEM HIMMEL
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NEU

  RETRO CUP        
 Emaille Becher RETRO CUP: mit Henkel, außen farbig und innen weiß, Füllmenge ca. 350 ml |  VE:   6/60 St.  | 
Größe:  Ø9 x 8 cm |  Material:  Eisen |  Veredelung: t   30 x 30 mm K2+H4+V1 (4)  

  56-0304420 
 schwarz / weiß  

  56-0304424 
 grün / weiß  

  56-0304421 
 weiß  

  56-0304422 
 blau / weiß  
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NEU

EVERYDAY  56-0304310 
Edelstahl-Isolierbecher EVERYDAY, 
doppelwandig: mit Kunststoff-Henkel, Füllmenge 
ca. 200 ml | VE: 20/80 St. | Größe: Ø6,9 x 8 cm | 
Material: Edelstahl / Kunststoff | 
Veredelung: l 25 x 30 mm L1+H2 (1)

ON THE WAY  56-0304318 
Isoliertrinkbecher ON THE WAY, doppelwandig: außen Edelstahl, innen aus 
Kunststoff, mit praktischem Kunststoffgriff und Trinköffnung im Deckel, 
Füllmenge ca. 390 ml | VE: 20 St. | Größe: 15,6 x Ø8,5 cm | Material: Edelstahl / 
Kunststoff | Veredelung: l 25 x 20 mm L1+H2 (1)

ca. 390 ml

HEIẞE BEGLEITER FÜR 
UNTERWEGS

HIKING DAY   
Edelstahl Becher HIKING DAY, doppelwandig: Füllmenge ca. 220 ml, mit 
farblich abgesetztem Karabinerhaken | VE: 50/100 St. | Größe: Ø7 x 8 cm | 
Material: Aluminium | Veredelung: t 30 x 30 mm K2+H2+V2 (4)

56-0603140
schwarz / silber

56-0603143
grün / silber

56-0603141
silber

56-0603144
rot / silber

56-0603142
blau / silber

56-0603145
orange / silber
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HOT DRINK  56-0304322 
Isolierbecher HOT DRINK, doppelwandig: außen mit Edelstahlring, innen 
aus Kunststoff, mit praktischem Kunststoffgriff und Trinköffnung im Deckel, 
Füllmenge ca. 400 ml | VE: 20 St. | Größe: 19,5 x Ø8 cm | Material: Kunststoff / 
Edelstahl | Veredelung: l 30 x 40 mm L1+H2 (1)

ca. 400 ml

LUNGO   
Isolierbecher LUNGO, doppelwandig: außen Edelstahl, innen aus Kunststoff, Deckel 
mit Schraubverschluss und integrierter Trinköffnung, farbig abgesetzte Kunststoff-
Applikationen, Füllmenge ca. 400 ml | VE: 48 St. | Größe: Ø8 x 17,3 cm | Material: Edelstahl / 
Kunststoff | Veredelung: l 20 x 25 mm L1+H4 (1)

ca. 400 ml

56-0304128
silber / orange

56-0304130
silber / grün

56-0304131
silber / schwarz

56-0304129
silber / blau

WARM-UP   W
Trinkbecher WARM-UP, doppelwandig: innen 
und außen aus Kunststoff, mit praktischem 
Kunststoffgriff und Trinköffnung im 
Deckel, Füllmenge ca. 400 ml | VE: 25 St. | 
Größe: Ø8,2 x 17,7 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 35 x 35 mm K2+H4 (4)

ca. 400 ml

56-0304110
blau

56-0304111
rot

56-0304112
weiß
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GRAB AND GO   
Isolierbecher GRAB AND GO, doppelwandig: außen aus Edelstahl, innen Kunststoff, 
Kunststoff-Deckel mit sicherem Schraubverschluss und integrierter Trinköffnung, 
mit praktischem Kunststoffgriff, gummierter Standfuß für gute Bodenhaftung, 
Füllmenge: ca. 330 ml | VE: 48 St. | Größe: Ø7 x 16,5 cm | Material: Edelstahl / Kunststoff | 
Veredelung: l 25 x 20 mm L1+H4 (1)

ca. 330 ml

56-0304100
silber / schwarz

56-0304105
weiß / schwarz

56-0304101
schwarz

56-0304103
blau / schwarz

56-0304102
grün / schwarz

56-0304104
rot / schwarz

TAKE FAST   
Isolierbecher TAKE FAST, doppelwandig: außen aus Edelstahl, innen aus Kunststoff, 
Kunststoff-Deckel mit sicherem Schraubverschluss und integrierter Trinköffnung 
zum Aufklappen, gummierter Standfuß für gute Bodenhaftung, Füllmenge ca. 290 ml, 
in Geschenkbox | VE: 48 St. | Größe: Ø7 x 14 cm | Material: Edelstahl / Kunststoff | 
Veredelung: l 25 x 90 mm L3+H4 (1)

ca. 290 ml

56-0304160
schwarz

56-0304163
blau

56-0304165
rot

56-0304161
silber

56-0304164
grün

56-0304166
orange

56-0304162
weiß
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AU LAIT   W
Isolierbecher AU LAIT, doppelwandig: innen und außen aus Edelstahl, farbig abgesetzter Kunststoff-Deckel mit 
sicherem Schraubverschluss und integrierter Trinköffnung zum Aufklappen, farbig-gummierte Manschette für 
optimale Griffigkeit sowie gummierter Standfuß für gute Bodenhaftung, Füllmenge ca. 380 ml, in Geschenkbox | 
VE: 28 St. | Größe: Ø6,7 x 18,5 cm | Material: Edelstahl / Silikon / Kunststoff | Veredelung: l 28 x 20 mm L1+H4 (1)

ca. 380 ml

56-0304133
schwarz / silber

56-0304135
blau / silber

56-0304136
orange / silber

56-0304134
grün / silber

56-0304137
lila / silber

EXCLUSIVE LIQUID   
Isolierbecher EXCLUSIVE LIQUID, doppelwandig: außen aus 
Edelstahl in futuristischem Design und mit dekorativem 
Silikonring, innen aus Kunststoff, Deckel mit sicherem 
Schraubverschluss und integrierter Trinköffnung zum 
Aufklappen, gummierter Standfuß für gute Bodenhaftung, 
Füllmenge ca. 400 ml | VE: 24 St. | Größe: Ø7,1 x 21,5 cm | 
Material: Edelstahl / Kunststoff | Veredelung: l 25 x 25 mm 
L1+H2 (1)

ca. 400 ml

56-0304210
schwarz

56-0304212
blau

56-0304211
grau

56-0304213
rot
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CREMA   W
Isolierbecher CREMA, doppelwandig: innen und außen aus 
Edelstahl, Kunststoff-Deckel mit sicherem Schraubverschluss 
und integrierter Trinköffnung zum Aufklappen, farbig-
gummierte Manschette oben sowie gummierter Standfuß 
für gute Bodenhaftung, Füllmenge ca. 400 ml | VE: 28 St. | 
Größe: Ø7 x 19,5 cm | Material: Edelstahl / Kunststoff | 
Veredelung: t 35 x 30 mm K2+H4+V2 (4)

ca. 400 ml

56-0304113
blau

56-0304117
hellblau

56-0304119
lila

56-0304115
schwarz

56-0304139
rot

56-0304116
grün

56-0304118
orange

DARK CREMA   
Isolierbecher DARK CREMA, doppelwandig: innen und außen aus Edelstahl, Kunststoff-Deckel mit sicherem 
Schraubverschluss und integrierter Trinköffnung zum Aufklappen, farbig-gummierte Manschette oben 
sowie gummierter Standfuß für gute Bodenhaftung, Füllmenge ca. 400 ml | VE: 28 St. | Größe: Ø7 x 19,5 cm | 
Material: Edelstahl / Kunststoff | Veredelung: l 20 x 25 mm L1+H4 (1)

ca. 400 ml

56-0304172
schwarz / grün

56-0304193
schwarz / orange

56-0304170
schwarz / blau

56-0304173
schwarz

56-0304171
schwarz / rot

56-0304174
schwarz / grau
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ca. 400 ml

LUCARA  56-0304220 
Isolierbecher LUCARA, doppelwandig: außen aus Edelstahl, innen aus 
Kunststoff, Deckel mit sicherem Schraubverschluss und integrierter 
Trinköffnung zum Aufklappen, beschichteter Boden für gute 
Oberflächenhaftung, Füllmenge ca. 300 ml | VE: 48 St. | Größe: Ø7 x 16,5 cm | 
Material: Edelstahl /Kunststoff | Veredelung: l 25 x 20 mm L1+H4 (1)

ca. 300 ml

LIBERICA   
Isolierbecher LIBERICA, doppelwandig: innen 
und außen aus Edelstahl, Deckel mit sicherem 
Schraubverschluss und integrierter Trinköffnung 
zum Aufklappen, farbige Applikation, Füllmenge 
ca. 400 ml | VE: 28 St. | Größe: Ø8 x 19 cm | 
Material: Edelstahl / Silikon / Kunststoff | 
Veredelung: l 20 x 25 mm L1+H4 (1)

ca. 400 ml

56-0304216
silber / grau

56-0304218
silber / rot

56-0304217
silber / blau

56-0304219
silber / grün

EARLY MORNING   
Isolierbecher EARLY MORNING, doppelwandig: innen und außen aus Edelstahl, Kunststoff-Deckel mit sicherem 
Schraubverschluss, Pushbutton OPEN/CLOSE und integrierter Trinköffnung, gummierter Standfuß für gute 
Bodenhaftung, Füllmenge ca. 380 ml, mit Handschlaufe | VE: 28 St. | Größe: Ø7 x 19,5 cm | Material: Edelstahl / 
Kunststoff / Silikon / Nylon | Veredelung: l 30 x 50 mm L3+H4 (1)

ca. 380 ml

56-0304255
schwarz

56-0304256
weiß

56-0304258
kupfer

56-0304257
anthrazit
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CLASSICO   
Isolierbecher CLASSICO, doppelwandig: innen und außen aus Edelstahl, 
Kunststoff-Deckel mit sicherem Schraubverschluss, Push-Button OPEN/CLOSE und 
integrierter Trinköffnung, gummierter Standfuß für gute Bodenhaftung, Füllmenge 
ca. 380 ml | VE: 28 St. | Größe: Ø6,7 x 18,5 cm | Material: Edelstahl / Kunststoff | 
Veredelung: l 20 x 25 mm L1+H4 (1)

ca. 380 ml

56-0304150
schwarz

56-0304151
anthrazit

56-0304152
blau

BEST FLAVOUR   
Isolierbecher BEST FLAVOUR, doppelwandig: innen und außen 
aus Edelstahl, transparenter Kunststoff-Deckel mit sicherem 
Schraubverschluss und integrierter Trinköffnung zum Aufklappen, 
Füllmenge ca. 350 ml | VE: 24 St. | Größe: Ø8,2 x 13,5 cm | 
Material: Edelstahl / Silikon / Kunststoff | Veredelung: t 30 x 50 mm 
K2+H4+V1 (4)

ca. 350 ml

56-0304221
schwarz

56-0304223
silber

56-0304222
weiß
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TAKE IT   
Isolierbecher TAKE IT, doppelwandig: innen und außen aus Edelstahl, 
Kunststoff-Deckel mit sicherem Schraubverschluss und integrierter Trinköffnung 
zum Aufklappen, farbige Silikon-Trageschlaufe, Füllmenge ca. 400 ml | 
VE: 28 St. | Größe: Ø6,3 x 19,5 cm | Material: Edelstahl / Kunststoff / Silikon | 
Veredelung: l 20 x 25 mm L1+H4 (1)

ca. 400 ml

56-0304177
silber / grün

56-0304175
silber / blau

56-0304176
silber / rot

FLAVOURED   
Isolierbecher FLAVOURED, doppelwandig: innen und außen aus 
Edelstahl, Kunststoff-Deckel mit sicherem Schraubverschluss, Push-
Button OPEN/CLOSE und integrierter Trinköffnung, Füllmenge ca. 380 ml | 
VE: 28 St. | Größe: Ø7 x 20,5 cm | Material: Edelstahl / Kunststoff | 
Veredelung: l 20 x 25 mm L1+H4 (1)

ca. 380 ml

56-0304154
dunkelblau

56-0304157
orange

56-0304155
grün

56-0304156
rot
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GOLDEN DREAM   W
Isolierbecher GOLDEN DREAM, doppelwandig: innen und außen aus Edelstahl, Kunststoff-
Deckel mit sicherem Schraubverschluss, Push-Button OPEN/CLOSE und integrierter 
Trinköffnung – außen Haken mit dem sich der Deckel an den Becher hängen lässt, 
farbig-gummierte Silikon-Manschette für optimale Griffigkeit, Füllmenge ca. 380 ml, in 
Geschenkbox | VE: 24 St. | Größe: Ø7 x 20,2 cm | Material: Edelstahl / Silikon / Kunststoff | 
Veredelung: l 20 x 25 mm L1+H4 (1)

ca. 380 ml

56-0304148
rot / schwarz

56-0304158
dunkelblau / schwarz

56-0304146
hellgrün / schwarz

56-0304149
magenta / schwarz

56-0304147
hellblau / schwarz

56-0304145
grau / schwarz

ARABICA   
Isolierbecher ARABICA, doppelwandig: innen und außen aus Edelstahl, farbig abgesetzter 
Kunststoff-Deckel mit sicherem Schraubverschluss, Push-Button OPEN/CLOSE und 
integrierter Trinköffnung, farbige Silikon-Manschette für optimale Griffigkeit, gummierter 
Standfuß für gute Bodenhaftung, Füllmenge ca. 400 ml | VE: 24 St. | Größe: Ø6,3 x 19 cm | 
Material: Edelstahl / Kunststoff / Silikon | Veredelung: t 30 x 20 mm K2+H4+V2 (4)

ca. 400 ml

56-0304140
weiß / schwarz

56-0304141
weiß / hellgrün

56-0304143
weiß / rot

56-0304142
weiß / hellblau

56-0304144
weiß / lila
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  TAKE AND GO        
 Trinkflasche TAKE AND GO: in gefrosteter Optik, Deckel mit Schraubverschluss im 
Kronkorken-Look und mit Handschlaufe, Füllmenge ca. 500 ml |  VE:   28/56 St.  | 
Größe:  Ø6,5 x 20 cm |  Material:  Kunststoff  / Nylon |  Veredelung: t   25 x 70 mm 
K2+H2+V1 (1)  

  ca. 500 ml  

  56-0304180 
 weiß  

  56-0304181 
 blau  

  56-0304183 
 rot  

  56-0304182 
 grün  

  PLAINLY        
 Trinkflasche PLAINLY: Edelstahldeckel mit Schraubverschluss und Handschlaufe, 
Füllmenge ca. 550 ml |  VE:   50/100 St.  |  Größe:  Ø6,5 x 21 cm |  Material:  Kunststoff  / 
Edelstahl / Nylon |  Veredelung: t   15 x 60 mm K2+H4 (1)  

  ca. 550 ml  

  56-0304241 
 transparent  

  56-0304244 
 rot  

  56-0304242 
 grau  

  56-0304245 
 apfelgrün  

  56-0304243 
 blau  

  56-0304246 
 gelb  
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CONDY   
Sport Trinkflasche CONDY: farbiger Kunststoffdeckel mit 
Schraubverschluss, farbig abgestimmte Silikonringe, 
abnehmbarer Trinkhalm am Deckel, mit Tragegriff, 
Trinköffnung zum Aufklappen, Füllmenge ca. 750 ml | 
VE: 50 St. | Größe: Ø7 x 23,5 cm | Material: Kunststoff / 
Silikon | Veredelung: t 20 x 10 mm K1+H2 (1)

ca. 750 ml

56-0304460
transparent / schwarz

56-0304465
transparent / orange

56-0304461
transparent / weiß

56-0304463
transparent / rot

56-0304462
transparent / blau

56-0304464
transparent / apfelgrün
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TAKE WELL   
Glas-Flasche TAKE WELL: Deckel mit 
Schraubverschluss und Handschlaufe, inkl. farbiger 
Schutzhülle, Füllmenge ca. 450 ml | VE: 40/80 St. | 
Größe: Ø6,5 x 18,5 cm | Material: Glas / SBR / Edelstahl | 
Veredelung: u 50 x 70 mm T1+H4 (10)

ca. 450 ml

56-0304231
blau / transparent

56-0304240
royalblau / transparent

56-0304232
rot / transparent

56-0304234
gelb / transparent

56-0304233
apfelgrün / transparent

56-0304235
orange / transparent

FORCY   
Sport Trinkflasche FORCY: transparente farbige Trinkflasche mit farbig 
abgestimmten Kunststoffdeckel, abnehmbarer Trinkhalm am Deckel, 
mit Tragegriff, Trinköffnung zum Aufklappen, Füllmenge ca. 650 ml | 
VE: 50 St. | Größe: Ø7 x 23,5 cm | Material: Kunststoff / Edelstahl / Silikon | 
Veredelung: l 30 x 15 mm L1+H2 (1)

ca. 650 ml

56-0304270
grau

56-0304272
blau

56-0304275
orange

56-0304271
schwarz

56-0304273
rot

56-0304274
apfelgrün
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CURL  56-0304189 DW
Elektrischer Shaker CURL – perfekt für 
Cocktails, Fitnessdrinks und Protein-/
Milchshakes: transparenter Becher mit 
Messbereich/-skala für Volumen bis 450 ml 
und 16 oz, Verschluss mit Trinköffnung und 
transparentem Klappdeckel, abnehmbarer 
Standfuß mit integriertem Motor sowie An- und 
Ausschalter, gummierter Boden für besten 
Halt, Füllmenge ca. 550 ml | VE: 12/24 St. | 
Größe: Ø8,5 x 22 cm | Material: Kunststoff / 
Polyacryl / Silikon | Batterie: AAA/LR03/AM4 | 
Veredelung: t 20 x 50 mm K1+H4 (4)

elektrisch

COLOURED   
Aluminium Trinkflasche COLOURED: farbiger Kunststoffdeckel mit 
Schraubverschluss, Silikonschlaufe, Füllmenge ca. 650 ml. | VE: 50 St. | 
Größe: Ø6,5 x 23 cm | Material: Aluminium / Kunststoff / Silikon | 
Veredelung: l 30 x 90 mm L3+H2 (1)

ca. 650 ml

56-0304425
grau

56-0304426
blau

56-0304428
apfelgrün

56-0304427
rot

56-0304429
orange
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TRANSIT   
Aluminium-Trinkflasche TRANSIT: Kunststoffverschluss 
mit farblich abgestimmtem Karabinerhaken, 
Füllmenge ca. 400 ml | VE: 48 St. | Größe: Ø6,5 x 17,5 cm | 
Material: Aluminium / Kunststoff | 
Veredelung: l 25 x 20 mm L1+H4 (1)

ca. 400 ml

56-0603038
schwarz

56-0603041
rot

56-0603045
weiß

56-0603039
grün

56-0603043
orange

56-0603040
blau

56-0603044
silber

BIG TRANSIT   
Aluminium-Trinkflasche BIG TRANSIT: Kunststoffverschluss mit 
farblich abgestimmtem Karabinerhaken, Füllmenge ca. 750 ml | 
VE: 48 St. | Größe: Ø7,2 x 25,5 cm | Material: Aluminium / 
Kunststoff | Veredelung: l 25 x 20 mm L1+H2 (1)

ca. 750 ml

56-0603130
schwarz

56-0603133
blau

56-0603136
orange

56-0603131
weiß

56-0603134
rot

56-0603132
silber

56-0603135
grün
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FANCY   
Aluminium Trinkflasche FANCY: einwandig, 
silberner Deckel mit sicherem Schraubverschluss, 
Füllmenge: ca. 500 ml | VE: 50 St. | Größe: Ø6,5 x 22 cm | 
Material: Aluminium / Edelstahl / Silikon | 
Veredelung: l 20 x 10 mm L1+H4 (1)

ca. 500 ml

56-0304280
silber / schwarz

56-0304283
silber / rot

56-0304281
silber / weiß

56-0304284
silber / apfelgrün

56-0304282
silber / blau

56-0304285
silber / orange
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PARKY  56-0304301 W
Trinkflasche PARKY: außen und innen aus Edelstahl, 
Deckel mit sicherem Schraubverschluss, Füllmenge 
ca. 600 ml | VE: 32 St. | Größe: Ø7,4 x 22,5 cm | 
Material: Edelstahl / Kunststoff | 
Veredelung: l 25 x 20 mm L1+H4 (1)

ca. 600 ml

ROBUSTA   
Isolierkanne ROBUSTA, doppelwandig: ideal für Warm- und Kaltgetränke, 
innen und außen Edelstahl, Ausgießer und Schraubgewinde, Push-Button 
mit farbiger Applikation und sicherem Verschluss, Füllmenge ca. 0,5 Liter | 
VE: 28 St. | Größe: Ø7 x 26 cm | Material: Edelstahl | Veredelung: t 25 x 70 mm 
K2+H4+V1 (4)

ca. 0,5 L

56-0304178
schwarz

56-0304179
weiß

SLIMLY   W
Isolierbecher SLIMLY, doppelwandig: innen und außen 
aus Edelstahl, Schraubverschluss-Deckel (Kunststoff), 
Füllmenge ca. 250 ml | VE: 30 St. | Größe: Ø4,5 x 21 cm | 
Material: Edelstahl | Veredelung: l 25 x 20 mm L1+H4 (1)

ca. 250 ml

56-0304236
grau

56-0304238
türkis

56-0304237
weiß

56-0304239
rosa
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WARM SOUL  56-0304207 W
Vakuum-Isolierkanne WARM SOUL, 
doppelwandig: innen und außen aus Edelstahl, 
Schraubverschluss-Deckel (innen mit Kunststoff) 
als Becher verwendbar, Kunststoff-Ausgießer 
mit Schnellverschluss und Schraubgewinde, 
Füllmenge ca. 0,5 Liter, in Geschenkbox | 
VE: 24 St. | Größe: 23 x 7 x 7 cm | Material: Edelstahl 
/ Kunststoff | Veredelung: l 20 x 25 mm L1+H4 (1)

ca. 0,5 L

WARM SOUL  56-0304208 W
Vakuum-Isolierkanne WARM SOUL, doppelwandig: innen und außen 
aus Edelstahl, Schraubverschluss-Deckel (innen mit Kunststoff) als 
Becher verwendbar, Kunststoff-Ausgießer mit Schnellverschluss 
und Schraubgewinde, Füllmenge ca. 1 Liter, in Geschenkbox | 
VE: 24 St. | Größe: 31 x 8 x 7,5 cm | Material: Edelstahl / Kunststoff | 
Veredelung: l 20 x 25 mm L1+H4 (1)

ca. 1 L

KEEP WARM   W
Vakuum-Isolierkanne KEEP WARM: innen Kunststoff-Ausgießer mit Schnellverschluss und Schraubgewinde, 
Kannenboden und Verschlussdeckel mit farbigen Applikationen, Füllmenge ca. 0,5 Liter, in Geschenkbox | 
VE: 28 St. | Größe: Ø6,8 x 26,5 cm | Material: Edelstahl / Kunststoff | Veredelung: l 25 x 20 mm L1+H4 (1)

ca. 0,5 L

56-0304295
silber / schwarz

56-0304297
silber / blau

56-0304298
silber / orange

56-0304296
silber / grün

56-0304299
silber / lila
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  SMALL SPIRIT    56-0304414    
 Flachmann SMALL SPIRIT, mit Karabiner am Deckel: mit Schraubverschluss, 
Füllmenge ca. 30 ml |  VE:   100/200 St.  |  Größe:  12 x 4 x 1,8 cm |  Material:  Edelstahl | 
Veredelung: l   22 x 40 mm L2+H4 (1)  

  ca. 30 ml  

  SPIRIT    56-0304309   W
 Edelstahl-Flachmann SPIRIT in klassischem Design, Füllmenge 
ca. 225 ml |  VE:   20/60 St.  |  Größe:  14,5 x 9,2 x 2 cm |  Material:  Edelstahl | 
Veredelung: l   25 x 20 mm L1+H2 (1)  

  GENTLEMAN    56-0304323   W
 Edelstahl-Flachmann-Set GENTLEMAN: bestehend aus Flachmann (ca. 210 ml), 
Trichter, 4 kleinen Trinkbechern und Gürteltasche für Becher |  VE:   50 Sets  | 
Größe:  13 x 9,3 x 2,2 cm |  Material:  Edelstahl |  Veredelung: l   25 x 20 mm 
L1+H3 (1)  

  COWBOY    56-0304344   W
 Flachmann-Set COWBOY: bestehend aus einem Flachmann (Füllmenge 
ca. 150 ml), Trichter und 2 Bechern, in Box |  VE:   40 St.  |  Größe:  9 x 10 x 2 cm | 
Material:  Edelstahl |  Veredelung: l   25 x 20 mm L1+H5 (1)  
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Fahrrad-Packtaschenset BIKE  finden Sie auf Seite 448  

Smartwatch CONNECT
finden Sie auf Seite 450  

  OUTDOOR & SPORT  

Erlebnisbegleiter
Unsere Fitness- und Outdoorartikel 
erö� nen neue Erlebniswelten. So können 
Sportsfreunde, Picknicker, Grillfans und 
Hobbygärtner ihre Freizeit aktiv gestalten. 
Bewegungsfreiheit genießen, Sportgeist 
beweisen, Grenzen ausloten und 
ausgeglichen am Ziel ankommen.  

446 Fahrradzubehör
450 Sport und Fitness
462 Picknick
470 Taschenmesser
474 Gartenzubehör
477 Grillen  
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FÜR 
WELTREKORD- 

STIMMUNG
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AIRFLOW  56-0605101 W
Fahrrad-Luftpumpe AIRFLOW: mit Adapter für Standard-Fahrradventile und für aufblasbare Artikel, inkl. 2 Halterungen 
für Fahrradrahmen | VE: 100 St. | Größe: Ø2,2 x 22-48 cm | Material: Kunststoff / Stahl | Veredelung: t 50 x 10 mm 
K1+H2+V2 (4)

ON TOUR  56-0381020 
Fahrrad-Werkzeug ON TOUR: aus Edelstahl, im handlichen Etui | 
VE: 25 St. | Größe: 11 x 8,5 x 5 cm | Material: Edelstahl / Kunststoff / Nylon | 
Veredelung: u 35 x 25 mm T1+H2 (10)

NOISY  56-0605107 
Fahrradklingel NOISY: mit hellem und lautem Glockenton, Deckel aus 
Aluminium mit exponierter Werbefläche, Unterteil aus Kunststoff, Klingel wiegt 
ca. 33 g – leichte Montage an der Fahrradstange dank Schraube, geeignet 
für einen Lenkstangendurchmesser von 20 mm bis 24 mm | VE: 50/200 St. | 
Größe: Ø5 x 4,5 cm | Material: Aluminium / Kunststoff | Veredelung: t Ø25 mm 
K1+H2 (4)

WEIL’S SPAẞ MACHT …
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SWISH  56-0403154 Y
Speichenlicht SWISH: orangenes LED-Licht, mit 3 Leucht-Modi 
(Dauerlicht, schnelles Blinklicht und langsames Blinklicht) - ideal zur 
Befestigung an Kinderwagen, etc. | VE: 50/500 St. | Größe: 12 x 3,2 x 2,4 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 15 x 5 mm K2+H2+V1 (1)

3 Leucht-Modi

PRACTICAL  56-0605103 
Fahrradschloss PRACTICAL: flexibles Spiralkabel mit PVC-Ummantelung zum 
Lackschutz, Länge ca. 70 cm, Kabelstärke ca. 1 cm, großer Schließzylinder, 
2 Schlüssel | VE: 30/60 St. | Größe: 74 cm | Material: Aluminium / PVC | 
Veredelung: t 15 x 10 mm K1+H2 (1)

DRY SEAT   
Sattel-Regenschutz DRY SEAT: dank Gummizug für verschiedene 
Fahrradsattelgrößen geeignet, wasserabweisend | VE: 500/1000 St. | 
Größe: 27 x 22 x 7 cm | Material: 190T Polyester | Veredelung: s 70 x 70 mm 
S1+H2 (1)

56-0402460
weiß

56-0402463
rot

56-0402466
pink

56-0402461
schwarz

56-0402464
orange

56-0402467
gelb

56-0402462
blau

56-0402465
grün
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BIKE  56-0230500 
Fahrrad-Packtaschen-Set BIKE, 3-teilig: bestehend aus 2 seitlichen 
Packtaschen mit Reflektorstreifen und Rucksack, inkl. integriertem 
Regenüberzug für das Set und verstell- und abnehmbarem Schultergurt für die 
Packtaschen | VE: 10 Sets |  
Größe:  
ca. 28 x 41 x 12 cm 
ca. 31 x 41 x 12,5 cm |  
Material: 600D Polyester | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H3 (10)

wetterfest

BIKE  56-0230501 X
Fahrradlenker-Kühltasche BIKE: mit Reißverschluss-Hauptfach, 
Reißverschluss-Vortasche, Befestigungsgurten auf der Rückseite, 
verstellbarem Schultergurt, integriertem Regenüberzug, inkl. transparentem 
Straßenkartenfach | VE: 10 St. | Größe: ca. 30 x 15 x 18 cm | Material: 600D 
Polyester | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (10)

wetterfest

DOWN HILL  56-0407117 W
Smartphone-Halter DOWN HILL für das Fahrrad: Halteklammer mit einer Spannweite von 
ca. 10 cm, verstellbares Kugelgelenk zur optimalen Ausrichtung, Schraubhalterung zur 
Montage am Fahrradlenker – geeignet für die gängigsten Smartphones, in Geschenkbox | 
VE: 50 St. | Größe: 12,2 x 7 x 8 cm | Material: Kunststoff | Veredelung: t 40 x 7 mm 
K2+H5+V1 (1)

1

2

1

2



OUTDOOR & SPORT OUTDOOR & SPORTOUTDOOR & SPORT 449

BIKE MATE  56-0230503 
Fahrradtasche BIKE MATE: geräumiges Hauptfach mit Reiß- und 
Schnappverschluss, Reißverschluss-Vortasche, abdeckbare 
Gepäckträgerhalterungen, Tragegriff, verstell- und abnehmbarer 
Schultergurt mit Polster | VE: 20 St. | Größe: ca. 34 x 14 x 38-50 cm | 
Material: 600D Polyester | Veredelung: u 130 x 110 mm T2+H2 (10)
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  TRACKER    58-8073001   M
 Fitness-Armband TRACKER – der Personal Trainer für das Handgelenk: mit 
Schrittzähler, Distanzmesser, Kalorienzähler, Schlafanalyse und Alarm per 
App mit Vibrationsalarm bei Anruf, SMS und Wecker (App) – funktioniert mit 
der App “DayDay Band” (kostenloser Download) – Daten werden wireless mit 
App synchronisiert (kompatibel mit Smartphone-Modellen Android 4.3 und 
iOS 7.0 aufwärts), herausnehmbarer Tracker mit integriertem Lithium-Ionen-
Akku, spritzwassergeschützt, Kapazität: 40 mAh, Laufzeit: ca. 3 Tage, inkl. 
USB-Ladekabel (Länge: ca. 19 cm), mit 3 LED auf der Front, Silikon-Armband 
größenverstellbar |  VE:   20/80 St.  |  Größe:  22,5 cm |  Material:  Silikon / 
Kunststoff  |  Veredelung: n   80 x 50 mm E2 (10)  

  SEE ME        
 Gürteltasche SEE ME: spritzwassergeschützt, Außenseite mit 
Kabelzugang für Kopfhörer und Reflektor-Streifen für gute Sichtbarkeit 
im Straßenverkehr, Innenseite mit Reißverschluss, verstellbares 
und elastisches Gürtelband mit Schnappverschluss – ideal für 
Fitnessaktivitäten und Sportarten wie Joggen, Walken und Wandern | 
VE:   50/200 St.  |  Größe:  24 x 4,2 cm |  Material:  Polyester / Polyamid / 
Kunststoff  |  Veredelung: u   160 x 15 mm T2+H2 (10)  

  reflektiert  

  56-0404400 
 schwarz  

  56-0404401 
 gelb / schwarz  

  56-0404402 
 orange / schwarz  

  CONNECT    58-8105021    
 Smartwatch CONNECT: Touch-Display mit Zeit- und Datumsanzeige, mit 
Playerfunktion, unterstützte Musikformate: MP3 und MP4, Foto-Funktion, Schrittzähler, 
Slot für SIM und SD Karten, Taschenrechner |  VE:   20/80 St.  |  Größe:  26,5 x 4 cm | 
Material:  Silikon / Metall / Glas |  Veredelung: l   30 x 4 mm L1+H6 (1)  

  mit Freisprech-Funktion  
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SMART RUN  56-0404403 
Oberarm-Handybörse SMART RUN: elastische Manschette mit Klettverschluss, 
Klarsichtfach mit Reflektorstreifen geeignet für ein Smartphone und extra 
Reißverschlussfach für Schlüssel – ideal für Fitnessaktivitäten und Sportarten 
wie Joggen, Walken und Wandern | VE: 50/250 St. | Größe: 14 x 43,5 cm | 
Material: Neopren / PVC / Kunststoff | Veredelung: t 35 x 25 mm K2+H2+V1 (1)

reflektiert

SPORTS   
Fitness-Armband SPORTS für das 
Handgelenk: Tasche mit Reißverschluss, optimal 
zum Verstauen von Schlüssel oder MP3-Player 
– ideal zum Joggen, Walken und Wandern | 
VE: 500 St. | Größe: 9,5 x 11 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 40 x 65 mm T1+H2 (10)

56-0702904
blau

56-0702905
pink

56-0702903
hellgrün

FELLOW   
Oberarm-Börse FELLOW: Neopren-Manschette dank Klettverschluss größenverstellbar, 
Klarsichtfach mit Reißverschluss, geeignet für Portemonnaie und Smartphone – ideal 
für Fitnessaktivitäten und Sportarten wie Joggen, Wandern und Walken | VE: 50/250 St. | 
Größe: 16 x 41 cm | Material: Neopren / PVC / Kunststoff | Veredelung: u 10 x 25 mm 
T1+H2 (10)

56-0404406
schwarz

56-0404407
blau

56-0404410
magenta

56-0404408
rot

56-0404409
apfelgrün
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FIT AND FUN  56-0606109 
Ausziehbare Trekking-Stöcke FIT AND FUN: mit im Griff integriertem Kompass, in 
Tragetasche | VE: 20 Sets | Größe: 58-135 cm | Material: Aluminium / Kunststoff / 
Nylon | Veredelung: u 80 x 50 mm T1+H3 (10)

RUNNER  56-0403149 Z
Schuhlicht RUNNER: integriertes Lichtband mit 2 Leucht-Modi (Blinklicht und Dauerlicht), mit 2 weißen 
LEDs, seitlicher An- und Ausschalter, Noppen an der Innenseite sorgen für festen Halt an der Ferse, für 
jede Schuhgröße geeignet – ideal zum Joggen, Wandern und Walken in der Dunkelheit | VE: 100/400 St. | 
Größe: 9 x 6,4 x 3 cm | Material: Kunststoff | Veredelung: t 10 x 10 mm K1+H2 (1)

2 Leucht-Modi

MOUNTAIN  56-0606114 Ü
Nordic-Walking-Stöcke MOUNTAIN ausziehbar: mit Kompass und LED im Griff, 
Kunststoffgriffe und -füße, Handschlaufensystem, leichte Aluminium-Stöcke, 
inkl. Ersatzfüße, in praktischer Tragetasche | VE: 20 Sets | Größe: 84 - 138 cm | 
Material: Aluminium / Kunststoff / Nylon | Veredelung: u 80 x 50 mm 
T1+H5 (10)

mit Licht und 
Kompass
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GUARD  56-0403122 DW
Roter Rückstrahler GUARD: neongelber Armgurt inklusive – ideal für Sport- und 
Outdooraktivitäten | VE: 50/200 St. | Größe: 7 x 4,5 cm | Material: Kunststoff | 
Batterie: AA/LR6/AM3 | Veredelung: t 40 x 10 mm K1+H2 (4)

FESTIVAL   Z
Leucht-Armband FESTIVAL: mit 3 LEDs, 
2 Leuchtmodi (Dauer- und Blinklicht), milchig 
weißes Silikon-Armband leuchtet im Dunkeln | 
VE: 100/400 St. | Größe: Standardgröße | 
Material: Kunststoff / Silikon | 
Veredelung: t 25 x 10 mm K1+H2 (1)

Armband leuchtet im 
Dunkeln

56-0403128
transparent / orange

56-0403126
transparent / blau

56-0403129
transparent / grün

56-0403127
transparent / rot

JOGGER   Z
Blinklicht JOGGER für den Oberarm: 2 LEDs, mit 
2 Leucht-Modi (Blink- und Dauerlicht), An- und 
Ausschalter, transparent-gefrostetes Armband 
mit schwarzem Klettverschluss-Befestigungsgurt 
und Reflektorstreifen für gute Sichtbarkeit | 
VE: 50/200 St. | Größe: 19,2 x 3,7 x 1,3 cm | 
Material: Kunststoff / Polyester | 
Veredelung: t 20 x 10 mm K1+H2 (1)

2 Leucht-Modi

56-0403138
transparent / weiß

56-0403139
transparent / rot

SEE YOU   
Flexibles Reflexband SEE YOU: mit Metallfeder | 
VE: 100/500 St. | Größe: 32 x 3,2 cm | Material: PVC 
/ Stahl | Veredelung: t 60 x 18 mm K1+H2 (1)

56-0402443
gelb

56-0402480
weiß

56-0402478
orange

56-0402479
grün
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  RUN AWAY    56-0406094   WY
 Schrittzähler RUN AWAY: LCD mit Anzeige für verbrauchte Kalorien und die 
zurückgelegten Schritte, Strecke wird in Kilometern und Meilen angezeigt – mit 
Befestigungsclip |  VE:   100/400 St.  |  Größe:  6,2 x 5 x 2,3 cm |  Material:  Kunststoff  | 
Veredelung: t   22 x 15 mm K2+H4 (4)  

  SOLAR RUNNER    56-1803006   dWY
 Solar-Schrittzähler SOLAR RUNNER: Unterseite mit Befestigungsclip 
aufklappbar, LCD mit Anzeige für die zurückgelegten Schritte, Strecke 
in km, Gehdauer in min, verbrauchte Kalorien |  VE:   50/200 St.  | 
Größe:  5,2 x 4,5 x 2,3 cm |  Material:  Kunststoff  |  Veredelung: t   20 x 15 mm 
K1+H4 (4)  

  SCHRITT FÜR SCHRITT ANS ZIEL    EASY RUN       Y
 Schrittzähler EASY RUN: LCD mit Anzeige 
für die zurückgelegten Schritte, gummierter 
An- und Ausschalter, mit Befestigungsclip 
auf der Rückseite |  VE:   200/400 St.  | 
Größe:  4,8 x 3,6 x 1,9 cm |  Material:  Kunststoff  | 
Veredelung: t   15 x 5 mm K1+H4 (1)  

  56-0406106 
 weiß  

  56-0406108 
 grün  

  56-0406107 
 blau  
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NEU

CONDY   
Sport Trinkflasche CONDY: farbiger Kunststoffdeckel mit 
Schraubverschluss, farbig abgestimmte Silikonringe, abnehmbarer 
Trinkhalm am Deckel, mit Tragegriff, Trinköffnung zum Aufklappen, 
Füllmenge ca. 750 ml | VE: 50 St. | Größe: Ø7 x 23,5 cm | 
Material: Kunststoff / Silikon | Veredelung: t 20 x 10 mm K1+H2 (1)

ca. 750 ml
56-0304460
transparent / 
schwarz

56-0304465
transparent / 
orange

56-0304461
transparent / 
weiß

56-0304463
transparent / 
rot

56-0304462
transparent / 
blau

56-0304464
transparent / 
apfelgrün

ACTIVE  56-0605019 
Gymnastikset ACTIVE, 7-teilig: bestehend aus Stretchband, 
Springseil mit Zähler, 2 Gewichts-Bandagen mit Fingerschlaufe 
und Klettverschluss, 2 Handmuskeltrainer, in sportlicher 
Reißverschlusstasche mit Klettverschluss-Tragegriff 
– geeignet für Fitness und Rehabilitation | VE: 5 St. | 
Größe: 40 x 28 cm | Material: EVA / Nylon / Kunststoff / Stahl | 
Veredelung: u 80 x 50 mm T1+H7 (10)

FIT WHEEL  56-0605031 W
Bauchmuskeltrainer FIT WHEEL – auch zur Stärkung von 
Brust-, Arm-, Schulter- und Rückenmuskulatur: 2 stabile 
Kunststoff-Räder mit Gummi-Profil, Metallstange zum 
Verbinden der Räder, 2 Anti-Rutsch-Griffe aus Schaumstoff 
– einzeln verpackt und einfach in der Montage, in 
Geschenkbox – ideal für Sport- und Fitnessübungen | 
VE: 20 St. | Größe: Ø18,5 x 24,7 cm | Material: Kunststoff / 
TPR / Metall | Veredelung: n 80 x 40 mm E2 (10)

SPORTS SPIRITS  56-0605032 W
Fitnessbänder-Set SPORTS SPIRITS zur Stärkung der 
Muskulatur: 3 elastische Gymnastikbänder in verschiedenen 
Längen – ideal für Krafttraining sowie Stretch- und 
Dehnübungen – alle Seile mit Griffen aus Schaumstoff, 
Netzbeutel mit Zuziehband und Kunststoff-Stopper sowie 
extra Schlüsseltasche | VE: 20 Sets | Material: Kunststoff / 
TPR | Veredelung: u 80 x 75 mm T1+H2 (10)
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SPORTY BAG  56-0605033 
Fitnessbänder SPORTY BAG zur Stärkung der Muskulatur: 3 elastische 
Gymnastikbänder in verschiedenen Farben und Stärken (leicht, mittel 
und stark) - ideal für Krafttraining sowie Stretch- und Dehnübungen 
- Netzbeutel mit Zuziehband, Kunstoffstopper und Karabiner | 
VE: 100/200 St. | Größe: 5 x 30,5 / 8,5 x 15 cm | Material: Latex | 
Veredelung: u 50 x 70 mm T1+H2 (10)

in 3 Stärken (leicht, 
mittel und stark)

FRESHNESS   
Mikrofaser-Handtuch FRESHNESS: saugstark und 
schnelltrocknend, mit weicher Oberflächenstruktur, in 
farblich passender Netztasche mit Zuziehband und 
Kunststoffstopper | VE: 50 St. | Größe: ca. 140 x 70 / 
Ø8,3 x 18 cm | Material: Polyester / Polyamid | 
Veredelung: u 50 x 25 mm T1+H2 (10)

56-0605084
grau

56-0605087
hellgrün

56-0605086
magenta

56-0605085
hellblau

56-0605088
orange
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CONDITION   
Mikrofaser-Handtuch CONDITION: saugstark und schnelltrocknend, mit 
weicher Oberflächenstruktur, in farblich passender Tasche mit Zuziehband 
und Kunststoffstopper, unten mit luftdurchlässigem grauen Netzeinsatz | 
VE: 50/200 St. | Größe: ca. 80 x 40 / 13 x 15 cm | Material: Polyester / Polyamid | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (10) saugstark und 

schnelltrocknend

56-0605080
hellblau

56-0605081
hellgrün

56-0605082
magenta

CHILLING   
Kühlhandtuch CHILLING: in transparenter Dose, integrierter 
Sonnenschutzfaktor, für einen lang anhaltenden Kühleffekt Handtuch mit 
Wasser befeuchten und schleudern oder Wasser zur Dose hinzugeben 
und gut schütteln, Deckel mit Karabinerhaken - ideal für Fitness und 
Sportaktivitäten | VE: 50/100 St. | Größe: ca. 79 x 29 / Ø6,5 x 17 cm | 
Material: Polyester / Kunststoff | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H4 (10)

56-0605070
grün

56-0605071
blau

56-0605072
schwarz
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WASP-WAIST  56-0403256 
Körper-Messband WASP-WAIST: zur Bestimmung des Body-Maß-Index, Länge 
150 cm | VE: 100/200 St. | Größe: Ø7,3 x 2,5 cm | Material: Kunststoff / PVC | 
Veredelung: t 30 x 20 mm K1+H2 (4)

mit Body-Maß-Index

KARMA  56-0605028 
Yogamatte KARMA: mit rutschfester Bodenbeschichtung, in Tasche mit 
Zuziehband und Kunststoffstopper sowie verstellbarem Tragegurt – ideal 
für Fitness- und Sportaktivitäten | VE: 12 St. | Größe: 183 x 61 x 0,4 cm | 
Material: PVC / Polyester | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H5 (10)

ATHLETIC  56-0605029 Y
Digitales Springseil ATHLETIC: Display mit 4 verschiedenen 
Anzeigemodi: Sprunganzahl, Kalorienverbrauch (CAL), zurückgelegte Strecke 
in Kilometern (KM) und Meilen (MIL), 2 Bedienknöpfe, Mode-Taste drücken zum 
Wechseln zwischen den Anzeige-Funktionen, Seillänge (ca. 3,05 m) individuell 
einstellbar | VE: 50/100 St. | Größe: 17,5 x 3,5 x 3 / 295 cm | Material: Kunststoff / 
PVC | Veredelung: t 40 x 10 mm K1+H2 (4)

FÜR EIN GANZHEITLICHES 
KÖRPERTRAINING
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PLAY TIME  56-0605007 
Beach-Volleyball PLAY TIME: aus Kunstleder, 2-lagig mit 18 Segmenten, Größe 5 |  
VE: 50 St. | Größe: ca. Ø20 cm | Material: PVC / Polyester / Baumwolle | 
Veredelung: u 80 x 15 mm T1+H8 (10)

PROMOTION CUP  56-0605039 
Fußball PROMOTION CUP: 1-lagig mit 32 Segmenten, Größe 5, PVC 
mit Glanzeffekt, Gewicht: 330-340 Gramm | VE: 50 St. | Größe: size 5 | 
Material: PVC | Veredelung: u 40 x 40 mm T1+H8 (10)

KICK AROUND   
Fußball KICK AROUND: 1-lagig mit 32 Segmenten, Größe 5, PVC mit Glanzeffekt, 
Gewicht: 260-280 Gramm | VE: 50 St. | Größe: Größe 5 | Material: PVC | 
Veredelung: u 40 x 40 mm T1+H8 (10)

56-0605036
schwarz

56-0605037
blau

56-0605038
rot
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PERFECT PLACE   
Bequemes Sitzkissen PERFECT PLACE, 3-fach faltbar | 
VE: 50/100 St. | Größe: 34 x 26 cm | Material: 100 % Polyester | 
Veredelung: u 40 x 80 mm T1+H2 (10)

mobiler Sitz

56-1000010
schwarz

56-1000014
orange

56-1000011
blau

56-1000012
rot

FRIDGET   
Universale Kühlmatte FRIDGET: sofort kühlende Wirkung ohne Strom 
oder Wasser | VE: 20 St. | Größe: 40 x 30 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: n 80 x 40 mm E2 (10)

56-1000020
schwarz

56-1000022
rot

56-1000021
blau

56-1000023
hellgrün
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WARM HEARTED  56-0909006 
Handwärmer WARM HEARTED: durch Knicken des Metallplättchens und durch 
Kneten wird ca. 20 Minuten Wärme abgegeben – vor dem nächsten Einsatz 
den Taschenwärmer ca. 5 Minuten in sehr heißes Wasser legen, Gewicht 
ca. 62 g. Bitte beachten Sie, dass nach Verwendung/Kochen des Artikels sich 
die Werbeanbringung vom Produkt ablöst.  | VE: 80/160 St. | Größe: 9 x 9 cm | 
Material: PVC / Metall | Veredelung: n 40 x 20 mm E1 (10)

WARM STAR  56-0909008 
Handwärmer WARM STAR: durch Knicken des Metallplättchens und durch 
Kneten wird ca. 20 Minuten Wärme abgegeben – vor dem nächsten Einsatz den 
Taschenwärmer ca. 5 Minuten in sehr heißes Wasser legen, Gewicht ca. 62 g. Bitte 
beachten Sie, dass nach Verwendung/Kochen des Artikels sich die Werbeanbringung 
vom Produkt ablöst. | VE: 80/160 St. | Größe: 11 x 11 cm | Material: PVC / Metall | 
Veredelung: n 40 x 20 mm E1 (10)

HEAT  58-0600527 
Handwärmer HEAT: wärmt auf Knopfdruck ca. 4 Stunden lang bis zu 40 ° C, 
Akkuaufladung über USB-Kabel (Länge ca. 32 cm), mit eingebautem Li-Ion-Akku, aus 
Kunststoff und Aluminium | VE: 20/100 St. | Größe: 9,1 x 4 x 0,8 cm | Material: Aluminium 
/ Kunststoff | Veredelung: l 70 x 23 mm L1+H3 (1)
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NEU

OPEN-AIR   
Picknickdecke OPEN-AIR aus weichem Fleece mit farblich 
abgenähtem Rand und Tragegurt | VE: 32 St. | Größe: 180 x 120 cm | 
Material: 100 % Polyester | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (10)

56-0603997
grün

56-0603998
petrol

56-0603999
schwarz

OUTDOOR BREAK  56-0604119 
Picknickdecke OUTDOOR BREAK: aus weichem Fleece, Beschichtung schützt 
die Unterseite vor Feuchtigkeit, zusammengefaltet, mit Klettverschluss | 
VE: 20 St. | Größe: 150 x 125 cm | Material: Polyester / Polyethylene | 
Veredelung: u 80 x 60 mm T1+H2 (10)

beschichtete 
Unterseite
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NEU

HYDE PARK  56-0604020 X
Picknick-Rucksack HYDE PARK für 4 Personen mit integrierter 
Kühltasche: inkl. Besteck, Plastik-Geschirr und -Weingläsern, 
Käsemesser, Kellnermesser, Stoffservietten, Salz- und Pfefferstreuer 
sowie Schneidebrett, 2 abnehmbare isolierte Flaschenhalterungen 
an den Seiten | VE: 6 St. | Größe: 28 x 21 x 39 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 130 x 70 mm T2+H6 (10)

für 4

OUT OF DOORS   
Picknickdecke OUT OF DOORS: aus weichem Fleece, inkl. Tasche 
mit Tragegriff | VE: 30 St. | Größe: 100 x 115 cm / 33 x 26 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: u 80 x 90 mm T1+H2 (10)

56-0604110
schwarz

56-0604113
blau

56-0604112
braun

56-0604114
rot

56-0604111
grau

56-0604115
apfelgrün

56-0604116
orange
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COFFEE  56-0604009 X
Picknick-Rucksack COFFEE: für 2 Personen, mit integriertem Kühlfach: inkl. Besteck 
mit Plastikgriffen, 2 Tassen und Isolierkanne aus Edelstahl, Käsemesser, Servietten, 
2 Edelstahlbehälter für Milch und Zucker, Holzschneidebrett, ohne Picknickdecke | VE: 6 St. | 
Größe: 27 x 18 x 35 cm | Material: Polyester | Veredelung: u 130 x 100 mm T2+H6 (10)

für 2

DIABOLO  56-0604026 X
Picknick-Rucksack DIABOLO: für 2 Personen: inkl. Besteck mit Plastikgriffen, Plastik-
Teller und -Weingläsern, Servietten, Salz- und Pfefferstreuer, Plastik-Schneidebrett, 
Fleece-Decke mit beschichteter und schmutzabweisender Unterseite, isoliertes 
Hauptfach und Getränkehalter | VE: 4 St. | Größe: 39 x 33 x 29 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 140 x 40 mm T2+H2 (10)

Decke mit 
beschichteter 
Unterseite

OUTSIDE   X
Picknick-Rucksack OUTSIDE für 2 Personen: isoliertes 
Reißverschluss-Hauptfach, Reißverschluss-Vorfach inkl. Besteck 
mit Plastikgriffen, je 2 Kunststoffgläser und -teller, 2 Stoffservietten, 
2 seitliche Netzeinsteckfächer außen, Trageschlaufe, gepolsterte 
Schultergurte | VE: 12 St. | Größe: 27 x 14 x 37 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: s 140 x 50 mm S1+H1 (1)

isoliertes Kühlfach

56-0604042
blau / grau56-0604043

schwarz
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GREEN PARK  56-0604002 
Bambus-Picknickkorb GREEN PARK für 4 Personen: inkl. Becher, Teller, 
Gabeln, Messer und Tischdecke, innen mit Befestigungsgurten, außen 
mit Tragegriffen und Drehverschluss | VE: 6 St. | Größe: 46 x 30 x 20 cm | 
Material: Bambus | Veredelung: n 80 x 40 mm E2+H6 (10)

für 4

4 PICKNICK  58-0600519 X
Picknicktasche 4 PICKNICK für 4 Personen: seitliche Reißverschlusstaschen gefüllt mit 
je 4 Kunststofftellern und -gläsern, Metalllöffeln, -gabeln und -messern, Servietten und 
ein Kellnermesser, isoliertes Reißverschluss-Kühlfach für Getränke und Lebensmittel, 
inkl. Picknickdecke (135 x 113 cm) mit schmutzabweisender Unterseite, verstell- und 
abnehmbarem Schultergurt, 2 Tragegriffe | VE: 4 St. | Größe: 45 x 25 x 24 cm | Material: Nylon | 
Veredelung: u 100 x 100 mm T2+H6 (10)

für 4

SMART TRIP  56-0604039 
Picknick-Rucksack SMART TRIP: für 2 Personen: inkl. Besteck mit weißen 
Plastikgriffen, Plastik-Teller und - Weingläser, Servietten, Reißverschluss-
Vorfach, Tragegriff, gepolsterte Schultergurte | VE: 12 St. | Größe: 36 x 22 x 12 cm | 
Material: Polyester / Metall / Kunststoff | Veredelung: u 140 x 100 mm 
T2+H2 (10)
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SUNSET PARK  56-0604035 
Weiden-Picknickkorb SUNSET PARK für 2 Personen: inkl. Edelstahl-
Besteck mit Kunststoffgriffen, Teller und Tassen aus Keramik, 
1 Kellnermesser, innen mit Befestigungsgurten, Innenfutter aus 
100 % Leinen, außen mit Tragegriff und Drehverschluss | VE: 4 St. | 
Größe: 36,5 x 27 x 20 cm | Material: Holz | Veredelung: n 80 x 40 mm 
E3+H6 (10)

für 2

RICHMOND PARK  56-0604036 
Weiden-Picknickkorb RICHMOND PARK für 4 Personen: inkl. Edelstahl-
Besteck mit Kunststoffgriffen, Teller aus Keramik, Weingläser aus 
Kunststoff, 1 Kellnermesser, Salz- und Pfefferstreuer aus Edelstahl, innen 
mit Befestigungsgurten, Innenfutter aus 100 % Leinen, außen mit Tragegriff 
und Drehverschluss | VE: 4 St. | Größe: 48 x 21,5 x 42,5 cm | Material: Holz | 
Veredelung: n 80 x 40 mm E2+H6 (10)

für 4

EIN FESTESSEN IM 
GRÜNEN
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MADISON PARK  56-0604034 X
Picknickkorb MADISON PARK für 4 Personen: isoliertes 
Reißverschluss-Kühlfach, inkl. Besteck mit Plastikgriffen, 
Keramiktellern (mit Befestigungsgurten gesichert) und 
Picknickdecke mit beschichteter, schmutzabweisender 
Ober- und Unterseite, praktischer Tragegriff außen | 
VE: 4 St. | Größe: 46 x 30 x 21 cm | Material: Holz | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H6 (10)

für 4

CENTRAL PARK  56-0604007 
Picknickkorb CENTRAL PARK für 2 Personen: inkl. Besteck, Porzellan-Teller, 
Sektgläser aus Glas, Isolierkanne mit Becher, Tischdecke, mit Schultergurt, 
Tragegriff und Drehverschluss | VE: 4 St. | Größe: 41 x 31 x 19 cm | Material: Holz | 
Veredelung: n 80 x 40 mm E2+H6 (10)

für 2

SUMMERTIME  56-0604032 
Weiden-Picknickkorb SUMMERTIME für 
4 Personen: inkl. Besteck mit Plastikgriffen, 
Keramikteller, Sektgläser aus Plastik, innen mit 
Befestigungsgurten, außen seitliche Tragegriffe, 
Schultergurt und Drehverschluss | VE: 4 St. | 
Größe: 43 x 30 x 31,5 cm | Material: Holz | 
Veredelung: t 20 x 20 mm K2+H6 (1)

für 4



OUTDOOR & SPORTOUTDOOR & SPORT468

ICE CUBE  56-0606144 X
Kühltasche ICE CUBE, transparent: mit 
zwei Tragegriffen, vor Gebrauch Tasche ins 
Gefrierfach, damit die zu transportierende 
Flasche länger kühl bleibt – geeignet 
für eine 1-Liter-Flasche | VE: 25/50 St. | 
Größe: 10 x 10 x 25 cm | Material: PVC | 
Veredelung: t 40 x 20 mm K2+H2+V2 (1)

für eine 1-Liter-Flasche

COOL HIKING   
Flaschenhalter COOL HIKING in Neopren-Optik: geeignet für Flaschen und 
Dosen mit einem Durchmesser von ca. 7 cm – mit Klettverschluss zum 
Befestigen an Gürtel, Fahrradlenker und Kinderwagen, extra Schlaufe für 
einen Flaschenöffner (exklusive) oder Schlüssel, Manschette mit exponierter 
Werbefläche | VE: 100/200 St. | Größe: 29 x 11,5 x 0,5 cm | Material: SBR / Polyester | 
Veredelung: u 80 x 70 mm T1+H2 (10)

isolierend

Passende 
Flaschenöffner 
finden Sie auf 
S. 330.

56-0404908
schwarz

56-0404912
dunkelgrün

56-0404909
blau

56-0404913
pink

56-0404910
rot

56-0404911
apfelgrün

STAY CHILLED   
Kühlmanschette STAY CHILLED in Neopren-Optik: geeignet für Flaschen und 
Dosen mit einem Durchmesser von ca. 7 cm, Manschette mit exponierter 
Werbefläche | VE: 250/500 St. | Größe: 12,8 x 9,9 x 0,6 / Ø6,4 cm | Material: SBR / 
Polyester | Veredelung: u 80 x 80 mm T1 (10)

56-0404914
weiß

56-0404917
blau

56-0404920
dunkelgrün

56-0404915
schwarz

56-0404918
marineblau

56-0404921
apfelgrün

56-0404922
orange

56-0404916
grau

56-0404919
rot

56-0404923
magenta
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HOT AND COOL  56-0310010 W
Mini-Kühlschrank HOT AND COOL: auch mit Wärmefunktion, 12-Volt-Anschluss 
für das Auto (Zigarettenanzünder) und 230-Volt-Steckdosen-Anschluss, inkl. 
Kabel, integrierte Griffmulde – ideal für Picknick und auf Reisen | VE: 4 St. | 
Größe: 18,4 x 25,5 x 27,6 cm | Material: Kunststoff | Veredelung: t 50 x 20 mm 
K2+H6 (1)

fasst ca. 4 L

MULTI PERFORMANCE  56-0310030 W
Mini-Kühlschrank MULTI PERFORMANCE: und mit Wärmefunktion, 
12-Volt-Anschluss für das Auto (Zigarettenanzünder) und 220- bis 240-Volt-
Steckdosen-Anschluss, inkl. Kabel, Isolation: 100 % Schaumpolystyrol, 
ausklappbarer Tragegriff, ca. 5 Liter Fassungsvermögen, frei von CFC und 
HCFC – ideal für Picknick und auf Reisen | VE: 4 St. | Größe: 27,5 x 19 x 28 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 50 x 20 mm K2+H10 (1)

fasst ca. 5 L

ERFRISCHUNG ZUM MITNEHMEN
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SURVIVOR  56-0301003 W
Edles Taschenmesser SURVIVOR: mit Klappmechanismus und Birkenholzgriff, 
im Holzetui | VE: 25/100 St. | Größe: 10,5 x 2,9 x 1,8 cm | Material: Edelstahl / Holz | 
Veredelung: t 70 x 25 mm K1+H2 (4)

HUNTER  56-0301006 W
Taschenmesser HUNTER: mit Klappmechanismus, breiter Klinge, Holzapplikation am Griff 
und Gürtelclip, im Holzetui | VE: 10/40 St. | Größe: 11,5 x 3,3 x 2 cm | Material: Edelstahl / 
Holz | Veredelung: t 70 x 25 mm K1+H2 (4)

METALLIC  56-0301012 
Taschenmesser METALLIC: mit Klappmechanismus, aus Edelstahl | 
VE: 12/240 St. | Größe: 10 x 3,5 x 0,6 cm | Material: Edelstahl | 
Veredelung: l 50 x 15 mm L1+H4 (1)
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WOOD  56-0301005 W
Taschenmesser WOOD: mit Holzapplikation bestehend aus Schere, 
Nagelfeile, Flaschenöffner, Korkenzieher, Schraubendreher, Dosenöffner, 
Entschupper, Säge, Spleißer, Lochstecher und Ahle, im Holzetui | VE: 25/50 St. | 
Größe: 9 x 2,5 x 1,5 cm | Material: Edelstahl / Holz | Veredelung: t 70 x 25 mm 
K1+H2 (4)

HUNTSMAN  56-0301139 W
Jagdmesser HUNTSMAN: breite Edelstahlklinge, Holzapplikation am Griff, mit 
Gürtelclip, im Holzetui | VE: 10/40 St. | Größe: 15,5 x 7,2 x 3,4 cm | Material: Holz / 
Edelstahl | Veredelung: t 70 x 25 mm K1+H2 (4)

BLACK-CUT  58-0300560 
Taschenmesser BLACK-CUT mit Klappmechanismus: Klinge aus rostfreiem 
AISI 420 Stahl, mit Sicherung und Befestigungsclip, ergonomische 
Griffzone, Gesamtgewicht: ca. 129 g | VE: 10/40 St. | Größe: 19,2 x 3,6 x 1,8 cm | 
Material: Edelstahl | Veredelung: l 40 x 15 mm L1+H4 (1)

PRESTIGE  58-0300909 
Taschenmesser PRESTIGE mit Klappmechanismus: rostfreie Edelstahlklinge, 
Clip zum Befestigen am Gürtel, glatte Griffzone mit edler Holzmaserung, 
inkl. Nylontasche mit Klettverschluss und Gürtelschlaufe, Lieferung im 
Etui, Gesamtgewicht: ca. 139 g | VE: 12/96 St. | Größe: 11,2 x 2,8 x 1,7 cm | 
Material: Edelstahl / Holz / Nylon | Veredelung: l 15 x 10 mm L1+H5 (1)
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FOREST  56-0301002 W
Taschenmesser FOREST: mit Schere, Nagelfeile, Flaschenöffner, Korkenzieher, 
Schraubendreher, Dosenöffner, Ahle, Spleißer, Entschupper, Säge und Schlüsselring, 
im Holzetui | VE: 25/50 St. | Größe: 9,4 x 2,4 x 2,1 cm | Material: Edelstahl / Holz | 
Veredelung: t 70 x 25 mm K1+H2 (4)

TRIO  56-0301052 
Taschenmesser TRIO in Streifen-Optik: mit Dosenöffner, Flaschenöffner, Korkenzieher, 
Nagelfeile, Kreuzschlitzschraubendreher, Schere, Säge, Entschupper, Lochstecher, 
Ahle mit Schlüsselring | VE: 25/100 St. | Größe: 10 x 3 x 2 cm | Material: Edelstahl | 
Veredelung: l 50 x 7 mm L1+H2 (1)

ALL TOGETHER   W
Taschenmesser ALL TOGETHER, 11-teilig: mit Schere, Messer, 1 große und 1 kleine 
Säge, Dosenöffner, Flaschenöffner, Korkenzieher, Nagelfeile, Ahle, Lochstecher 
und Schraubendreher, in Geschenkbox | VE: 25/100 St. | Größe: 10,5 x 3 x 2,5 cm | 
Material: Edelstahl | Veredelung: l 30 x 10 mm L1+H4 (1)

56-0301130
blau

56-0301132
silber

56-0301131
orange

56-0301133
grün
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SMALL R.  56-0301007 W
Taschenmesser SMALL R., 7-teilig: bestehend aus Schere, Messer, Dosenöffner, Flaschenöffner, Korkenzieher, 
Feile und Kreuzschraubendreher, inkl. Schlüsselring, in Geschenkbox | VE: 50/100 St. | Größe: 8,5 x 2,4 x 1,4 cm | 
Material: Edelstahl | Veredelung: l 20 x 3 mm L1+H3 (1)

BIG R.  56-0301009 W
Taschenmesser BIG R., 11-teilig: bestehend aus Schere, große Säge, kleine Säge, 
Messer, Dosenöffner, Flaschenöffner, Korkenzieher, Ahle, Feile, Lochstecher und 
Kreuzschraubendreher, inkl. Schlüsselring, in Geschenkbox | VE: 50/100 St. | 
Größe: 10,5 x 2,8 x 1,8 cm | Material: Edelstahl | Veredelung: l 25 x 5 mm 
L1+H3 (1)

STRONG HELPER   
Taschenmesser STRONG HELPER, 12-teilig: mit Messer, Säge, Schere, Dosenöffner, 
Korkenzieher, Kapselheber und Schlitzschraubendreher, Kreuzschraubendreher, 
Bohr- und Nähahle, Stechahle, Entschupper, Nagelfeile und Karabiner | VE: 25/100 St. | 
Größe: 9,5 x 3,5 x 1,5 cm | Material: Aluminium / Edelstahl | Veredelung: l 25 x 8 mm 
L1+H2 (1)

56-0301143
rot

56-0301140
schwarz

56-0301142
blau

56-0301141
silber
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WILDLIFE  56-0301017 
Edelstahl-Multifunktionswerkzeug WILDLIFE, 7-teilig: inkl. ausklappbarem 
Messer, Flaschen- und Dosenöffner, Entschupper und Korkenzieher, 
ausziehbarer Gabel und Löffel, mit Schlüsselring, in Tasche mit integrierter 
Gürtelschlaufe und Klettverschluss – ideal für Camping, Picknick und 
Outdooraktivitäten | VE: 10/100 St. | Größe: 11,2 x 2,5 cm | Material: Edelstahl / 
Kunststoff / Polyester | Veredelung: u 20 x 15 mm T1+H5 (10)

CAMPING  56-0301018 
Outdoor-Besteck-Set CAMPING, 3-teilig: bestehend aus zusammenklappbarem 
Messer, Gabel und Dosenöffner, Löffel und Flaschenöffner, in Nylon-Beutel 
mit Klettverschluss und Trageschlaufe | VE: 10/100 St. | Größe: 16,2 x 1,5 cm | 
Material: Edelstahl / Nylon | Veredelung: u 40 x 50 mm T1+H6 (10)

BEDTIME   
Schlafsack BEDTIME (190 x 75 cm): dank Rundum-
Reißverschluss auch als Decke (190 x 155 cm) 
verwendbar, angenehmer Schlafkomfort, in 
farblich passender Tragetasche mit Zuziehband 
und Kunststoffstopper, wiegt ca.1 kg – ideal für 
Camping und Reisen | VE: 10 St. | Größe: Ø30 x 49 cm | 
Material: 100 % Polyester | Veredelung: u 250 x 100 mm 
T2+H6 (10)

auch als Decke verwendbar

56-0603511
dunkelblau

56-0603512
hellblau

56-0603515
pink

56-0603513
hellgrün

GEMÜTLICHE CAMPINGAUSFLÜGE
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NEU

  CHILL OUT        
 Bungee Stuhl CHILL OUT: Bequeme Sitzfläche aus elastischen 
Seilen, stabiles Gestell aus Stahl, mit ausklappbaren Standfüßen | 
VE:   6 St.  |  Größe:  83,5 x 70 x 80 cm |  Material:  Stahl / 600D Polyester | 
Veredelung: u   100 x 100 mm T2+H10 (10)  

  Tragfähigkeit 
ca. 100 kg  

  56-0603518 
 blau / schwarz  

  56-0603519 
 rot / schwarz  
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EVERGREEN  56-0601011 
Garten-Schürze EVERGREEN: mit Taschen zur 
praktischen Aufbewahrung von 2 Harken, 3 Schaufeln 
und einer Sprühflasche – Garten-Werkzeuge 
inklusive, mit Brusttasche, größenverstellbarem 
Nackenband und Bauchgurt | VE: 20 St. | 
Größe: 55 x 51 cm | Material: Polyester / Stahl | 
Veredelung: u 100 x 80 mm T2+H3 (10)

GO GREEN  56-0601026 
Garten-Set GO GREEN: bestehend aus 1 Knieunterlage und 1 Paar 
Handschuhen mit griffigen Noppen auf den Handflächen | 
VE: 60 Sets | Größe: 34,6 x 16 x 1,7 cm | Material: EVA / Polyester | 
Veredelung: s 200 x 90 mm S2+H2 (1)

BOTANIC  56-0601030 
Garten-Set BOTANIC: bestehend aus Harke, 2 Schaufeln, 
Rosenschere, Wickeldraht und Sprühflasche, in Segeltuchtasche 
mit aufgesetzten Taschen und verstärkten Tragegriffen | VE: 25 St. | 
Größe: 18 x 10 x 19 cm | Material: Polyester / Metall / Holz / Kunststoff | 
Veredelung: u 50 x 50 mm T1+H3 (10)

DER GARTEN RUFT
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GRIP  56-0604063 
Edelstahl-Grillzange GRIP: Greifer aus Kunststoff, gummierte 
Aufhängevorrichtung am Ende des Griffes mit Verschlussmechanismus 
zum platzsparenden Verstauen – geeignet zum Kochen, Braten, Grillen 
und Servieren | VE: 12/48 St. | Größe: 1,8/4,3 x 36 cm | Material: Edelstahl / 
Kunststoff | Veredelung: l 10 x 25 mm L1+H2 (1)

BBQ-CADDY  58-0600290 
Grillbesteck BBQ-CADDY, 7-teilig: Bratenwender, Zange, Grillpinsel, Bürste 
und Gabel, Kunststoffgriffe im Golfschläger-Design, Salz- und Pfefferstreuer 
im Golfball-Design, in Caddytasche aus Nylon | VE: 6 St. | Größe: 50 x 15 cm | 
Material: Edelstahl / Kunststoff / Nylon | Veredelung: u 50 x 60 mm T1+H6 (10)

STAY COOL   
Grill-Handschuh STAY COOL: aus Baumwolle, mit 
gummierter Grifffläche und Aufhängelasche | 
VE: 80 St. | Größe: 30 x 16 x 1,5 cm | 
Material: Baumwolle / Kunststoff / Polyester | 
Veredelung: u 80 x 30 mm T1+H2 (10)

Silikon-Grifffläche

56-0604057
hellgrün / schwarz

56-0604058
schwarz

56-0604059
beige / schwarz
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FRIED  56-0604015 
Hochwertiges Grillbesteck FRIED: aus Edelstahl mit Holzgriffen, im Reißverschlussetui | 
VE: 10 St. | Größe: 43 x 33,5 cm | Material: Edelstahl / Polyester / Holz | 
Veredelung: u 100 x 30 mm T2+H3 (10)

ROAST  56-0604016 
Edelstahl-Grillbesteck ROAST: bestehend aus Bratenwender, Fleischgabel und 
Grillzange, im silberfarbigen Koffer mit Tragegriff und Scharnierverschlüssen | 
VE: 10 St. | Größe: 37 x 10 x 8 cm | Material: Edelstahl / Aluminium | 
Veredelung: l 45 x 25 mm L1+H4 (1)

SMOKY  56-0604067 
Grillbesteck SMOKY: Bratenwender, Fleischgabel und Grillzange aus Edelstahl, 
im Reißverschlussetui mit zwei Tragegriffen | VE: 20/40 St. | Größe: 40 x 12 x 6 cm | 
Material: Edelstahl / Kunststoff | non-woven | Veredelung: u 60 x 40 mm T1+H2 (10)
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NICE TO HAVE  56-0604018 WX
Picknick-Grill NICE TO HAVE mit Transporttasche: Metall-Grill mit 2 Rostgittern und 2 Metall-
Standfüßen, in passgenauer Tragetasche mit Reißverschlussfach, integriertem Kühlfach, 
Tragegriff sowie verstell- und abnehmbarem Schultergurt, in Geschenkbox – perfekt 
für Picknick und Outdooraktivitäten | VE: 4 St. | Größe: Ø30 x 20 cm | Material: Metall / 
Polyester / PVC | Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H7 (10)

integriertes Kühlfach

WELL DONE  56-0604048 
Aluminium-Burgerpresse WELL DONE: mit Antihaftbeschichtung | 
VE: 40 St. | Größe: Ø12 x 8 cm | Material: Aluminium / Polypropylen | 
Veredelung: l 40 x 20 mm L2+H4 (1)
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COOKOUT   W
Kugelgrill COOKOUT: Metall-Korpus mit 2 Belüftungsfenstern, herausnehmbare Schale mit Luftlöchern für Kohle, 
1 herausnehmbarer Grillrost Ø ca. 29 cm, Garhaube mit Belüftungsfenster und Holzgriff, 3 Schnappverschlüsse zum 
Befestigen der Haube am Metall-Korpus, 3 Metallfüße mit Kunststoffkappen, Lieferung in Geschenkbox | VE: 4 St. | 
Größe: Ø31,5 x 43 cm | Material: Holz / Karbonstahl | Veredelung: l 25 x 20 mm L1+H8 (1)

56-0604054
hellgrün

56-0604056
blau

56-0604055
rot

BUCKET   
Grill-Eimer BUCKET: großer Grillrost mit ausklappbarem Griff, zusätzlich 1 kleiner Grillrost, 
herausnehmbare Kohleschale, 4 Luftlöcher, 3 ausklappbare Metall-Standfüße am Boden – 
geeignet für Picknick und Camping | VE: 6 St. | Größe: Ø26 x 18 cm | Material: Karbonstahl | 
Veredelung: l 40 x 30 mm L2+H8 (1)

56-0604064
schwarz

56-0604065
orange

56-0604066
hellblau
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MASTER  56-0604010 W
Runder Barbecue-Grill MASTER: mit Deckel, Ablagefach und 2 Rädern, 
in Geschenkbox | VE: 1 St. | Größe: Ø47 x 75 cm | Material: Metall | 
Veredelung: n 80 x 40 mm E2+H6 (10)

EVEREST  56-0604050 W
Trichtergrill EVEREST: oben Edelstahl-Trichterbehälter und 
herausnehmbare Platte mit Luftlöchern, 3-stufig einstellbarer 
Grillrost mit Holzgriffen, Säule mit Belüftungsfenster und 
Asche-Auffang-Schublade, stabiler Standfuß, in Geschenkbox | 
VE: 1 St. | Größe: 56 x 38 x 93,5 cm | Material: Edelstahl | 
Veredelung: l 25 x 20 mm L1+H8 (1)

DIE GRILLSAISON IST ERÖFFNET
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Aufblasbarer Strandball ATLANTIC  finden Sie auf Seite 487  

Plüsch-Hase LUKAS
finden Sie auf Seite 536  

  FREIZEIT & KINDER  
Kleine Erfolgserlebnisse
Hier gibt’s alles, was Spaß bringt und 
rundum glücklich macht. Ballspiele für 
den Strand, Buntstifte für Regentage 
und Kuschelbären für die Kleinen. Und 
die Erwachsenen vertreiben sich beim 
Brettspielen die Zeit. Ein toller Freizeitspaß 
für die ganze Familie!  

484 Alles für den Strand
498 Spiele und Anti-Stress-Artikel
515 Basteln und Malen
526 Plüschtiere  
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SPIEL, 
SPASS UND 
SPANNUNG
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BEACHFIT  56-0602134 
Strandnudel BEACHFIT, aufblasbar: mit Sicherheitsventil, Länge 
ca. 130 cm – ideal als Spielzeug am Strand und Badesee | VE: 100/200 St. | 
Größe: ca. Ø6 x 126 cm | Material: 0,15 mm PVC, frei von Phthalaten | 
Veredelung: u 300 x 60 mm T2+H2 (10)

OVERBOARD   
Aufblasbarer Schwimmring OVERBOARD: mit Schaumstoff-Kügelchen gefüllt, 
ca. 27 Zoll unaufgeblasen | VE: 50/100 St. | Größe: Ø64 cm | Material: 0,17 mm PVC, frei 
von Phthalaten | Veredelung: u 200 x 60 mm T2+H4 (10)

56-0602322
rot

56-0602323
türkis

56-0602324
pink
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SEASIDE   
Aufblasbarer Sessel SEASIDE: (Tragfähigkeit: ca. 100 kg) | VE: 25 St. | Größe: ca. 77 x 65 x 45 cm | 
Material: 0,25 mm PVC, frei von Phthalaten | Veredelung: u 160 x 100 mm T2+H6 (10)

56-0602206
blau / transparent

56-0602213
orange / transparent

56-0602311
weiß / transparent

SPLASH   
Aufblasbare Mini-Luftmatratze SPLASH: mit Sicherheitsventil, 
transparentem Sichtfenster und 2 Aufhängeösen mit separatem Band 
(ca. 24 cm) – für optimalen Badespaß in Meer, Badesee und Pool | 
VE: 50/100 St. | Größe: ca. 36 x 71 cm | Material: 0,17 mm PVC, frei von 
Phthalaten | Veredelung: u 200 x 100 mm T2+H2 (10)

56-0602138
weiß

56-0602141
orange

56-0602139
blau

56-0602142
pink

56-0602140
rot
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UNIVERSE  56-0602002 
Aufblasbarer Strandball UNIVERSE: im Weltkugel-Design, 16 Zoll 
unaufgeblasen | VE: 100/200 St. | Größe: ca. Ø28 cm | Material: 0,17 mm PVC, frei 
von Phthalaten | Veredelung: u 150 x 45 mm T2+H1 (10)

Diese Artikel sind frei von Phthalaten. 
Phthalate sind Weichmacher, die die 
Gesundheit negativ beeinflussen können.

PACIFIC   
Aufblasbarer Strandball PACIFIC, 6 Segmente, 16 Zoll unaufgeblasen | 
VE: 100/200 St. | Größe: ca. Ø28 cm | Material: 0,17 mm PVC, frei von Phthalaten | 
Veredelung: s 140 x 50 mm S1+H1 (1)

56-0602306
weiß

56-0602308
türkis

OCEAN   
Strandball OCEAN: 6 Segmente, 15 Zoll unaufgeblasen | VE: 100/200 St. | 
Größe: Ø26 cm | Material: 0,16 mm PVC, frei von Phthalaten | 
Veredelung: s 140 x 50 mm S1+H1 (1)

56-0602145
weiß / transparent rot

56-0602149
regenbogen

56-0602147
weiß / transparent orange

56-0602144
weiß / transparent blau
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ATLANTIC   
Aufblasbarer Strandball ATLANTIC: mit weißen und farbigen Segmenten, 16 Zoll 
unaufgeblasen | VE: 100/200 St. | Größe: ca. Ø28 cm | Material: 0,17 mm PVC, frei 
von Phthalaten | Veredelung: s 140 x 50 mm S1+H1 (1)

56-0602076
blau / weiß

56-0602077
rot / weiß

ATLANTIC   
Aufblasbarer Strandball ATLANTIC: mit weißen und farbig-glänzenden 
Segmenten, 16 Zoll unaufgeblasen | VE: 100/200 St. | Größe: ca. Ø28 cm | 
Material: 0,17 mm PVC, frei von Phthalaten | Veredelung: s 140 x 50 mm 
S1+H1 (1)

56-0601991
türkis / weiß

56-0602080
orange / weiß

56-0602078
gelb / weiß

56-0602081
pink / weiß

56-0602079
grün / weiß
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NEU

CLOUD   
Schattenspendende Strandmuschel CLOUD: mit 
Fiberglasgestänge, in runder Tragetasche | 
VE: 10 St. | Größe: 190 x 100 x 106 cm | 
Material: Polyester / Fiberglas | 
Veredelung: u 300 x 300 mm T2+H6 (10)

56-0603501
blau

56-0603507
orange

SUMMER TRIP   
Strandhandtuch SUMMER TRIP: saugstark, mit weicher Oberflächenstruktur, 
Bordüre oben und unten, mit OEKO-TEX®-Zertifikat, inkl. Schlaufe 
zum Bedrucken, Banderole separat beiliegend, 360 g/m² | VE: 25 St. | 
Größe: ca. 70 x 140 cm | Material: 100 % Baumwolle 360g/m² | 
Veredelung: u 25 x 20 mm T1+H5 (10)

56-0605110
weiß

56-0605113
rot

56-0605111
grau

56-0605114
apfelgrün

56-0605112
blau

56-0605115
orange



FREIZEIT & KINDER FREIZEIT & KINDERFREIZEIT & KINDER 489

MARINA   
Maritime Strandmatte MARINA: mit aufblasbarem Kissen, als Tasche zusammenfaltbar, aus wasser- und 
schmutzabweisendem Kunststoffgeflecht | VE: 20 St. | Größe: 180 x 86,5 cm | Material: Polypropylen | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H6 (10)

56-0602100
blau

56-0602122
grün

56-0602121
rot

COAST   
Strandmatte COAST: praktisch zum Einrollen mit Reißverschluss und 
Schultergurt, aus wasser- und schmutzabweisendem, hochwertigem 
Kunststoffgeflecht | VE: 50 St. | Größe: 180 x 60 / Ø7 x 60 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: u 300 x 100 mm T2+H6 (10)

56-0602123
blau

56-0602124
rot

56-0602126
grün

56-0602125
gelb

56-0602127
orange
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BIG STORAGE   
Strandtasche BIG STORAGE: aus wasserfestem Material, ca. 5 Liter Fassungsvermögen, 
mit Steckschnalle | VE: 40/80 St. | Größe: Ø16 x 35 cm | Material: Polyester / Kunststoff / 
Polypropylen | Veredelung: u 160 x 190 mm T2+H2 (10)

5 Liter

56-0604105
blau

56-0604107
gelb

56-0604106
rot

SMALL STORAGE   
Strandtasche SMALL STORAGE: aus wasserfestem Material, ca. 2,5 Liter 
Fassungsvermögen, mit Sichtfenster, inkl. separatem Smartphone-Fach, mit Steckschnalle | 
VE: 100 St. | Größe: 19 x 28 cm | Material: Polyester / Kunststoff / Polypropylen | 
Veredelung: u 80 x 100 mm T2+H2 (10)

2,5 Liter

56-0604100
blau

56-0604102
gelb

56-0604101
rot
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SMART SPLASH   
Telefon-Tasche SMART SPLASH, spritzwassergeschützt: transparente 
Frontseite, Rückseite gefrostet, mit Siegel- und Klettverschluss, 
längenverstellbare Kordel (ca. 45 cm) mit Kunststoff-Stopper – ideal für Strand 
und Badesee zum Verstauen von Smartphone, Portemonnaie sowie anderen 
Wertgegenständen | VE: 500 St. | Größe: 22,5 x 9 cm | Material: PVC, frei von 
Phthalaten | Veredelung: t 60 x 20 mm K1 (4)

spritzwassergeschützt

56-0404900
schwarz

56-0404902
blau

56-0404905
magenta

56-0404901
weiß

56-0404903
rot

56-0404906
orange

56-0404907
gelb

56-0404904
apfelgrün

DIVER   
Telefon-Tasche DIVER, spritzwassergeschützt: mit sicherem Verschluss, 
umlaufende Streifen leuchten im Dunkeln, mit schwarzem Unhängeband 
(ca. 43 cm) - ideal für Strand und Badesee zum Verstauen von Smartphone, 
Portemonnaie sowie anderen Wertgegenständen | VE: 200 St. | 
Größe: 21,5 x 12 x 1,6 cm | Material: Kunststoff / PVC, frei von Phthalaten | 
Veredelung: t 50 x 12 mm K1+H2 (4)

spritzwassergeschützt

56-0404924
transparent / weiß

56-0404925
transparent / schwarz

56-0404927
transparent / rot

56-0404926
transparent / blau

56-0404928
transparent / apfelgrün
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NEU

TRENDY STYLE   
Sonnenbrille TRENDY STYLE: mit Glastönung, UV 400 zertifiziert, im hochwertigen Kunststoffrahmen. 
Auf den Bügeln kommt Ihr Werbeaufdruck perfekt zur Geltung. | VE: 12/300 St. | Größe: Standardgröße | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 40 x 8 mm K1+H2+V1 (1)

UV 400 
zertifiziert

56-0603090
schwarz

56-0603092
grün

56-0603093
orange

56-0603091
blau

56-0603094
pink

STYLISH   
Sonnenbrille STYLISH: mit dunkler Glastönung, UV 400 zertifiziert, für starkes Sonnenlicht geeignet, im 
hochwertigen Kunststoffrahmen. Auf den Bügeln kommt Ihr Werbeaufdruck perfekt zur Geltung. | VE: 10/250 St. | 
Größe: Standardgröße | Material: Kunststoff / Polyacryl | Veredelung: t 40 x 8 mm K1+H2+V1 (4)

UV 400 
zertifiziert

56-0603052
schwarz

56-0603055
grün

56-0603058
gelb

56-0603053
weiß

56-0603056
rot

56-0603059
orange

56-0603060
dunkelgrün

56-0603054
blau

56-0603057
rosa

56-0603061
pink

56-0603062
gold
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NEU

POPULAR   
Sonnenbrille POPULAR: UV 400 zertifiziert – für starkes Sonnenlicht geeignet, 
gefrosteter Kunststoffrahmen. Auf den Bügeln kommt Ihr Werbeaufdruck 
perfekt zur Geltung. | VE: 25/250 St. | Größe: 14,5 x 5 cm | Material: Kunststoff / 
Polyacryl | Veredelung: t 40 x 8 mm K1+H2+V1 (4)

UV 400 
zertifiziert

56-0603067
schwarz

56-0603070
rot

56-0603068
weiß

56-0603069
blau

FANCY STYLE   
Sonnenbrille FANCY STYLE: mit Glastönung, UV 400 zertifiziert, im hochwertigen Kunststoffrahmen. Auf 
den Bügeln kommt Ihr Werbeaufdruck perfekt zur Geltung. | VE: 12/300 St. | Größe: Standardgröße | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 40 x 5 mm K1+H2+V1 (4)

UV 400 
zertifiziert

56-0603085
schwarz

56-0603088
orange

56-0603086
blau

56-0603087
grün

56-0603089
pink
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NEU

NEW STYLE   
Sonnenbrille NEW STYLE, mit Tasche: mit 
dunkler Glastönung, UV 400 zertifiziert. Auf der 
Tasche kommt Ihr Werbeaufdruck perfekt zur 
Geltung | VE: 10/250 St. | Größe: Standardgröße | 
Material: Polyester / Kupfer / Polyacryl | 
Veredelung: u 80 x 60 mm T1+H4 (10)

UV 400 zertifiziert

56-0603080
silber

56-0603083
orange

56-0603081
blau

56-0603082
grün
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NEU

  UV 400 zertifiziert  

  REFLECTION        
 Sonnenbrille REFLECTION mit verspiegelten Gläsern: UV 400 zertifiziert – für 
starkes Sonnenlicht geeignet, hochwertiger Kunststoff rahmen. Auf den Bügeln 
kommt Ihr Werbeaufdruck perfekt zur Geltung. |  VE:   25/250 St.  |  Größe:  14,5 x 5 cm | 
Material:  Kunststoff  / Polyacryl |  Veredelung: t   40 x 8 mm K1+H2+V1 (1)  

  verspiegelt  

  UV 400 zertifiziert  

  56-0603063 
 blau  

  56-0603066 
 gelb  

  56-0603064 
 rot  

  56-0603065 
 grün  

  BAMBOO LINE    56-0603075    
 Sonnenbrille BAMBOO LINE mit dunkler Glastönung, UV 400 zertifiziert, 
für starkes Sonnenlicht geeignet, im hochwertigen Kunststoff rahmen mit 
Bambusbügeln. Auf den Bügeln kommt Ihr Werbeaufdruck perfekt zur Geltung. | 
VE:   10/250 St.  |  Größe:  Standardgröße |  Material:  Bambus / Kunststoff  / Polyacryl | 
Veredelung: t   40 x 8 mm K1+H2+V1 (1)  

  UV 400 zertifiziert  



FREIZEIT & KINDERFREIZEIT & KINDER496

NEU

NEU

NATURE STYLE   
Sonnenbrille NATURE STYLE: überwiegend bestehend aus nachwachsenden 
Rohstoffen, mit dunkler Glastönung, UV 400 zertifiziert. Auf den Bügeln kommt 
Ihr Werbeaufdruck perfekt zur Geltung. | VE: 12/300 St. | Größe: Standardgröße | 
Material: Bambus / Kunststoff / Polyacryl | Veredelung: t 40 x 8 mm 
K1+H2+V1 (1)

UV 400 zertifiziert

56-0603076
beige

56-0603078
blau

56-0603077
schwarz

56-0603079
rot

VIEW OVER  56-0603516 
Fernglas VIEW OVER 7 x 50, mit Autofokus-Funktion: mit Gummigriffen und Umhängeband 
für mehr Komfort, mit 7-fach Vergrößerung, verstellbarer Augenabstand, inkl. Tasche und 
Putztuch | VE: 10 St. | Größe: 19,3 x 18 / 20 x 20 x 6 cm | Material: Kunststoff / Aluminium / 
Gummi | Veredelung: u 100 x 70 T2+H4 (10)

7 x 50

mit Autofokus-Funktion
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NEU

NEU

BOOST  56-0406300 W
Handventilator BOOST: An- und Ausschalter mit integriertem 
Geschwindigkeitsregler, drei Geschwindigkeitsstufen, inkl. USB-
Kabel mit Micro-USB-Stecker (Länge: ca. 60 cm), mit abnehmbaren 
Standfuß, Eingangsleistung: 5V/1A, Leistung: 4,5W, Kapazität: 1200 mAh, 
Laufzeit: ca. 1-3 Stunden | VE: 25 St. | Größe: 21,5 x 10,5 x 6,5 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t Ø 10 mm K1+H2 (4)

3 Geschwindigkeitsstufen

MISTRAL   W
Taschenventilator MISTRAL: aufklappbare Verschlusskappe, An- und 
Ausschalter, zwei Geschwindigkeitsstufen, inkl. USB-Kabel mit Micro-
USB-Stecker (Länge: ca. 30 cm), Eingangsleistung: 5V/1A, Leistung: 0,5W, 
Kapazität: 300 mAh | VE: 50/100 St. | Größe: 9,2 x 2,9 x 3,6 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 40 x 15 mm K1+H2 (4)

2 Geschwindigkeitsstufen

56-0406324
weiß / grau

56-0406326
weiß / grün

56-0406325
weiß / blau

56-0406327
weiß / pink

NOTOS   EW
Ventilator NOTOS: mit transparenten 
Flügeln, Verschlusskappe und An- 
und Ausschalter | VE: 50/200 St. | 
Größe: Ø3 x 9,9 cm | Material: Kunststoff 
/ PVC | Batterie: AAA/LR03/AM4 | 
Veredelung: t 10 x 50 mm K1+H4 (4)

56-0406316
weiß

56-0406318
rot

56-0406317
blau
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COOL DOWN  56-0406304 W
Wassersprüher COOL DOWN – funktioniert ohne Batterie: mit transparentem 
Mittelteil, integrierter Pumpe zum Druckaufbau, Knopf zum Auslösen des 
Sprühmechanismus und Handschlaufe | VE: 50/100 St. | Größe: Ø4,2 x 21 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 60 x 15 mm K1+H4 (4)

FLY AROUND   
Wurfscheibe FLY AROUND: mit Ringstruktur und exponierter Werbefläche 
- Made in Europe | VE: 100 St. | Größe: Ø22 x 2,5 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 70 x 20 mm K1+H2+V1 (4)

56-0606162
blau

56-0606163
rot

56-0606164
hellgrün



FREIZEIT & KINDER FREIZEIT & KINDER 499

  SUMMER FEELING        
 Beachball-Set SUMMER FEELING: 2 Holzschläger mit farbigen Griff en, 1 Softball, 
im Netzbeutel |  VE:   50 St.  |  Größe:  33,2 x 18,9 x 5 cm |  Material:  Holz / Kunststoff  | 
Veredelung: s   150 x 50 mm S1+H4 (1)  

  56-0606133 
 weiß / schwarz  

  56-0606136 
 weiß / orange  

  56-0606134 
 weiß / blau  

  56-0606137 
 weiß / pink  

  56-0606135 
 weiß / grün  

  DAVID    56-0606100    
 Mini-Bouleset DAVID: bestehend aus 
6 Metallkugeln, Holzkugel und rotem Messfaden, 
im schwarzen Reißverschlussetui |  VE:   20 St.  | 
Größe:  11 x 7 x 3 cm |  Material:  Metall / Nylon | 
Veredelung: u   70 x 30 mm T1+H6 (10)  

  mini  

  GOLIATH    56-0606104    
 Boulespiel GOLIATH: bestehend aus 
6 Metallkugeln, Holzkugel und rotem Messfaden, 
im schwarzen Reißverschlussetui |  VE:   4 St.  | 
Größe:  22,5 x 15 x 7,5 cm |  Material:  Metall / 
Nylon |  Veredelung: u   180 x 110 mm T2+H6 (10)  
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HANG OUT  56-0606035 
Hängematten-Sitz HANG OUT: an stabilem Holzstab mit ineinander verdrehten Seilen, 
Tragfähigkeit: ca. 100 kg | VE: 4 St. | Größe: 110 x 116 cm | Material: Baumwolle / Holz | 
Veredelung: u 300 x 300 mm T2+H6 (10)

Tragfähigkeit 
ca. 100 kg

SNOOZE  56-0606037 
Hängematte SNOOZE: mit ineinander verdrehten Seilen als Aufhängung, 
Tragfähigkeit: ca. 100 kg, im Stoffbeutel mit Kordelzug und Kunststoffstopper | 
VE: 20 St. | Größe: 200 x 80 cm | Material: 85 % Baumwolle / 15 % Polyester | 
Veredelung: u 350 x 250 mm T2+H8 (10) Tragfähigkeit 

ca. 100 kg

SNOOZY  56-0606038 
Hängematte aus Canvas SNOOZY: mit Seildurchführung aus Holz (Tragfähigkeit: ca. 120 Kg), 
in Stofftasche mit Kordelzug und Kunststoffstopper | VE: 10 Stk. | Größe: 208 x 80 cm | 
Material: Cotton / Wood / Polyester | Veredelung: u 200 x 50 mm T2+H8 (10)

Tragfähigkeit 
ca. 120 kg
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LOOPING   
Promotion-Drachen LOOPING: mit leichten Glasfaserstäben, Kordelgriff und 
bunten Bändern | VE: 250 St. | Größe: 70 x 58 cm | Material: 190T Polyester | 
Veredelung: u 220 x 200 mm T2+H6 (10)

56-0606010
blau

56-0606011
rot

56-0606016
weiß

ARTISTIC  56-0606009 
Drachen zum Bemalen ARTISTIC: mit Motiven zum Ausmalen, inkl. 
4 verschiedenfarbigen Filzstiften | VE: 100/200 St. | Größe: 50 x 39 cm | 
Material: 190T Polyester | Veredelung: u 50 x 20 mm T1+H6 (10)

ABSOLUTE ÜBERFLIEGER
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BEACHLIFE  56-0606152 
Strand-Spielzeug-Set BEACHLIFE, 7-teilig: bestehend aus einem kleinen 
Sandeimer mit Tragegriff, enthält 6 verschiedene Förmchen und Schaufeln, 
Eimer und Inhalt variieren in Farben und Formen, im Netzbeutel, mit 
Papier-Fisch zum Bedrucken | VE: 90/180 St. | Größe: ca. 16 x 9 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 50 x 20 mm K1 (1)

BEACHFUN  56-0606156 
Strand-Spielzeug BEACHFUN: mit Sandmühle, Laufrad, 1 Harke, 2 Schaufeln 
und 1 Sieb (Farben variieren), im Netzbeutel, mit Papier-Herz zum 
Bedrucken | VE: 70/140 St. | Größe: Ø10 x 16 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 50 x 30 mm K1 (1)

ANIMAL PLEASURE  56-0606130 
Wasserspritze ANIMAL PLEASURE: Tierköpfe werden 
zum Wasseraufladen herausgezogen und zum 
Abfeuern reingedrückt, 4-fach sortiert | VE: 48/192 St. | 
Größe: Ø3 x 29,8 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 50 x 10 mm K2+H4 (4)
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AIR BUBBLE  56-0503022 
Seifenblasen AIR BUBBLE: mit Geduldspiel im Deckel, 4 sortierte Farben 
im Display | VE: 24/288 St. | Größe: 9 x Ø3,5 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 15 x 12 mm K1+H2+V1 (1)

AVENUE  56-0504000 
Straßenmalkreide AVENUE: 15 Stück, Kreide-Stangen in 7 verschiedenen 
Farben, in eckiger Tragebox | VE: 24 Sets | Größe: 14 x 12 x 8,7 cm | 
Material: Kreide | Veredelung: t 50 x 10 mm K1+H2 (4)

7 verschiedene 
Farben

STREET  56-0504006 W
Straßenmalkreide STREET: Kreide in 6 verschiedenen Farben, im 
Geschenkkarton | VE: 12/72 Sets | Größe: Ø2,5 x 11 cm | Material: Kreide | 
Veredelung: t 40 x 40 mm K1+V1 (4)

6 verschiedene Farben

KINDERWÜNSCHE WERDEN WAHR
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CRAZY CUBE  56-0501032 
Holz-Puzzle CRAZY CUBE: aus naturbelassenen Wachholderholz, im 
umweltfreundlichen Baumwollbeutel | VE: 30/120 St. | Größe: 4 x 4 x 4 cm | 
Material: Holz / Baumwolle | Veredelung: u 70 x 80 mm T1+H3 (10)

TANGRAM  56-0501033 
Holz-Puzzle TANGRAM: aus naturbelassenen Wachholderholz, im 
umweltfreundlichen Baumwollbeutel | VE: 30/120 St. | Größe: 14 x 7 x 0,9 cm | 
Material: Holz / Baumwolle | Veredelung: u 70 x 80 mm T1+H3 (10)

CRAZY TOWER  56-0501063 
Geschicklichkeitsspiel CRAZY TOWER: bestehend aus kleiner Halbkugel, 
6 Spielsteinen und Würfel, im umweltfreundlichen Baumwollbeutel | 
VE: 100/200 St. | Größe: 13,4 x 5,9 cm | Material: Holz / Baumwolle | 
Veredelung: u 70 x 80 mm T1+H3 (10)

TRICKY TIGER  56-0501064 
Geschicklichkeitsspiel TRICKY TIGER: Holz-Tiger mit schwarzem Aufdruck, 
24 hölzerne Stäbchen in 4 verschiedenen Farben und Spielanleitung, im 
umweltfreundlichen Baumwollbeutel | VE: 100/300 St. | Größe: 8 x 5,2 x 1,6 cm | 
Material: Holz / Baumwolle | Veredelung: u 70 x 80 mm T1+H3 (10)
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FOCUS  56-0501024 
Mikado-Spiel FOCUS mit 41 Stäbchen, im Holz-Schiebedeckelkasten | 
VE: 100 St. | Größe: 19,5 x 4 x 2,4 cm | Material: Holz | Veredelung: t 70 x 20 mm 
K1+H2 (4)

FOCUS  56-0501012 
Mikado-Spiel FOCUS mit 41 Stäbchen, im Holz-Schiebedeckelkasten | 
VE: 100 St. | Größe: 19,5 x 4,5 x 3 cm | Material: Holz | Veredelung: t 70 x 18 mm 
K1+H2 (4)

STACKING  56-0501066 
Geschicklichkeitsspiel STACKING: 16 verschiedenfarbige Stäbchen und 
16 Kegel aus Holz zum Aufeinanderstapeln, 1 Holz-Würfel, inkl. Spielanleitung, 
im umweltfreundlichen Baumwollbeutel | VE: 100/300 St. | Größe: 18,5 x 13 cm | 
Material: Holz / Baumwolle | Veredelung: u 70 x 80 mm T1+H3 (10)
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ROUND DEXTERITY  56-0501028 
Puzzle-Ball ROUND DEXTERITY: bestehend aus 
6 Holzpuzzleteilen, inkl. Holz-Halterung und Anleitung | 
VE: 20/80 St. | Größe: 5 x 5 x 9,5 cm | Material: Holz | 
Veredelung: t 45 x 20 mm K1+H4 (4)

BRAIN POWER  56-0501029 
Geschicklichkeitsspiel-Set BRAIN POWER: bestehend aus 3 verschiedenen Geduldsspielen, 
inkl. Spielanleitung und Holz-Box | VE: 12/48 St. | Größe: 17,4 x 6,8 x 5,5 cm | Material: Holz / 
Kunststoff | Veredelung: t 70 x 25 mm K1 (4)

LOST  56-0501035 
Holz-Labyrinth LOST: mit 14 Löchern und 
Metallkugel | VE: 60/120 St. | Größe: 9 x 9 x 2,5 cm | 
Material: Holz / Metall / Kunststoff | 
Veredelung: t 60 x 15 mm K1+H2 (4)
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DOMINO  56-0501011 
Klassisches Spiel DOMINO im Holz-
Schiebedeckelkasten mit 28 Spielsteinen | 
VE: 100 St. | Größe: 14,5 x 4,9 x 2,9 cm | 
Material: Holz | Veredelung: t 70 x 18 mm 
K1+H2 (4)

FAMILY-FUN  56-0501030 
Spielesammlung FAMILY-FUN: mit Schach, 
Backgammon, Domino, Karten- und 
Würfelspiel, im Holzkasten | VE: 20 St. | 
Größe: 20,8 x 20,8 x 5 cm | Material: Holz / 
Kunststoff | Veredelung: t 40 x 10 mm K2+H3 (1)

HIGH-RISE  56-0501036 W
Wackelturm HIGH-RISE: komplett aus Holz, in 
Geschenkbox | VE: 50 St. | Größe: 16 x 5 x 5 cm | 
Material: Holz | Veredelung: t 30 x 15 mm 
K1+H1 (4)
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CRAZY LOOP  56-0501058 
Ringwurfspiel CRAZY LOOP, aus Holz: in Froschoptik, inkl. 4 Wurfringe mit 
farbig abgesetzter Holzmarkierung | VE: 24/48 St. | Größe: Ø12 x 14,4 cm | 
Material: Holz | Veredelung: t 70 x 20 mm K1+H2 (4)

ANIMAL ANIMATION  56-0501049 
Bunte Springseile ANIMAL ANIMATION: mit verschiedenen 
Tiermotiven (Elefant, Affe, Zebra, Giraffe) am Holzgriff, 4-fach 
sortiert | VE: 12/144 St. | Größe: 200 cm | Material: Holz / 
Baumwolle | Veredelung: t 20 x 7 mm K1+H2 (4)

SPORTLICHER SPIELSPAẞ

FLOWER POWER  56-0501076 
Drückfiguren FLOWER POWER: 4-fach sortiert | VE: 20/160 St. | 
Größe: Ø4,5 x 12,7 cm | Material: Holz | Veredelung: t 15 x 15 mm K1+H2 (4)
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COLOURED TIME  56-0501025 
Lern- und Spieluhr COLOURED TIME: zum spielerischen 
Erlernen der Uhrzeit, mit beweglichen Zeigern, aus Holz | 
VE: 12/48 St. | Größe: 19,5 x 6 x 20,5 cm | Material: Holz | 
Veredelung: l 40 x 25 mm L4+H4 (1)

FUNNY FOUR  56-0501071 
Holz-Memohalter FUNNY FOUR: mit Magnet, 
verschiedene Tiermotive, 4-fach sortiert | 
VE: 100/500 Stück | Größe: ca. 6,5 x 5,5 cm | 
Material: Holz | Veredelung: t 20 x 10 mm 
K1+H2 (4)

magnetischFUNNY ANIMALS  56-0501070 
Holz-Lesezeichen FUNNY ANIMALS, 4-fach sortiert: mit lustigen 
Tierköpfen und Lineal auf der Rückseite der Buchclips | 
VE: 120/480 St. | Größe: 12,8 x 2,8 cm | Material: Holz | 
Veredelung: t 10 x 10 mm K1+H4 (4)
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TAKE OFF  56-0402111 
Anti-Stress-Flugzeug TAKE OFF | VE: 50/250 St. | 
Größe: 8,5 x 9 x 4 cm | Material: PU | 
Veredelung: t 15 x 10 mm K2+H2+V2 (1)

AMOR  56-0402118 
Anti-Stress-Herz AMOR | VE: 50/150 St. | 
Größe: 8 x 7,5 x 6 cm | Material: PU | 
Veredelung: t 20 x 10 mm K1+H2+V2 (1)

JUGGLE   
Anti-Stress-Ball JUGGLE | VE: 48/240 St. | Größe: Ø5 cm | Material: PVC / Kunststoff | 
Veredelung: t 20 x 10 mm K1+H2+V2 (1)

56-0402104
grün / weiß

56-0402108
hellgrün / weiß

56-0402109
magenta / weiß
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KICK OFF  56-0402127 
Anti-Stress-Fußball KICK OFF | 
VE: 125/250 St. | Größe: Ø7 cm | Material: PU | 
Veredelung: t 12 x 12 mm K2+H2+V2 (1)

GLOBUS  56-0506004 
Anti-Stress-Softball GLOBUS | VE: 50/250 St. | 
Größe: Ø6,2 cm | Material: PU | 
Veredelung: t 25 x 10 mm K2+H2+V2 (1)

STARLET   
Anti-Stress-Stern STARLET | VE: 100/300 St. | 
Größe: Ø7,5 cm | Material: PU | 
Veredelung: t Ø25 mm K1+H2+V2 (1)

56-0402129
weiß

56-0402130
blau

56-0402131
rot

56-0402132
gelb
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PASTIME  56-0407106 
Puzzle PASTIME im handlichen Quadrat-
Format | VE: 100/500 St. | Größe: 9 x 7,5 cm | 
Material: Kunststoff | Veredelung: t 54 x 54 mm 
K1+H2 (4)

UPSIDE DOWN  56-0501044 
Jo-Jo UPSIDE DOWN aus Naturholz | 
VE: 100/300 St. | Größe: Ø5,3 x 2,8 cm | 
Material: Holz | Veredelung: t Ø30 mm 
K1+H2 (4)

4 IN A LINE  56-0505039 W
Reisespiel 4 IN A LINE: mit gelben und roten Spielsteinen, im Geschenkkarton | 
VE: 25/100 St. | Größe: 10,3 x 14,3 x 3,3 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 60 x 25 mm K1+V1 (4)

UP & DOWN  58-8053000 
Jo-Jo UP & DOWN: mit geschmeidigem 
Metall-Laufwerk, im Seitenprofil mit Stern, 
Bedienungsanleitung für verschiedene 
Spiele | VE: 50/150 St. | Größe: Ø5,6 x 3,5 cm | 
Material: Edelstahl | Veredelung: l 20 x 20 mm 
L1+H4 (1)
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DA KOMMT KEINE LANGEWEILE AUF

MAGIC TRAIN  56-0503112 Q
Elektrische Lokomotive MAGIC TRAIN, mit Box: inkl. 1 elektrische 
Lokomotive, 3 unterschiedliche Wagons, 6 gerade Schienen, 
6 kurvige Schienen, 1 Aufbewahrungsbox, 1 Anleitung, 
betrieben durch 1x AA-Batterie (exkl.), An- und Ausschalter, 
Schienen nur oval nutzbar, jeder Wagon individuell nutzbar | 
VE: 24/48 St. | Größe: 15,5 x 3,5 x 12,5 cm | Material: Kunststoff | 
Batterie: AA/LR6/AM3 | Veredelung: t 50 x 20 mm K1+H2+V1 (1)



FREIZEIT & KINDERFREIZEIT & KINDER514

TRICKY THING  56-0505040 
Geduldsspiele TRICKY THING: 24 verschiedene Würfel 
mit buntem Innenleben | VE: 24/240 St./sortiert | 
Größe: 4 x 4 x 4 cm | Material: Kunststoff | 
Veredelung: t 25 x 25 mm K1+H2 (4)

CLEVER CONCEPTION  56-0505046 
Knifflige Knobelspiele CLEVER CONCEPTION: bestehend aus Metallhaken, 
4-fach sortiert | VE: 100/500 St. | Größe: ca. 6 x 4,5 x 1,5 cm | Material: Metall | 
Veredelung: t 25 x 10 mm K1 (4)

THINK ABOUT  56-0505063 
Geschicklichkeitsspiel THINK ABOUT: in 
Metalldose mit Papierbanderole, 
5-fach sortiert | VE: 50/300 St. | 
Größe: 9,6 x 6 x 2,1 cm | Material: Holz / Metall | 
Veredelung: l 80 x 40 mm L1+H3 (1)

SPIELEND ÜBERZEUGEN
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  SKY HOPPER    56-0501055    
 Flugzeug SKY HOPPER zum Zusammenbauen, 
4-teilig: bestehend aus Kunststoff -Schleuder 
mit Gummiband, 3 Teile aus Moosgummi, 
verpackt im PVC-Beutel |  VE:   360 St.  | 
Größe:  13 x 4,5 cm |  Material:  EVA / Kunststoff  | 
Veredelung: n   40 x 20 mm E1+H6 (10)  

  ROLL UP    56-0504069    
 Deko-Klebebandabroller ROLL UP: 4 verschiedene 
Farben, 8 verschiedene Motive, 24-fach sortiert, 
im Kunststoff gehäuse mit Schutzkappe | 
VE:   24/432 St.  |  Größe:  7 x 2,5 x 1,5 cm | 
Material:  Kunststoff  |  Veredelung: t   30 x 10 mm 
K1+H2 (4)  

  8 verschiedene 
Dekore  

  FUNNY ACTIVITY    56-0504100    
 Knetköff erchen FUNNY ACTIVITY: inkl. 16 verschiedenfarbige Knetstangen, mit 
2 Ausstechförmchen und 4 Modellier-Werkzeugen (Form und Farbe der Förmchen 
und Werkzeuge variieren), in Koff er mit Tragegriff  |  VE:   20 Sets  |  Größe:  16 x 10 x 8 cm | 
Material:  Kunststoff  |  Veredelung: t   40 x 15 mm K2+H3+V1 (4)  
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  BRUSH & EASEL    56-0504108    
 Malset BRUSH & EASEL: Leinwand mit Motiv zum 
Ausmalen auf einer Holz-Staff elei, 1 Pinsel mit 
3 Wassermalfarben inklusive |  VE:   100/200 St.  | 
Größe:  8 x 7 x 1,1 / 12,5 x7,2 cm |  Material:  Holz | 
Veredelung: t   35 x 5 mm K1+H2 (1)  

  PAINT YOUR PICTURE   
56-0504091    
 Kinder-Puzzle PAINT YOUR PICTURE: bestehend 
aus je 4 Puzzeln (mit Motiven zum Ausmalen) 
und 4 Filzstiften, im OPP-Beutel |  VE:   100 St.  | 
Größe:  17,8 x 17,8 cm |  Material:  Kunststoff  / Papier | 
Veredelung: t   50 x 15 mm K1 (1)  

  CROCODILE    56-0504099    
 Malset CROCODILE: mit 4 verschiedenfarbigen 
Filzstiften und bemalbarem Stoff tier, in PVC-
Tragetasche |  VE:   50 St.  |  Größe:  15 x 8 x 11 cm | 
Material:  Polyester / Kunststoff  | 
Veredelung: t   60 x 20 mm K1+H5+V1 (1)  

  waschbares 
Sto� tier  

  TUBY    56-0504115    
 Malset TUBY, in Dose: 4 verschiedenfarbige 
Buntstifte, angespitzt, 5 Malblätter mit 
verschiedenen Motiven zum Ausmalen | 
VE:   200/400 St.  |  Größe:  Ø2,8 x 15 cm | 
Material:  Kunststoff  / Holz / Papier / Aluminium | 
Veredelung: t   60 x 10 mm K1+H2 (1)  
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PAINT YOUR POCKET  
56-0504109 
Kleine Baumwolltasche PAINT YOUR POCKET 
für Kinder: mit Motiv zum Ausmalen auf der 
Vorderseite, inkl. 4 Filzstifte in 4 verschiedenen 
Farben, kurze Henkel zum Tragen | VE: 100/200 St. | 
Größe: ca. 21 x 21 cm | Material: Baumwolle / 
Kunststoff | Veredelung: s 110 x 140 mm S9 (1)

COLOURFUL HOBBY  56-0504113 
Turnbeutel zum Bemalen COLOURFUL HOBBY: Beutel mit 
Kordelzugverschluss, aufgedrucktes Motiv, 4 Filzstifte zum 
Ausmalen | VE: 100/200 St. | Größe: ca. 29 x 25,5 x 0,7 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: u 210 x 50 mm 
T2+H2 (10)

COLOURFUL SCHOOL  
56-0504114 
Stiftetasche COLOURFUL SCHOOL: mit 
Reißverschluss, aufgedrucktes Motiv, 
3 Wachsmalstifte zum Ausmalen | 
VE: 200/400 St. | Größe: 22 x 13 cm | 
Material: Polypropylen / Wachs | non-woven | 
Veredelung: u 190 x 90 mm T2+H2 (10)
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BIG CIRCLE   
Stifte-Set BIG CIRCLE, 13-teilig: 12 verschiedenfarbige Naturholz-Buntstifte, 
angespitzt, in runder Box, integrierter Anspitzer im transparenten Deckel | 
VE: 25/200 St. | Größe: Ø3,5 x 10 cm | Material: Papier / Holz / Kunststoff | 
Veredelung: t 15 x 45 mm K1+H2 (4)

56-0504144
braun / 
transparent

56-0504146
braun / rot

56-0504145
braun / blau

SMALL CIRCLE   
Stifte-Set SMALL CIRCLE, 7-teilig: 6 verschiedenfarbige 
Naturholz-Buntstifte, angespitzt, in runder Box, integrierter 
Anspitzer im transparenten Deckel | VE: 40/400 St. | 
Größe: Ø2,5 x 10 cm | Material: Papier / Holz / Kunststoff | 
Veredelung: t 12 x 50 K1+H2 (4)

56-0504140
braun / 
transparent

56-0504142
braun / rot

56-0504141
braun / blau
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  TINY TREE    56-0504040    
 Kurze Naturholz-Buntstifte TINY TREE, 
6 Stück, angespitzt |  VE:   36/360 St.  | 
Größe:  9 x 4,5 x 0,8 cm |  Material:  Holz | 
Veredelung: t   30 x 20 mm K1 (4)  

  PICTURE-PERFECT    56-0504097    
 Malset PICTURE-PERFECT, 19-teilig: bestehend 
aus 10 angespitzten Naturholz-Buntstiften und 
9 Wachsmalstiften in verschiedenen Farben, im 
Geschenkkarton mit Sichtfenster |  VE:   50/200 Sets  | 
Größe:  18 x 7,5 x 1,2 cm |  Material:  Holz / Wachs | 
Veredelung: t   40 x 15 mm K1 (4)  

  SO BUNT UND SO NACHHALTIG  

  PAINTING BAG    56-0504116    
 Malset PAINTING BAG: 6 verschiedenfarbige Naturholz-Buntstifte, 
angespitzt, Radiergummi, Anspitzer, in Papptasche mit Tragegriff , 
30 Malblätter mit verschiedenen Motiven zum Ausmalen | 
VE:   100/200 St.  |  Größe:  14,5 x 14,5 x 1,8 cm |  Material:  Papier / Kunststoff  | 
Veredelung: t   40 x 40 mm K1+H2 (1)  
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IMAGINE  56-0504008 W
Wachsmalstifte IMAGINE mit 8 Stiften, im 
Geschenkkarton | VE: 120/240 St. | Größe: 9 cm | 
Material: Wachs | Veredelung: t 25 x 30 mm K1+V1 (4)

RAINBOW  56-0504090 
Buntstifte-Set RAINBOW: bestehend aus 
lackierten Buntstiften, 6 Stück, angespitzt, in 
farbenfroher Box, 4-fach sortiert | VE: 100/400 St. | 
Größe: 9 x 4,5 x 0,9 cm | Material: Holz | 
Veredelung: t 25 x 35 mm K1+V1 (4)

CRAZY ANIMALS  56-0504096 
Malset CRAZY ANIMALS: inkl. 12 Malblätter mit verschiedenen 
Tiermotiven zum Ausmalen, 8 lackierte Buntstifte, angespitzt, 
in transparenter Box | VE: 50/200 St. | Größe: 14,7 x 10,2 x 1,2 cm | 
Material: Holz / Kunststoff | Veredelung: t 40 x 30 mm K1+H2+V1 (1)

AGILE   
Flexibler Bleistift AGILE: lässt sich leicht 
biegen ohne zu brechen, nicht angespitzt, mit 
Radiergummi | VE: 50/1000 St. | Größe: 35 cm | 
Material: PVC, frei von Phthalaten | 
Veredelung: t 50 x 4 mm K1 (1)

biegsam

56-1102310
orange

56-1102312
pink

56-1102311
blau
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SCHOOL   
Runde Stiftetasche SCHOOL mit Reißverschluss und Tragegriff – ideal für Schule und Büro | 
VE: 50/100 St. | Größe: 20 x Ø7,8 cm | Material: 600D Polyester | Veredelung: u 70 x 60 mm T1+H2 (10)

56-1101776
rot

56-1101779
magenta

56-1101777
apfelgrün

56-1101781
blau

56-1101778
gelb

COOL RUN   
Stiftemappe COOL RUN: Federmappe in Form eines 
Turnschuhs, mit Reißverschluss und Schnürsenkel zum 
Öffnen und Schließen – ideal für Schule und Büro | VE: 60 St. | 
Größe: 24,5 x 8,5 x 12 cm | Material: Polyester / PVC | 
Veredelung: t 25 x 50 mm K1+H2 (1)

56-0503994
blau 56-0503995

rosa

SMALL IDEA   
Stiftemappe SMALL IDEA: inkl. 12 verschiedenfarbigen Buntstiften, angespitzt – Mappe 
außen mit leichtgängigem Reißverschluss und Karabinerhaken | VE: 100/400 St. | 
Größe: 10 x 3,5 x 3,5 cm | Material: Polyester / Holz | Veredelung: u 70 x 15 mm T1+H3 (10)

56-0503997
grün

56-0503993
blau

56-0503996
orange
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MULTI COLOUR  56-0503992 
Malset MULTI COLOUR: 12 verschiedenfarbige 
Naturholz-Buntstifte, angespitzt, im Pappkarton 
und 5 Malblätter mit verschiedenen Motiven zum 
Ausmalen | VE: 120/240 St. | Größe: 9 x 10,5 cm | 
Material: Holz | Veredelung: t 70 x 25 mm 
K1+H2 (1)

BEING BUSY  56-0504083 
Buntstifte-Set BEING BUSY: bestehend 
aus Malbuch (10 Bildseiten und 10 leere 
Seiten) zum Ausmalen, 10 kleinen 
Naturholz-Buntstiften, angespitzt, Lineal 
(15 cm) und Anspitzer | VE: 50/200 St. | 
Größe: 18 x 7,5 x 1,2 cm | Material: Holz / Kunststoff | 
Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (4)

COLOURFUL BOOK  56-0504112 
Malset COLOURFUL BOOK: inkl. 10 Malblättern mit verschiedenen Motiven zum 
Ausmalen, 40 leere Blätter, 12 Buntstifte, angespitzt, im Geschenkkarton mit Sichtfenster | 
VE: 20/40 St. | Größe: 21 x 15 x 2 cm | Material: Holz / Papier | Veredelung: t 70 x 25 mm 
K1+H2 (1)
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COLOUR BALANCE  
56-0504074 
Buntstifte COLOUR BALANCE, 20 Stück, schwarz 
lackiert, angespitzt, in runder Metalldose 
mit Anspitzer im Deckel | VE: 25/50 St. | 
Größe: 20 x Ø4 cm | Material: Holz / Metall | 
Veredelung: l 60 x 20 mm L2+H2 (1)

STRAIGHT  56-0504076 
Naturholz-Buntstifte STRAIGHT, 8 Stück, 
angespitzt, im Holzetui mit Lineal 
(19 cm) als Deckel | VE: 10/100 Stück | 
Größe: 20,5 x 4,2 x 2,3 cm | Material: Holz | 
Veredelung: t 70 x 15 mm K1+H2 (4)

SILVERSTAR  56-0504085 
Lange Buntstifte SILVERSTAR, 
12 Stück, silber lackiert, angespitzt, in 
rechteckiger Metallbox | VE: 10/100 St. | 
Größe: 18,5 x 10,2 x 1 cm | Material: Holz / Metall | 
Veredelung: t 70 x 20 mm K1+H2+V1 (4)

WOUND UP  56-0504106 
Stifte-Set WOUND UP: bestehend aus 
Radiergummi, Holz-Anspitzer, Kugelschreiber 
(blauschreibend) mit Verschlusskappe, Bleistift 
(unangespitzt), Holz-Lineal (15 cm) – aus Holz 
und Pappe, eingerollt in Leinenstoff mit Knopf 
und elastischer Schlaufe zum Verschließen | 
VE: 100 St. | Größe: 18,5 x 19 cm | Material: Holz / 
Leinen / Kunststoff | Veredelung: u 140 x 20 mm 
T2+H2 (10)
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COLOURFUL LEVEL  56-0504105 
Malset COLOURFUL LEVEL zum Ausprobieren verschiedener Maltechniken in vielen Farben: bestehend aus 
12 Wassermalfarben inkl. Pinsel, 12 Wachsstifte und einem Radiergummi, 12 Buntstifte (angespitzt) inkl. Anspitzer, 
Pappkarton in 3 Etagen ausklappbar | VE: 20 St. | Größe: Ø18 x 9 x 7 cm | Material: Papier / Wachs / Holz | 
Veredelung: t 70 x 20 mm K1+H2 (1)

WILLKOMMEN IM REICH DER FARBEN



FREIZEIT & KINDER FREIZEIT & KINDER 525

MONET  56-0504067 
Holz-Malset MONET, 88-teilig: mit Bunstiften 
(angespitzt), Wachsstiften, Wassermalfarben 
und Pinseln, Radiergummi, Anspitzer, Lineal – im 
Holzkasten mit Schnappverschlüssen und 
Tragegriffen | VE: 10 St. | Größe: 43 x 26 x 5 cm | 
Material: Holz / Wachs / Kunststoff | 
Veredelung: t 70 x 25 mm K1+H2 (1)

CREATIVE COLOUR  56-0504068 W
Malset CREATIVE COLOUR: bestehend aus 8 Wachsstiften, 
12 Wassermalfarben und 1 Pinsel, 1 Bleistift (angespitzt), 
1 Anspitzer, 1 Radiergummi, im Holzkasten | VE: 15/30 St. | 
Größe: 15,6 x 11,6 x 2,9 cm | Material: Holz / Wachs | 
Veredelung: t 60 x 30 mm K1+H2 (4)

GAUDY  56-0504107 
Malkasten GAUDY: 12 Buntstifte (angespitzt), 
12 Filzstifte, 12 Wachsstifte, 12 x Pastellkreide, 
12 Wassermalfarben, 1 Pinsel, 1 Bleistift, 
1 Anspitzer, 1 Radiergummi, 1 Lineal (15 cm) 
und 1 x Kleber inklusive, im Holzkasten mit 
Schnappverschlüssen und Tragegriff | VE: 12 St. | 
Größe: 21 x 28,3 x 4,5 cm | Material: Holz / Kunststoff | 
Veredelung: t 70 x 25 mm K1+H2 (1)
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JONNY  56-0502244 
Plüsch-Pferd JONNY: stehend, mit weichem 
Fell und  rotem Halstuch (separat gepackt) 
zum Bedrucken | VE: 100 St. | Größe: ca. 23 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: u 25 x 10 mm 
T1+H3 (10)

FRIGHTY REX  56-0502252 
Plüsch-Dinosaurier FRIGHTY REX: mit weichem 
Fell und Herz zum Bedrucken | VE: 100 St. | 
Größe: ca. 24 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)

LUISA  56-0502253 
Plüsch-Flamingo LUISA: mit weichem Fell 
und Herz zum Bedrucken | VE: 100 St. | 
Größe: ca. 32 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)
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PEPPO  56-0502157 
Plüsch-Hund PEPPO: mit weichem Fell und 
Schleife, in sitzender Position, mit Herz zum 
Bedrucken | VE: 100 St. | Größe: ca. 16 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: t 35 x 15 mm 
K1 (1)

RUBEN  56-0502158 
Plüsch-Bär RUBEN: mit weichem Fell und 
Schleife, in sitzender Position, mit Herz zum 
Bedrucken | VE: 100 St. | Größe: ca. 16 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: t 35 x 15 mm 
K1 (1)

KNOX  56-0502239 
Plüsch-Handpuppe Löwe KNOX: außen mit weichem Fell und innen 
mit Baumwollstoff gefüttert, mit Herz zum Bedrucken | VE: 50/100 St. | 
Größe: ca. 27 x 15 cm | Material: Polyester | Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)

Handpuppe
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VAGABOND  56-0502225 
Plüsch-Hund VAGABOND: mit weichem Fell 
und blauem Halstuch (separat gepackt) zum 
Bedrucken | VE: 100 St. | Größe: ca. 18 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: u 15 x 15 mm 
T1+H4 (10)

MINNA  56-0502226 
Plüsch-Hase MINNA: mit weichem Fell und 
grünem Halstuch (separat gepackt) zum 
Bedrucken | VE: 100 St. | Größe: ca. 18 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: u 15 x 15 mm 
T1+H4 (10)

TUBBS  56-0502227 
Plüsch-Bär TUBBS: mit weichem Fell und rotem 
Halstuch (separat gepackt) zum Bedrucken | 
VE: 100 St. | Größe: ca. 18 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 15 x 1 mm T1+H4 (10)
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MAURICE  56-0502160 
Superflauschige Plüsch-Giraffe MAURICE 
mit Herz zum Bedrucken | VE: 200 St. | 
Größe: ca. 9 x 27 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)

LORENZO  56-0502077 
Plüsch-Zebra LORENZO: mit weichem Fell 
und Herz zum Bedrucken | VE: 100 St. | 
Größe: ca. 30 x 12 x 10 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)

EDDY  56-0502249 
Plüsch-Elch EDDY: mit weichem Fell und 
rotem Tuch (separat gepackt) zum Bedrucken | 
VE: 100 St. | Größe: ca. 20 x 12 x 25 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: u 40 x 40 mm 
T1+H6 (10)
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FRED  56-0502193 
Plüsch-Frosch FRED: mit weichem Fell und 
Latzhose (separat gepackt) zum Bedrucken | 
VE: 50 St. | Größe: ca. 20 x 18,2 x 13 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: u 40 x 40 mm 
T1+H3 (10)

FRIEDA  56-0502199 
Plüsch-Frosch FRIEDA: mit weichem Fell 
und weißem T-Shirt (separat gepackt) zum 
Bedrucken | VE: 100 St. | Größe: ca. 18 x 27 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: u 40 x 40 mm 
T1+H3 (10)

BERND  56-0502234 
Plüsch-Frosch BERND: mit weichem Fell und 
gelbem Halstuch (separat gepackt), zum 
Bedrucken | VE: 100 St. | Größe: ca. 18 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: u 30 x 10 mm 
T1+H4 (10)

ROSI  56-0502235 
Plüsch-Schaf ROSI: mit weichem Fell und 
hellblauem Halstuch (separat gepackt), zum 
Bedrucken | VE: 100 St. | Größe: ca. 18 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: u 30 x 10 mm 
T1+H4 (10)
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OCEAN KARL  56-0502147 
Plüsch-Hai OCEAN KARL: mit weichem 
Fell und Herz zum Bedrucken | VE: 100 St. | 
Größe: ca. 22 x 11 x 10 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)

OCEAN IDA  56-0502148 
Plüsch-Delfin OCEAN IDA: mit weichem 
Fell und Herz zum Bedrucken | VE: 100 St. | 
Größe: ca. 23 x 13 x 12 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)

OCEAN BELLA  56-0502149 
Plüsch-Robbe OCEAN BELLA: mit weichem 
Fell und Herz zum Bedrucken | VE: 100 St. | 
Größe: ca. 20 x 15 x 11 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)

WILDE MEERESTIERE ZUM LIEBHABEN
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RAFFI  56-0502106 
Plüsch-Giraffe RAFFI: mit weichem 
Fell und Kugelbauch, unbedruckt 
geeignet für Kinder unter 3 Jahren, 
mit Herz zum Bedrucken | VE: 100 St. | 
Größe: ca. 22 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)

FETZY  56-0502078 
Plüsch-Löwe FETZY: mit weichem Fell 
und Herz zum Bedrucken | VE: 100 St. | 
Größe: ca. 27 x 13 x 10 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)

GORDO  56-0502107 
Plüsch-Esel GORDO: mit weichem Fell und 
Kugelbauch, unbedruckt geeignet für Kinder 
unter 3 Jahren, mit Herz zum Bedrucken | 
VE: 100 St. | Größe: ca. 18 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)

KYRA  56-0502108 
Plüsch-Pferd KYRA: mit weichem Fell und 
Kugelbauch, unbedruckt geeignet für Kinder 
unter 3 Jahren, mit Herz zum Bedrucken | 
VE: 100 St. | Größe: ca. 19 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)

EDDA  56-0502109 
Plüsch-Kuh EDDA: mit weichem Fell und 
Kugelbauch, unbedruckt geeignet für Kinder 
unter 3 Jahren, mit Herz zum Bedrucken | 
VE: 100 St. | Größe: ca. 19 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)

JOSEPH  56-0502159 
Plüsch-Maus JOSEPH: mit weichem Fell und 
Kugelbauch, unbedruckt geeignet für Kinder 
unter 3 Jahren, mit Herz zum Bedrucken | 
VE: 100 St. | Größe: ca. 22 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: t 35 x 15 mm K1 (1)
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  HELGA    56-0502066    
 Plüsch-Eule HELGA: besonders weiches Fell 
– Ohren, Nase, Füße mit Sto�  abgesetzt, mit 
Sto� -Fliege am Hals, Herz zum Bedrucken | 
VE:   100 St.  |  Größe:  ca. 17 cm |  Material:  Polyester | 
Veredelung: t   35 x 15 mm K1 (1)  

  JOHANN    56-0502067    
 Plüsch-Schneemann JOHANN: besonders 
weiches Fell – Mütze und Schal aus rot-kariertem 
Sto� , mit Herz zum Bedrucken |  VE:   100 St.  | 
Größe:  ca. 19 cm |  Material:  Polyester | 
Veredelung: t   35 x 15 mm K1 (1)  

  PIPITO    56-0502068    
 Plüsch-Pinguin PIPITO: besonders weiches 
Fell – Mütze, Nase, Füße und Schal um den 
Hals aus Sto� , mit Herz zum Bedrucken | 
VE:   100 St.  |  Größe:  ca. 19 cm |  Material:  Polyester | 
Veredelung: t   35 x 15 mm K1 (1)  
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  FRIEDRICH    56-0502069    
 Plüsch-Elch FRIEDRICH: besonders weiches Fell – 
Geweih, Ohren, Nase und Füße mit farbigem Sto�  
abgesetzt und Sto� -Schal um den Hals, mit Herz 
zum Bedrucken |  VE:   100 St.  |  Größe:  ca. 17 cm | 
Material:  Polyester |  Veredelung: t   35 x 15 mm 
K1 (1)  

  LARS    56-0502206    
 Plüsch-Eisbär LARS: mit weichem Fell und Schal 
zum Bedrucken (separat gepackt) |  VE:   100 St.  | 
Größe:  10,5 x 22 x 24 cm |  Material:  Polyester | 
Veredelung: u   40 x 30 mm T1+H6 (10)  

  FRIDOLIN    56-0502207    
 Plüsch-Elch FRIDOLIN: in liegender Position, 
mit weichem Fell und Dreieckstuch zum 
Bedrucken (Tuch separat gepackt) |  VE:   100 St.  | 
Größe:  11 x 22 x 21 cm |  Material:  Polyester | 
Veredelung: u   30 x 20 mm T1+H6 (10)  

  WINTERTIERE ZUM WARMKUSCHELN  
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NEU

  LENI    56-0502218    
 Plüsch-Ente LENI: mit weichem Fell, im 
Plüsch-Ei mit Reißverschluss, mit Herz zum 
Bedrucken |  VE:   100 St.  |  Größe:  ca. 15 x 19 cm | 
Material:  Polyester / Zinklegierung | 
Veredelung: t   35 x 15 mm K1 (1)  

  LUKAS    56-0502219    
 Plüsch-Hase LUKAS: mit weichem Fell, im 
Plüsch-Ei mit Reißverschluss, mit Herz zum 
Bedrucken |  VE:   100 St.  |  Größe:  ca. 14 x 25 cm | 
Material:  Polyester / Zinklegierung | 
Veredelung: t   35 x 15 mm K1 (1)  

  JERRIE    56-0502250    
 Plüsch-A� e JERRIE: mit weichem Fell, in sitzender 
Position, mit Herz zum Bedrucken |  VE:   100 St.  | 
Größe:  ca. 12 x 18 cm |  Material:  Polyester | 
Veredelung: t   35 x 15 mm K1 (1)  

  BECCI    56-0502256    
 Plüsch-Hase BECCI: mit weichem Fell 
und Herz zum Bedrucken |  VE:   100 St.  | 
Größe:  ca. 12,5 x 19 cm |  Material:  Polyester | 
Veredelung: t   35 x 15 mm K1 (1)  



FREIZEIT & KINDER FREIZEIT & KINDERFREIZEIT & KINDER 537

NEU NEU

  ANTHONY    56-0502254    
 Plüsch-Panda ANTHONY: mit weichem Fell und Herz zum 
Bedrucken |  VE:   100 St.  |  Größe:  ca. 14 x 20 cm |  Material:  Polyester | 
Veredelung: t   35 x 15 mm K1 (1)  

  ALBERT    56-0502255    
 Plüsch-Schildkröte ALBERT: mit weichem Fell und Herz zum 
Bedrucken |  VE:   100 St.  |  Größe:  ca. 22 x 20 x 6 cm |  Material:  Polyester | 
Veredelung: t   35 x 15 mm K1 (1)  
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  GUNNAR    56-0502059    
 Riesen-Plüsch-Bär GUNNAR: in sitzender Position, 
mit weichem Fell und Schleife um den Hals, 
Gewicht: ca. 850 g, mit Herz zum Bedrucken | 
VE:   9 St.  |  Größe:  ca. 50 cm |  Material:  Polyester | 
Veredelung: t   35 x 15 mm K1 (1)  

  XL  
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  INGO    56-0502079    
 Plüsch-A� e INGO: mit weichem Fell und T-Shirt 
(separat gepackt) zum Bedrucken |  VE:   80 St.  | 
Größe:  ca. 23 x 17 x 15 cm |  Material:  Polyester | 
Veredelung: u   40 x 40 mm T1+H3 (10)  

  PAUL    56-0502164    
 Plüsch-Hase PAUL: mit bedruckbarem, separat 
gepacktem Schal |  VE:   200 St.  |  Größe:  ca. 15 cm | 
Material:  Polyester |  Veredelung: u   40 x 12 mm 
T1+H3 (10)  

  JUMPER    56-0502242    
 Plüsch-Känguru JUMPER: mit weichem Fell, 
Bauchtasche und Halstuch (separat gepackt) 
zum Bedrucken |  VE:   100 St.  |  Größe:  ca. 18 cm | 
Material:  Polyester |  Veredelung: u   30 x 10 mm 
T1+H2 (10)  

  ALEXANDER    56-0502243    
 Plüsch-Bär ALEXANDER: in sitzender Position, 
mit weichem Fell und weißem T-Shirt (separat 
gepackt) zum Bedrucken |  VE:   100 St.  | 
Größe:  ca. 18 x 27 x cm |  Material:  Polyester | 
Veredelung: u   50 x 30 mm T1+H3 (10)  

  mit Bauchtasche  
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  JONAS    56-0502180    
 Plüsch-Teddy JONAS: mit weichem Fell und Label zum 
Bedrucken |  VE:   200 St.  |  Größe:  ca. 22 x 10,5 x 5 cm | 
Material:  Polyester |  Veredelung: u   30 x 10 mm T1 (10)  

  BEN, BILLY & BEATE        
 Plüsch-Tiere BEN, BILLY UND BEATE: mit weichem und kunterbuntem 
Fell – unbedruckt geeignet für Kinder unter 3 Jahren, mit Herz zum 
Bedrucken |  VE:   100 St.  |  Größe:  ca. 19,5 x 11 x 20 cm |  Material:  Polyester | 
Veredelung: t   35 x 15 mm K1 (1)  

  56-0502245 
 Ben  

  56-0502246 
 Billy  

  56-0502247 
 Beate  
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OLE  56-0502196 
Schnuffel-Hase OLE: weiches Tuch mit verknoteten Enden und 
Hasenkopf, unbedruckt geeignet für Kinder unter 3 Jahren, 
mit Label zum Bedrucken | VE: 100 St. | Größe: ca. 37 x 23 cm | 
Material: Polyester | Veredelung: u 50 x 40 mm T1+H3 (10)

KIM  56-0502205 
Schnuffel-Bär KIM: weiches Tuch mit Bärenkopf, unbedruckt 
geeignet für Kinder unter 3 Jahren, mit Label zum Bedrucken | 
VE: 100 St. | Größe: ca. 57 x 50 cm | Material: Polyester / Baumwolle | 
Veredelung: u 80 x 80 mm T1+H2 (10)

DOMI  56-0502214 
Schnuffel-Elefant DOMI: weiches Tuch, unbedruckt geeignet für 
Kinder unter 3 Jahren, mit Label zum Bedrucken | VE: 100 St. | 
Größe: ca. 35 x 30 cm | Material: Polyester | Veredelung: u 40 x 9 mm 
T1+H3 (10)

MADITA  56-0502215 
Schnuffel-Hase MADITA: weiches Tuch, unbedruckt geeignet 
für Kinder unter 3 Jahren, mit Label zum Bedrucken | 
VE: 100 St. | Größe: ca. 40 x 30 cm | Material: Polyester | 
Veredelung: u 40 x 9 mm T1+H3 (10)



542

INDEX
Adapter ..............................................................................87, 150, 158, 304
Aktentaschen/-mappen ................................56-57, 59, 71, 242, 245
Aluminiumkoffer.................................................................................56-57
Anti-Stress-Artikel ............................................ 409, 413, 506, 510-511
Armbänder ....................................................................162, 450-451, 453
Aschenbecher .........................................................................................403
Aufblasbare Artikel ............................................................484-487, 489
Aufladegeräte ........................ 136-145, 150, 155, 251, 302, 304-305
Ausstechförmchen ...............................................................................380
Autozubehör ............ 83, 87, 150, 158, 300-311, 344, 448, 456-457
Backutensilien ...............................................................................377, 380
Badezimmer-Accessoires ..................................... 32, 42, 48, 50, 57,  
........................................................78-81, 180, 310-311, 409-411, 414-419
Bandmaße ...................................................313, 319, 321-323, 327, 458
Barzubehör .........................330, 355-356, 389-390, 392-398, 443
Bastelzubehör ......................................................................515, 522, 524
Baumwolltaschen ............................................................15-18, 504, 517
Becher ...............................................361-363, 374, 424-434, 441, 443
Bilderrahmen .................................................................................. 166, 278
Bleistifte ................................................................208, 216, 227, 520, 525
Bluetooth-Artikel ................................ 147, 165, 175-187, 192-193, 304
Boulespiele ...............................................................................................499
Briefbeschwerer/-öffner ........................................................... 274-275
Brieftaschen ...................................................................................345-348
Brillenzubehör ...........................................................328, 420, 492-496
Buntstifte ................................................................................. 516, 518-524
Burgerpressen ........................................................................................ 479
Bälle ..................................................................................459, 486-487, 510
Büroaccessoires .............................................. 56-59, 71, 150-151, 153,  
...................................................... 155, 159, 198-233, 236-268, 270-272,  
.............................................. 274-281, 284-285, 327, 497, 520-521, 523
Campingzubehör ............. 278, 363, 468-469, 474-475, 480, 496
Caps .......................................................................................................123-129
Cocktailzubehör .......................................................390, 393-395, 443
Computerzubehör .................................42, 54-55, 150-151, 153, 155,  
.............................. 159, 175-179, 181-188, 214-215, 244, 250, 284-285
Cuttermesser ............................................................................................ 317
Decken ........................................................................... 310, 462-463, 474
Deko-Accessoires ............................................22, 269, 285, 368, 461
Dokumententaschen/-mappen ......................................... 56-59, 71,  
.........................................................................237-240, 242-243, 245, 249
Drachen .......................................................................................................501
Duschradios ..............................................................................................180
Eieruhren ................................................................................................... 379
Einkaufstaschen ........................................14-22, 24-28, 30, 468, 517
Einkaufswagenchips ..................................................................331, 342
Eiskratzer ..........................................................................................307-309
Erste Hilfe ........................................................................................... 310-311
Essig- und Ölspender ...........................................................................381
Fahrradzubehör ...................................................................133, 446-449
Federmappen/-taschen ....................................................252, 517, 521
Feuerzeuge .....................................................................................403-408
Fidget-Spinner ........................................................................................ 392
Filzartikel ..................................................................................... 22-23, 357
Fitness .........................................................33, 39, 43-47, 49, 51, 62-66,  
................................ 133, 435, 437, 438-440, 446-447, 458-459, 498
Flachmann ................................................................................................443
Flaschen ..................................................................................................... 437
Flaschenhalter ..............................................................................395, 468
Flaschenkühler .......................................................................................468
Flaschenöffner/-verschlüsse .......................................316, 330-331,  
.................................................................333, 370-371, 392-396, 471-474
Fleeceartikel ................................................................ 130-132, 462-463
Fondues ......................................................................................................362
Freisprecheinrichtungen ...................................................................304
Freizeitartikel ............................. 118-119, 123-129, 133, 182, 278, 284,  
.................................... 287-292, 294-297, 299-302, 312, 314-315, 318,  
......................331-332, 400, 412, 424, 435, 437, 438-440, 446-455,  
................. 457-460, 462-468, 474-481, 484-508, 512-514, 517, 522
Fußballartikel ...............................................................459, 486-487, 511
Füller ................................................................................ 225, 227, 230-231
Gartenzubehör .................................................. 118, 269, 475-476, 500
Geduldsspiele ..............................................................503, 505-507, 514
Geldbörsen ..................................................................345-348, 350-351
Gepäckanhänger/-schlösser/-waagen ......................... 84, 86-87
Gesundheit.................................................. 83, 244, 285, 310-311, 409,  
................................... 414-416, 418, 419, 450, 452, 454-456, 458, 511
Getränkehalter ........................................................................................468
Gläser ...........................................................................................................360
Golfschirme .................................................................................92, 113, 115
Grillzubehör .......................................387, 404-407, 462-467, 477-481
Gürteltaschen ............................................................................40-41, 450
Haarpflege .................................................................................................. 417
Haftnotizen ...............................................252, 256-260, 262-265, 270

Handballenauflage ...............................................................................244
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Handtücher .................................................................................................411
Handwärmer .............................................................................................461
Handy-/Smartphonezubehör ................87, 130, 136-148, 150-153,  
................................. 155-158, 175-179, 181-188, 191-193, 198, 207-209,  
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Rollerball ...........................................................................................224-233
Rucksäcke ..........................................................14, 16, 25, 33-39, 43-47,  
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Schirme .................................................................................................90-119
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Schreibtafeln ............................................................................................251
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Schrittzähler .............................................................................................454
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Seifenblasen ............................................................................................503
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Shaker .........................................................................................................438
Shopper ....................................................................14-22, 25, 28-30, 517
Sicherheit .........................................132, 157-158, 295, 299-302, 305,  
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BATTERIE  56-0499128 
Mignon 1,5 V (AA/LR6/AM3) | VE: 60/600 St. 

BATTERIE  56-0499129 
Micro 1,5 V (AAA/LR03/AM4) | VE: 60/1200 St. 

Funkuhr

Weckfunktion

Datumsanzeige

Hygrometer

Doppelschirm

Speichenlänge

Windproof

Isoliert

Rindsleder

Leder

Geschenkbox

Batterie exkl.

Batterie inkl.

Knopfzelle inkl.

Solarbetrieb
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DRUCKARTEN

Die angegebenen Druckpreise beziehen sich auf 
eine einfarbige Werbeanbringung (inkl. Handling) 
an einer Position in der von uns empfohlenen 
Druckart und –größe, zzgl. Vorkosten. Es handelt 
sich um Circa-Preise, die von Ihrer Bestellmenge in 
der jeweiligen Staffel abhängen. Für weitere und 
größere Veredelungsmöglichkeiten sprechen Sie 
uns gerne an.

Smartphonezubehör .........................87, 130, 136-148, 150-152, 155, 
......................................... 158, 175-179, 181-188, 192-193, 198, 207-209,  
.................. 211-213, 215, 223, 251, 279, 302-304, 330, 450-451, 491
Smartwatches .........................................................................................450
Solarbetriebene Artikel ............................... 142, 164, 265, 269, 454
Sonnenbrillen ................................................................................492-496
Sonnenschirme .................................................................................118-119
Spardosen .................................................................................................342
Spiegel ......................................................................................................... 417
Spiele ......................................................................499, 501-509, 512-516
Spielzeug ................................................. 410, 459, 486-487, 498-499,  
...................................501-506, 508-509, 512-516, 526-532, 534-541
Sportartikel ......................................33, 39, 43-47, 49, 51, 62-66, 133,  
.................................................. 435, 437-440, 446-448, 450-459, 499
Sporttaschen ...........................................................33-34, 43-47, 62-67
Springseile ..................................................................................... 458, 508
Stifte ..... 198-213, 216-233, 252, 260-262, 266-267, 516-523, 525
Stiftehalter...............................................................210-211, 267, 272-273
Stiftetaschen ...........................................................................252, 517, 521
Stiftetuis ......................................................................... 252, 517, 520-523
Stirnbänder ................................................................................................. 131
Stirnlampen .............................................................................................. 297
Stockschirme ............................................................................. 92-93, 109
Strandartikel .................................29-32, 118-119, 484-499, 501-502
Strandbälle ...............................................................................................486
Strandschirme .......................................................................................... 119
Strohhalme ...................................................................................... 390-391
Tablet-PC-Zubehör .................42, 54-55, 87, 130, 136-137, 139-145,  
....... 147-148, 150, 156-158, 175-179, 181-188, 191-193, 198, 207-209,  
..................211-213, 215, 223, 237, 245-246, 250-251, 279, 302, 304
Tablettendosen ........................................................................................418
Taschen ................................................... 14-60, 62-71, 78-82, 236-245,  
.... 247-250, 306, 349, 357, 448-450, 463-465, 479, 490-491, 517
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Taschenlampen .............................................286, 289-292, 294, 300,  
...........................................................................302, 307, 312, 314, 327, 332
Taschenmesser..................................................302, 316-319, 470-474
Taschenrechner.............................236, 240-241, 243, 265, 276, 281
Taschenschirme .......................................................................90, 94-100
Taschenwärmer .......................................................................................461
Tassen ....................................................................361-362, 424-434, 441
Tee-Accessoires .................................................................388, 425-426
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Telefonhalter ............................................................................................303
Textilien .............16, 122-133, 306, 376-377, 411, 456-457, 476, 488
Textmarker .......................................................................................266-267
Thermobecher/-kannen .............................424, 426-434, 441-442
Thermometer ......................................164, 171-174, 273, 387, 396, 418
Tintenroller.......................................................................................224-233
Touchscreen-Stifte ........................... 155, 198, 207, 211-213, 215, 223
Trinkflaschen ....................................................435, 437-441, 443, 455
Trinkflaschen/-becher ............................... 363, 429-430, 433, 438
Trolleys ....................................................................................................68-77
Turnbeutel .................................................................................................. 517
USB-Artikel ...........................................136-146, 150-151, 153, 155, 159,  
.............................................. 175-176, 178-180, 251, 284, 290, 302, 304
Uhren ............................................................ 162-174, 273, 339, 379, 450
Umhängetaschen ...42, 45-46, 51, 56-60, 71, 237, 239, 245, 349
Unterhaltungselektronik........................................... 147, 153, 175-195
Untersetzer .....................................................................................389, 392
Ventilatoren ........................................................................... 159, 284, 497
Verbandsets ...................................................................................... 310-311
Virtual-Reality-Brillen ...................................................................152-153
Visitenkartenetuis .....................................................271, 278-280, 327
Waagen .......................................................................................87, 378, 380
Wandern ........................................................................................... 278, 452
Wanduhren ........................................................................................ 167-170
Warnlicht .................................................................................295, 301, 453
Warnwesten .................................................................................... 299-301
Wasserbälle .................................................................................... 486-487
Wasserwaagen .............................................................................. 313, 327
Webcam-Abdeckungen .......................................................................158
Wecker ........................................................... 163-166, 170-172, 273, 379
Weihnachtsartikel .........................22, 368, 389, 399, 401-402, 461
Wein und Zubehör.................................................... 354-357, 393-398
Wellness ...................................................................84, 409, 413-417, 419
Werkzeug ...........300, 302, 312-323, 327, 420, 446, 458, 470-476
Westen ............................................................................................... 299-301
Wetterstationen ................................................................................ 171-174
Windproof-Schirme ...............................................................................100
Winterbekleidung .................................................................. 128, 130-131
Wireless-Artikel ....................................................................................... 192
Zeichenutensilien ..........................216, 276, 281, 516-520, 522-525
Zelten ........................................................................................278, 469, 474
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